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= | To attach the Table-Top
Stand, refer to the Setup
Guide.
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Internet Connection and Data Privacy

This product connects to the internet during initial setup as
soon as a network is connected in order to confirm internet
connection, and later to configure the Home screen. Your IP
address is used in these and all other internet connections. If
you do not want your IP address be used at all, do not set-up
the wireless internet function and do not connect an internet
cable. Please refer to the privacy information presented in the
set-up screens for further details of internet connections.

ZGB

Introduction

Thank you for choosing this Sony product.
Before operating the TV, please read this manual thoroughly and
retain it for future reference.

Note

« Before operating the TV, please read the “Safety Information”
(page 3).

* Read the supplied Safety Information for additional safety
information.

* Images and illustrations used in the Setup Guide and this
manual are for reference only and may differ from the actual
product.

* The “xx" that appears in the model name corresponds to a
numeric digit, related to design, colour or TV system.

Help

Find more troubleshooting and other useful information
directly from your TV. Press HELP on the remote control to
display a list of topics, or to search by keyword.

Help Guide (Manual)

For more detailed information, select [Help Guide] from the
Help menu on your TV. You can also check the Help Guide from
your PC or smartphone (information provided on the back
cover of this manual).

Location of the identification label

Labels for the TV Model No., Production Date (year/month) and
Power Supply rating are located on the rear of the TV or package.

IMPORTANT NOTICE

Notice for Radio Equipment

Hereby, Sony Visual Products Inc. declares

that the radio equipment types

KD-75XG9505, KD-65XG9505,

KD-55XG9505 are in compliance with Directive 2014/53/EU. The

full text of the EU declaration of conformity is available at the
following internet address: http://www.compliance.sony.de/

Notice for customers: the following information is only applicable
to equipment sold in countries applying EU directives.

For this radio equipment, the following restrictions on putting into
service or of requirements for authorization of use apply in AT, BE,
HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL,
PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD,
RS, ME, Kosovo :

5150 - 5350 MHz band is restricted to indoor operations only.



Safety Information

Installation/Set-up

Install and use the TV set in accordance with the instructions
below in order to avoid any risk of fire, electric shock or damage
and/or injuries.

Installation

* The TV set should be installed near an easily accessible mains
socket.

* Place the TV set on a stable, level surface to prevent it from
falling over and causing personal injury or property damage.

« Install the TV where it cannot be pulled, pushed, or knocked
over.

« Install the TV so that the TV's Table-Top Stand does not protrude
out from the TV stand (not supplied). If the Table-Top Stand
protrudes out from the TV stand, it may cause TV set to topple
over, fall down, and cause personal injury or damage to the TV.

% S
N

* Only qualified service personnel should carry out wall-mount
installations.

* For safety reasons, it is strongly recommended that you use
Sony accessories, including:
— Wall-Mount Bracket SU-WL450

* Be sure to use the screws supplied with the Wall-Mount Bracket
when attaching the Wall-Mount Bracket to the TV set. The
supplied screws are designed as indicated by illustration when

measured from the attaching surface of the Wall-Mount Bracket.

The diameter and length of the screws differ depending on the
Wall-Mount Bracket model.

Use of screws other than those supplied may result in internal
damage to the TV set or cause it to fall, etc.

8 mm-12mm

L Screw (M6)

I— Wall-Mount Bracket

TV's rear cover

Transporting

« Before transporting the TV set, disconnect all cables.

* Two or more people are needed to transport a large TV set.

* When transporting the TV set by hand, hold it as shown below.
Do not put stress on the LCD panel and the frame around the
screen.

* When transporting the TV set, do not subject it to jolts or
excessive vibration.

* When transporting the TV set for repairs or when moving, pack
it using the original carton and packing material.

Topple prevention

8mm-12mm

s

M6 screw (not
supplied)

/
1.5 N-m {15 kgf-cm}

Cord (not supplied)

Screw (not
supplied)

3GB




Parts and Controls

Controls and Indicators

"
]
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& (Power) /+/-
When the TV is off,
Press () to power on.
When the TV is on,
Press and hold () to power off.
Press () repeatedly to change the function,
then press + or - button to:
¢ Adjust the volume.
¢ Select the channel.
e Select the input source of TV.

[2] Remote Control sensor*' / Light
sensor*! / lllumination LED
The illumination LED lights up or blinks
according to the status of the TV.
For more information, refer to the Help
Guide.

Built-in MIC*2*3
Use the hands-free built-in microphone for
voice search. To enable the built-in MIC,
follow the on-screen instructions when you
press the & button.

[4] Built-in MIC LED
The built-in MIC LED lights up in amber
when the built-in MIC is enabled. The
built-in MIC LED can be disabled.*3

ﬁur——-] —

*1 Do not place anything near the sensor.

*2 The voice search requires an Internet connection.
The voice search with the built-in MIC is available
only on limited region/country/language.
Standby power consumption will increase because
the built-in MIC is always listening when the voice
search with the built-in MIC is enabled.

*3 For more information, see the Online Help Guide
(page 2).



Using Remote Control

Remote Control Parts Description

depending on your region/country/TV model.

The remote control shape, location, availability and function of remote control buttons may vary
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[1] O (TV standby)
Turn on or turn off the TV (standby mode).

[2] Number buttons

@/@ (Info/Text reveal)
Display information.

& (Text)

Display text information.

Google Play
Access the “Google Play” online service.

o & (Microphone)
Use voice search*. (e.g., Search
various content by voice.)

A/V/4/%/() (Navigation D-Pad)
On screen menu navigation and
selection.

v
@ Switch to a TV channel or input and
display the TV menu.

* The voice search requires an Internet connection.

NETFLIX (Only on limited region/
country/TV model)
Access the “NETFLIX" online service.

Colour buttons
Execute corresponding function at that time.

[4] GUIDE/ES
Display the digital programme guide, or EPG
of cable/satellite box after setting [Cable/
Satellite box setup] (Set top box control
compatible models only).



REC LIST
Display the Rec list of USB HDD, or DVR after
setting [Cable/Satellite box setup].

-5) (Input select)
Display and select the input source, etc.

¢ (Quick settings)
Display Quick Settings.

BACK/*<q
Return to the previous screen.

HOME
Display the TV Home Menu.

1 +/- (Volume)
Adjust the volume.

Z+ (Jump)

Jump back and forth between two channels
or inputs. The TV alternates between the
current channel or input and the last
channel or input that was selected.

oX (Mute)

Mute the sound. Press again to restore the

sound.

Hint

* The accessibility shortcut service can be turned
on or off by pressing and holding oX.

CH +/-/Ga/®)
In TV mode: Select the channel.

In Text mode: Select the next (&) or
previous (E9) page.

[6] AUDIO

Select the sound of multilingual source or
dual sound for the programme currently
being viewed (depend on programme
source).

) (Subtitle setting)
Turn subtitles on or off (when the feature is
available).

HELP
Display the Help menu. Help Guide can be
accessed from here.

<</ />»p>/1l
Operate media contents on the TV and
connected BRAVIA Sync-compatible device.

@ REC

Record the currently viewed programme on
the USB HDD, or DVR after setting [Cable/
Satellite box setup] (only on limited region/
country/TV model).

EXIT

Return to the previous screen or exit from
the menu. When an Interactive Application
service is available, press to exit from the
service.

Note
¢ For more information about [Cable/Satellite box

setup], refer to the Help Guide.



Connection Diagram

For more information on connections, refer to the Help Guide by pressing HELP on the remote control.

<= Conditional Access Module

AV IN VCR/Video game
=)/ 2 == equipment/DVD player/
AUbIG L Camcorder/External Box*'

5V ==
500 mA MAX

<= Pmm— Headphone

HESS :

tluse 1 '

Vv L

o [ S00mAMAX |4 Digital still camera/

: [EEELER o Camcorder/USB storage
== ' media

' uss 2 H

<= — HDMI Device
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DIGITAL >

v
EE
4 (eARC/ARC) 3 2

LAN =% | |AUDIO OUT Homi N
—t ) 1 ————
r—e Lo é
H
Cable/ ' ' Router Audio System HDMI  Audio HDMI Digital still
Antenna/ with Optical Device System Device camera/
External Audio Input with Camcorder/
Box eARC/ USB storage
ARC/ media/USB
HDMI HDD device
Satellite Device
<14 mm I'E <7mmII_
<1.5mm




g CAM (Conditional Access Module)

e Provides access to pay TV services. For
details, refer to the instruction manual
supplied with your CAM.

Do not insert the smart card directly into
the TV CAM slot. It must be fitted into the
Conditional Access Module provided by
your authorised dealer.

CAM is not supported in some countries/
areas. Check with your authorised dealer.
A CAM message may appear when you
switch to a digital programme after using
the Internet video.

[2] ©/©AVIN
e For a composite connection, use an
Analogue Extension Cable (not supplied).

) (Headphone)
e Supports 3-pole stereo mini jack only.
¢ You cannot output sound from both the
headphone and the TV speakers at the
same time.

[4] «<=> USB 1/2, sS<> USB 3 (HDD REC)*2

e Connecting a large USB device may
interfere with other connected devices
beside it.

¢ When connecting a large USB device,
connect to the USB 1 port.

e Connect a USB HDD device to the USB 3
port (blue).

[5] HDMI IN 1/2/3/4
* HDMI interface can transfer the digital
video and audio on a single cable.

. "o :ﬂ]}zﬂ%

<12mm

st

oo D

* To enjoy high quality 4K 50p/60p
contents, connect a Premium High Speed
HDMI cable and set the [HDMI signal
format] to [Enhanced format].

Do this setting individually for each
connected HDMI IN terminal. For details of
supported formats, refer to the
“Specifications” in this manual (page
1-12).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Connect your audio system to the

HDMI IN 3 to route TV audio to your audio
system. An audio system that supports
HDMI eARC/ARC can send video to the TV,
and receive audio from the TV via the
same HDMI cable. If your audio system
does not support HDMI eARC/ARC, an
additional connection with DIGITAL AUDIO
OUT (OPTICAL) is necessary.

Use the HDMI cable with Ethernet to
connect audio system with eARC.

[6] T (RF input), X (Satellite input)

*1

*2

¢ Connections for terrestrial/cable and
satellite. Connection steps: SUB. — MAIN
— Antenna

¢ For SUB. jack, connect only when you are
using twin tuner mode except for Single
Cable Distribution EN50494.

For an external device which has only

SCART AV OUT, use a SCART-RCA adaptor and
Analogue Extension Cable.

Only on limited region/country/TV model.



Installing the TV to the Wall

Using the optional Wall-Mount Bracket

This TV's instruction manual only provides the steps to prepare the TV for Wall-Mount installation
before it is installed on the wall.

To Customers:
For product protection and safety reasons, Sony strongly recommends that installation of your TV be
performed by Sony dealers or licensed contractors. Do not attempt to install it yourself.

To Sony Dealers and Contractors:
Provide full attention to safety during the installation, periodic maintenance and examination of this
product.

Sufficient expertise is required for installing this product, especially to determine the strength of the wall for
withstanding the TV's weight. Be sure to entrust the attachment of this product to the wall to Sony dealers
or licensed contractors and pay adequate attention to safety during the installation. Sony is not liable for
any damage or injury caused by mishandling or improper installation.

Use the Wall-Mount Bracket SU-WL450 (not supplied) to install the TV to the wall.
When installing the Wall-Mount Bracket, also refer to the Operating Instructions and Installation Guide
supplied with the Wall-Mount Bracket.

Note
* Be sure to store the removed screws in a safe place, keeping them away from children.

AN

For instructions on Wall-Mount Bracket installation, see the Installation Information (Wall-Mount Bracket) on the
product page for your TV model.
www.sony.eu/support/

Remove the screws from the rear of the TV.

gGB
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Troubleshooting

General troubleshooting for issues like: black
screen, no sound, frozen picture, TV does not
respond, or network is lost, do the following
steps.

1 Restart your TV by pressing the power button
on the remote control until a message
appears. The TV will restart. If the TV does not
recover, try unplugging the mains lead. Then
press the power button on the TV and wait for
two minutes, and plug in the mains lead.

2 Refer to the Help menu by pressing HELP on
the remote control.

3 Connect your TV to the Internet and perform
a software update. Sony recommends you to
keep your TV software updated. Software
updates provide new features and
performance improvements.

4 visit Sony support website (information
provided on the front cover of this manual).

When you plug in the TV, the TV may not be
able to turn on for a while even if you press
the power button on the remote control or
the TV.

It takes time to initialize the system. Wait for
about one minute, then operate it again.

Troubles and Solutions

When the illumination LED is flashing in red.
« Count how many times it flashes (interval time is
three seconds).
Reboot the TV by disconnecting the mains lead
until the illumination LED stopped flashing in red,
then turn on the TV.
If the problem persists, disconnect the mains
lead, and contact your dealer or Sony service
centre with the number of times the illumination
LED flashes.

Terrestrial/cable service cannot be received.

» Check the antenna (aerial)/cable connection and
booster settings.

* Select terrestrial/cable service by pressing TV on
the remote control, and then select [DIGITAL] if
the broadcasting service is not displayed.

* Terrestrial signal might be suppressed if there is a
strong signal supplied nearby. Set [LNA (CH ---)]
to [Off] in digital tuning settings.

¢ After moving to a new house or trying to receive
new services, attempt a service search by
selecting [Digital tuning].

1068

Satellite service cannot be received.

e Check the satellite cable connection.

* When [No signal. LNB overload detected...]
message is displayed, unplug the mains lead.
Then, ensure the satellite cable is not damaged
and the satellite signal line is not short-circuited
in the satellite connector.

The remote control does not function.
¢ Replace the batteries.

The parental lock for broadcast password has

been forgotten.

» Enter 9999 for the PIN code and select [Change
PIN code].

The TV surrounds become warm.

e When the TV is used for an extended period, the
TV surrounds become warm. You may feel hot
when touching there by the hand.
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Specifications

System

Panel system
LCD (Liquid Crystal Display) Panel, LED Backlight

TV system
Depending on your country/area selection/TV
model
Analogue: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satellite*': DVB-S/DVB-S2

Colour system
PAL/SECAM/NTSC3.58 (Video only)/NTSC4.43
(Video only)

Channel coverage
Depending on your country/area selection/TV
model
Analogue: UHF/VHF/Cable
Digital: UHF/VHF/Cable
Satellite*: IF Frequency 950-2,150 MHz

Sound output
MOW+10W

Wireless technology
Protocol IEEE802.11ac/a/b/g/n
(IEEE802.11ac may not be available depending on
countries/regions.)
Bluetooth Version 4.2

Frequency band(s)

Wireless LAN (IEEE802.11ac/a/b/g/n)

Frequency range Output Power

2400-2483.5 MHz <20.0 dBm
5150-5250 MHz <23.0dBm
5250-5350 MHz <20.0 dBm
5470-5725 MHz <20.0 dBm
5725-5850 MHz <13.9dBm

Bluetooth

Frequency range

2400-2483.5 MHz

Output Power

<10.0 dBm

RMF-TX600E

Bluetooth

Frequency range

2400-2483.5 MHz

Output Power

<10.0 dBm

Software version
This radio equipment is intended to be used with
the approved version(s) of software that are
indicated in the EU Declaration of Conformity.
Press HELP on the remote control to know the
software version.
Remote control: _._._ .
Select [Remote control] — [Software version]
from [Settings]. For more information, refer to the
Help Guide.
The software loaded on this radio equipment is
verified to comply with the essential requirements
of the Directive 2014/53/EU.

Input/Output jacks

Antenna (aerial)/cable
75 ohm external terminal for VHF/UHF

Satellite antenna*'
Female F Type Connector, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz tone, Single
Cable Distribution EN50494.

=)/ AV IN
Video/Audio input (mini jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (support 4K resolution, HDCP
2.3-compatible)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC Formats**
Audio:
In eARC (Enhanced Audio Return Channel)
mode*®
Refer to the Help Guide for details.
Except eARC mode
5.1 channel linear PCM: 32/44.1/48/88.2/96/
176.4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (HDMI IN 3 only)
In eARC mode*®
Refer to the Help Guide for details.
In ARC mode
Two channel linear PCM: 48 kHz 16 bits, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optical jack (Two channel linear PCM:
48 kHz 16 bits, Dolby Digital, DTS)
) (Stereo mini jack)
Headphone

1168



o+ 1, o5 2, S5 3 (HDD REC)*®
USB device port (§S<5> 3 USB HDD device for REC
feature)
USB port 1 and 2 support High Speed USB
(USB 2.0)
USB port 3 supports Super Speed USB (USB 3.1
Gen1)

q
CAM (Conditional Access Module) slot

=% LAN
10BASE-T/100BASE-TX connector (Depending on
the operating environment of the network,
connection speed may differ. The communication
rate and quality are not guaranteed.)

Others

Optional accessories
Wall-Mount Bracket: SU-WL450

Operating temperature
0°C-40°C

Operating humidity
10 % - 80 % RH (non-condensing)

Power, Product Fiche and others

Power requirements
220V - 240V AC, 50 Hz

Energy Efficiency Class
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B

Screen size (measured diagonally) (Approx.)
KD-75XG95xx: 189.3 cm / 75 inches
KD-65XG95xx: 163.9 cm / 65 inches
KD-55XG95xx: 138.8 cm / 55 inches

Power consumption
In [Standard] mode
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W
In [Vivid] mode
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W
Annual energy consumption*’
KD-75XG95xx: 319 kWh per year
KD-65XG95xx: 244 kWh per year
KD-55XG95xx: 201 kWh per year
Standby power consumption*8+?
0.50 W (32 W in software/EPG update mode)
Display resolution
3,840 dots (horizontal) x 2,160 lines (vertical)

‘|2GB

Output Rating
USB 1/2
5V ==, 500 mA MAX
USB 3
5V ==, 900 mA MAX

Dimensions (Approx.) (w x h x d)

with Table-Top Stand
KD-75XG95xx: 167.4 x 103.6 x 37.6 cm
KD-65XG95xx: 144.7 x 90.2 x 33.3 cm
KD-55XG95xx: 122.8 x 77.6 x 27.4 cm

without Table-Top Stand
KD-75XG95xx: 167.4 x 96.1 x 7.3 cm
KD-65XG95xx: 144.7 x 83.2 x 6.9 cm
KD-55XG95xx: 122.8 x 70.9 x 6.9 cm

Mass (Approx.)

with Table-Top Stand
KD-75XG95xx: 37.2 kg
KD-65XG95xx: 24.9 kg
KD-55XG95xx: 19.1 kg

without Table-Top Stand
KD-75XG95xx: 35.2 kg
KD-65XG95xx: 23.5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 Not all the TV sets have DVB-T2 or DVB-5/S2
technology or satellite antenna terminal.

*2 When 4096 x 2160p is input and [Wide mode] is set
to [Normal], the resolution is displayed as 3840 x
2160p. To display 4096 x 2160p, set [Wide mode]
setting to [Full 1] or [Full 2].

*3 To support 18 Gbps, set [HDMI signal format] to
[Enhanced format].

*4 Refer to the Help Guide for details.

*5 eARC mode is active when [eARC mode] is set to
[Auto], [Speakers] is set to [Audio system] and eARC
compatible audio system is connected.

*6 Only on limited region/country/TV model.

*7 Energy consumption in kWh per year, based on the
power consumption of the television operating 4
hours per day for 365 days. The actual energy
consumption will depend on how the television is
used.

*8 Specified standby power is reached after the TV
finishes necessary internal processes.

*9 Standby power consumption will increase when
your TV is connected to the network.

Note

« Do not remove the dummy card or cover (availability
depends on TV model) from TV CAM (Conditional
Access Module) slot other than to insert a smart card
fitted in CAM.

¢ Optional accessories availability depends on
countries/region/TV model/stock.

¢ Design and specifications are subject to change
without notice.



Notes on Digital TV function

 Digital TV (DVB terrestrial, satellite and
cable), interactive services and network
functions may not be available in all
countries or areas. Some functions might
not be enabled or might not operate
correctly with some providers and network
environments. Some TV service providers
may charge a fee for their services.

¢ This TV supports digital broadcasting using
MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC and H.265/
HEVC codecs, but compatibility with all
operator/service signals, which may
change over time, cannot be guaranteed.

Trademark information

® The terms HDMI and HDMI High-Definition
Multimedia Interface, and the HDMI Logo
are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing Administrator, Inc. in the
United States and other countries.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio, and the
double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories. Manufactured under license
from Dolby Laboratories. Confidential
unpublished works. Copyright © 1992-2015
Dolby Laboratories. All rights reserved.
“BRAVIA”, BRAVIA and BRAVIA Sync are
trademarks or registered marks of Sony
Corporation.

Gracenote, the Gracenote logo and
logotype, “Powered by Gracenote” logo are
either registered trademarks or trademarks
of Gracenote, Inc. in the United States and/
or other countries.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.

Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV and other related
marks and logos are trademarks of Google
LLC.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® and Wi-Fi Direct® are
registered trademarks of Wi-Fi Alliance.
The Wi-Fi CERTIFIED™ Logo is a certification
mark of Wi-Fi Alliance.

For DTS patents, see http://
patents.dts.com. Manufactured under
license from DTS, Inc. DTS, the Symbol, &
DTS and the Symbol together are registered
trademarks, and DTS Digital Surround is a
trademark of DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights
Reserved.

¢ The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by the
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such
marks by Sony Corporation is under license.
Other trademarks and trade names are
those of their respective owners.

» Netflix is a registered trademark of Netflix,
Inc.

¢ DiISEQC™ is a trademark of EUTELSAT. This
TV supports DISEqQC 1.0. This TV is not
intended for controlling motorized
antennas.

o TUXERA is a registered trademark of Tuxera
Inc. in the US and other countries.

¢ USB-IF SuperSpeed USB Trident logo is a
registered trademark of USB Implementers
Forum, Inc. SS&=>.

e All other trademarks are the property of
their respective owners.
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pree Pour attacher le support
de table, reportez-vous au
Guide d'installation.
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Connexion Internet et confidentialité des données

Ce produit se connecte a Internet au cours de la configuration
initiale des qu'un réseau est connecté afin de confirmer la
connexion Internet, puis ultérieurement pour configurer
I'écran d'accueil. Votre adresse IP est utilisée dans ces
connexions Internet et toutes les autres. Si vous ne voulez pas
que votre adresse IP soit utilisée, ne configurez pas la fonction
Internet sans fil et ne connectez pas de cable Internet. Veuillez
vous référer aux informations de confidentialité présentées
dans les écrans de configuration pour en savoir plus sur les
connexions Internet.

ZFR

Introduction

Sony vous remercie d'avoir choisi ce téléviseur.
Avant de I'utiliser, nous vous invitons a lire attentivement ce
manuel et a le conserver pour vous y référer ultérieurement.

Remarque

« Avant d'utiliser le téléviseur, lisez les « Consignes de sécurité »
(page 3).

« Veuillez lire les Consignes de sécurité fournies pour plus
d'informations sur la sécurité.

* Les images et illustrations reprises dans ce manuel et dans le
Guide d'installation sont fournies pour référence uniquement et
peuvent présenter des différences par rapport au produit
proprement dit.

* Le « xx » qui apparait dans le nom de modeéle correspond a un
chiffre qui désigne la présentation, la couleur ou la norme de
télévision.

Aide

Vous trouverez des renseignements supplémentaires sur le
dépannage et d'autres informations utiles directement sur
votre téléviseur. Appuyez sur HELP sur la télécommande pour
afficher une liste de thémes ou cherchez par mot-clé.

Guide d'aide (Manuel)

Pour obtenir des informations supplémentaires, sélectionnez
[Guide d'aide] du menu Aide sur votre téléviseur. Vous pouvez
également consulter le Guide d'aide depuis votre PC ou
smartphone (informations fournies sur le cache arriére de ce
manuel).

Emplacement de I'étiquette d'identification

Les étiquettes reprenant le numéro de modeéle, la date de
production (année/mois) et les caractéristiques nominales de
I'alimentation se trouvent & I'arriere du téléviseur ou de
I'emballage.

AVIS IMPORTANT

Avis concernant les
équipements radio

Le soussigné, Sony Visual Products Inc.,

déclare que les équipements radioélectriques de type
KD-75XG9505, KD-65XG9505, KD-55XG9505 sont conformes a la
directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de
conformité est disponible a I'adresse internet suivante : http://
www.compliance.sony.de/

Avis aux clients : les informations suivantes s'appliquent
uniqguement aux appareils vendus dans les pays qui appliquent
les directives de I'UE.

Pour cet équipement radio, les restrictions de mise en service ou
de demandes d'autorisation d'utilisation suivantes s'appliquent
en AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo :

La bande 5150 - 5350 MHz est limitée aux utilisations en intérieur
uniquement.



Consignes de sécurité

Installation/Mise en place

Installez et utilisez le téléviseur conformément aux instructions
ci-dessous afin d'éviter tout risque d’incendie, d'électrocution ou
autre dommage et/ou blessure.

Installation

* Le téléviseur doit étre installé a proximité d'une prise de courant
aisément accessible.

 Positionnez le téléviseur sur une surface stable et horizontale
afin d'éviter qu'il ne tombe, n'entraine des blessures ou
n‘endommage des biens.

« Installez le téléviseur dans un endroit ou vous ne risquez pas de
le pousser, de le tirer ou de le renverser.

« Installez le téléviseur de facon a ce que son support de table ne
dépasse pas du meuble TV (non fourni). Si le support de table
dépasse du meuble TV, le téléviseur risque d'étre renversé, de
tomber, d'étre endommagé ou de provoquer des blessures.

% S
N

 Linstallation murale du téléviseur doit étre confiée a un
technicien spécialisé.

* Pour des raisons de sécurité, il est vivement recommandé
d'utiliser les accessoires Sony, notamment :
— Support de fixation murale SU-WL450

« Veillez a bien utiliser les vis fournies avec le Support de fixation
murale lors de la mise en place du Support de fixation murale
sur le téléviseur. Les vis fournies sont congues de la maniére
illustrée, mesurées a partir de la surface de fixation du Support
de fixation murale.
Leur diamétre et leur longueur varient suivant le modéle de
Support de fixation murale.
L'utilisation de vis autres que celles fournies peut occasionner
des dégats a I'intérieur du téléviseur ou provoquer sa chute, etc.

8 mm-12mm

|

v (M6)

T— Support de fixation murale

Couvercle arriére du téléviseur

Transport

« Avant de transporter le téléviseur, débranchez tous ses cables.

* La présence de deux personnes ou plus est nécessaire pour le
transport des téléviseurs de grande taille.

« Pour transporter le téléviseur a la main, saisissez-le de la
maniére illustrée. N'exercez aucune pression sur le panneau LCD
ni sur le cadre qui entoure I'écran.

« Lorsque vous transportez le téléviseur, ne le soumettez pas a
des secousses ou des vibrations excessives.

« Lorsque vous transportez le téléviseur pour le porter a réparer
ou lorsque vous déménagez, glissez-le dans son emballage et
son carton d’origine.

Prévention des basculements

8mm-12mm

«af®
!

Vis M6 (non fournie)

1,5 N-m {15 kgf-cm}
~o

Cordon (non fourni)
Vis (non fournie)

3FR



Pieces et commandes

Commandes et voyants

(4]

4FR

Vaunm

! n nq,l

& (Alimentation) /+/-

Quand le téléviseur est hors tension,

Appuyez sur () pour le mettre sous tension.

Quand le téléviseur est sous tension,

Maintenez () enfoncé pour le mettre hors

tension.

Appuyez sur & plusieurs fois pour changer

de fonction, puis appuyez sur la touche + ou

- pour :

* Réglez le volume.

e Sélectionnez la chaine.

¢ La sélection de la source d'entrée du
téléviseur.

Capteur de télécommande*' / Capteur
de lumiére*! / Affichage LED

L'affichage LED s’allume ou clignote selon
I'état du téléviseur.

Pour plus d’informations, consultez le Guide
d'aide.

MICRO intégré*2+3

Utilisez le microphone mains-libres intégré
pour la recherche vocale. Pour activer le
micro intégré, suivez les instructions qui
s'affichent a I'écran lorsque vous appuyez
sur la touche &.

LED du MICRO intégré

La LED du micro intégré s'allume en orange
lorsque le micro intégré est activé. La LED du
micro intégré peut étre désactivée.*3

*1
*2

*3

—hah

Ne posez aucun objet a proximité du capteur.

La recherche vocale nécessite une connexion a
Internet. La recherche vocale avec le micro intégré
est disponible uniquement dans certaines régions/
langues ou dans certains pays.

La consommation électrique en veille augmentera,
car le micro intégré reste a I'écoute lorsque la
recherche vocale avec le micro intégré est activée.
Pour plus d'informations, consultez le Guide d'aide
en ligne (page 2).



Utilisation de la télécommande

Description des piéces de la télécommande

La forme de la télécommande, 'emplacement, la disponibilité et la fonction des touches de la
télécommande peuvent varier selon votre région/pays/modéle de téléviseur.

( \ Y (Microphone)

v
MIC _.’ Q"_‘I‘ o Utilisez la recherche vocale*. (par ex.,
recherchez différents contenus par la
VOiXx).

A/V/4/»/ (Touches
directionnelles de navigation)
Navigation et sélection du menu a
I'écran.

o I
Commutez une chaine télévisée ou
une entrée et affichez le menu TV.

* La recherche vocale nécessite une connexion a

Internet.
<20
-ry-A
AUDIO HELP
) o
6 © @ ©
REC EXIT
©Q 0 O
\—
1] O (Veille du téléviseur) [3] Google Play
Mettez le téléviseur sous ou hors tension Accédez au service en ligne « Google Play ».

(mode veille).
NETFLIX (Uniquement dans certains

[2] Touches numériques pays ou certaines régions/modéle de

. . téléviseur.)
/ (Affichage des infos/du Accédez au service en ligne « NETFLIX ».
Télétexte)

Affichez des informations. Touches de couleurs
L Exécutez la fonction correspondante a ce
& (Télétexte) moment.

Affichez les informations de Télétexte.
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[4] GUIDE/ES

Pour afficher le guide des programmes
numériques, ou I'EPG du cable/satellite
[Configuration de votre récepteur cable/
satellite] (modeéles compatibles avec la
commande de décodeur uniquement).

REC LIST

Pour afficher la liste des enregistrements du
disque dur USB ou DVR apres avoir réglé
[Configuration de votre récepteur cable/
satellite].

-5) (Sélection de I'entrée)
Pour afficher et sélectionner la source
d'entrée, etc.

£ (Paramétres rapides)
Pour afficher les Parametres rapides.

BACK/*<
Revenez a I'écran précédent.

HOME
Affichez le menu Accueil du téléviseur.

— +/- (Volume)
Réglez le volume.

< (Saut)

Basculez entre deux chaines ou entrées. Le
téléviseur affiche successivement la chaine
ou l'entrée en cours et la derniére chaine ou
entrée sélectionnée.

oX (Coupure du son)

Coupez le son. Appuyez a nouveau sur la
touche pour rétablir le son.

Conseil

¢ Le service des raccourcis d'accessibilité peut étre
activé ou désactivé en maintenant les touche ©X
enfoncée.

CH +/-/Ga/ED

En mode TV : Sélectionnez la chaine.

En mode Télétexte : Sélectionnez la page
suivante (€a) ou précédente (EW).

[6] AUDIO

Pour sélectionner le son d’une source
multilingue ou un double son pour le
programme en cours de visionnage (selon la
source du programme).

) (Réglage des sous-titres)
Activez ou désactivez les sous-titres
(lorsque cette fonction est disponible).

HELP
Affichez le menu Aide. Le Guide d'aide est
accessible a partir de la.

<</p/»>/ll

Reproduisez le contenu multimédia du
téléviseur et du périphérique raccordé
compatible BRAVIA Sync.

@ REC

Pour enregistrer le programme en cours de
visionnage sur le disque dur USB ou le DVR
apres avoir réglé [Configuration de votre
récepteur cable/satellite] (uniguement pour
certaines régions, certains pays ou certains
modeles de téléviseur).

EXIT

Revenez a I'écran précédent ou quittez le
menu. Quand un service d'application
interactive est disponible, appuyez sur cette
touche pour quitter le service.

Remarque
e Pour plus d’informations sur [Configuration de votre

récepteur cable/satellite], consultez le Guide d'aide.



Schéma de connexion

Pour plus d'informations sur les connexions, consultez le Guide d’aide en appuyant sur la touche HELP
de la télécommande.

Magnétoscope/Matériel de
jeu vidéo/Lecteur DVD/

A0 L Caméscope/Boitier

Externe*'

usB 1

5V == :
500 mA MAX | 3 Appareil photo
[EEELER numérique/caméscope/

support de stockage USB

-~

UsB 2

5V =
500 mA MAX

O

“ «=([»— Périphérique HOMI

O
(OPTICAL)

DIGITAL >
AUDIO OUT

LAN =%

-

[T =

Routeur Systéme audio Périphé- Systéme Périphé- Appareil
avec Entrée rique audio rique photo

Céble/
Antenne/

Boitier audio optique HDMI avec péri- HDMI numérique/
Externe phérique Caméscope/
eARC/ Support de
ARC/ stockage USB/
Satellite HDMI Périphérique
USB a disque
- i' _ dur
<14 mm t@ <7mm'_l=@]m_
<15mm
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i@ CAM (Module pour systéme a

contréle d'accés)

¢ Permet d'accéder a un service télévisuel
payant. Pour plus de détails,
reportez-vous au mode d’emploi fourni
avec votre CAM.

N'insérez pas la carte a puce directement
dans I'emplacement CAM du téléviseur.
Elle doit étre insérée dans le module CAM
(Module pour systéme a contrdle d'acces)
fourni par votre revendeur agréé.

CAM n’est pas pris en charge dans certains
pays ou certaines régions. Vérifiez aupres
de votre revendeur agréé.

Il se peut qu’un message CAM s’affiche
lorsque vous basculez vers un programme
numérique apres |'utilisation de la vidéo
Internet.

2] ©/©AVIN

¢ Dans le cas d'une connexion composite,
utilisez un cable d’extension analogique
(non fourni).
* _~——m
] unigs’

O (Casque)

* Prend en charge une mini-prise stéréo a 3
poles uniquement.

¢ \ous ne pouvez pas reproduire le son en
sortie du casque et des haut-parleurs du
téléviseur simultanément.

[4] «<=- USB 1/2, 55<~ USB 3 (HDD REC)*2

e Le raccordement d’'un grand périphérique
USB peut interférer avec les autres
périphériques raccordés.

e Pour raccorder un grand périphérique
USB, branchez-le au port USB 1.

e Raccordez un périphérique USB a disque
dur au port USB 3 (bleu).

[5] HDMI IN 1/2/3/4

¢ L'interface HDMI peut transférer la vidéo
et I'audio numériques sur un seul cable.

. '::QIDI%

<12mm

[

2o D

Pour profiter de contenus de haute qualité
en 4K 50p/60p, raccordez un cable HDMI
haute vitesse premium et réglez [Format
du signal HDMI] sur [Format amélioré].
Effectuez ce méme réglage
individuellement pour chaque terminal
HDMI IN raccordé. Pour plus détails sur les
formats pris en charge, reportez-vous aux
« Spécifications » dans ce manuel (page
1-12).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Raccordez votre systéme audio au

HDMI IN 3 pour acheminer I'audio de votre
téléviseur vers votre systéme audio. Un
systéme audio compatible avec HDMI
eARC/ARC peut envoyer des vidéos au
téléviseur et recevoir I'audio du téléviseur
via le méme cable HDMI. Si votre systeme
audio n’est pas compatible avec HDMI
eARC/ARC, un raccordement
supplémentaire a DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) est nécessaire.

Utilisez le cable HDMI avec Ethernet pour
raccorder le systeme audio avec eARC.

[6] T (Entrée RF), A (Entrée satellite)

¢ Raccordements pour le terrestre/cable et
le satellite. Etapes de raccordement : SUB.
— MAIN — Antenne

e Pour la prise SUB. n'effectuez le
raccordement que lorsque vous utilisez le
mode double tuner pour la diffusion par
cable unique EN50494.

*1 Pour un périphérique externe qui n'a que
SCART AV OUT, utilisez un adaptateur SCART-RCA et
un cable d'extension analogique.

*2 Uniquement dans certains pays ou certaines
régions/modele de téléviseur.



Installation du téléviseur au mur

Utilisation du Support de fixation murale en option

Ce mode d’emploi du téléviseur illustre uniqguement les étapes nécessaires a la préparation du
téléviseur pour son installation murale avant sa fixation au mur.

A I'attention des clients :

Pour protéger le produit et pour des raisons de sécurité, Sony conseille vivement de confier
I'installation de votre téléviseur a des revendeurs ou des installateurs agréés Sony. N'essayez pas de
I'installer vous-méme.

A I'attention des revendeurs et sous-traitants Sony :
Soyez particulierement attentif a la sécurité pendant I'installation, I'entretien périodique et I'examen
du produit.

Une certaine expérience est requise pour installer ce produit, en particulier pour déterminer la résistance du
mur qui devra supporter le poids du téléviseur. Veillez a confier la fixation de ce produit au mur a un
revendeur Sony ou un installateur agréé et apportez une attention suffisante a la sécurité pendant
I'installation. Sony n'est responsable d'aucun dégat ou blessure provoqué par une erreur de manipulation
ou installation incorrecte.

Utilisez le Support de fixation murale SU-WL450 (non fourni) pour installer le téléviseur au mur.
Lorsque vous installez le Support de fixation mural, reportez-vous également au Mode d'emploi et au
Guide d'installation fournis avec le Support de fixation mural.

Remarque
 Les vis que vous retirez doivent étre rangées en lieu sdr, hors de portée des enfants.

AN

Pour obtenir les instructions de I'installation du Support de fixation murale, veuillez vous reporter a la section
Informations sur I'installation (Support de fixation murale) sur la page du produit correspondant a votre modéle de
téléviseur.

www.sony.eu/support/

Retirez les vis a l'arriere du téléviseur.
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Dépannage

Pour les dépannages généraux tels que : écran
noir, absence de son, image figée, téléviseur ne
réagissant plus pas de réaction du téléviseur ou
perte de réseau, suivez les étapes ci-apres.

1

Redémarrez votre téléviseur en appuyant sur
la touche de mise en marche de la
télécommande jusqu’a ce qu'un message
s'affiche. Le téléviseur redémarre. Si le
téléviseur n'est pas remis en état, essayez de
débrancher le cordon d'alimentation secteur.
Puis appuyez sur le bouton marche/arrét du
téléviseur et attendez deux minutes, et
branchez le cordon d'alimentation secteur.

2 Consultez le menu d'aide en appuyant sur la

touche HELP de la télécommande.

3 Raccordez votre téléviseur a Internet et

effectuez une mise a jour du logiciel. Sony
vous recommande de mettre a jour le logiciel
de votre téléviseur régulierement. Les mises a
jour fournissent de nouvelles fonctionnalités
et améliorent les performances.

4 Allez sur le site Web d'assistance Sony

(informations fournies sur la premiére de
couverture de ce manuel).

Lorsque vous branchez le téléviseur, il est
possible que vous ne puissiez pas allumer le

t

éléviseur immédiatement méme si vous

appuyez sur la touche de mise en marche de
la télécommande ou du téléviseur.
L'initialisation du systéme prend du temps.
Attendez environ une minute, puis utilisez-le
normalement.

Problémes et solutions

Lorsque I'affichage LED clignote en rouge.
« Comptez le nombre de clignotements (I'intervalle

est de trois secondes).

Réinitialisez le téléviseur en débranchant le
cordon d‘alimentation secteur jusqu’a ce que
I'affichage LED arréte de clignoter en rouge, puis
remettez le téléviseur sous tension.

Si le probléme persiste, déconnectez le cordon
d’alimentation secteur et contactez votre
revendeur ou un Centre de Service Apres-Vente
Sony en indiquant le nombre de clignotements la
LED d'éclairage.

‘|OFR

Le service terrestre/par cable ne peut pas étre
réceptionné.
o \Vérifiez le raccordement de I'antenne/cable et les

réglages de I'amplificateur.

Sélectionnez le service terrestre/par cable en
appuyant sur la touche TV de la télécommande,
puis sélectionnez [NUMERIQUE] si le service de
diffusion n’est pas affiché.

Le signal terrestre peut étre supprimé si un signal
fort est fourni a proximité. Réglez [LNA (Canal ---)]
sur [Non] dans les réglages de syntonisation
numérique.

Aprés avoir emménagé dans un nouveau
domicile ou essayé de recevoir de nouveaux
services, tentez une recherche de service en
sélectionnant [Recherche des chaines
numériques].

Le service satellite ne peut pas étre

réceptionné.

« Vérifiez le raccordement du cable satellite.

» Lorsque le message [Signal absent. Surcharge
LNB détectée...] s'affiche, débranchez le cordon
d’alimentation secteur. Ensuite, assurez-vous que
le cable satellite n'est pas endommagé et que la
ligne du signal satellite n'est pas court-circuitée
dans le connecteur satellite.

La télécommande ne fonctionne pas.
e Remplacez les piles.

Le mot de passe du verrouillage parental des

diffusions a été oublié.

« Saisissez 9999 comme code PIN et sélectionnez
[Modifiez le code PIN].

La température augmente autour du

téléviseur.

¢ Sivous utilisez le téléviseur pendant une période
prolongée, la température augmente dans la
zone qui I'entoure. Si vous le touchez, vous
remarquerez peut-étre qu'il est chaud.



|
Spécifications

Systeme

Type d'affichage

Ecran a cristaux liquides (LCD), Rétroéclairage LED
Norme de télévision

Selon le pays/la région sélectionnée/le modele

de téléviseur

Analogique : B/G, D/K, |

Numeérique : DVB-T/DVB-C

DVB-T2!
Satellite*' : DVB-S/DVB-52

Norme de couleurs
PAL/SECAM/NTSC3.58 (Vidéo uniquement)/
NTSC4.43 (Vidéo uniquement)

Canaux couverts
Selon le pays/la région sélectionnée/le modele
de téléviseur
Analogique : UHF/VHF/Cable
Numeérique : UHF/VHF/Cable
Satellite*! : Fréquence IF 950-2 150 MHz
Sortie son
T0OW+10W
Technologie sans fil
Protocole IEEE802.11ac/a/b/g/n
(Selon votre région/pays, il se peut que
I'IEEE802.11ac ne soit pas disponible.)
Bluetooth Version 4.2

Bande(s) de fréquence

LAN sans fil (IEEE802.11ac/a/b/g/n)

Plage de fréquences Puissance de sortie

2400-2 483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9dBm

Bluetooth

Plage de fréquences Puissance de sortie

2400-2 483,5 MHz

<10,0 dBm

RMF-TX600E

Bluetooth

Plage de fréquences Puissance de sortie

2400-2 483,5 MHz

<10,0 dBm

Version du logiciel
Cet équipement radio est destiné a étre utilisé
avec la ou les version(s) approuvée(s) du logiciel
qui sont indiquées dans la déclaration de
conformité de I'UE.
Appuyez sur la touche HELP de la télécommande
pour connaftre la version logicielle.
Télécommande : _._._ .
Sélectionnez [Télécommande] — [Version du
logiciel] dans [Parametres]. Pour plus
d'informations, consultez le Guide d’aide.
Le logiciel chargé sur cet équipement radio est
certifié conforme aux exigences essentielles de la
Directive 2014/53/UE.

Prises d'entrée/de sortie

Antenne/cable
Borne 75 ohms externe pour VHF/UHF

Antenne satellite*!
Connecteur femelle type-F, 75 ohms.
DiSEqC 1.0, LNB13 V/18 V & 22 kHz tone, Diffusion
par cable unique EN50494.

=)/ AV IN
Entrée audio/vidéo (mini-prise)
HDMI IN 1/2/3/4 (accepte une résolution de 4k,
Compatible HDCP 2.3)
Vidéo :
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Formats pCx4
Audio :
En mode eARC (Enhanced Audio Return
Channel)*>
Reportez-vous au Guide d'aide pour plus de
détails.
Sauf mode eARC
PCM linéaire 5,1 canaux : 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (HDMI IN 3 uniqguement)
En mode eARC*®
Reportez-vous au Guide d'aide pour plus de
détails.
En mode ARC
PCM linéaire deux canaux : 48 kHz 16 bits, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Prise optique numérique (PCM linéaire deux
canaux : 48 kHz 16 bits, Dolby Digital, DTS)
O (mini-prise stéréo)
Casque
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o+ 1, o5 2, S5 3 (HDD REC)*®
Port pour périphérique USB (SS<5> 3 Disque dur
USB pour la fonction REC)
Les ports USB 1 et 2 prennent en charge la High
Speed USB (USB 2.0)
Le port USB 3 prend en charge la Super Speed
USB (USB 3.1Gen 1)

|
Fente CAM (Module pour systéme a contrble
d‘acces)

=% LAN
Connecteur T10BASE-T/100BASE-TX (La vitesse de
connexion du réseau peut varier en fonction de
I'environnement d'exploitation. Le débit et la
qualité de la communication ne sont pas
garantis.)

Autres

Accessoires en option
Support de fixation murale : SU-WL450

Température de fonctionnement
0°C-40°C

Humidité de fonctionnement
10 % - 80 % HR (sans condensation)

Puissance, fiche produit et autres

Alimentation
220V -240V CA, 50 Hz

Classe d'efficacité énergétique
KD-75XG95xx : B
KD-65XG95xx : B
KD-55XG95xx : B

Taille d'écran (mesurée en diagonale) (Environ.)
KD-75XG95xx : 189,3 cm / 75 pouces
KD-65XG95xx : 163,9 cm / 65 pouces
KD-55XG95xx : 138,8 cm / 55 pouces

Consommation électrique
En mode [Standard]
KD-75XG95xx : 230 W
KD-65XG95xx : 176 W
KD-55XG95xx : 145 W
En mode [Intense]
KD-75XG9505 : 371 W
KD-65XG9505 : 313 W
KD-55XG9505 : 256 W
Consommation énergétique annuelle*’
KD-75XG95xx : 319 kWh par an
KD-65XG95xx : 244 kWh par an
KD-55XG95xx : 201 kWh par an
Consommation électrique en veille*8?
0,50 W (32 W en mode de mise a jour du logiciel/
EPG)
Résolution d'affichage
3 840 points (horizontal) x 2 160 lignes (vertical)
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Puissance de sortie nominale

usB1/2

5V ==, 500 mA MAX
UsB 3

5V ==, 900 mA MAX

Dimensions (Environ.) (1 x h x p)
Avec support de table

KD-75XG95xx : 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx : 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx : 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

Sans support de table

KD-75XG95xx : 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx : 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx : 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Poids (Environ.)
Avec support de table

KD-75XG95xx : 37,2 kg
KD-65XG95xx : 24,9 kg
KD-55XG95xx : 19,1 kg

Sans support de table

"1

*

*

N

w

KD-75XG95xx : 35,2 kg
KD-65XG95xx : 23,5 kg
KD-55XG95xx : 18 kg

Tous les téléviseurs ne sont pas dotés de la
technologie DVB-T2 ou DVB-S/S2 ou d'une borne
d'antenne satellite.

Si la valeur d’entrée est 4096 x 2160p et que [Mode
Large] est réglé sur [Normal], la résolution s'affiche a
3840 x 2160p. Pour afficher au format 4096 x 2160p,
réglez le parameétre [Mode Large] sur [Etiré 1] ou
[Etiré 2].

Pour la prise en charge de 18 Gbps, réglez [Format
du signal HDMI] sur [Format amélioré].

*4 Reportez-vous au Guide d'aide pour plus de détails.
*5 Le mode eARC est actif lorsque [Mode eARC] est

réglé sur [Auto], [Haut-parleurs] est réglé sur
[Systéme audio] et lorsque le systéme audio
compatible eARC est raccordé.

*6 Uniquement dans certains pays ou certaines

*

<

régions/modéle de téléviseur.

Consommation énergétique en kWh par an, en
considérant la consommation électrique du poste
lorsqu'il reste allumé 4 heures par jour pendant 365
jours. La consommation électrique réelle dépendra
du mode d'utilisation du téléviseur.

*8 La consommation spécifiée en mode de veille est

*

(o)

atteinte une fois que le téléviseur a terminé tous les
processus internes nécessaires.

La consommation électrique en veille augmentera
lorsque votre téléviseur sera connecté au réseau.

Remarque

Ne retirez pas la carte factice ou le cache (disponibilité
selon le modeéle de téléviseur) de la fente TV CAM
(Module pour systéme a controle d'accés), sauf pour
la remplacer par une carte a puce insérée dans le
CAM.

La disponibilité des accessoires en option varie selon
les pays, les régions, les modéles de téléviseur et les
stocks.

La conception et les spécifications sont sujettes a
modification sans préavis.



Remarques sur la fonction de télévision

numérique

e La télévision numérique (DVB terrestre,
satellite et cable), les services interactifs et
les fonctions réseau peuvent ne pas étre
disponibles dans tous les pays ou régions.
Certaines fonctions pourraient ne pas étre
activées ou pourraient ne pas fonctionner
correctement avec certains opérateurs et
environnements réseau. |l est possible que
certains opérateurs de services télévisuels
facturent des frais pour leurs services.

o Ce téléviseur prend en charge la diffusion
numérique en utilisant les codecs MPEG-2,
H.264/MPEG-4 AVC et H.265/HEVC, mais la
compatibilité avec tous les signaux de
I'opérateur/service, susceptibles de
changer au fil du temps, ne peut pas étre
garantie.

Informations sur les marques

commerciales

¢ Les termes HDMI et High-Definition
Multimedia Interface ainsi que le logo HDMI
sont des marques commerciales ou des
marques déposées de HDMI Licensing
Administrator, Inc. aux Etats-Unis et dans
d’autres pays.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio et le
symbole double-D sont des marques de
Dolby Laboratories. Fabriqué sous licence
de Dolby Laboratories. Travaux
confidentiels et non publiés. Copyright ©
1992-2015 Dolby Laboratories. Tous droits
réservés.

¢ « BRAVIA », BRAVIA et BRAVIA Sync sont
des marques commerciales ou marques
déposées de Sony Corporation.

* Gracenote, le logo et le graphisme
Gracenote ainsi que le logo « Powered by
Gracenote » sont des marques
commerciales ou des marques déposées
de Gracenote, Inc. aux Etats-Unis et/ou
dans d'autres pays.

* Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.

¢ Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV et les autres marques
et logos associés sont des marques de
Google LLC.

o Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® et Wi-Fi Direct® sont
des marques déposées de Wi-Fi Alliance.

e Le logo Wi-Fi CERTIFIED™ est une marque
de certification de Wi-Fi Alliance.
¢ Pour les brevets DTS, visitez http://
patents.dts.com. Fabriqué sous licence de
DTS, Inc. DTS, le symbole, & DTS et le
symbole utilisés conjointement sont des
marques déposées tandis que DTS Digital
Surround est une marque commerciale de
DTS, Inc. © DTS, Inc. Tous droits réservés.
Les logos et le mot de marque Bluetooth®
sont des marques déposées appartenant a
Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de
ces marques par Sony Corporation est
couverte par une licence. Les autres
marques commerciales et noms de marque
appartiennent a leurs propriétaires
respectifs.
Netflix est une marque déposée de Netflix,
Inc.
DiSEqC™ est une marque déposée de
EUTELSAT. Ce téléviseur prend en charge
DiSEqC1.0. Ce téléviseur n'est pas destiné a
commander des antennes a moteur.
TUXERA est une marque déposée de Tuxera
Inc. aux Etats-Unis et dans d'autres pays.
Le logo USB-IF SuperSpeed USB Trident est
une marque déposée de USB Implementers
Forum, Inc. SS~
Toutes les autres marques commerciales
appartiennent a leurs propriétaires
respectifs.
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pree Para fijar el soporte de
sobremesa, consulte la
Guia de configuracion.

A
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Conexion a Internet y privacidad de datos

Al conectarse una red, este producto se conecta a Internet
durante la configuracion inicial para, en primer lugar,
confirmar la conexion a Internet y, después, configurar la
pantalla de inicio. Su direccion IP se utiliza en esta y en otras
conexiones a Internet. Si no desea que se utilice su direccion IP
en absoluto, no configure la funcidn inalambrica de Internet y
no conecte un cable de Internet. Para obtener mas detalles
sobre las conexiones a Internet, consulte la informacion de
privacidad mostrada en la pantalla de configuracion.

ZES

Introduccion

Gracias por elegir este producto Sony.
Antes de utilizar el televisor, lea este manual atentamente y
consérvelo para consultarlo en el futuro.

Nota

« Antes de utilizar el televisor, lea el apartado “Informacion de
seguridad” (pagina 3).

« Lea la Informacién de seguridad suministrada para obtener mas
informacion sobre seguridad.

« Las imagenes y las ilustraciones utilizadas en la Guia de
configuracion y este manual son solo ejemplos y pueden no
coincidir con el producto real.

* La “xx" que aparece en el nombre del modelo corresponde a un
digito numérico relacionado con el disefio, el color o el sistema
de television.

Ayuda

Encontrara mas soluciones de problemas y otra informacion
importante directamente en su televisor. Pulse HELP en el
mando a distancia para mostrar una lista de temas o para
buscar por palabra clave.

Guia de ayuda (manual)

Para obtener informacion mas detallada, seleccione [Guia de
ayuda] en el menu Ayuda de su televisor. También puede
consultar la Guia de ayuda desde su PC o smartphone
(encontrara la informacion en la contraportada de este
manual).

Ubicacion de la etiqueta identificativa

Las etiquetas correspondientes al Nimero de modelo, a la Fecha
de produccion (afio/mes) y al voltaje de la Fuente de
alimentacion se encuentran situadas en la parte posterior del
televisor o el embalaje.

AVISO IMPORTANTE

Nota sobre equipos
inalambricos

Por la presente, Sony Visual Products Inc.

declara que los tipos de equipo radioeléctrico KD-75XG9505,
KD-65XG9505, KD-55XG9505 son conformes con la Directiva
2014/53/UE. El texto completo de la declaracion UE de
conformidad esta disponible en la direccidn Internet siguiente:
http://www.compliance.sony.de/

Aviso para los clientes: la siguiente informacion solamente es
aplicable a los equipos comercializados en los paises que
cumplan las directivas de la UE.

Para este equipo de radio, aplican las siguientes restricciones de
puesta en servicio o requisitos de autorizacién de uso en AT, BE,
HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL,
PT, SK, S, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD,
RS, ME, Kosovo :

La banda de 5150 - 5 350 MHz solo esta permitida para
operaciones en interiores.



Informacion de seguridad

Instalacion/configuracion

Instale y utilice el televisor siguiendo las instrucciones que se
indican a continuacion para evitar el riesgo de incendios,
descargas eléctricas u otros dafios y/o lesiones.

Instalacion

* Debe instalar el televisor cerca de una toma de corriente de facil
acceso.

* Coloque el televisor sobre una superficie nivelada y estable para
evitar que pueda caerse y provocar dafios personales o
materiales.

 Instale el televisor en lugares donde no pueda caerse ni sufrir
golpes.

« Instale el televisor de modo que el soporte de sobremesa del
televisor no sobresalga del soporte para TV (no suministrado). Si
el soporte de sobremesa sobresale del soporte para TV, el
televisor podria desequilibrarse, caerse y provocar dafios
personales o estropearse.

% S
N

 La instalacion en pared solo puede ser realizada por personal
cualificado.

* Por razones de seguridad, se recomienda utilizar accesorios
Sony como:
— Soporte de pared SU-WL450

* Asegurese de utilizar los tornillos suministrados con el Soporte
de pared al fijar el Soporte de pared al televisor. Los tornillos
suministrados han sido disefiados tal y como indica la
ilustracion si se miden desde la superficie de colocacion del
Soporte de pared.
El didmetro y longitud de los tornillos varia en funcién del
modelo de Soporte de pared.
Si utiliza tornillos distintos de los suministrados, puede provocar
un dafio interno en el televisor o éste puede caerse, etc.

8mm-12mm

|

L Tornillo (M6)
[— Soporte de pared
Tapa trasera del televisor

Transporte

* Desconecte todos los cables antes de transportar el televisor.

* Se necesitan dos o0 mas personas para transportar un televisor
grande.

« Al transportar el televisor manualmente, sujételo de la forma
descrita a continuacion. No ejerza presion sobre la pantalla LCD
ni el marco que la rodea.

* Durante el transporte, no someta el televisor a sacudidas o
vibraciones excesivas.

* Cuando transporte el televisor para repararlo o cuando lo
cambie de sitio, embalelo con la caja y el material de embalaje
originales.

Prevencion de volcado

8mm-12mm

«af®
!

Tornillo M6 (no
suministrado)

1,5 N-m {15 kgf-cm}
~o

Cable (no suministrado)

Tornillo (no
suministrado)

3ES




Componentes y controles

Controles e indicadores

Vaunm

! n nq,l

& (Alimentacién) /+/-
Cuando el TV esta apagado,
Pulse () para encender.
Cuando el TV esta encendido,
Para apagar, mantenga pulsado .
Pulse (O varias veces para cambiar la funcién
y, a continuacion, pulse el botén + o - para:
¢ Ajusta el volumen.
¢ Permite seleccionar el canal.
e Seleccionar la fuente de entrada del TV.

[2] Sensor del mando a distancia*! /
Sensor de luz*'! / LED de iluminacién
El LED de iluminacion se enciende o
parpadea segun el estado del televisor.
Para obtener mas informacion, consulte la
Guia de ayuda.

Micréfono integrado*2*3
Utilice el micréfono manos libres integrado
para la busqueda por voz. Para activar el
micréfono integrado, siga las instrucciones
en pantalla al presionar el boton &.

[4] LED de micréfono integrado
El LED del micréfono integrado se enciende
en ambar cuando el micréfono integrado
estd activado. El LED del micréfono
integrado puede desactivarse.*3

4Es

*1
*2

*3

—hah

No coloque nada cerca del sensor.

La funcién de busqueda por voz requiere una
conexidn a Internet. La funcién de busqueda por voz
con el micréfono integrado solo esta disponible en
determinados paises, regiones o idiomas.

El consumo de energia en espera aumenta porque
el micréfono integrado esta siempre activado
cuando se activa la funcion de busqueda por voz
con el micréfono integrado.

Para obtener mas informacién, consulte la Guia de
ayuda online (pagina 2).
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Uso del mando a distancia

Descripcion de las partes del mando a distancia

La forma del mando a distancia, la posicidn, la disponibilidad y la funcién de los botones del mando a
distancia pueden variar en funcién del pais, la region o el modelo de televisor.

Y (Micréfono)

v
MIC _.’ Q"_‘I‘ o Utilice la busqueda por voz*. (Por
ejemplo, puede buscar distintos

contenidos a través de comandos de
voz.)

A/V/4/» /() (D-Pad direccional)
Navegacion y seleccién de menus en
pantalla.

TV

Permite cambiar a un canal de
television o a una entrada y ver el
menu del TV.

* La funcién de busqueda por voz requiere una
conexion a Internet.

+ .+
o ¢ O,
(] o
QO 0 ©
\—
[1] O (Modo en espera del televisor) [3] Google Play
Permite encender o apagar el televisor Permite acceder al servicio online “Google
(modo en espera). Play”.
[2] Botones numéricos NETFLIX (Solo en algunos paises/

regiones/modelos de televisor)

@/@ (Informacién/datos de texto) Permite acceder al servicio online “NETFLIX".

Permite acceder a informacion.
Botones de colores

e (Tgxto) . B Ejecuta la funcién correspondiente a la hora
Permite acceder a informacion de texto. indicada.

BES




[4] GUIDE/ES

Muestra la guia de programas digitales, o el
EPG del decodificador de cable/satélite
luego de configurar [Configuracion del
decodificador de cable/satélite] (solo
configure modelos compatibles con control
de decodificadores).

REC LIST

Visualice la lista de grabacién de USB HDD o
DVR luego de configurar [Configuracion del
decodificador de cable/satélite].

-5) (Seleccién de la entrada)
Permite ver y seleccionar la fuente de
entrada u otras.

£ (Configuracién rapida)
Visualice la configuracién rapida.

BACK/*<
Permite volver a la pantalla anterior.

HOME
Muestra el menu de inicio del televisor.

—~ +/- (Volumen)
Ajusta el volumen.

- (Saltar)

Permite moverse entre dos canales o
entradas. El televisor alterna entre el canal o
la entrada actual y el Ultimo canal o entrada
seleccionado.

oX (Silenciamiento)

Silencia el sonido. Vuelva a pulsarlo para

que se oiga de nuevo.

Sugerencia

e El servicio de atajos de accesibilidad se puede
activar o desactivar si se presiona y se mantiene
ox.

CH +/-/Ga/®)

En el modo television: Permite seleccionar el

canal.

En el modo texto: Permite seleccionar la

pagina siguiente (€X) o la pagina anterior

(@)

[6] AUDIO

Seleccione el sonido de la fuente
multilingle o el sonido dual para el
programa que esta mirando (segun la
fuente del programa).

& (Ajuste de subtitulos)
Permite activar y desactivar los subtitulos
(cuando esta funcion esta disponible).

HELP
Permite acceder al menu de ayuda. La Guia
de ayuda estd accesible desde aqui.

<</p/»>/ll

Permite controlar los contenidos del
televisor y del dispositivo conectado
compatible con BRAVIA Sync.

@ REC

Grabe el programa que esta mirando en el
USB HDD o el DVR luego de configurar
[Configuracién del decodificador de cable/
satélite] (Solo en algunos paises/regiones/
modelos de televisor).

EXIT

Permite volver a la pantalla anterior o salir
del menu. Cuando esté disponible un
servicio de aplicaciones interactivas, pulselo
para salir del servicio.

Nota
 Para obtener mas informacién sobre [Configuracién

del decodificador de cable/satélite], consulte la Guia
de ayuda.



Diagrama de conexiones

Para obtener mas informacion sobre las conexiones, pulse HELP en el mando a distancia para
consultar la Guia de ayuda.

Videograbadora/Equipo de
@ videojuego/Reproductor de

Abbio L-# DVD/Camara de video/

Decodificador*'

usB 1

5V === :
500 mA MAX |+ Camara de fotos digital/
[RERLER Camara de video/Soporte

de almacenamiento USB

-~

UsB 2

5V =
500 mA MAX

O

“ <[ »— Dispositivo HOMI

E (eARC/ARC)

O
(OPTICAL)

DIGITAL >

LAN =% | |auDIO ouT Homi N
4 4
L | | |
% /
-
H
Cable/ \( 7 Router Sistema de Disposi- Sistema Disposi- Camara de
Antena/ audio con tivo de audio tivo fotos digital/
Decodifi- entrada de HDMI con HDMI Camara de
cador audio 6ptica disposi- video/Soporte
tivo de alma-
eARC/ cenamiento
Satélite ARC/ usB/
HDMI Dispositivo
- i _ HDD USB
<14mm | E <7mm "F@]ﬂ'
<15mm

TES



g CAM (médulo de acceso condicional)
e Permite acceder a servicios de television
de pago. Para obtener mas informacion,
consulte el manual de instrucciones
suministrado con su CAM.
No inserte la tarjeta inteligente
directamente en la ranura CAM del
televisor. Debe colocarse en el moédulo de
acceso condicional proporcionado por su
distribuidor autorizado.
No es posible utilizar la tecnologia CAM en
algunos paises y zonas. Consultelo a su
distribuidor autorizado.
Es posible que aparezca un mensaje del
CAM al acceder a un programa digital
después de utilizar el video por Internet.

[2] ©/AVIN
* Para una conexion compuesta, use un
cable de extensién analdgico (no
suministrado).
* ]
mﬂ_chs;: usiis)

N

3,5mm ‘ZZ lj(:l:\:‘:tﬁ
1234

1L

2: Video

3: Tierra

4:R

) (Auricular)

* Soporta solo minitoma estéreo de 3 polos.

* No es posible emitir sonido desde el
auricular y los altavoces del televisor al
mismo tiempo.

[4] «<=> USB 1/2, SS< USB 3 (HDD REC)*2

e La conexién de un dispositivo USB grande
puede interferir con otros dispositivos
conectados que tenga al lado.

* Cuando tenga que conectar un dispositivo
USB grande, conéctelo a la toma USB 1.

e Conecte un dispositivo HDD USB al puerto
USB 3 (azul).

8ES

[5] HDMI IN 1/2/3/4
¢ Lainterfaz HDMI es capaz de transmitir el
video y el audio digital por un solo cable.

. '::dﬂ}[)—

<12mm

[

2o D

Para disfrutar de contenidos 4K 50p/60p
de alta calidad, conecte un cable HDMI
premium de alta velocidad y cambie
[Formato de sefial HDMI] a [Formato
mejorado].

Realice este ajuste individualmente para
cada terminal HDMI IN conectado. Para
obtener mas informacién sobre los
formatos compatibles, consulte
“Especificaciones” en este manual (pagina
11-12).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Conecte su sistema de audio a HDMI IN 3
para enviar el audio del televisor a su
sistema de audio. Un sistema de audio
que admita HDMI eARC/ARC es capaz de
enviar la sefial de video al televisor y
recibir el audio del televisor por el mismo
cable HDMIL. Si su sistema de audio no
admite HDMI eARC/ARC, necesitara una
conexion adicional con DIGITAL AUDIO
OUT (OPTICAL).

Use el cable HDMI con Ethernet para
conectar el sistema de audio con eARC.

[6] T (Entrada RF), A (Entrada de satélite)

« Conexiones para television terrestre/cable
y satélite. Pasos para la conexién: SUB. —
MAIN — Antena

e Para el conector SUB., conéctelo solo
cuando utilice el modo de sintonizador
doble excepto para Distribucion de cable
unico EN50494.

*1 Para un dispositivo externo que solo dispone de
SCART AV OUT, utilice un adaptador SCART-RCAy un
cable de extensién analdgico.

*2 Solo en algunos paises/regiones/modelos de
televisor.
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Instalacion del televisor en una pared

Utilizacion del Soporte de pared opcional

El manual de instrucciones de este televisor solo proporciona los pasos para preparar el televisor para
su instalacion en la pared antes de su montaje en la pared.

Para los clientes:

Por motivos de protecciéon del producto y de seguridad, Sony recomienda dejar la instalacion del

televisor en manos de distribuidores Sony o proveedores autorizados. Nunca intente realizar la

instalacién sin ayuda. -

Para distribuidores y contratistas de Sony:
Preste especial atencion a la seguridad durante la instalaciéon, el mantenimiento periédico y las
revisiones de este producto.

Para instalar este producto, es necesario disponer de conocimientos suficientes, especialmente para
determinar si la pared es lo bastante resistente para aguantar el peso del televisor. Deje siempre la
instalacién de este producto en la pared en manos de distribuidores Sony o proveedores autorizados y
preste especial atencion a la seguridad durante la instalacion. Sony no se hace responsable de dafios o
lesiones provocados por una manipulacién o una instalacion incorrectas.

Utilice el Soporte de pared SU-WL450 (no suministrado) para instalar el televisor en la pared.
Al instalar el Soporte de pared, consulte también el Manual de instrucciones y la Guia de instalacion
suministrados con el Soporte de pared.

Nota
¢ Guarde los tornillos retirados en un lugar seguro y lejos del alcance de los nifios.

AN

Para obtener instrucciones acerca de la instalacién del Soporte de pared, consulte la informacion de instalacion
(Soporte de pared) en la pagina del producto de su modelo de televisor.
www.sony.eu/support/

Retire los tornillos de la parte trasera del televisor.

9ES
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Solucion de problemas

Para la solucion de problemas generales en
situaciones como, por ejemplo, pantalla negra,
no hay sonido, imagen congelada, el televisor
no responde o la conexion de red se ha perdido,
realice los pasos siguientes.

1 Reinicie el televisor pulsando el botén de
encendido en el mando a distancia hasta que
aparezca un mensaje. El televisor se
reiniciard. Si el televisor no se recupera,
intente desenchufar el cable de corriente.
Luego presione el botdn de encendido del
televisor y espere dos minutos; luego vuelva
a conectar el cable de electricidad.

2 Para consultar el menu Ayuda, pulse HELP en
el mando a distancia.

3 Conecte el televisor a Internet y realice una
actualizacion de software. Sony recomienda
actualizar siempre el software del televisor.
Las actualizaciones de software mejoran el
rendimiento del televisor y afiaden nuevas
funciones.

4 Visite el sitio web de soporte de Sony
(encontrara la informacioén en la portada de
este manual).

Al conectar el televisor, es posible que no se
encienda aunque pulse el boton de
encendido del mando a distancia o del
televisor.

El sistema tarda un tiempo en inicializarse.
Espere aproximadamente un minuto y vuelva a
intentarlo.

Problemas y soluciones

Cuando el LED de iluminacién parpadea en

rojo.

« Cuente las veces que ha parpadeado (el intervalo
de tiempo es de tres segundos).
Reinicie el televisor desconectandolo de la
corriente hasta que el LED de iluminacion deje de
emitir destellos rojos; luego encienda el televisor.
Si el problema contintia, desconecte el cable de
alimentacién y pédngase en contacto con su
distribuidor o centro de servicio técnico de Sony e
indique las veces que el LED de iluminacion ha
parpadeado.

No se recibe el servicio terrestre/cable.
« Revise la conexion de la antena/cabley la
configuracion del sintonizador.
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e Seleccione el servicio de cable/tierra presionando
TV en el control remoto y luego seleccione
[DIGITAL] si el servicio de transmisidn no se
muestra.

¢ La sefial terrestre puede quedar anulada si esta
cerca de otra sefial intensa. Ajuste
[LNA (Canal ---)] a [No] en los ajustes de
sintonizacion digital.

¢ Después de mudarse a un nuevo hogar o intentar
recibir nuevos servicios, seleccione [Sintonizacion
Digital] para probar un servicio.

No se recibe el servicio de satélite.

¢ Revise la conexion del cable de satélite.

» Cuando aparezca el mensaje [Sin sefial. Se
detecta sobrecarga en el LNB...], desenchufe el
cable de alimentacién. A continuacion, asegurese
de que el cable de satélite no esté daflado y que
la linea de la sefial de satélite no esté
cortocircuitada en el conector de satélite.

El mando a distancia no funciona.
e Cambie las pilas.

Se ha olvidado la contrasefia del bloqueo

paterno de emision.

¢ Introduzca el cédigo PIN 9999 y seleccione
[Cambiar el codigo PIN].

La carcasa del televisor se calienta.

e Cuando se utiliza el televisor durante un largo
periodo de tiempo, la carcasa del televisor se
calienta. Si toca esa zona con la mano, podra
notar el calor.



Especificaciones

Sistema

Sistema de panel
Panel LCD (pantalla de cristal liquido),
Retroiluminacién LED
Sistema de television
Segun el pais/seleccién de drea/modelo de
televisor
Analdgico: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satélite*!: DVB-S/DVB-S2

Sistema de color
PAL/SECAM/NTSC3.58 (Solo video)/NTSC4.43
(Solo video)

Cobertura de canales
Segun el pais/seleccién de drea/modelo de
televisor
Analdgico: UHF/VHF/Cable
Digital: UHF/VHF/Cable
Satélite*!: Frecuencia IF 950-2 150 MHz
Salida de sonido
1OW+10W
Tecnologia inaldmbrica
Protocolo IEEE802.11ac/a/b/g/n
(Es posible que IEEE802.11ac no esté disponible en
funcion de los paises/regiones.)
Bluetooth version 4.2

Bandas de frecuencia

LAN inalambrica (IEEE802.11ac/a/b/g/n)

Intervalo de Potencia de salida

frecuencias

2400-2 483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz < 20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9dBm

Bluetooth

Intervalo de Potencia de salida

frecuencias

2400-2 483,5 MHz <10,0 dBm

RMF-TX600E

Bluetooth

Intervalo de Potencia de salida

frecuencias

2400-2483,5 MHz <10,0 dBm

Version del software
Este equipo de radio esta diseflado para ser
usado con las versiones aprobadas del software
que se indican en la Declaracién de Conformidad
de la UE.
Para conocer la versién del software pulse HELP
en el mando a distancia.
Mando a distancia: _._._ .
Seleccione [Control remoto] — [Versidn del
software] en [Ajustes]. Para obtener mas
informacion, consulte la Guia de ayuda.
El software cargado en este equipo de radio esta
verificado y cumple con los requisitos esenciales
de la Directiva 2014/53/UE.

Conectores de entrada/salida

Antena/Cable
Terminal externo de 75 ohmios para VHF/UHF

Antena de satélite*’
Conector tipo F hembra, 75 ohmios.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V y tono de 22 kHz,
Distribucion de cable Unico EN50494.

=/ AV IN
Entrada de video/audio (miniconector)

HDMI IN 1/2/3/4 (compatibles con resolucion
4K, Compatible con HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*>*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Formatos de
Pc*4
Audio:
En el modo eARC (Enhanced Audio Return
Channel)*
Consulte la Guia de ayuda para obtener mas
detalles.
Excepto en el modo eARC
PCM lineal de 5,1 canales: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
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eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (sélo HDMI IN 3)
En el modo eARC*>
Consulte la Guia de ayuda para obtener mas
detalles.
En el modo ARC
PCM lineal de dos canales: 48 kHz 16 bits, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Toma digital éptica (PCM lineal de dos canales:
48 kHz 16 bits, Dolby Digital, DTS)

O (minitoma estéreo)
Auricular

o1, o5 2, S5 3 (HDD REC)*®
Puerto para dispositivo USB (dispositivo HDD
SS<> 3 USB para funcién REC)
Los puertos USB 1y 2 son compatibles con USB de
alta velocidad (USB 2.0)
El puerto USB 3 es compatible con Super Speed
USB (USB 3.1Gen 1)

1Ranura CAM (mddulo de acceso condicional)
o LAN
Conector T0BASE-T/100BASE-TX (La velocidad de
conexidn puede variar segun el entorno operativo
de la red. No se garantizan la frecuenciay la
calidad de comunicacion).

Otros

Accesorios opcionales
Soporte de pared: SU-WL450

Temperatura de funcionamiento
De 0°Ca40°C

Humedad de funcionamiento
10 % - 80 % RH (sin condensacidn)

Alimentacion, ficha de producto y
otros

Requisitos de alimentacion
220V -240V CA, 50 Hz

Categoria de eficiencia energética
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B

Tamarfio de la pantalla (medida diagonalmente)
(Aprox.)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 pulgadas
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 pulgadas
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 pulgadas
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Consumo de energia

En el modo [Estandar]
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W

En el modo [Viva]
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W

Consumo de energia anual*’
KD-75XG95xx: 319 kWh por afio
KD-65XG95xx: 244 kWh por afio
KD-55XG95xx: 201 kWh por afio

Consumo de energia en modo de espera*s*9
0,50 W (32 W en el modo de actualizacion del
software/EPG)

Resolucion de la pantalla
3 840 puntos (horizontal) x 2 160 lineas (vertical)

Potencia de salida
USB 1/2
5V ===, 500 mA MAX.
USB 3
5V ===, 900 mA MAX.

Dimensiones (Aprox.) (ancho x alto x
fondo)

con soporte de sobremesa
KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

sin soporte de sobremesa
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Peso (Aprox.)

con soporte de sobremesa
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

sin soporte de sobremesa
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 No todos los televisores cuentan con la tecnologia
DVB-T2 o DVB-S/S2 o un terminal de antena de
satélite.

*2 Sise introduce 4096 x 2160p y [Modo horizontal] se
cambia a[Normal], la resolucién mostrada sera 3840
x 2160p. Para ver 4096 x 2160p, cambie el ajuste de
[Modo horizontal] a [Completo 1] o [Completo 2].

*3 Para admitir los 18 Gbps, cambie [Formato de sefial
HDMI] a [Formato mejorado].

*4 Consulte la Guia de ayuda para obtener mas
detalles.



*

*

*

*

*

5 El' modo eARC esta activo cuando [Modo eARC] esta
ajustado en [Auto], [Altavoz] en [Sistema de Audio] y
se conecta un sistema de audio compatible con
eARC.

Solo en algunos paises/regiones/modelos de
televisor.

Consumo de energia en kWh al afio, con el televisor
funcionando 4 horas al dia durante 365 dias. El
consumo de energia real depende de la frecuencia
de uso del televisor.

8 El consumo de energia en modo de espera
especificado se alcanza cuando el televisor termina
los procesos internos necesarios.

El consumo de energia en modo de espera aumenta
si el televisor esta conectado a la red.

[}
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Nota

No retire la tarjeta simulada ni la tapa (depende del
modelo de TV) de la ranura TV CAM (médulo de
acceso condicional) a menos que vaya a introducir
una tarjeta inteligente alojada en un CAM.

La disponibilidad de los accesorios opcionales
depende del pais, la region, el modelo de televisor y
las existencias.

El disefio y las especificaciones estan sujetos a
cambios sin previo aviso.

Notas sobre la funcion de Television
digital

¢ Es posible que los servicios interactivos y

las funciones de la red de televisién digital
(DVB terrestre, por satélite o por cable) no
estén disponibles en todos los paises o
regiones. Es posible que algunas funciones
estén inhabilitadas o que no funcionen
correctamente con algunos proveedores y
entornos de red. Algunos proveedores de
servicio de televisién pueden cobrar una
tarifa por sus servicios.

o Este televisor es compatible con emisiones

digitales con codificacién MPEG-2, H.264/
MPEG-4 AVCy H.265/HEVC, aunque no es
posible garantizar la compatibilidad con
todos los operadores y sefiales de servicio,
dado que con el tiempo pueden variar.

nformacion sobre las marcas comerciales

e Los términos HDMI y HDMI High-Definition

Multimedia Interface, y el Logotipo HDMI
son marcas comerciales o marcas
registradas de HDMI Licensing
Administrator, Inc. en los Estados Unidos y
en otros paises.

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio y el
simbolo de la doble D son marcas
comerciales de Dolby Laboratories.
Fabricado con la licencia de Dolby
Laboratories. Documentos confidenciales
sin publicar. Copyright © 1992-2015 Dolby
Laboratories. Todos los derechos
reservados.
“BRAVIA”, BRAVIA y BRAVIA Sync son
marcas comerciales o marcas registradas
de Sony Corporation.
Gracenote, el simbolo y el logotipo de
Gracenote y el logotipo “Powered by
Gracenote” son marcas comerciales
registradas o marcas comerciales de
Gracenote, Inc. en Estados Unidos y/u otros
paises.
¢ \Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV y otras marcas y
logotipos relacionados son marcas
comerciales de Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® y Wi-Fi Direct® son
marcas registradas de Wi-Fi Alliance.
El logotipo Wi-Fi CERTIFIED™ es una marca
de certificacion de Wi-Fi Alliance.
Para obtener informacion sobre las
patentes DTS, consulte http://
patents.dts.com. Fabricado con licencia de
DTS, Inc. DTS, su simbolo y DTS y el simbolo
son marcas comerciales registradas y DTS
Digital Surround es una marca comercial de
DTS, Inc. © DTS, Inc. Todos los derechos
reservados.
Los logotipos y el nombre de la marca
Bluetooth® son marcas registradas
propiedad de Bluetooth SIG, Inc. y el uso de
dichas marcas por parte de Sony
Corporation es siempre con la licencia
correspondiente. El resto de marcas
comerciales y nombres comerciales son
propiedad de sus respectivos propietarios.
» Netflix es una marca comercial registrada
de Netflix, Inc.
¢ DISEQC™ es una marca comercial de
EUTELSAT. Este televisor es compatible con
DiSEqC 1.0. Este televisor no esta disefiado
para controlar antenas motorizadas.
o TUXERA es una marca comercial registrada
de Tuxera Inc. en los EEUU y otros paises.
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* El simbolo del tridente de USB SuperSpeed
de USB-IF es una marca comercial
registrada de USB Implementers Forum,
Inc. SS4&~>.

¢ Todas las demas marcas comerciales son
propiedad de sus respectivos propietarios.
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o Zie de
installatiehandleiding voor
het bevestigen van de
tafelstandaard.

A
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Internetverbinding en privacy van de gegevens

Dit product maakt, zodra een netwerk is aangesloten,
verbinding met het internet bij de eerste instelling om de
internetverbinding te bevestigen en later om het homescherm
te configureren. Hiervoor en voor alle andere
internetverbindingen wordt uw IP-adres gebruikt. Als u wilt
dat uw IP-adres helemaal niet wordt gebruikt, moet u de
draadloze internetfunctie niet instellen en geen internetkabel
aansluiten. Zie hiervoor de privacyinformatie die op de
instelschermen wordt weergegeven voor meer details over de

internetverbinding.
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Inleiding

Bedankt dat u hebt gekozen voor dit Sony product.

Alvorens de televisie te gebruiken, dient u deze handleiding
volledig door te lezen. Bewaar de handleiding voor raadpleging in
de toekomst.

Opmerkingen

 Lees voor het bedienen van de televisie de
"Veiligheidsinformatie” (pagina 3).

* Lees de meegeleverde veiligheidsinformatie voor extra
informatie over veiligheid.

* De afbeeldingen en illustraties die in de installatiehandleiding
en de handleiding worden gebruikt, gelden uitsluitend als
referentie en kunnen van het actuele product afwijken.

* De "xx" die wordt weergegeven in de modelnaam komt overeen
met een cijfer dat betrekking heeft op het ontwerp, de kleur of
het tv-systeem.

Help

U kunt meer informatie over probleemoplossing en andere
handige tips direct op uw televisie vinden. Druk op de
afstandsbediening op HELP voor een lijst met onderwerpen of
om op trefwoord te zoeken.

Helpgids (handleiding)

Selecteer voor meer gedetailleerde informatie [Helpgids] in
het helpmenu op uw televisie. U kunt ook de helpgids bekijken
op uw pc of smartphone (informatie aangegeven op de
achterkant van deze handleiding).

Locatie van het identificatielabel

Het label met het modelnummer, de productiedatum (jaar/
maand) en de voedingsklasse bevinden zich op de van de tv en
verpakking.

BELANGRIJK BERICHT

Opmerking voor
radioapparatuur

Hierbij verklaart Sony Visual Products Inc.

dat de types radioapparatuur KD-75XG9505, KD-65XG9505,
KD-55XG9505 conform zijn met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige
tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden
geraadpleegd op het volgende internetadres: http://
www.compliance.sony.de/

Opmerking voor klanten: de volgende informatie is enkel van
toepassing voor apparaten die verkocht worden in landen die de
EU-richtlijnen in acht nemen.

Voor deze radioapparatuur gelden in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI,
FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS,
LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME en Kosovo de
volgende beperkingen op het in gebruik nemen of op de
voorschriften voor toestemming tot het gebruik :

de 5.150 - 5.350 MHz-band mag uitsluitend binnen worden
gebruikt.



Veiligheidsinformatie

Installatie/configuratie

Installeer en gebruik de televisie volgens de instructies hieronder
zodat het risico van brand, elektrische schok, schade en/of letsel
wordt voorkomen.

Installatie

* Het televisietoestel moet in de buurt van een goed toegankelijk
stopcontact worden geplaatst.

* Plaats het televisietoestel op een stabiel, horizontaal opperviak
zodat het toestel niet kan vallen en geen persoonlijk letsel of
materiéle schade wordt veroorzaakt.

* Zet de televisie op een plaats waar er niet aan getrokken of

tegen geduwd kan worden, en waar deze niet omver kan vallen.

* Plaats de tv zo dat de tv-standaard niet buiten de rand van het
televisiemeubel (niet bijgeleverd) steekt. Als de tv-standaard
buiten de rand van het televisiemeubel steekt, kan de tv
omkantelen of vallen en dat kan persoonlijk letsel of
beschadiging van het toestel tot gevolg hebben.

% S
N

« Laat wandinstallaties alleen door gekwalificeerd
servicepersoneel uitvoeren.

* Het wordt om veiligheidsredenen aanbevolen accessoires van
Sony te gebruiken, zoals:
— Wandmontagesteun SU-WL450

* Gebruik de schroeven die bij de Wandmontagesteun geleverd
zijn voor het bevestigen van de Wandmontagesteun aan het
televisietoestel. De bijgeleverde schroeven zijn ontworpen zoals
aangegeven op de afbeelding, wanneer gemeten vanaf het
bevestigingsoppervlak van de Wandmontagesteun.
De diameter en de lengte van de schroeven verschillen naar
gelang het model van de Wandmontagesteun.
Het gebruik van andere schroeven dan de meegeleverde
schroeven kan resulteren in interne schade van het
televisietoestel of kan ertoe leiden dat de televisie valt enz.

8 mm-12mm
>

L Schroef (M6)
[— Wandmontagesteun
Achterpaneel van de televisie

Transport

* Voordat u het televisietoestel transporteert, moet u alle snoeren
loskoppelen.

* Voor het transport van een groot televisietoestel zijn twee of
meer personen nodig.

* Wanneer de televisie met de hand wordt gedragen, dient u deze
als volgt vast te houden. Druk niet tegen het LCD-scherm en het
kader rond het scherm.

* Wanneer u het televisietoestel vervoert, mag u dit niet
blootstellen aan schokken of sterke trillingen.

* Wanneer u het televisietoestel naar de reparateur brengt of
vervoert, verpakt u het in de oorspronkelijke doos en
verpakkingsmaterialen.

Omvalpreventie

8mm-12mm

«af®
T

M6 Schroef (niet
bijgeleverd)

1,5 N-m {15 kgf-cm}
~o

Kabel (niet bijgeleverd)

Schroef (niet
bijgeleverd)
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Onderdelen en bedieningselementen

Bedieningselementen en aanduidingen

"
]
<

Vaunm

- ! n n q,l
— I‘n AL A S R S —
Q) (Aan/uit) /+/- *1 Plaats niets in de buurt van de sensor.
Wanneer de televisie uitgeschakeld is, 2 Voor gesproken zoekopdrachten is een
| A internetverbinding nodig. Gesproken
Druk op O om de te.le.\”s.le inte SChakel?n- zoekopdrachten met de ingebouwde microfoon is
Wanneer de televisie ingeschakeld is, slechts in bepaalde regio's/landen/talen
Houd (O ingedrukt om uit te schakelen. aeid:'kbaaf- bruik in stand-by stiict omdat d
o | ; et stroomverbruik in stand-by stijgt omdat de
Druk herhaaldelijk op © om de functie te ingebouwde microfoon altijd luistert wanneer de
wijzigen en druk dan op de + of - knop om: functie gesproken zoekopdrachten met de
¢ Het volume te wijzigen. ingebouwde microfoon geactiveerd is.
e De zender te selecteren. *3 Raadpleeg de Helpgids online voor meer informatie

* De ingangsbron van de televisie te (pagina 2).

selecteren.

[2] Afstandsbedieningssensor*! /
Lichtsensor*! / Verlichtingsled
De verlichtingsled licht op of knippert
afhankelijk van de status van de televisie.
Zie de Helpgids voor meer informatie.

Ingebouwde microfoon*2+3

Gebruik de handsfree ingebouwde
microfoon voor gesproken zoekopdrachten.
Volg voor het inschakelen van de
ingebouwde microfoon de instructies op het
scherm wanneer u de &-knop indrukt.

[4] Ledlampje van ingebouwde microfoon
Het ledlampje van de ingebouwde
microfoon licht op in amber wanneer de
ingebouwde microfoon ingeschakeld is. Het
ledlampje van de ingebouwde microfoon
kan uitgeschakeld worden.*3
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De afstandsbediening gebruiken

Beschrijving van de onderdelen van de afstandsbediening

De vorm van de afstandsbediening, locatie, beschikbaarheid en functie van de toetsen van de
afstandsbediening kunnen verschillen afhankelijk van uw regio/land/tv-model.

MIC——e,

amil

1IN+

()
e:0: |©
1

z

0:0 @
e0o
GXC

—

[] O (tv-stand-by)
Hiermee kunt u de televisie in- of
uitschakelen (stand-bystand).

[2] Cijfertoetsen

@/@ (Info/Tekst tonen)
Hiermee kunt u informatie weergeven.

& (Teletekst)
Hiermee kunt u tekstinformatie weergeven.

o & (Microfoon)
Gebruik gesproken zoekopdrachten*.
(bv. verschillende types inhoud
zoeken aan de hand van
spraakopdrachten.)

A/V/4/»/() (navigatie
pijltjesknop)

Menu voor navigatie en selectie op
het scherm.

o =
Overschakelen naar een
televisiekanaal of ingang en

weergave van het tv-menu.

* Voor gesproken zoekopdrachten is een
internetverbinding nodig.

[3] Google Play
Hiermee kunt u de "Google
Play"-onlinedienst openen.

NETFLIX (Beperkt tot bepaalde regio's/
landen/tv-modellen)

Hiermee kunt u de "NETFLIX"-onlinedienst
openen.

Kleurtoetsen
Hiermee kunt u de op dat moment geldende
functie uitvoeren.



[4] GUIDE/ES

Weergave van de digitale programmagids of
EPG van het kabel-/satelliet-aansluitkastje
na instelling van [Instelling kabel/
satellietbox] (alleen voor modellen die
besturing van de Set Top Box
ondersteunen).

REC LIST

Weergave van de opnamelijst van USB HDD
of DVR na instelling van [Instelling kabel/
satellietbox].

-5) (Ingangsselectie)
De ingangsbron weergeven en selecteren
enz.

£ (Snelle instellingen)
Weergave van snelle instellingen.

BACK/*<
Hiermee kunt u terugkeren naar het vorige
scherm.

HOME
Hiermee kunt u het startmenu van de
televisie weergeven.

1 +/- (Volume)
Het volume te wijzigen.

<=+ (Overschakelen)

Hiermee kunt u schakelen tussen twee
zenders of ingangen. De televisie schakelt
tussen de huidige zender of ingang en de
vorige zender of ingang die geselecteerd
was.

oX (Dempen van het geluid)

Hiermee kunt u het geluid dempen. Druk
nogmaals als u het geluid weer wilt
inschakelen.

Tip

* De snelkoppeling naar de toegankelijkheid kan

aan- en uitgezet worden door ©X ingedrukt te
houden.

CH +/-/Ga/®)

In de televisiestand: De zender te
selecteren.

In de teletekststand: De volgende (€) of
vorige (&) pagina selecteren.

[6] AUDIO

Selecteer het geluid van een meertalige
bron of tweevoudig geluid voor het
programma dat nu wordt bekeken
(afhankelijk van de programmabron).

(= (Ondertiteling instellen)
Hiermee kunt u ondertitels in- of
uitschakelen (wanneer deze functie
beschikbaar is).

HELP
Hiermee kunt u het helpmenu openen. De
helpgids kan van hieruit worden geopend.

<</>/»>/ll

Hiermee kunt u inhoud op de televisie en op
aangesloten BRAVIA Sync-compatibele
apparaten bedienen.

@ REC

Opnemen van het programma dat nu
bekeken wordt, op de USB HDD of DVR na
instelling van [Instelling kabel/satellietbox]
(beperkt tot bepaalde regio's/landen/
tv-modellen).

EXIT

Hiermee kunt u terugkeren naar het vorige
scherm of het menu verlaten. Wanneer er
een service voor interactieve toepassing
beschikbaar is, drukt u op deze knop om de
service te verlaten.

Opmerkingen
¢ Zie de helpgids voor meer informatie over [Instelling
kabel/satellietbox].



Aansluitschema

Zie de Helpgids voor meer informatie over aansluitingen, door HELP in te drukken op de

afstandsbediening.

VIDEO/
AUDIO L-R

usB 1

5V ==
500 mA MAX

-~

UsB 2

5V =
500 mA MAX

Videorecorder/
Spelconsoleapparatuur/
DVD-speler/Camcorder/Set
Top Box*!

Digitale camera/
2 Camcorder/
USB-opslagmedium

= [l »— HDMI-apparaat

O
(OPTICAL)

DIGITAL >

E (eARC/ARC)

<14 mm 1:@

[
-

<15mm

<7mm i:;@ﬂﬂ'

LAN =% | |auDIO ouT Homi N
4 4
L | | |
-
H
Kabel/ \( )" Router AudioSysteem HDMI- Audio  HDMI- Digitale
antenne/ met optische  apparaat Systeem apparaat camera/
Set Top audio-ingang met Camcorder/
Box eARC/ USB-
ARC/ opslagmedium
HDMI- /USB
Satelliet apparaat HDD-apparaat

7NL




g CAM (Conditional Access Module)

¢ Biedt u toegang tot
betaaltelevisieservices. Zie de
gebruiksaanwijzing die bij uw CAM is
geleverd voor meer informatie.
Plaats de smartcard niet rechtstreeks in de
CAM-sleuf van de televisie. U moet deze
plaatsen in de Conditional Access Module
die u hebt gekregen van uw erkende
dealer.
CAM wordt niet in alle landen/regio's
ondersteund. Controleer bij uw erkende
dealer.
Er kan een CAM-melding verschijnen
wanneer u overschakelt naar een digitaal
programma nadat u internetvideo
gebruikt hebt.

2] ©/© AV IN
¢ Gebruik voor een Composite-aansluiting
een analoge verlengkabel (niet
bijgeleverd).

O (Hoofdtelefoon)
¢ Ondersteunt alleen een 3-polige stereo
mini-aansluiting.
¢ U kunt het geluid niet gelijktijdig
weergeven via de luidsprekers van uw tv
en uw hoofdtelefoon.

[4] «<=> USB 1/2, S5<- USB 3 (HDD REC)*?

¢ Als u hierop een groot USB-apparaat
aansluit, kan dit andere aangesloten
apparaten hinderen.

* Sluit grote USB-apparaten aan op de USB
1-aansluiting.

¢ Sluit een USB HDD-apparaat aan op de
USB 3-poort (blauw).

[5] HDMI IN 1/2/3/4

¢ Met de HDMI-interface kunnen digitale
video en audio over een enkele kabel
worden verzonden.

<12mm

[

2 D>

Als u wilt genieten van kwalitatief
hoogwaardig geluid op 4K 50p/60p, sluit
dan een kwalitatief hoogwaardige
HDMI-kabel voor hoge snelheden aan en
zet de [Indeling HDMI-signaal] op
[Verbeterde indeling].

Zet deze instelling afzonderlijk voor elke
HDMI IN-aansluiting die aangesloten is.
Zie de "Specificaties" in deze handleiding
(pagina 12-13) voor details over de
ondersteunde formaten.

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Wilt u het audiosignaal van de televisie
naar het audiosysteem sturen, sluit dan
uw audiosysteem aan op HDMI IN 3. Een
audiosysteem dat HDMI eARC/ARC
ondersteunt, kan via dezelfde HDMI-kabel
video naar de televisie sturen en audio
van de televisie ontvangen. Als uw
audiosysteem geen HDMI eARC/ARC
ondersteunt, is een extra aansluiting met
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) nodig.
Gebruik de HDMI-kabel met ethernet om
een audiosysteem met eARC aan te
sluiten.

[6] T (RF-ingang), X (satellietingang)

¢ Terrestrische aansluitingen, kabel/
satelliet-aansluitingen. Stappen voor
aansluiting: SUB. — MAIN — Antenne

¢ Voor SUB. aansluiting, alleen aansluiten
wanneer u een dubbele tunerstand
gebruikt m.u.v. de enkele kabeldistributie
volgens EN50494.



*1

*2

Gebruik voor een extern apparaat dat alleen
SCART AV OUT heeft, een SCART-RCA-adapter en
een analoge verlengkabel.

Beperkt tot bepaalde regio's/landen/tv-modellen.
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De televisie op de wand installeren

De optionele Wandmontagesteun gebruiken

De gebruiksaanwijzing van deze televisie geeft alleen de stappen voor installatie van de televisie voor
wandmontage, voordat deze op de wand wordt gemonteerd.

Voor klanten:

Om redenen van productbescherming en veiligheid adviseert Sony ten stelligste dat de installatie van
uw televisie wordt uitgevoerd door een Sony-verkoper of door een erkende aannemer. Probeer dit niet
zelf te doen.

Voor Sony-dealers en installateurs:
Schenk voldoende aandacht aan de veiligheid tijdens de installatie, het periodiek onderhoud en het
onderzoek van dit product.

Voldoende ervaring is vereist om dit product te installeren, met name om te bepalen of de wand het
gewicht van de televisie kan dragen. Vertrouw de bevestiging van dit product op de wand toe aan
Sony-verkopers of erkende aannemers en schenk voldoende aandacht aan de veiligheid tijdens de
installatie. Sony is niet aansprakelijk voor schade of letsels als gevolg van onjuist handelen of onjuiste
installatie.

Monteer de televisie aan de wand met de wandmontagesteun SU-WL450 (niet bijgeleverd).
Bij het installeren van de Wandmontagesteun raadpleegt u ook de Gebruiksaanwijzing en de
Installatiegids die bij de Wandmontagesteun zijn geleverd.

Opmerkingen
* Bewaar de uitgedraaide schroeven op een veilige plaats en zorg ervoor dat kinderen er niet bij kunnen komen.

AN

Zie voor instructies over montage van de Wandmontagesteun de installatie-informatie (Wandmontagesteun) op de
productpagina van uw televisiemodel.
www.sony.eu/support/

Verwijder de schroeven aan de achterzijde van de televisie.

‘|ONL



] e Selecteer werking via ether/kabel door TV op de
afstandsbediening in te drukken en vervolgens

PrOblemen Oplossen [DIGITAAL] te selecteren als de zender niet wordt
weergegeven.

¢ Het signaal via de ether zal misschien worden
onderdrukt als er dichtbij een sterk signaal wordt
uitgezonden. Stel [LNA (CH ---)] in op [Uit], in de
digitale afstemmingsinstellingen.

Voer de volgende stappen uit bij het oplossen
van algemene problemen zoals: zwart scherm,
geen geluid, bevroren beeld, televisie reageert
niet of geen verbinding met netwerk.

1 Herstart de tv door de aan-/uitknop op de ¢ Probeer een nieuwe zoekopdracht nadat u bent
afstandsbediening in te drukken tot een verhuisd of nieuwe diensten probeert te
bericht verschijnt. De televisie zal herstarten. ontvangen, kies [Digitale afstemming].

Haal de stekker uit het stopcontact als de tv

) Werking via satelliet is niet beschikbaar.
niet wordt hersteld. Druk dan de aan-/

e Controleer de aansluiting van de satellietkabel.

uitknop op de tv in, wacht twee minuten en  Wanneer het bericht [Geen signaal. LNB
steek dan de stekker weer in het stopcontact. opverbelasting detectie...] wordt weergegeven,
2 Zie het Helpmenu door HELP in te drukken op moet het netsnoer losgekoppeld worden.

Controleer dan of de satellietkabel niet

beschadigd is en de lijn van het satellietsignaal
3 Sluit de televisie aan op het internet en voer niet kortgesloten is in de connector.

een software-update uit. Sony adviseert u om

de software van uw tv up to date te houden.

Software-updates zorgen voor nieuwe

functies en betere prestaties. U bent het wachtwoord voor uitzendingen

met kinderslot vergeten.

* VVoer 9999 in voor de pincode en kies [Wijzig
PIN-code].

de afstandsbediening.

De afstandsbediening werkt niet.
* \Vervang de batterijen.

4 Bezoek de Sony Support-website (zie
informatie op de voorkant van deze
handleiding).

De ruimte rond de tv wordt warm.

* Wanneer de tv langdurig wordt gebruikt, wordt

de ruimte rond de tv warm. U kunt daar warmte
voelen bij aanraking met de hand.

Wanneer u de stekker van de tv in het
stopcontact steekt, kan de tv mogelijk
gedurende enige tijd niet worden
ingeschakeld, zelfs niet als u op de aan-/
uitknop op de afstandsbediening of op de tv
drukt.

Het initialiseren van het systeem neemt enige
tijd in beslag. Wacht ongeveer een minuut en
probeer het daarna opnieuw.

Problemen en oplossingen

Wanneer de verlichtingsled rood knippert.

« Tel hoeveel keer het lampje knippert (intervaltijd
is drie seconden).
Start de televisie opnieuw op door het netsnoer
los te koppelen totdat de verlichtingsled niet
langer rood knippert en vervolgens de televisie in
te schakelen.
Als het probleem zich nog steeds voordoet, neem
dan contact op met de dealer of het
Sony-servicecentrum en vermeld hoe vaak de
verlichtingsled knippert.

Werking via ether/kabel is niet beschikbaar.
¢ Controleer de aansluiting van antenne/kabel en
de instellingen van de versterker.
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Specificaties

Systeem

Beeldschermsysteem
LCD-scherm (Liquid Crystal Display),
LED-achtergrondverlichting

TV-systeem
Afhankelijk van uw land/regioselectie/
televisiemodel
Analoog: B/G, D/K, |
Digitaal: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satelliet*': DVB-S/DVB-52

Kleurensysteem
PAL/SECAM/NTSC3.58 (alleen video)/NTSC4.43
(alleen video)

Beschikbare kanalen
Afhankelijk van uw land/regioselectie/
televisiemodel
Analoog: UHF/VHF/Kabel
Digitaal: UHF/VHF/Kabel
Satelliet*": IF-frequentie 950-2.150 MHz
Geluidsuitgang
T0OW+10W
Draadloze technologie
Protocol IEEE802.11ac/a/b/g/n
(IEEE802.11ac is mogelijk niet beschikbaar
afhankelijk van uw land/regio.)
Bluetooth versie 4.2

Frequentieband(en)

Draadloos LAN (IEEE802.11ac/a/b/g/n)

Frequentiebereik Uitgangsvermogen

2.400-2.483,5 MHz < 20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz < 20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth

Frequentiebereik Uitgangsvermogen

2.400-2.483,5 MHz <10,0 dBm

RMF-TX600E

Bluetooth

Frequentiebereik

2.400-2.483,5 MHz

Uitgangsvermogen

<10,0 dBm
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Softwareversie
Deze radioapparatuur is bedoeld voor gebruik
met de goedgekeurde versie(s) van de software
die in de EU-conformiteitsverklaring zijn
aangegeven.
Druk op HELP op de afstandsbediening als u de
softwareversie wilt weergeven.
Afstandsbediening: _._._ ._
Selecteer [Afstandsbediening] — [Softwareversie]
in de [Instellingen]. Zie de Helpgids voor meer
informatie.
Er is gecontroleerd dat de software die in deze
radioapparatuur is geladen, voldoet aan de
essentiéle eisen van Richtlijn 2014/53/EU.

Ingangs-/uitgangsaansluitingen
Antenne/kabel
75 ohm externe aansluiting voor VHF/UHF

Satellietantenne*!
Vrouwelijke F-aansluiting, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-toon, enkele
kabeldistributie volgens EN50494.

=/ AV IN
A/V-ingang (mini-aansluiting)
HDMI IN 1/2/3/4 (ondersteunt 4K-resolutie,
Voldoet aan HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*?*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Pc-formaten**
Audio:
In eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-modus*>
Voor meer informatie zie de helpgids.
Behalve eARC-modus
5,1-kanaals lineaire PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (alleen HDMI IN 3)
In eARC-modus*®
Voor meer informatie zie de helpgids.
In ARC-modus
Tweekanaals lineaire PCM: 48 kHz 16 bits, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitale optische aansluiting (tweekanaals
lineaire PCM: 48 kHz 16 bits, Dolby Digital, DTS)
) (stereominiaansluiting)
Hoofdtelefoon



o<1, o< 2, SS+ 3 (HDD REC)*®
Poort voor USB-apparaat (SS<=* 3 USB
HDD-apparaat voor REC-functie)

USB-poort 1 en 2 bieden ondersteuning voor High

Speed USB (USB 2.0)
USB-poort 3 biedt ondersteuning voor Super
Speed USB (USB 3.1 Gen 1)

CAM-sleuf (Conditional Access Module)

LAN
E|-I?%BASE-TMOOBASE-TX-stekker (Afhankelijk van
de besturingsomgeving van het netwerk kan de
verbindingssnelheid variéren. De
communicatiesnelheid en kwaliteit zijn niet
gegarandeerd.)

Andere

Optionele accessoires
Wandmontagesteun: SU-WL450

Bedrijfstemperatuur
0°C-40°C

Bedrijfsvochtigheid
10 % - 80 % relatieve luchtvochtigheid (zonder
condensatie)

Voeding, productfiche en overige

Stroomvereisten
220V -240V AC, 50 Hz

Energie-efficiéntieklasse
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B

Schermgrootte (diagonaal gemeten) (Ong.)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 inch
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 inch
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 inch

Stroomverbruik

In stand [Standaard]
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W

In stand [Levendig]
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W

Jaarlijks energieverbruik*”
KD-75XG95xx: 319 kWh per jaar
KD-65XG95xx: 244 kWh per jaar
KD-55XG95xx: 201 kWh per jaar
Stand-by vermogensgebruik*8+?
0,50 W (32 W in de stand voor bijwerken van de
software/EPG)
Beeldschermresolutie
3.840 punten (horizontaal) x 2.160 lijnen
(verticaal)

Uitvoervermogen
UsSB1/2
5V ==, 500 mA MAX
USB 3
5V ==, 900 mA MAX

Afmetingen (Ong.) (b x h x d)

met tafelstandaard
KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

zonder tafelstandaard
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Gewicht (Ong.)

met tafelstandaard
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

zonder tafelstandaard
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 Niet alle tv-toestellen zijn uitgerust met DVB-T2- of
DVB-S/S2-technologie of hebben een
satellietantenneaansluiting.

*2 Als 4096 x 2160p de invoer is en [Wide-modus] is
ingesteld op [Normaal], dan wordt de resolutie
weergegeven als 3840 x 2160p. Om 4096 x 2160p
weer te geven, stel [Wide-modus] in op [Volb. 1] of
[Volb. 2].

*3 Voor ondersteuning van 18 Gbps stel [Indeling
HDMI-signaal] in op [Verbeterde indeling].

*4 \Joor meer informatie zie de helpgids.

*5 eARC-modus is actief wanneer [eARC-modus] op
[Auto] en [Speakers] op [Audiosysteem] staat en
eARC-compatibel audiosysteem is aangesloten.

*6 Beperkt tot bepaalde regio's/landen/tv-modellen.
*7 Energieverbruik per jaar in kWh, gebaseerd op het
stroomverbruik van een televisie die 365 dagen
werkt gedurende 4 uur per dag. Het eigenlijke

energieverbruik zal afhangen van de manier waarop

de televisie wordt gebruikt.

*8 Het gespecificeerde stand-by vermogen wordt
bereikt als de televisie de benodigde interne
processen heeft voltooid.

*9 Het stand-bystroomverbruik neemt toe wanneer uw

televisie aangesloten is op het netwerk.

Opmerkingen

« Verwijder de namaakkaart of afdekking (afhankelijk
van het tv-model) van de CAM-sleuf (Conditional
Access Module) van de tv alleen als u een smartcard
in de CAM wilt plaatsen.

* De beschikbaarheid van optionele accessoires is
afhankelijk van uw land/regio/tv-model/voorraad.

* Ontwerp en specificaties kunnen zonder
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.
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Opmerkingen over de digitale

televisiefunctie

« Digitale televisie (DVB, ether, satelliet en
kabel), interactieve diensten en
netwerkfuncties zijn wellicht niet in alle
landen of gebieden beschikbaar. Sommige
functies kunnen niet zijn ingeschakeld of
werken wellicht niet goed bij bepaalde
aanbieders en netwerkomgevingen.
Bepaalde aanbieders van televisiediensten
kunnen voor hun service kosten in rekening
brengen.

* Deze televisie ondersteunt digitale
uitzendingen met gebruik van MPEG-2,
H.264/MPEG-4 AVC en H.265/HEVC codecs,
maar ondersteuning van alle bedienings-/
onderhoudssignalen die in de loop der tijd
kunnen wijzigen, kan niet worden
gegarandeerd.

Informatie over handelsmerken

¢ De begrippen HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface en het HDMI-logo zijn
handelsmerken of geregistreerde
handelsmerken van HDMI Licensing
Administrator, Inc. in de Verenigde Staten
en andere landen.

e Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio, en het
dubbele-D-symbool zijn handelsmerken
van Dolby Laboratories. Geproduceerd
onder licentie van Dolby Laboratories.
Vertrouwelijke ongepubliceerde werken.
Copyright © 1992-2015 Dolby Laboratories.
Alle rechten voorbehouden.

¢ "BRAVIA", BRAVIA en BRAVIA Sync zijn
handelsmerken of geregistreerde merken
van Sony Corporation.

» Gracenote, het Gracenote-logo en
-logotype, en het logo "Powered by
Gracenote" zijn geregistreerde
handelsmerken of handelsmerken van
Gracenote, Inc. in de Verenigde Staten en/
of in andere landen.

* Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.

* Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV en andere hieraan
gerelateerde merken en logo's zijn
handelsmerken van Google LLC.

* Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® en Wi-Fi Direct® zijn
gedeponeerde handelsmerken van Wi-Fi
Alliance.
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o Het Wi-Fi CERTIFIED™-logo is een keurmerk
van Wi-Fi Alliance.
¢ Raadpleeg http://patents.dts.com voor
meer informatie over DTS-patenten.
Geproduceerd onder licentie van DTS, Inc.,
DTS, het overeenkomstige symbool en DTS
gecombineerd met het overeenkomstige
symbool zijn gedeponeerde
handelsmerken, en DTS Digital Surround is
een handelsmerk van DTS, Inc. © DTS, Inc.
Alle rechten voorbehouden.
Het Bluetooth® woordmerk en logo's zijn
gedeponeerde handelsmerken van
Bluetooth SIG, Inc. en het gebruik van deze
merken door Sony Corporation gebeurt
onder licentie. Andere handelsmerken en
handelsnamen zijn het eigendom van hun
respectieve eigenaars.
Netflix is een gedeponeerd handelsmerk
van Netflix, Inc.
DiSEqQC™ is een handelsmerk van
EUTELSAT. Deze tv biedt ondersteuning
voor DIiSEqC 1.0. Deze tv is niet geschikt
voor het aansturen van gemotoriseerde
antennes.
TUXERA is een gedeponeerd handelsmerk
van Tuxera Inc. in de VS en andere landen.
Het USB-IF SuperSpeed USB-drietandlogo is
een gedeponeerd handelsmerk van USB
Implementers Forum, Inc. SS<~=.
¢ Alle andere handelsmerken zijn eigendom
van de betreffende eigenaren.
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Internetverbindung und Datenschutz

Dieses Produkt verbindet sich bei Ersteinrichtung mit dem
Internet, sobald eine Netzwerkverbindung besteht, um die
Internetverbindung zu priifen und spéter den Startbildschirm
zu konfigurieren. Ihre IP-Adresse wird bei dieser und allen
anderen Internetverbindungen verwendet. Wenn Sie
Uberhaupt nicht mochten, dass Ihre IP-Adresse verwendet
wird, richten Sie die WLAN-Internetfunktion nicht ein und
schlieBen kein Internet-Kabel an. Weitere Informationen zu
Internetverbindungen entnehmen Sie bitte den in den
Einrichtungsbildschirmen angezeigten Informationen zum
Datenschutz.
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Einleitung

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Produkt von Sony entschieden

haben.

Bitte lesen Sie dieses Handbuch aufmerksam durch, bevor Sie das

Fernsehgerat verwenden, und bewahren Sie es auf, um spater bei

Bedarf darin nachschlagen zu kénnen.

Hinweis

* Lesen Sie sich vor der Bedienung des Fernsehgerats die
LSicherheitsinformationen” durch (Seite 3).

 Fur weitere Sicherheitsinformationen lesen Sie die
mitgelieferten Sicherheitsinformationen.

* Darstellungen und Abbildungen, die im Einrichtungshandbuch
und in dieser Anleitung verwendet werden, dienen nur der
Referenz und kénnen vom tatsachlichen Produkt abweichen.

* Das ,xx" das in der Modellbezeichnung angegeben wird,
entspricht einer Ziffer, die sich auf das Design, die Farbe oder
das System des Fernsehgeréts bezieht.

Hilfe

Weitere Informationen zur Stérungsbehebung und andere
nitzliche Informationen finden Sie direkt auf lhrem
Fernsehgerat. Driicken Sie HELP auf der Fernbedienung, um
eine Liste mit Themen anzuzeigen oder nach Stichworten zu
suchen.

Hilfe (Anleitung)

Um detailliertere Informationen zu erhalten, wahlen Sie [Hilfe]
aus dem Hilfemen Ihres Fernsehgerats. Sie kdnnen die Hilfe
auch von Ihrem PC oder Smartphone aus aufrufen
(Informationen finden Sie auf der hinteren Umschlagseite
dieser Anleitung).

Position des Bezeichnungsschildes

Aufkleber mit Modellnummer, Herstellungsdatum (Jahr/Monat)
und Bemessungsdaten fir die Betriebsspannung befinden sich
auf der Rickseite des Fernsehgeréts oder auf der Verpackung.

WICHTIGER HINWEIS

Hinweis fiir Funkgerate

Hiermit erklart Sony Visual Products Inc., C € @
dass die Funkanlagentypen KD-75XG9505,

KD-65XG9505, KD-55XG9505 der Richtlinie

2014/53/EU entsprechen. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse
verfiigbar: http://www.compliance.sony.de/

Hinweis fur Kunden: Die folgenden Informationen gelten nur fur
Gerate, die in Landern verkauft werden, in denen EU-Richtlinien
gelten.

Fur dieses Funkgerat gelten die folgenden Einschrdnkungen fur
die Inbetriebnahme oder Anforderungen an die
Betriebszulassung in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU,
IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG,
RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

Das Frequenzband 5.150 - 5.350 MHz ist auf den Einsatz drinnen
beschrankt.



Sicherheitsinformationen

Installation/Einstellung

Installieren und benutzen Sie das Fernsehgerat unter
Bericksichtigung der im Folgenden angegebenen Anweisungen,
um alle Risiken wie Feuer, Stromschlag oder Beschadigungen
und/oder Verletzungen zu vermeiden.

Installation

* Das Fernsehgerét sollte neben einer frei zuganglichen
Netzsteckdose installiert werden.

« Stellen Sie das Fernsehgerat auf eine stabile, ebene Oberflache,
um zu verhindern, dass es herunterfallt und Personenschaden
oder Sachschaden verursacht.

 Stellen Sie das Fernsehgerat an einem Ort auf, an dem es nicht
gezogen, verschoben oder umgestoBen werden kann.

 Stellen Sie das Fernsehgerat so auf, dass der Tischstander des
Fernsehgerats nicht Gber den Fernsehstander (nicht
mitgeliefert) hinausragt. Wenn der Tischstander Giber den
Fernsehstander hinausragt, kann das Fernsehgerat umkippen
und herunterfallen, was zu Verletzungen bzw. Schaden am
Fernsehgerét fihren kann.

% S
N

Wandeinbauten sollten nur von qualifiziertem Fachpersonal
ausgeflihrt werden.

Aus Sicherheitsgriinden wird dringend empfohlen,
ausschlieBlich Sony Zubehdrteile zu verwenden, inklusive:

— Wandhalterung SU-WL450

* Verwenden Sie unbedingt die Schrauben im Lieferumfang der
Wandhalterung, wenn Sie die Wandhalterung am Fernsehgerat
befestigen. Die mitgelieferten Schrauben sind, gemessen von
der Befestigungsflache der Wandhalterung, wie in der
Abbildung dargestellt konzipiert.

Durchmesser und Lange der Schrauben variieren je nach Modell
der Wandhalterung.

Durch die Verwendung anderer als der mitgelieferten
Schrauben kann das Fernsehgerat beschadigt werden oder
herunterfallen.

8 mm-12mm

Schraube (M6)
[— Wandhalterung
Ruckwartige Abdeckung des

Transport

* Vor dem Transport des Fernsehgeréts ziehen Sie bitte alle Kabel
aus dem Gerat.

* Zum Transport eines gro3en Fernsehgeréts sind zwei oder mehr
Personen nétig.

* Wenn Sie das Fernsehgerat ohne Hilfsmittel transportieren,
halten Sie es wie unten dargestellt. Uben Sie weder auf den
LCD-Bildschirm noch auf den Bildschirmrahmen Druck aus.

* Setzen Sie das Fernsehgerat beim Transport weder Stéssen
noch starken Erschitterungen aus.

* Wenn Sie das Fernsehgerat fiir Reparaturen oder bei einem
Umzug transportieren mussen, verpacken Sie es mithilfe der
Originalverpackungsmaterialien im Originalkarton.

Verhinderung des Umkippens

8mm-12mm

«af®
T

M6 Schraube (nicht
mitgeliefert)

1,5 N-m {15 kgf-cm}
~o
Kabel (nicht mitgeliefert)

Schraube (nicht
mitgeliefert)

3DE
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Komponenten und Bedienelemente

Bedienelemente und Anzeigen

(2]

(4]

"
]
<

Vaunm

Cn nq,l

& (Ein/Aus) /+/-

Wenn das Fernsehgerat ausgeschaltet

ist,

Driicken Sie ) zum Einschalten.

Wenn das Fernsehgerat eingeschaltet

ist,

Zum Ausschalten halten Sie ) gedriickt.

Driicken Sie mehrmals (), um die Funktion

zu andern, und dricken Sie dann die Taste +

oder -, um Folgendes auszufiihren:

¢ Passen Sie die Lautstarke an.

¢ Wahlen Sie den Kanal.

e Auswahl der Eingangsquelle des
Fernsehgerats.

Sensor der Fernbedienung*' /
Lichtsensor*! / Beleuchtungs-LED

Die Beleuchtungs-LED leuchtet oder blinkt
entsprechend dem Status des
Fernsehgerats.

Weitere Informationen finden Sie in der
Hilfe.

Integriertes Mikrofon*2*3

Verwenden Sie das integrierte
Freisprechmikrofon fur die Sprachsuche. Um
das integrierte Mikrofon zu aktivieren,
befolgen Sie die Bildschirmanweisungen,
wenn Sie die &-Taste dricken.

Integrierte Mikrofon-LED

Die integrierte Mikrofon-LED leuchtet
bernsteinfarben, wenn das integrierte
Mikrofon aktiviert ist. Die integrierte
Mikrofon-LED kann deaktiviert werden.*3

b

*

*

*

—1-1-

=

1
2

w

Stellen Sie nichts in die Nahe des Sensors.

Die Sprachsuche erfordert eine Internetverbindung.
Die Sprachsuche mit dem integrierten Mikrofon ist
nur in eingeschrankten Regionen/Landern/
Sprachen verfligbar.

Die Leistungsaufnahme im Standby erhéht sich, da
das integrierte Mikrofon immer zuhért, wenn die
Sprachsuche mit dem integrierten Mikrofon aktiviert
ist.

Weitere Informationen finden Sie in der
Online-Hilfe-Anleitung (Seite 2).
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Verwenden der Fernbedienung

Fernbedienung - Beschreibung der Teile

Die Form der Fernbedienung sowie die Position, Verfiigbarkeit und Funktion der
Fernbedienungstasten kann abhadngig von der Region/vom Land/vom Fernsehgerat-Modell variieren.

( \ Y (Mikrofon)

v
MIC_—" .__m o Verwenden der Sprachsuche*. (Zum
Beispiel: Suche verschiedener Inhalte
Uber die Stimme.)

A/V/4/»/( (Steuerkreuz zur
Navigation)

Navigation und Auswahl auf dem
Bildschirmmend.

v

@ Schalten Sie zu einem Fernsehkanal
oder einem anderen Eingang um und
zeigen Sie das TV-Menu an.

* Die Sprachsuche erfordert eine Internetverbindung.

()
e:0: |©
1

+
= H
(S
(] o
QO 0 ©
[1] O (TV-Bereitschaft) [3] Google Play
Schalten Sie das Fernsehgerat ein oder aus Rufen Sie den Onlinedienst ,Google Play”
(Bereitschaftsmodus). auf.
[2] Zifferntasten NETFLIX (Nur in bestimmten Regionen/

Landern bzw. fiir bestimmte
@/ (Info/Text aufdecken) Fernsehmodelle)

Zeigt Informationen an. Rufen Sie den Onlinedienst ,NETFLIX" auf.

S (Text) Farbtasten
Diese Taste zeigt Textinformationen an. Mit diesen Tasten k&nnen Sie die

entsprechenden Funktionen ausfiihren.



[4] GUIDE/ES

Digitale Programmubersicht oder EPG der
Kabelbox/des Satellitenempfangers nach
Einstellung von [Kabel-/
Satelliten-Box-Einrichtung] anzeigen lassen
(nur mit Set-Top-Box-Steuerung kompatible
Modelle).

REC LIST

Aufnahmeliste von USB HDD oder DVR nach
Einstellung von [Kabel-/
Satelliten-Box-Einrichtung] anzeigen lassen.

-5) (Eingangswahl)
Eingangsquelle usw. anzeigen lassen und
auswahlen.

£ (Schnelleinstellungen)
Schnelleinstellungen anzeigen lassen.

BACK/*<
Rufen Sie den vorherigen Bildschirm auf.

HOME
Zeigen Sie das Startmen( des Fernsehgerats
an.

—1+/- (Lautstarke)
Passen Sie die Lautstarke an.

- (Springen)

Springen Sie zwischen zwei Kanalen oder
Eingdngen hin und her. Das Fernsehgerat
wechselt zwischen dem aktuellen Kanal
oder Eingang und dem letzten Kanal oder
Eingang, der ausgewahlt war.

oX (Stummschalten)

Schalten Sie den Ton stumm. Driicken Sie

die Taste erneut, um den Ton wieder hérbar

zu machen.

Tipp

¢ Die Tastenkombinationen fiir Eingabehilfen kann
durch Dricken und Halten von ©X ein- und
ausgeschaltet werden.

CH +/-/G/&

Im TV-Modus: Wahlen Sie den Kanal.

Im Text-Modus: Wé&hlen Sie die néchste (Ea)
oder vorherige (E9) Seite.

[6] AUDIO

Auswahl von mehrsprachigem Ton oder
Zweikanalton flir das Programm, das derzeit
wiedergegeben wird (abhangig von der
Programmaquelle).

& (Untertiteleinstellung)
Aktivieren oder deaktivieren Sie die
Untertitel (wenn die Funktion verfligbar ist).

HELP
Zeigen Sie das Hilfe-MenU an. Von hier aus
kann auf die Hilfe zugegriffen werden.

<</p/»>/ll

Bedienen Sie Medieninhalte auf dem
Fernsehgerat und auf einem
angeschlossenen Gerat, das mit BRAVIA
Sync kompatibel ist.

@ REC

Aufnahme des Programms, das derzeit
wiedergegeben wird, auf USB HDD oder DVR
nach Einstellung von [Kabel-/
Satelliten-Box-Einrichtung] (Nur in
bestimmten Regionen/Landern bzw. fir
bestimmte Fernsehmodelle).

EXIT

Rufen Sie den vorherigen Bildschirm auf
oder schlieBen Sie das Men(. Wenn der
Dienst Interaktive Anwendung verfligbar ist,
dricken Sie diese Taste, um den Dienst zu
beenden.

Hinweis
* Weitere Informationen Gber [Kabel-/

Satelliten-Box-Einrichtung] finden Sie in der Hilfe.



Anschlussschema

Weitere Informationen zu den Anschlissen finden Sie in der Hilfe, indem Sie auf der Fernbedienung
die Taste HELP driicken.

oooo

|
@ <= Zugangskontrollmodul

Videorecorder/
=) = Videospielkonsolen/
A0 L DVD-Player/Camcorder/

Externe Box*'

.q-m:@mmn— Kopfhorer

us8 1 .
5V === .
500 mA MAX : Standbild-Digitalkamera/
EERLER Camcorder/

po=n USB-Speichermedien

UsB 2
5V =
500 mA MAX

O

i ]
“ <[] »— HDMI-Gerst
0
(OPTICAL) 4 (eARC/ARC) 3

LAN | | DOTAL HDmMI N
4 4 4
_— 1 | | |
a
]
Kabel/ \( )" Router Audiosystem HDMI- Audio- HDMI- Standbild-
Antenne/ mit optischem Gerat system  Gerat Digital-
Externe Audioeingang mit kamera/
Box eARC/ Camcorder/
ARC/ USB-Speicher-
HDMI- medien/
Satellit Gerat USB-HDD-
Gerat
<amm [{EF|| <7 A
<15mm




g CAM (Zugangskontrollmodul)

* Dieser Steckplatz bietet Zugang zu
Pay-TV-Diensten. Erlauterungen dazu
finden Sie in der Bedienungsanleitung im
Lieferumfang des CAM.

Stecken Sie die Smart-Card nicht direkt in
den CAM-Steckplatz des Fernsehgerats.
Sie muss in das Conditional Access
Module eingesetzt werden, das Sie von
Ihrem autorisierten Handler erhalten
haben.

CAM wird in einigen Lander/Gegenden
nicht unterstitzt. Fragen Sie dazu einen
autorisierten Handler.

Moglicherweise wird eine CAM-Meldung
angezeigt, wenn Sie nach der Wiedergabe
von Internetvideos zu einem
Digitalprogramm umschalten.

[2] ©/AVIN
* Bei einer Composite-Verbindung
verwenden Sie ein Verldangerungskabel fur
analoge Eingange (nicht mitgeliefert).
L] ﬂ]]]:ﬂ [:]
@ﬁﬂé i)

N

O (Kopfhorer)
o Unterstltzt nur 3-polige
Stereo-Minibuchse.
¢ Sie kdnnen den Ton nicht gleichzeitig Uber
die Kopfhorer und die Lautsprecher des
Fernsehgerats ausgeben.

[4] «<=> USB 1/2, sS<> USB 3 (HDD REC)*2

e Wenn Sie hier ein groBes USB-Gerat
anschlieBen, kann das die daneben
angeschlossenen Gerdte behindern.

¢ Wenn Sie ein groBes USB-Gerat
anschlieBen, schlieBen Sie es an die
Buchse USB 1 an.

¢ SchlieBBen Sie ein USB-HDD-Gerat an den
USB 3-Anschluss (blau) an.

[5] HDMI IN 1/2/3/4
e Per HDMI-Schnittstelle kénnen digitale
Video- und Audiodaten mit einem
einzigen Kabel tGbertragen werden.

<12mm

[

2 D>

Um qualitativ hochwertige 4K-50p/
60p-Inhalte zu genieBen, schlieBen Sie
ein Premium High-Speed-HDMI-Kabel an
und setzen Sie [HDMI-Signalformat] auf
[Optimiertes Format].

Flihren Sie diese Einstellung einzeln fur
jeden angeschlossenen

HDMI IN-Anschluss durch. Einzelheiten zu
den unterstitzten Formaten finden Sie in
dieser Anleitung unter ,Technische Daten”
(Seite 12-13).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
SchlieBen Sie Ihr Audiosystem an

HDMI IN 3 an, um den Fernsehton an |hr
Audiosystem weiterzuleiten. Ein
Audiosystem, das HDMI eARC/ARC
unterstitzt, kann Videosignale an das
Fernsehgerat senden und Gber dasselbe
HDMI-Kabel Audiosignale vom
Fernsehgerat empfangen. Wenn lhr
Audiosystem HDMI eARC/ARC nicht
unterstitzt, ist eine zusatzliche
Verbindung mit DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) erforderlich.

Verwenden Sie das HDMI-Kabel mit
Ethernet zur Verbindung des
Audiosystems mit eARC.

[6] T (RF-Eingang), X (Satelliteneingang)

¢ Anschlisse fur terrestrisch/Kabel und
Satellit. Anschlussschritte: SUB. — MAIN
— Antenne

¢ Was die SUB.-Buchse betrifft, stellen Sie
diese Verbindung nur her, wenn Sie den
Twin-Tuner-Modus verwenden
(Ausnahme: Einkabelsystem EN50494).



*1 FUr ein externes Gerat, das nur einen Anschluss vom
Typ SCART AV OUT hat, verwenden Sie einen
SCART-Cinch-Adapter und ein Erweiterungskabel fur
den analogen Eingang.

*2 Nur in bestimmten Regionen/Landern bzw. fur
bestimmte Fernsehmodelle.

gDE
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Montieren des Fernsehgerats an der Wand

Verwenden der optionalen Wandhalterung

Die Anleitung dieses Fernsehgerats enthalt nur die Schritte, um das Fernsehgerat fur die
Wandmontage vorzubereiten, bevor es an der Wand angebracht wird.

An die Kunden:

Aus Grunden des Produktschutzes und aus Sicherheitsgriinden empfiehlt Sony dringend, die Montage
des Fernsehgerats von Sony-Handlern oder lizenzierten Fachleuten durchfiihren zu lassen. Versuchen
Sie nicht, es selbst zu montieren.

An Sony-Handler und -Fachleute:
Widmen Sie wahrend der Montage, der regelmaBigen Wartung und der Uberpriifung dieses Produkts
Ihre volle Aufmerksamkeit der Sicherheit.

FUr die Montage dieses Produkts ist ausreichendes Fachwissen erforderlich, insbesondere um die Starke
der Wand zu bestimmen, die dem Gewicht des Fernsehgerats standhalten kann. Achten Sie darauf, dass Sie
die Befestigung des Produkts an der Wand Sony-Handlern oder lizenzierten Fachleuten Uberlassen, und
achten Sie wahrend der Montage ausreichend auf die Sicherheit. Sony haftet nicht fiir Schaden oder
Verletzungen durch eine fehlerhafte Handhabung oder unsachgemafBe Montage.

Verwenden Sie die Wandhalterung SU-WL450 (nicht mitgeliefert), um das Fernsehgerat an der Wand

zu montieren.

Wenn Sie die Wandhalterung montieren, beachten Sie auch die Bedienungsanleitung und die

Installationsanleitung im Lieferumfang der Wandhalterung.

Hinweis

¢ Achten Sie darauf, die entfernten Schrauben an einem sicheren Ort aufzubewahren und sie von Kindern
fernzuhalten.

AN

Anleitungen zur Montage der Wandhalterung finden Sie in den Installationshinweisen (Wandhalterung) auf der
Produktseite Ihres Fernsehgeratmodells.
www.sony.eu/support/

Entfernen Sie die Schrauben von der Riickseite des Fernsehgerats.

‘|ODE
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Storungsbehebung

Zur allgemeinen Stérungsbehebung bei Fehlern
wie Schwarzbild, kein Ton, eingefrorenes Bild,
Fernsehgerat reagiert nicht oder Netzwerk
verloren fUhren Sie die folgenden Schritte aus.

1 Starten Sie Ihr Fernsehgerat neu, indem Sie
die Netztaste auf der Fernbedienung
drlicken, bis eine Meldung angezeigt wird.
Das Fernsehgerat wird neu gestartet. Wenn
das Fernsehgerat nicht wiederhergestellt
wird, ziehen Sie das Netzkabel. Drlicken Sie
dann auf die Ein-/Ausschalttaste am
Fernsehgerat, warten Sie zwei Minuten und
stecken Sie dann das Netzkabel ein.

2 Schlagen Sie im Hilfe-MenU nach, indem Sie
auf der Fernbedienung die Taste HELP
drlcken.

3 Verbinden Sie Ihr Fernsehgerat mit dem
Internet, und fihren Sie ein Softwareupdate
durch. Sony empfiehlt, die Software des
Fernsehgerats zu aktualisieren.
Softwareupdates verbessern die Leistung
oder fligen neue Funktionen hinzu.

4 Besuchen Sie die Sony-Supportwebsite
(Informationen finden Sie auf der vorderen
Umschlagseite dieser Anleitung).

Wenn Sie das Fernsehgerat anschlieBen, lasst
es sich unter Umstanden nicht sofort wieder
durch Driicken der Ein-/Ausschalttaste auf
der Fernbedienung oder am Fernsehgerat
einschalten.

Es dauert eine Weile, das System zu
initialisieren. Warten Sie ungefahr eine Minute
und versuchen Sie es dann erneut.

Probleme und Losungen

Wenn die Beleuchtungs-LED rot blinkt.

e Zahlen Sie, wie oft sie blinkt (die Intervallzeit
betragt drei Sekunden).
Starten Sie das Fernsehgerat, indem Sie das
Netzkabel abziehen und warten, bis die
Beleuchtungs-LED nicht mehr rot blinkt, und
schalten Sie dann das Fernsehgerat ein.
Wenn das Problem weiterhin besteht, trennen Sie
das Netzkabel. Wenden Sie sich dann an Ihren
Handler oder den Sony-Kundendienst und geben
Sie an, wie haufig die Beleuchtungs-LED blinkt.

Es kann kein terrestrisches bzw. Kabelsignal

empfangen werden.

e Priifen Sie die Antennen- oder Kabelverbindung
bzw. die Verstarkereinstellungen.

e Wahlen Sie den terrestrischen bzw.
Kabelempfang durch Driicken von TV auf der
Fernbedienung und wahlen Sie dann [DIGITAL],
wenn der Rundfunkdienst nicht angezeigt wird.

¢ Das terrestrische Signal ist evtl. unterdriickt, wenn
in der Nahe ein starkes Signal anliegt. Setzen Sie
[LNA (Ka ---)] in den Einstellungen des digitalen
Suchlaufs auf [Aus].

¢ Fihren Sie nach dem Umzug in eine neue
Wohnung oder fur den Empfang neuer Dienste
einen Dienstesuchlauf aus, indem Sie [Digitaler
Suchlauf] wahlen.

Es kann kein Satellitensignal empfangen

werden.

e Priifen Sie die Satellitenkabelverbindung.

e Wenn die Meldung [Kein Signal. LNB Uberlastung
festgestellt...] angezeigt wird, trennen Sie das
Netzkabel. Vergewissern Sie sich anschlieBend,
dass das Satellitenkabel nicht beschadigt und die
Satellitensignalleitung am Sat-Anschluss nicht
kurzgeschlossen ist.

Die Fernbedienung funktioniert nicht.
e Tauschen Sie die Batterien aus.

Das Passwort fiir die Kindersicherung wurde

vergessen.

e Geben Sie 9999 als PIN-Code ein, und wahlen Sie
[PIN-Code andern].

Das Gehause des Fernsehgerats erwarmt

sich.

* Wenn das Fernsehgerat lange Zeit verwendet
wird, erwarmt sich das Gehause des
Fernsehgerats. Es fuhlt sich mdglicherweise hei3
an, wenn Sie es mit der Hand berlhren.

‘"DE
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Technische Daten

System

Bildschirmsystem

LCD-Bildschirm (Flussigkristallbildschirm),

LED-Hintergrundbeleuchtung
Fernsehnorm

Abhdangig von Landes-/Bereichsauswahl/

Fernsehgeratemodell

Analog: B/G, D/K, |

Digital: DVB-T/DVB-C

DVB-T2*'
Satellit*!: DVB-5/DVB-S2

Farbsystem
PAL/SECAM/NTSC3.58 (nur Video)/NTSC4.43 (nur
Video)
Kanalbereich
Abhdngig von Landes-/Bereichsauswahl/
Fernsehgeratemodell
Analog: UHF/VHF/Kabel
Digital: UHF/VHF/Kabel
Satellit!: IF Frequenz 950-2.150 MHz
Tonausgange
T0OW+10W
Wireless-Technologie
Protokoll IEEE802.11ac/a/b/g/n
(Abhangig vom Land/der Region ist IEEE802.11ac
moglicherweise nicht verfugbar.)
Bluetooth Version 4.2

Frequenzbander

WLAN (IEEE802.11ac/a/b/g/n)

Frequenzbereich Ausgangsleistung

2.400-2.483,5 MHz < 20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz < 20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth

Frequenzbereich Ausgangsleistung

2.400-2.483,5 MHz <10,0 dBm

RMF-TX600E

Bluetooth

Frequenzbereich Ausgangsleistung

2.400-2.483,5 MHz <10,0 dBm

12DE

Software-Version
Dieses Funkgerat ist fur die Verwendung mit der/
den genehmigten Version(en) der Software
bestimmt, die in der EU-Konformitatserklarung
angegeben sind.
Driicken Sie HELP auf der Fernbedienung, um die
Softwareversion anzuzeigen.
Fernbedienung: _._._ .
Wahlen Sie [Fernbedienung] —
[Software-Version] aus [Einstellungen]. Weitere
Informationen finden Sie in der Hilfe.
Die auf dieses Rundfunkgerat geladene Software
wurde gepruft und erfullt die grundlegenden
Anforderungen der Richtlinie 2014/53/EU.

Eingangs-/Ausgangsbuchsen

Antenne/Kabel
75 Ohm, externer Anschluss ftr VHF/UHF

Satellitenantenne*!
Buchsenverbindung vom Typ F, 75 Ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz Ton,
Einkabelsystem EN50494.

=/ AV IN
Video/Audio-Eingang (Miniklinke)
HDMI IN 1/2/3/4 (unterstitzen 4K-Auflésung,
HDCP 2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*?*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Computerformate**
Audio:
Im eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-Modus*®
Weitere Einzelheiten finden Sie in der Hilfe.
AuBer eARC-Modus
5,1-Kanal linear PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 Bit, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (nur HDMI IN 3)
Im eARC-Modus*>
Weitere Einzelheiten finden Sie in der Hilfe.
Im ARC-Modus
Zwei Kandle, lineares PCM: 48 kHz 16 Bit, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Optische Digitalbuchse (zwei Kanéle, lineares
PCM: 48 kHz 16 Bit, Dolby Digital, DTS)
) (Stereo-Minibuchse)
Kopfhoérer



<1, e 2, SS&5 3 (HDD REC)*®
USB-Gerateanschluss (SS<5> 3 USB-HDD-Gerat
fr REC-Funktion)
USB-Anschluss 1 und 2 unterstltzen
High-Speed-USB (USB 2.0)
Der USB-Anschluss 3 unterstitzt SuperSpeed-USB
(USB 3.1 Gen1)

Einschub CAM (Zugangskontrollmodul)

LAN
EI;|1-|?)BASE—T/1OOBASE»TX—Anscthss; (Je nach
Betriebsumgebung des Netzwerks kann die
Verbindungsgeschwindigkeit variieren.
Kommunikationsrate und
Kommunikationsqualitat kénnen nicht garantiert
werden.)

Sonstiges

Sonderzubehér
Wandhalterung: SU-WL450

Betriebstemperatur
0°C-40°C

Betriebsluftfeuchtigkeit
10 % - 80 % relative Luftfeuchtigkeit (nicht
kondensierend)

Stromversorgung, Produktdatenblatt
und anderes

Stromversorgung
220V bis 240 V Wechselspannung, 50 Hz

Energieeffizienzklasse
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B

BildschirmgroBe (Diagonale) (Ca.)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 Zoll
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 Zoll
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 Zoll

Leistungsaufnahme
Im [Standard]-Modus
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W
Im [Brillant]-Modus
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W

Jahrlicher Energieverbrauch*’
KD-75XG95xx: 319 kWh pro Jahr
KD-65XG95xx: 244 kWh pro Jahr
KD-55XG95xx: 201 kWh pro Jahr

Stromverbrauch im Standby—Betrieb*g*9
0,50 W (32 W im Software-/
EPG-Aktualisierungsmodus)

Anzeigeauflésung
3.840 Punkte (horizontal) x 2.160 Zeilen (vertikal)

Ausgangsleistung
USB 1/2
5V ==, 500 mA MAX
USB 3
5V ==, 900 mA MAX

Abmessungen (Ca.) (BxH x T)

mit Tischstander
KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

ohne Tischstander
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Gewicht (Ca.)

mit Tischstander
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

ohne Tischstander
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 Nicht alle Fernsehgerate verfligen tber DVB-T2-
oder DVB-S/S2-Technologie oder
Satellitenantennenanschluss.

*2 Wenn 4096 x 2160p eingegeben wird und
[Wide-Modus] auf [Normal] eingestellt ist, wird die
Auflésung als 3840 x 2160p angezeigt. Um 4096 x
2160p anzuzeigen, setzen Sie die Einstellung
[Wide-Modus] auf [Voll 1] oder [Voll 2].

*3 Um 18 Gbps zu unterstlitzen, setzen Sie
[HDMI-Signalformat] auf [Optimiertes Format].

*4 \Neitere Einzelheiten finden Sie in der Hilfe.

*5 Der eARC-Modus ist aktiv, wenn [eARC-Modus] auf

[Autom.] gesetzt ist, [Lautsprecher] auf

[Audiosystem] und wenn ein mit eARC kompatibles

Audiosystem angeschlossen ist.

Nur in bestimmten Regionen/Landern bzw. fir

bestimmte Fernsehmodelle.

Der Energieverbrauch in kWh pro Jahr wurde

basierend auf der Leistungsaufnahme des

Fernsehgerats bei einer Betriebsdauer von 4

Stunden taglich an 365 Tagen berechnet. Der

tatsachliche Energieverbrauch hangt von der

Verwendung des Fernsehgeréts ab.

Der Stromverbrauch im Standby-Betrieb wird

erreicht, nachdem das Fernsehgerat die

notwendigen internen Prozesse abgeschlossen hat.

Die Standby-Leistung steigt, wenn der Fernseher

mit dem Netzwerk verbunden ist.

Hinweis

* Entfernen Sie nicht die Kartenattrappe oder

-abdeckung (die Verfugbarkeit hdngt von
Fernsehgeratemodell ab) aus dem Einschub TV CAM
(zZugangskontrollmodul), auBer wenn Sie eine
passende Smartcard in einem CAM einsetzen
mochten.

*

[e)]

*

<

*

[o2)

*

O
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* Die Verfugbarkeit des optionalen Zubehdrs hangt
vom Land/der Region/dem Fernsehmodell/der
Lagerhaltung ab.

« Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen,

bleiben vorbehalten.

Hinweise zu Funktionen fiir digitale

Sender

« Digitalfernsehen (terrestrisches DVB-T,
Satellit und Kabel), interaktive Dienste und
Netzwerkfunktionen sind méglicherweise
nicht in allen Landern oder Regionen
verflgbar. Einige Funktionen sind
mdoglicherweise bei einigen Anbietern und
in manchen Netzwerkumgebungen nicht
aktiviert oder funktionieren evtl. nicht
ordnungsgeman. Einige TV-Dienstleister
verlangen u. U. eine Geblhr fiir ihre
Dienste.

¢ Dieses Fernsehgerat unterstitzt
Digitalrundfunk mit MPEG-2-, H.264/
MPEG-4 AVC- und H.265/HEVC-Codecs.
Eine Kompatibilitat mit allen Betreibern/
Dienstsignalen, die sich im Laufe der Zeit
andern kénnen, kann jedoch nicht
garantiert werden.

Information zu Warenzeichen

¢ Die Begriffe HDMI und HDMI
High-Definition Multimedia Interface sowie
das HDMI- Logo sind Marken oder
eingetragene Marken von HDMI Licensing
Administrator, Inc. in den Vereinigten
Staaten und anderen Landern.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio und das
Doppel-D-Symbol sind Warenzeichen von
Dolby Laboratories. In Lizenz von Dolby
Laboratories gefertigt. Vertrauliche
unveroffentlichte Werke. Copyright ©
1992-2015 Dolby Laboratories. Alle Rechte
vorbehalten.

¢ ,.BRAVIA", BRAVIA und BRAVIA Sync sind
Marken oder eingetragene Marken der
Sony Corporation.

» Gracenote, das Gracenote-Logo und der
Schriftzug sowie das Logo ,Powered by
Gracenote” sind eingetragene Marken oder
Marken von Gracenote, Inc. in den
Vereinigten Staaten und/oder anderen
Landern.

* Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.

140¢

* Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV und andere
verwandte Marken und Logos sind Marken
von Google LLC.

e Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® und Wi-Fi Direct®
sind eingetragene Marken der Wi-Fi
Alliance.

e Das Wi-Fi CERTIFIED™-Logo ist ein
Gutezeichen der Wi-Fi Alliance.

* Die DTS-Patente finden Sie unter http://
patents.dts.com. Hergestellt unter Lizenz
von DTS, Inc. DTS, das Symbol, & DTS und
das Symbol zusammen sind eingetragene
Markenzeichen und DTS Digital Surround ist
ein Markenzeichen von DTS, Inc. © DTS, Inc.
Alle Rechte vorbehalten.

¢ Die Bluetooth® Wortmarke und -Logos sind
eingetragene Marken, die Eigentum der
Bluetooth SIG, Inc. sind und von der Sony
Corporation unter Lizenz verwendet
werden. Andere Markenzeichen und
Markennamen sind Eigentum der
jeweiligen Rechteinhaber.

o Netflix ist eine eingetragene Marke von
Netflix, Inc.

* DISEQC™ ist ein Markenzeichen der
EUTELSAT. Dieses Fernsehgerat unterstutzt
DiSEqC 1.0. Dieses Fernsehgerat eignet sich
nicht zum Steuern von Motorantennen.

o TUXERA ist ein eingetragenes
Markenzeichen der Tuxera Inc. in den USA
und in anderen Landern.

e Das USB-IF SuperSpeed USB-Dreizack-Logo
ist eine eingetragene Marke von USB
Implementers Forum, Inc. SS~+.

¢ Alle anderen Marken befinden sich im
Besitz ihrer jeweiligen Eigentlimer.






o Consulte o Guia de
Configuracao para obter
informagdes sobre como
montar o Suporte de mesa
do televisor.
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Ligacdo de Internet e Privacidade de dados

Este produto liga-se a Internet durante a configuracdo inicial
assim que a rede é ligada de forma a confirmar a ligagdo a
Internet e posteriormente para configurar o ecra Inicial. O seu
endereco IP é utilizado nestas e todas as outras ligagdes a
Internet. Se ndo quiser que o seu endereco IP seja utilizado,
nao configure a fungdo de Internet sem fios e ndo ligue um
cabo de Internet. Consulte as informacdes de privacidade
apresentadas nos ecras de configuragdo para mais
informacdes acerca das ligagdes a Internet.

2PT

Introducédo

Obrigado por escolher este produto Sony.
Antes de utilizar o televisor, leia este manual com atencdo e
guarde-o para futuras consultas.

Nota

* Antes de utilizar o televisor, por favor leia “Informagdes de
seguranga” (pagina 3).

* Leia as Informacdes de Seguranca para obter informagdes de
seguranga adicionais.

* As imagens e ilustragdes utilizadas no Guia de configuragdo e
neste manual destinam-se a ser utilizadas apenas como
referéncia e podem ser diferentes do produto real.

* O “xx" que aparece no nome do modelo corresponde a um
digito numérico, relacionado com o design, a cor ou o sistema
do televisor.

Ajuda

Encontre mais resolucdes de problemas e outras informacoes
Uteis diretamente no seu televisor. Carregue HELP no
telecomando para apresentar uma lista de tdpicos, ou para
procurar por palavras.

Guia de Ajuda (Manual)

Para informacdo mais detalhada, selecione [Guia de ajuda] no
menu Ajuda no seu televisor. Também pode verificar o Guia de
Ajuda a partir do seu PC ou smartphone (informacdes
indicadas na contracapa deste manual).

Localizacdo da etiqueta de identificacdo

As etiquetas com o N.° de Modelo, a Data de Fabrico (ano/més) e
a classificacao de Alimentacdo encontram-se na parte traseira do
televisor ou na embalagem.

AVISO IMPORTANTE

Aviso para Equipamento de C € @
Radio

A Sony Visual Products Inc. declara que os

tipos de equipamento de radio KD-75XG9505, KD-65XG9505,
KD-55XG9505 estdo em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE.
O texto integral da declaracéo de conformidade esta disponivel
no seguinte endereco de Internet: http://
www.compliance.sony.de/

Nota para os clientes: as seguintes informacdes apenas se
aplicam a equipamento comercializado em paises que aplicam as
diretivas da UE.

No que diz respeito a este equipamento de radio, as seguintes
restri¢des relativas a colocagdo em servico ou dos requisitos de
autorizacdo de utilizacdo aplicam-se em AT, BE, HR, CY, CZ, DK,
EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, S, ES, SE,
UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :
abanda 5.150 - 5.350 MHz esta restringida apenas a operagdes no
interior.



Informagoes de seguranca

Instalacdo/Programacao

Instale e utilize o televisor conforme as instrugdes abaixo para
evitar todo o risco de incéndio, choque elétrico ou avaria e/ou
feridas.

Instalacao

* O televisor deve ser instalado perto de uma tomada de corrente
elétrica facilmente acessivel.

« Coloque o televisor numa superficie nivelada e estavel, para
evitar que caia e provoque ferimentos pessoais ou danos no
produto.

* Instale o televisor num local onde ndo possa ser puxado,
empurrado ou derrubado.

 Instale o televisor de forma a que o Suporte de mesa do
televisor ndo fique de fora do suporte do televisor (ndo
fornecido). Se o Suporte de mesa ficar de fora do suporte do
televisor, podera levar a que o aparelho caia e provoque
ferimentos pessoais ou danos no televisor.

% S
N

* S4 técnicos de assisténcia qualificados devem realizar as
instalagdes de Suporte de parede.

* Por razées de seguranca, recomendamos fortemente que utilize
acessarios da Sony, a incluir:
— Suporte de parede SU-WL450

* Certifique-se de que utiliza os parafusos fornecidos com o
Suporte de parede quando instalar o Suporte de parede no
televisor. Os parafusos fornecidos tém a dimensé&o indicada
pela ilustracdo quando medidos a partir da superficie de fixagdo
do Suporte de parede.
O diametro e o comprimento dos parafusos sdo diferentes

dependendo do modelo de Suporte para montagem na parede.

A utilizacdo de parafusos diferentes dos fornecidos pode
provocar avarias internas no televisor ou fazer com que caia,
etc.

8 mm-12mm
>

L Parafuso (M6)
[— Suporte de parede
Tampa traseira do televisor

Transporte

* Antes de transportar o televisor, desligue todos os cabos.

* S3o necessarias duas ou mais pessoas para transportar um
televisor de tamanho grande.

« Ao transportar manualmente o televisor, segure-o conforme é
apresentado abaixo. Ndo faga pressdo sobre o painel LCD nem
sobre a moldura em redor do ecra.

* N3o exponha o televisor a choques ou vibragdes excessivas
durante o transporte.

« Se tiver que transportar o televisor ou leva-lo para reparagoes,
utilize a caixa e os materiais de embalagem originais.

Prevenir quedas

8mm-12mm

«af
T

Parafuso M6 (ndo
fornecido)

1,5 N-m {15 kgf-cm}
o

Cabo (ndo fornecido)

Parafuso (ndo
fornecido)

3PT




Pecas e Controlos

Controlos e Indicadores

2]

(4]

4°7

Vaunm

! n nq,l

& (Alimentagao) /+/-

Quando o televisor estiver desligado,
Carregue & para ligar.

Quando o televisor estiver ligado,
Mantenha carregado () para desligar.
Carregue em () repetidamente para alterar a
funcdo e, em seguida, carregue no botdo +
ou - para:

e Ajustar o volume.

¢ Selecionar o canal.

e Selecionar a fonte de entrada do televisor.

Sensor do telecomando*! / Sensor de
luz*! / lluminacdo LED

Alluminacdo LED acende ou pisca de acordo
com o estado do televisor.

Para mais informac&es, consulte o Guia de
ajuda.

Microfone incorporado*z*3

Utilize o microfone incorporado maos-livres
para fazer pesquisa por voz. Para ativar o
microfone incorporado, cumpra as
instrucdes apresentadas no ecra quando
prime o botdo &.

LED do microfone incorporado

O LED do microfone incorporado acende
com a cor ambar quando o microfone
incorporado é ativado. O LED do microfone
incorporado pode ser desativado.*3

— ek

*1
*2

*3

=

Nao colocar nada perto do sensor.

A pesquisa por voz requer uma ligacdo a Internet. A
pesquisa por voz com o microfone incorporado esta
disponivel apenas em alguns locais/paises/idiomas.
O consumo de energia em modo de espera
aumentara porque o microfone incorporado esta
sempre em escuta quando a pesquisa por voz com
o microfone incorporado esta ativada.

Para obter mais informagdes, consulte o Guia de
Ajuda Online (pagina 2).



Utilizar o Telecomando

Descri¢do das Partes do Telecomando

A forma, localizacdo, disponibilidade e fun¢do dos botées do telecomando pode variar, dependendo
da regiao/pais/modelo de televisor.

( \ Y (Microfone)

4
MIC _.’ .__m o Utilize a fungdo pesquisa por voz*. (p.
ex., procure varios conteudos por
voz.)

A/V/4/»/ (Navegacio D-Pad)
Menu de navegacao e sele¢do no
ecra.

TV
Muda para um canal de televisdo ou
entra e mostra o menu TV.

* A pesquisa por voz requer uma liga¢do a Internet.

ﬁ
o:0:

(S
(] o
QO 0 ©
[1] O (Televisor em modo de espera) [3] Google Play
(standby) Aceder ao servico online “Google Play”.
Ligar ou desligar o televisor (modo de i
espera). NETFLIX (Apenas em determinadas
regides/paises/modelos de televisor)
[2] Botdes numéricos Aceder ao servico online “NETFLIX".
@/@ (Revelac¢do de Informacéo/ Botdes coloridos
Teletexto) Executar fung¢des correspondentes nesse
Apresentar informacoes. momento.
& (Teletexto)

Apresentar informac&es de teletexto.

SPT



[4] GUIDE/ES

Apresente o guia de programas digital ou
EPG, ou EPG da caixa de TV por cabo/
satélite depois de definir [Configuragdo da
caixa de cabo/satélite] (Apenas modelos
compativeis com controlo Set top box).

REC LIST

Apresenta a lista Rec do USB HDD ou DVR
depois de definir [Configuracdo da caixa de
cabo/satélite].

-5) (Selecao de entrada)
Apresenta e seleciona a fonte de entrada,
etc.

& (Defini¢coes Rapidas)
Apresenta as Defini¢des Rapidas.

BACK/*<q
Voltar ao ecra anterior.

HOME
Mostrar o Menu Inicial do televisor.

—1+/- (Volume)
Ajustar o volume.

- (Saltar)

Saltar para a frente e para tras entre dois
canais ou entradas. O televisor alterna entre
o canal ou entrada atual e o Ultimo canal ou
entrada selecionada.

oX (Sem som)

Cortar o som. Carregar novamente para

restaurar o som.

Sugestao

« E possivel ativar ou desativar o servico do atalho
de acessibilidade premindo ininterruptamente
ox.

CH +/-/Ga/ED

No modo de televisdo: Selecionar o canal.

No modo de Teletexto: Selecionar a pagina

seguinte (€d) ou anterior (&9).

[6] AUDIO

Selecione o som da fonte multilingue ou
som duplo para o programa em visualizacdo
atualmente (dependendo da fonte do
programa).

) (Configurar legendas)
Ligar ou desligar as legendas (quando a
funcionalidade esta disponivel).

HELP
Apresentar menu de Ajuda. O Guia de Ajuda
pode ser consultado a partir daqui.

<</p/»>/ll

Agir sobre conteddos multimédia no
televisor e no dispositivo compativel com
BRAVIA Sync que esteja ligado.

@ REC

Grave o programa em visualizacao
atualmente no USB HDD ou DVR depois de
definir [Configuragdo da caixa de cabo/
satélite] (Apenas em determinadas regides/
paises/modelos de televisor).

EXIT

Regressar ao ecra anterior ou sair do menu.
Quando esta disponivel um servigo de
Aplicacado Interativa, carregue para sair do
servigo.

Nota
¢ Consulte o Guia de Ajuda para obter mais

informagdes sobre [Configuragdo da caixa de cabo/
satélite].



Diagrama de Ligacoes

Para mais informacdes sobre ligacGes, consulte o Guia de ajuda carregando em HELP no telecomando.

AV IN
2/ D
VIDEQ/

AUDIO L-R

5V ===
500 mA MAX

<
UsB 2

5V ==
500 mA MAX

Médulo de Acesso Condicional

Videogravador/
Equipamento de
videojogos/Leitor de DVD/
Camara de video/Caixa
Externa*'

= o Pmm— Auscultador

Camara fotografica digital/
.- Camara de video/
Dispositivo USB

-ﬂm— Dispositivo HDMI

(OPTICAL)
DIGITAL >

v
EE
4 (eARC/ARC) 3 2

<14 mm I:E

bl
<7mm %'f@]ﬂ]‘

-t

<1,5mm

LAN 5% | | AUDIO OUT Homi N
—t ) 1 ————
r—e Lo é
H
Cabo/ ' 7 Router Sistema de Disposi- Sistema Disposi- Camara
Antena/ Audio com tivo de Audio tivo fotografica
Caixa Entrada de HDMI com HDMI digital/
Externa Audio Otica Disposi- Camara de
tivo video/
eARC/ Dispositivo
Satélite ARC/ usB/
HDMI Dispositivo
USB HDD



i CAM (Médulo de Acesso Condicional)
¢ Permite 0 acesso a servicos de televisao

pagos. Para mais informagdes, consulte o

manual de instru¢des fornecido com o

CAM.

Nao introduza o smart card diretamente

na ranhura CAM do televisor. Tem de ser

introduzido no Médulo de Acesso

Condicional fornecido pelo seu agente

autorizado.

¢ O CAM néo é suportado em todos os
paises/regides. Verifiqgue com o seu
agente autorizado.

¢ Pode aparecer uma mensagem do CAM
quando muda para um programa digital
depois de utilizar video Internet.

[2] ©/AVIN
¢ Para uma ligagdo composta, utilize um
cabo de extensdo analdgica (ndo

fornecido).
mﬂ_chs;: = usiis)
35mm 1 0(
1234
1L
2: Video
3: Ligacdo a terra
4:R

) (Auscultador)
e Compativel apenas com cabo
Mini-tomada estéreo de 3-podlos.
* Ndo pode obter som do auscultador e dos
altifalantes da TV simultaneamente.

[4] «<=> USB 1/2, SS< USB 3 (HDD REC)*2

¢ Ligar um grande dispositivo USB pode
interferir com outros dispositivos ligados
junto do mesmo.

e Ao ligar um grande dispositivo USB, ligue
a tomada USB 1.

¢ Ligue um dispositivo USB HDD a porta USB
3 (azul).

[5] HDMI IN 1/2/3/4
¢ O interface HDMI consegue transferir o
video e dudio digital em apenas um cabo.
1

<12mm

[

2o D

Para apreciar os contetddos de alta
qualidade 4K 50p/60p, ligue um cabo
HDMI de Alta Velocidade Premium e
defina o [Formato de sinal HDMI] para
[Formato avancado].

Faga isto individualmente para cada
terminal HDMI IN ligado. Para detalhes
sobre os formatos suportados, consulte as
“Caracteristicas técnicas” neste manual
(pagina 11-12).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Ligue o seu sistema de audio a HDMI IN 3
para encaminhar o dudio do televisor para
0 seu sistema de audio. Um sistema de
audio que suporta HDMI eARC/ARC pode
enviar video para o televisor e receber
audio do televisor através do mesmo cabo
HDMIL. Se o seu sistema de dudio ndo
suporta HDMI eARC/ARC, uma ligagao
adicional com DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) é necessaria.

Use o cabo HDMI com Ethernet para ligar
o sistema de dudio ao eARC.

[6] T (Entrada RF), A (Entrada satélite)

o LigagOes para antena terrestre/cabo e
satélite. Passos da ligacdo: SUB. — MAIN
— Antena

¢ Para tomada SUB., ligue apenas quando
estiver a usar o modo de sintonizador
duplo para a Distribuicdo por Um Cabo
EN50494.

*1 Para um dispositivo externo que tenha apenas
SCART AV OUT, utilize um adaptador SCART-RCA e
um Cabo de Extensdo Analdgico.

*2 Apenas em determinadas regides/paises/modelos
de televisor.
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Instalar o televisor na parede

Utilizar o Suporte de parede opcional

Este manual de instru¢des do televisor fornece apenas 0s passos para preparar o televisor para a
instalacdo na parede antes deste ser instalado na parede.

Para os clientes:

Para prote¢do do produto e por razdes de seguranca, a Sony recomenda vivamente que a instalacdo

do seu televisor seja efetuada por agentes Sony ou contratantes licenciados. Nao tente instala-lo por
si préprio.

Para os agentes e contratantes da Sony:

Preste total aten¢do as medidas de seguranca durante a instala¢do, manutencdo periddica e analise

deste produto.

E necessaria uma formacdo técnica adequada para instalar este produto, especialmente para determinar a
resisténcia da parede para suportar o peso do televisor. Certifique-se de que a instalacdo deste produto na
parede é efetuada por agentes Sony ou por contratantes licenciados e preste atencdo as medidas de
seguranca durante a instalacao. A Sony ndo se responsabiliza por quaisquer danos ou ferimentos causados
pela utilizacdo indevida ou instalagdo incorreta.

Utilize o Suporte de parede SU-WL450 (ndo fornecido) para instalar o televisor na parede.
Ao instalar o Suporte de parede, consulte também as Instrucées de operacdo e o Guia de instalagdo
fornecidos com o Suporte de parede.

Nota
e Certifique-se de que guarda os parafusos retirados num local seguro, mantendo-os afastados de criancas.

AN

Para obter instru¢des sobre a instalagdo do Suporte de parede, veja a Informacdo de Instalacdo (Suporte de parede) na
pagina do produto para o modelo do seu televisor.
www.sony.eu/support/

Retire os parafusos da parte de tras do televisor.
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Resolu¢ao de problemas

Resolucdo de problemas geral de questdes
como: ecra preto, sem som, imagem

bloqueada, o televisor ndo responde ou se
perdeu a rede, realize os passos seguintes.

1 Reinicie o seu televisor carregando no botdo
de alimentacdo no telecomando até que surja
uma mensagem. O televisor vai reinicia.
Tente desligar o cabo de alimentag¢do se o
televisor ndo recuperar. Prima entdo o botdo
de alimentagdo no televisor e aguarde dois
minutos e ligue o cabo de alimentacdo.

2 Consulte 0 menu Ajuda carregando em HELP
no telecomando.

3 Ligue o televisor a Internet e realize uma
atualizacao de software. A Sony recomenda-o
a manter o software do seu televisor
atualizado. As atualizagdes de software
proporcionam novas funcionalidades e
melhoram o desempenho.

4 visite o Web site de apoio da Sony
(informacdes indicadas na capa deste
manual).

Quando liga o televisor, o televisor pode
demorar algum tempo a ligar mesmo que
carregue no botao de alimenta¢ao no
telecomando ou no televisor.

Demora algum tempo para inicializar o sistema.
Aguarde cerca de um minuto e, em seguida,
volte a operar.

Problemas e solu¢des

Quando a iluminacao LED estiver a piscar a

vermelho.

« Anote o nimero de vezes que pisca (o tempo de
intervalo é de trés segundos).
Reinicie o televisor desligando o cabo de
alimentacdo até o LED de iluminacdo parar de
piscar a vermelho e, em seguida, ligue o televisor.
Se o problema persistir, desligue o cabo de
alimentacdo e contacte o seu agente ou centro de
assisténcia Sony e indique o nimero de vezes que
a iluminacdo LED pisca.

Nao se recebe o servico terrestre/cabo.

« Verifique a ligacdo da antena (aérea)/cabo e
definicbes do amplificador.

* Selecione o servigo terrestre/por cabo premindo
TV no telecomando e, em seguida, selecione
[DIGITAL] se o servigo de transmissdo nao for
apresentado.
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¢ O sinal terrestre pode ser suprimido se existir um
sinal forte disponibilizado nas proximidades.
Defina [LNA (Canal ---)] para [Desativar] nas
definicbes da sintonia digital.

¢ Depois de se mudar para uma casa hova ou
tentar receber novos servicos, tente uma
pesquisa de servico selecionando [Sintonia
Digital].

Nao se recebe o servico satélite.

« Verifique a ligacdo do cabo de satélite.

* Quando é apresentada a mensagem [Nenhum
sinal. Overload do LNB...], desligue o cabo de
alimentacdo. Em seguida, certifique-se de que o
cabo de satélite ndo esta danificado e que a linha
do sinal de satélite ndo esta em curto-circuito no
conector de satélite.

O telecomando nao funciona.
e Substitua as pilhas.

Esqueceu a palavra-passe do bloqueio

parental de transmissao.

e Introduza 9999 para o cédigo PIN e selecione
[Altere o codigo PIN].

A area na proximidade do televisor aquece.

¢ Quando o televisor é utilizado durante um
periodo de tempo prolongado, a area na
proximidade do televisor aquece. Podera sentir a
superficie quente ao tocar com a mao.
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Caracteristicas técnicas

Sistema

Sistema do ecra
Ecra LCD (Visor de cristais liquidos),
Retroiluminag¢do LED
Sistema de televisao
Dependendo do pais/area/modelos de televisor
Analégico: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satélite*': DVB-S/DVB-S2

Sistema de Cor
PAL/SECAM/NTSC3.58 (apenas video)/NTSC4.43
(apenas video)

Cobertura de canais
Dependendo do pais/area/modelos de televisor
Analdgico: UHF/VHF/Cabo
Digital: UHF/VHF/Cabo
Satélite*!: Frequéncia IF 950-2.150 MHz

Saida de som
10OW+10W

Tecnologia sem fios
Protocolo IEEE802.11ac/a/b/g/n
(IEEE802.11ac pode n&o estar disponivel
dependendo da sua regido/pais.)
Bluetooth Versao 4.2

Banda de frequéncia(s)

LAN sem fios (IEEE802.11ac/a/b/g/n)

Gama de frequéncia Poténcia de Saida

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz <20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth

Gama de frequéncia Poténcia de Saida

2.400-2.483,5 MHz <10,0 dBm

RMF-TX600E

Bluetooth

Gama de frequéncia Poténcia de Saida

2.400-2.483,5 MHz

<10,0 dBm

Versao do software
Este equipamento de radio destina-se a ser
utilizado com a(s) versdo(des) de software
aprovada(s) que esta(do) indicada(s) na
Declaragdo de Conformidade da UE.
Carregue em HELP no telecomando para saber
qual a versdo do software.
Telecomando: _._._ .
Selecione [Telecomando] — [Versdo do Software]
em [Defini¢des]. Para mais informagdes, consulte
0 Guia de ajuda.
O software carregado neste equipamento de
radio esta verificado e de acordo com os
requisitos essenciais da Diretiva 2014/53/UE.

Tomadas de Entrada/Saida

Antena (aérea)/cabo
Terminal externo de 75 ohm para VHF/UHF

Antena de satélite*!
Conector de tipo F fémea, 75 ohm.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V & tom 22 kHz,
Distribuicdo por um Cabo EN50494.

-2/-© AV IN
Entrada de video/4audio (mini-tomada)

HDMI IN 1/2/3/4 (suporta resoluc¢do 4K, HDCP
2.3-compativel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Formatos PC**
Audio:
No modo eARC (Enhanced Audio Return
Channel)*>
Consulte o Guia de Ajuda para mais detalhes.
Exceto no modo eARC
PCM linear do canal 5,1: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (Apenas HDMI IN 3)
No modo eARC*>
Consulte o Guia de Ajuda para mais detalhes.
No modo ARC
PCM linear de dois canais: 48 kHz 16 bits, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Tomada digital 6tica (PCM linear de dois canais:
48 kHz 16 bits, Dolby Digital, DTS)
) (Mini-tomada estéreo)
Auscultador
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o+ 1, o5 2, S5 3 (HDD REC)*®
Porta do dispositivo USB (SS4<5+ 3 dispositivo
USB HDD para a funcionalidade REC)
As portas USB 1 e 2 suportam High Speed USB
(USB 2.0)
A porta USB 3 suporta Super Speed USB (USB 3.1
Gen1)

|
Ranhura CAM (Médulo de Acesso Condicional)

=% LAN

Conector 10BASE-T/100BASE-TX (Dependendo do

ambiente de operacdo da rede, a velocidade de
ligagdo pode variar. A taxa de comunicagao e
qualidade de comunicagdo ndo sdo garantidas.)

Outros

Acessérios opcionais
Suporte de parede: SU-WL450

Temperatura de operacao
0°C-40°C

Humidade operacional
10 % - 80 % HR (ndo condensada)

Alimentacao, Ficha de Produto e
outros

Requisitos de energia
220V -240V CA, 50 Hz

Classe de eficiéncia energética
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B

Dimensdes do ecrd (medido diagonalmente)
(Aprox.)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 polegadas
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 polegadas
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 polegadas

Consumo de energia
No modo [Standard]
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W
No modo [Vivido]
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W
Consumo anual de energia*’
KD-75XG95xx: 319 kWh por ano
KD-65XG95xx: 244 kWh por ano
KD-55XG95xx: 201 kWh por ano
Consumo de energia no modo de espera
(standby)*8*?
0,50 W (32 W no modo de atualizagdo do EPG/
software)
Resolucao do ecra
3.840 pontos (horizontal) x 2.160 linhas (vertical)
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Poténcia nominal
USB 1/2
5V ===, 500 mA MAX
USB 3
5V ===, 900 mA MAX

Dimensoées (Aprox.) (larg. x alt. x prof.)

com suporte de fixagdo para mesas
KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

sem suporte de fixacdo para mesas
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Peso (Aprox.)

com suporte de fixagdo para mesas
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

sem suporte de fixagdo para mesas
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 Nem todos os televisores tém tecnologia DVB-T2 ou
DVB-S/S2 ou terminal de antena satélite.

*2 Quando é introduzido 4096 x 2160p e [Modo

expandido] é configurado para [Normal], a

resolu¢do é mostrada em 3840 x 2160p. Para

visualizar em 4096 x 2160p, configure [Modo

expandido] para [Integral 1] ou [Integral 2].

Para suportar 18 Gbps, configure [Formato de sinal

HDMI] para [Formato avancado].

*4 Consulte o Guia de Ajuda para mais detalhes.

*5 0 modo eARC estd ativo quando [Modo eARC] esta
definido para [Auto], [Altifalante] est4 definido para
[Sistema de audio] e o sistema de dudio compativel
com eARC esta ligado.

*6 Apenas em determinadas regiées/paises/modelos
de televisor.

*7 Consumo de energia em kWh por ano, com base no
consumo de energia verificado com o televisor a
funcionar 4 horas por dia durante 365 dias. O
consumo de energia real ird depender da forma
como o televisor é utilizado.

*8 A energia em modo de espera (standby)

especificada é atingida depois de o televisor

concluir os processos internos necessarios.

O consumo de energia em modo de espera

(standby) ird aumentar quando o televisor estiver

ligado a rede.

Nota

» N3o retire o cartdo ficticio ou cobertura (a
disponibilidade depende do modelo do televisor) da
ranhura TV CAM do televisor (Modulo de Acesso
Condicional) exceto para inserir um cartdo colocado
no CAM.

» A disponibilidade dos acessérios opcionais depende
dos paises/regido/modelo de televisor/stock.

* O design e as caracteristicas técnicas estdo sujeitos a
alteracdo sem aviso prévio.

*

w

*
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Aviso para a funcao de televisdo digital

* A Televisdo Digital (DVB terrestre, satélite e
cabo), servigos interativos e fun¢des de
rede, podem ndo estar disponiveis em
todos os paises e areas. Algumas fun¢des
podem ndo ser permitidas ou podem nao
funcionar corretamente com alguns
fornecedores e ambientes de rede. Alguns
fornecedores de servico de Televisao
podem cobrar uma taxa pelos seus
Servigos.

o Este televisor suporta transmissdo digital
utilizando codecs MPEG-2, H.264/MPEG-4
AVC e H.265/HEVC, mas a compatibilidade
com todos os sinais do operador/servico,
que pode mudar com o tempo, ndo pode
ser garantida.

Informacao da marca registada

¢ Os termos HDMI e High-Definition
Multimedia Interface e o logotipo HDMI séo
marcas ou marcas registradas da HDMI
Licensing Administrator, Inc. nos Estados
Unidos e em outros paises.

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio e o
simbolo duplo D sdo marcas da Dolby
Laboratories. Fabricado sob licenca da
Dolby Laboratories. Trabalhos confidenciais
nao publicados. Copyright © 1992-2015
Dolby Laboratories. Todos os direitos
reservados.

¢ "BRAVIA", BRAVIA e BRAVIA Sync sao
marcas comerciais ou registadas da Sony
Corporation.

» Gracenote, o log6tipo Gracenote, o logo
“"Powered by Gracenote” sao marcas
comerciais registadas ou marcas comerciais
da Gracenote, Inc. nos Estados Unidos e/ou
noutros paises.

* VVewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.

¢ Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV e outras marcas
relacionadas e logos sao marcas comerciais
da Google LLC.

o Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® e Wi-Fi Direct® sao
marcas comerciais registadas da Wi-Fi
Alliance.

¢ O logo Wi-Fi CERTIFIED™ é uma marca de
certificacao da Wi-Fi Alliance.

¢ Para obter informacdes sobre patentes DTS,
consulte http://patents.dts.com. Fabricado
sob licenca da DTS, Inc. DTS, o simbolo, &
DTS e o simbolo em conjunto sdo marcas
comerciais registadas e Digital Surround é
uma marca comercial da DTS, Inc. © DTS,
Inc. Todos os direitos reservados.

O simbolo da palavra e os logoétipos
Bluetooth® sao marcas comerciais
registadas da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer
utilizacdo desses simbolos por parte da
Sony Corporation esta sob licenca. Outras
marcas comerciais e nomes comerciais sao
propriedade dos respetivos proprietarios.
Netflix € uma marca registada da Netflix,
Inc.

DiSEqC™ é uma marca comercial da
EUTELSAT. Este televisor suporta DiSEqC1.0.
Este televisor ndo se destina ao controlo de
antenas motorizadas.

TUXERA é uma marca comercial registada
da Tuxera Inc. nos EUA e outros paises.

O logotipo USB-IF SuperSpeed USB Trident
é uma marca comercial registada da USB
Implementers Forum, Inc. SS<+.

Todas as outras marcas registadas sao
propriedade dos seus respetivos
proprietarios.
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pree Per fissare il supporto da
tavolo, consultare la Guida
di installazione.
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Introduzione

Grazie per avere scelto questo prodotto Sony.

Prima di mettere in funzione il televisore, si prega di leggere
attentamente il presente manuale e di conservarlo per farvi
riferimento in futuro.

Nota

* Prima di mettere in funzione il televisore, leggere le “Avvertenze
sulla sicurezza” (pagina 3).

* Leggere le Avvertenze sulla sicurezza per ulteriori informazioni
sulla sicurezza.

* Le immagini e le illustrazioni utilizzate nella Guida
all'installazione e nel presente manuale servono
esclusivamente come riferimento e possono differire dal
prodotto effettivo.

* La “xx" che compare nel nome del modello corrisponde a un
codice numerico legato al design, al colore o al sistema TV.

Guida

Consultare ulteriori informazioni sulla risoluzione dei problemi
e altre informazioni utili direttamente dal televisore. Premere
HELP sul telecomando per visualizzare un elenco di argomenti
o per la ricerca con parola chiave.

Guida (manuale)

Per informazioni piti dettagliate, selezionare [Guida] dal menu
Guida del televisore. E inoltre possibile controllare la Guida dal
PC o dallo smartphone (le informazioni sono fornite nella
copertina posteriore del presente manuale).

Connessione Internet e privacy dei dati

Questo prodotto si connette a Internet durante la
configurazione iniziale non appena si collega una rete, al fine
di verificare la connessione a Internet e, in seguito, per
configurare la schermata Home. L'indirizzo IP viene utilizzato
in questa e in tutte le altre connessioni a Internet. Se non si
desidera utilizzare I'indirizzo IP, non configurare la funzione
Internet wireless e non collegare un cavo Internet. Consultare
le informazioni sulla privacy presentate nelle schermate di
configurazione per ulteriori dettagli sulle connessioni a
Internet.

2IT

Ubicazione della targhetta di identificazione

Le etichette indicanti il modello, la data di produzione (anno/
mese) e la tensione di alimentazione sono ubicate sul retro del
televisore o sull'imballo.

NOTA IMPORTANTE

Nota per le apparecchiature

"y ceo

Il fabbricante, Sony Visual Products Inc.,

dichiara che i tipi di apparecchiatura radio KD-75XG9505,
KD-65XG9505, KD-55XG9505 sono conformi alla direttiva 2014/
53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE &
disponibile al seguente indirizzo Internet: http://
www.compliance.sony.de/

Awviso per i clienti : le seguenti informazioni si riferiscono
esclusivamente ad apparecchi venduti in paesi che applicano le
direttive UE.

Per la presente apparecchiatura radio, si applicano le seguenti
restrizioni relative alla messa in servizio o relative ai requisiti per
l'autorizzazione all'uso in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL,
HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH,
BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

la restrizione della banda 5.150 - 5.350 MHz si limita
esclusivamente al funzionamento in interni.



Avvertenze sulla sicurezza

Installazione/Impostazione

Installare e utilizzare il televisore attenendosi alle istruzioni di
seguito al fine di evitare il rischio di incendi, scosse elettriche o
danni e/o lesioni.

Installazione

« |l televisore deve essere installato in prossimita di una presa di
corrente facilmente accessibile.

* Posizionare il televisore su una superficie stabile e piana per
evitare che possa cadere e causare lesioni personali o danni
materiali.

« Installare il televisore in una posizione che non permetta di
tirarlo, spingerlo o rovesciarlo.

« Installare il televisore in modo che il relativo supporto da tavolo
non sporga dal supporto del televisore (non in dotazione). Se il
supporto da tavolo sporge dal supporto del televisore, il
televisore potrebbe rovesciarsi o cadere e causare danni alle
persone o al televisore stesso.

% S
N

* Per l'installazione a parete rivolgersi esclusivamente a
personale qualificato.

* Per motivi di sicurezza, si consiglia caldamente di utilizzare
esclusivamente accessori Sony, come ad esempio:
— Staffa di montaggio a parete SU-WL450

 Fissare la staffa di montaggio a parete al televisore utilizzando
esclusivamente le viti fornite in dotazione. Le viti in dotazione
sono come appaiono nell’illustrazione, misurate dalla superficie
di fissaggio della staffa di montaggio a parete:
Il diametro e la lunghezza delle viti differiscono in base al
modello di staffa per il montaggio a parete.
L'uso di viti diverse da quelle in dotazione pud determinare
danni interni al televisore o provocarne la caduta, ecc.

8 mm-12mm

|

Vi (M6)

T— Staffa di montaggio a parete

Coperchio posteriore del
televisore

Trasporto

* Prima di trasportare il televisore, scollegare tutti i cavi.

* Per trasportare un televisore di grandi dimensioni sono
necessarie due o pil persone.

* Quando si trasporta il televisore manualmente, sostenerlo come
mostrato sotto. Non praticare pressione sul pannello LCD e sulla
cornice intorno allo schermo.

* Durante il trasporto, non sottoporre il televisore a urti o
vibrazioni eccessive.

* Nel caso in cui si renda necessario trasportare il televisore per
farlo riparare o per un trasloco, richiuderlo sempre
nell'imballaggio originale.

Prevenzione delle cadute

8mm-12mm

«af®
!

Vite M6 (non in
dotazione)

1,5 N-m {15 kgf-cm}
~o

Cavo (non in dotazione)

Vite (non in
dotazione)
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Parti e comandi

Comandi e indicatori
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® (Accensione) /+/-

Quando il televisore é spento,

Premere () per accenderlo.

Quando il televisore & acceso,

Tenere premuto () per spegnere.

Premere pili volte () per cambiare la

funzione, quindi premere il tasto + o - per:

* Regolazione del volume.

¢ Selezione del canale.

* Selezione della sorgente in ingresso del
televisore.

Sensore del telecomando*! / Sensore di
luce*' / Indicatore LED

L'indicatore LED si accende o lampeggia a
seconda dello stato del televisore.

Per ulteriori informazioni, consultare la
Guida.

Microfono integrato*z*3

Per la ricerca vocale, utilizzare il microfono
integrato vivavoce. Per abilitare il microfono
integrato, seguire le istruzioni sullo schermo
quando viene premuto il pulsante &.

LED microfono integrato

Il LED del microfono integrato si accende in
giallo in caso di attivazione. LED del
microfono integrato pud essere
disabilitato.*3

bh

*1 Non collocare davanti al sensore.

*2 Laricerca vocale richiede una connessione Internet.
La ricerca vocale con microfono integrato &
disponibile solo in determinate regioni/paesi/
lingue.

Il consumo energetico in standby aumenta perché il
microfono integrato & sempre in ascolto quando e
abilitata la ricerca vocale con microfono integrato.

*3 Per ulteriori informazioni, consultare la Guida
(pagina 2).



Uso del telecomando

Descrizione delle parti del telecomando

La forma del telecomando, la posizione, la disponibilita e le funzioni dei tasti del telecomando
possono variare a seconda della regione/del paese/del modello del televisore.

Mic——@) Q1] (o] ¥ (Microfono) .
Consente di utilizzare la ricerca

vocale*. (per es. di cercare svariati

contenuti tramite comandi vocali.)

A/V/4/»/) (D-Pad di
navigazione)

Navigazione e selezione nel menu su
schermo.

® T
Cambiare programma TV o un
ingresso e visualizzare il menu TV.

* La ricerca vocale richiede una connessione Internet.

e B
-ry-A
) o
©Q 0 O
N—
1] O (standby TV) [3] Google Play
Consente di accendere o spegnere il Consente di accedere al servizio online
televisore (modalita standby). “Google Play”.
[2] Tasti numerici NETFLIX (Solo per alcune Regioni /
Paesi / Modelli TV)
@/ (Info/Mostra testo) Consente di accedere al servizio online
Consente di visualizzare le informazioni sul “NETFLIX".
programma in onda, oppure la soluzione dei
quesiti nel Televideo. Tasti colorati

Consentono di eseqguire la funzione

& (Televideo) corrispondente indicata sullo schermo.

Consente di visualizzare le informazioni del
Televideo.

5IT



[4] GUIDE/ES

Consente di visualizzare la guida TV o EPG
del decoder via cavo/satellitare dopo
I'impostazione [Configurazione decoder
cavo/satellite] (solo modelli compatibili con
impostazione del controllo decoder).

REC LIST

Consente di visualizzare I'elenco Rec
dell'lUSB HDD o DVR dopo I'impostazione
[Configurazione decoder cavo/satellite].

-5) (Selezione ingresso)
Consente di visualizzare e selezionare la
sorgente di ingresso, ecc.

& (Impostazioni rapide)
Consente di visualizzare le Impostazioni
rapide.

BACK/ <
Consente di tornare alla schermata
precedente.

HOME
Consente di visualizzare il menu principale
del televisore.

1 +/- (Volume)
Consente di regolare il volume.

- (Salto)

Consente di saltare in avanti o all'indietro tra
due canali o ingressi. Il televisore passa dal

canale o ingresso corrente all’'ultimo canale
0 ingresso selezionato e viceversa.

oX (Disattivazione audio)

Consente di disattivare I'audio. Premere
nuovamente per riattivare l'audio.
Suggerimento

o |l servizio di collegamento rapido all'accesso puo

essere attivato o disattivato tenendo premuto oX.

CH +/-/G/&

In modalita televisore: Selezione del canale.
In modalita Televideo: Consente di
selezionare la pagina successiva (€d) o
precedente (&9).

[6] AUDIO

Consente di selezionare l'audio di una
sorgente multilingue o dual per il
programma attualmente visualizzato (a
seconda della sorgente del programma).

= (Impostazione Sottotitoli)
Consente di attivare o disattivare i sottotitoli
(quando la funzione é disponibile).

HELP
Consente di visualizzare il menu Guida. La
Guida & accessibile da qui.

<</p/»>/ll

Consentono di controllare contenuti
multimediali sul televisore e su un
dispositivo collegato compatibile BRAVIA
Sync.

@ REC

Consente di registrare il programma
attualmente visualizzato sull’'USB HDD o
DVR dopo I'impostazione [Configurazione
decoder cavo/satellite] (solo per alcune
Regioni / Paesi / Modelli TV).

EXIT

Consente di tornare alla schermata
precedente, di uscire dal menu o chiudere
I'applicazione interattiva.

Nota
e Per ulteriori informazioni su [Configurazione decoder

cavo/satellite], consultare la Guida.



Schema di collegamento

Per ulteriori informazioni sui collegamenti, consultare la Guida premendo il tasto HELP sul

telecomando.

Videoregistratore/
Dispositivo per videogioco/
Lettore DVD/Videocamera/
Decoder esterno*'

VIDEO/
AUDIO L-R

UsB 1

5V ==

500 mA MAX Fotocamera digitale/

R Videocamera/Supporto di
memorizzazione USB

-~

UsB 2

5V =
500 mA MAX

= ([l »— Dispositivo HDMI

O
(OPTICAL)

TR
4 4
L ] L
% /
-
H
Cavo/ \( 7 Router Sistema audio Disposi- Sistema Disposi- Fotocamera
antenna/ coningresso  tivo audio con tivo digitale/
decoder audio ottico HDMI disposi- HDMI Videocamera/
esterno tivo Supporto di
eARC/ memoriz-
ARC/ zazione USB/
Satellite HDMI dispositivo
HDD USB

<14 mm 1:@

<7mm i:;@ﬂﬂ'

[
-

<15mm
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i@ CAM (Conditional Access Module,
modulo ad accesso condizionato)

Consente l'accesso ai servizi televisivi a
pagamento. Per ulteriori dettagli, fare
riferimento al manuale d'uso in dotazione
alla CAM.

La smart card non va inserita direttamente
nell'alloggiamento CAM del televisore, ma
nell'apposita fessura della CAM, la quale
reperibile presso i rivenditori autorizzati di
zona.

L'uso della CAM non e supportato in alcuni
paesi/aree. Rivolgersi a un rivenditore
autorizzato di zona per verificarne la
possibilita di utilizzo.

Un messaggio CAM puo apparire quando
si passa a un programma digitale dopo
aver visualizzato video su Internet.

2] ©/©AVIN

EIRS;

Per un collegamento composito, utilizzare
una prolunga analogica (non in
dotazione).

@ﬁﬂé N g

(Cuffia)

Supporta solo il minijack stereo tripolare.
Non & possibile trasmettere il suono
contemporaneamente dalle cuffie e dagli
altoparlanti del televisore.

[4] e<=> USB 1/2, S5<- USB 3 (HDD REC)*?
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Collegare un dispositivo USB di grande
capacita potrebbe interferire con altri
dispositivi collegati.

Quando si collega un dispositivo USB di
grande capacita, utilizzare la presa USB 1.
Collegare un dispositivo USB HDD alla
porta USB 3 (blu).

[5] HDMI IN 1/2/3/4
¢ Linterfaccia HDMI & in grado di trasferire il
video e l'audio digitale su un singolo cavo.

. '::QIDI%

<12mm

[

2o D

Per ottenere contenuti 4K 50p/60p di alta
qualita, collegare un cavo High Speed
HDMI Premium e impostare [Formato
segnale HDMI] su [Formato avanzato].
Eseguire questa impostazione per ogni
singolo terminale HDMI IN. Per dettagli sui
formati supportati, fare riferimento a
“Caratteristiche tecniche” nel presente
manuale (pagina 11-12).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Collegare il sistema audio a HDMI IN 3 per
dirigere I'audio del televisore verso il
sistema audio. Un sistema audio con
supporto HDMI eARC/ARC & in grado di
inviare il video al televisore e di ricevere
I'audio dal televisore tramite lo stesso
cavo HDMI. Se il sistema audio non
supporta HDMI eARC/ARC, & necessario
un ulteriore collegamento a DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL).

Utilizzare il cavo HDMI con Ethernet per
collegare il sistema audio a eARC.

[6] T (Ingresso RF), X (Ingresso satellite)

¢ Collegamenti per digitale terrestre/TV via
cavo e satellite. Fasi di collegamento: SUB.
— MAIN — Antenna

¢ Per il connettore jack SUB., collegare solo
quando si utilizza la modalita
sintonizzatore Twin ad eccezione della
Distribuzione via cavo singolo EN50494.

*1 Per un dispositivo esterno che dispone solo di
SCART AV OUT, utilizzare un adattatore SCART-RCA
e una prolunga analogica.

*2 Solo per alcune Regioni / Paesi / Modelli TV.
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Installazione del televisore a parete

Uso della staffa di montaggio a parete opzionale

Il presente manuale d'uso fornisce solo le fasi di preparazione del televisore in vista dell’installazione a
parete.

Per i clienti:

Per evitare di danneggiare il prodotto e per ragioni di sicurezza, Sony raccomanda vivamente di
affidare I'installazione del televisore a rivenditori o a installatori autorizzati Sony. Non cercare di
esequire l'installazione personalmente.

Per i rivenditori e installatori Sony:
Prestare massima attenzione alla sicurezza durante gli interventi di installazione, manutenzione
periodica e controllo del prodotto.

Per I'installazione di questo prodotto & necessario disporre di sufficiente competenza, in particolare per
determinare la solidita della parete e per decidere se € in grado di sostenere il peso del televisore. Affidare
percio il fissaggio a parete di questo prodotto a personale qualificato che dovra garantire la massima
sicurezza dell'installazione. Sony non potra essere ritenuta responsabile per danni o lesioni causate da usi
non appropriati del prodotto o da installazione non corretta.

Utilizzare la staffa di montaggio a parete SU-WL450 (non in dotazione) per installare il televisore alla
parete.

Durante I'installazione della staffa di montaggio a parete, consultare anche le Istruzioni per l'uso e la
Guida all'installazione in dotazione con la staffa di montaggio a parete.

Nota
e Conservare le viti rimosse al sicuro, fuori dalla portata dei bambini.

AN

Per istruzioni sull’installazione della staffa di montaggio a parete, consultare le informazioni di installazione (staffa di
montaggio a parete) sulla pagina del prodotto per il modello del televisore.
www.sony.eu/support/

Rimuovere le viti dal retro del televisore.
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Risoluzione dei problemi

Per risolvere problemi come: assenza di
immagine, assenza di suono, immagine
bloccata, nessuna reazione ai comandi, o
problemi di connessione alla rete, provare ad
esequire le seguenti operazioni.

1 Riawviare il televisore premendo il tasto di
accensione sul telecomando finché non viene
visualizzato un messaggio. Il televisore si
riavvia. Se il televisore non si ripristina,
provare a scollegare il cavo di alimentazione.
Quindi premere il tasto di accensione sul
televisore e attendere per due minuti,
ricollegare il cavo di alimentazione.

2 Consultare il menu Guida premendo il tasto
HELP sul telecomando.

3 Connettere il televisore a Internet ed eseguire
I'aggiornamento del software. Sony consiglia
di mantenere aggiornato il software del
televisore. Gli aggiornamenti software
forniscono nuove funzioni e miglioramenti
delle prestazioni.

4 Consultare il sito Web di assistenza Sony (le
informazioni sono fornite nella copertina
anteriore del presente manuale).

Alla prima accensione, o dopo un periodo
d’inattivita, & possibile che il televisore non si
accenda immediatamente anche se si preme
il tasto di accensione sul telecomando oppure
sul televisore.

L'inizializzazione del sistema necessita di un po’
di tempo. Attendere circa un minuto, quindi
riprovare.

Problemi e soluzioni

Se I'indicatore LED lampeggia in rosso.

« Contare il numero di lampeggi (I'intervallo & di tre
secondi).
Riavviare il televisore scollegando il cavo di
alimentazione fino a quando l'indicatore LED
smette di lampeggiare in rosso, quindi accendere
il televisore.
Se il problema persiste, scollegare il cavo di
alimentazione e rivolgersi al rivenditore o al
Centro Assistenza Sony comunicando il numero di
volte in cui l'illuminazione dell'indicatore LED
lampeggia.
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Non si ricevono i canali del digitale terrestre/

TV via cavo.

¢ Controllare i collegamenti dell’antenna/TV via
cavo.

e Selezionare il servizio digitale terrestre/TV via
cavo premendo il tasto TV sul telecomando,
quindi selezionare [DIGITALE] se il servizio di
trasmissione non viene visualizzato.

« |l segnale terrestre potrebbe essere soppresso se
€ presente un forte segnale nelle vicinanze.
Impostare [LNA (Canale ---)] su [Disattivato] nelle
impostazioni di sintonizzazione digitale.

e Dopo essersi trasferiti in una nuova casa o dopo
aver cercato di ricevere nuovi servizi, tentare una
ricerca del servizio selezionando [Ricerca
automatica dei canali TV DTT].

Impossibile ricevere il servizio satellitare.

¢ Controllare il collegamento del cavo satellitare.

* Quando viene visualizzato il messaggio [Nessun
segnale. Rilevato sovraccarico LNB...], scollegare il
cavo di alimentazione. Quindi, assicurarsi che il
cavo satellitare non sia danneggiato e che la linea
del segnale satellitare non sia in corto circuito nel
connettore satellitare.

Il telecomando non funziona.
e Sostituire le batterie.

11 PIN di sblocco relativo alla protezione dei

minori é stato dimenticato.

¢ Digitare 9999 per il codice PIN e selezionare
[Modifica codice PIN].

Le aree in prossimita del televisore si

riscaldano.

« E normale che le aree attorno al TV si riscaldino
dopo un uso prolungato. Toccandola con la mano,
€ percio normale avvertire un calore intenso.
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Caratteristiche tecniche

Sistema

Tipo di pannello
Pannello LCD (cristalli liquidi), Retroilluminazione
aLED
Sistema TV
In base al paese/regione seleziona/al modello
del televisore
Analogico: B/G, D/K, |
Digitale: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satellite*": DVB-S/DVB-52

Sistema colore
PAL/SECAM/NTSC3.58 (Solo video)/NTSC4.43
(Solo video)

Gamma di sintonia
In base al paese/regione seleziona/al modello
del televisore
Analogico: UHF/VHF/TV via cavo
Digitale: UHF/VHF/TV via cavo
Satellite*: Frequenza IF 950-2.150 MHz

Uscita audio
10OW+10W

Tecnologia wireless
Protocollo IEEE802.11ac/a/b/g/n
(IEEE802.11ac potrebbe non essere disponibile a
seconda dei paesi/delle regioni.)
Bluetooth Versione 4.2

Bande di frequenza

LAN wireless (IEEE802.11ac/a/b/g/n)

Gamma di frequenza Potenza in uscita

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz <20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth

Gamma di frequenza Potenza in uscita

2.400-2.483,5 MHz <10,0 dBm

RMF-TX600E

Bluetooth

Gamma di frequenza Potenza in uscita

2.400-2.483,5 MHz <10,0 dBm

Versione software
Questa apparecchiatura radio deve essere
utilizzata con le versioni approvate del software
indicate nella Dichiarazione di conformita UE.
Premere HELP sul telecomando per conoscere la
versione software.
Telecomando: _._. .
Selezionare [Telecomando] — [Versione software]
da [Impostazioni]. Per ulteriori informazioni,
consultare la Guida.
Il software caricato su questa apparecchiatura
radio e stato verificato per essere conforme ai
requisiti essenziali della Direttiva 2014/53/UE.

Prese di ingresso/uscita

Antenna/Tv via cavo
Terminale esterno 75 ohm per VHF/UHF

Antenna satellitare*!
Connettore di Tipo F Femmina, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V e tono a 22 kHz,
Distribuzione via cavo singolo EN50494.

-2)/-© AV IN
Ingresso audio/video (mini jack)

HDMI IN 1/2/3/4 (supporta risoluzione 4K,
Compatibile HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Formati PC**
Audio:
In modalita eARC (Enhanced Audio Return
Channel)*>
Per i dettagli, consultare la Guida.
Eccetto modalita eARC
PCM lineare 5,1 canali: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (Solo HDMI IN 3)
In modalitd eARC*
Per i dettagli, consultare la Guida.
In modalita ARC
PCM lineare due canali: 48 kHz 16 bit, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Presa ottica digitale (PCM lineare due canali:
48 kHz 16 bit, Dolby Digital, DTS)
O (Mini jack stereo)
Cuffie
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o+ 1, o5 2, S5 3 (HDD REC)*®
Porta del dispositivo USB (dispositivo USB HDD
SS<> 3 per funzione REC)
Le porte USB 1 e 2 supportano USB High Speed
(USB 2.0).
La porta USB 3 supporta USB Super Speed (USB 3.1
Gen1).

|
Alloggiamento CAM (modulo ad accesso
condizionato)

=% LAN
Connettore 10BASE-T/100BASE-TX (La velocita di
connessione puo variare a seconda delle
caratteristiche operative della rete. La velocita di
comunicazione e la qualita non sono garantite.)

Altri

Accessori opzionali
Staffa di montaggio a parete: SU-WL450

Temperatura di utilizzo
Da0°Ca40-°C
Umidita d'esercizio
Dal 10 % all’80 % di u. r. (in assenza di condensa)

Potenza, caratteristiche prodotto e
altro

Requisiti d'alimentazione
220V -240V CA, 50 Hz

Classe di efficienza energetica
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B

Dimensioni schermo (diagonale) (circa)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 pollici
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 pollici
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 pollici

Potenza assorbita

In modalita [Standard]
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W

In modalita [Brillante]
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W

Consumo energetico annuo*’
KD-75XG95xx: 319 kWh all'anno
KD-65XG95xx: 244 kWh all'anno
KD-55XG95xx: 201 kWh all’anno

Potenza assorbita in modalita standby
0,50 W (32 W durante la modalita di
aggiornamento software o della Guida TV
elettronica)

*8x9

Risoluzione schermo
3.840 punti (orizzontale) x 2.160 linee (verticale)
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Valori nominali uscita
USB 1/2
5V ==, 500 mA MAX
USB 3
5V ==, 900 mA MAX

Dimensioni (circa) (I x a x p)

con piedistallo
KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

senza supporto da tavolo
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Peso (circa)

con piedistallo
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

senza supporto da tavolo
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 Non tutti i televisori dispongono di tecnologia
DVB-T2 o DVB-S/S2 o di terminale antenna
satellitare.

Se la risoluzione di ingresso & 4096 x 2160p e

[Formato Immagine] & impostato su [Normale], la

risoluzione viene impostata come 3840 x 2160p. Per

visualizzare 4096 x 2160p, impostare [Formato

Immagine] su [Intero 1] o [Intero 2].

Per supportare 18 Gbps, impostare [Formato segnale

HDMI] su [Formato avanzato].

*4 Per i dettagli, consultare la Guida.

*5 La modalita eARC e attiva quando [Modalita eARC] &
impostata su [Auto], [Altoparlante] & impostato su
[Sistema audio] e il sistema audio compatibile con
eARC e connesso.

*6 Solo per alcune Regioni / Paesi / Modelli TV.

*7 Consumo energetico annuale in kWh, basato sulla
potenza assorbita di un televisore che funzioni 4 ore
al giorno per 365 giorni. Il consumo energetico
effettivo dipendera dal modo in cui verra utilizzato il
televisore.

*8 Il valore dell'assorbimento di potenza specificato in
modalita standby viene raggiunto dopo alcuni
minuti dallo spegnimento, cioé dopo che il
televisore avra terminato tutti i processi interni.

*9 Quando la TV e connessa alla rete Internet, la
potenza assorbita in modalita standby aumenta.

Nota

Rimuovere la scheda fittizia o il coperchio (la
disponibilita dipende dal modello del televisore)
dell'alloggiamento CAM (modulo ad accesso
condizionato) del televisore esclusivamente per
inserire una smart card in CAM.

La disponibilita degli accessori opzionali dipende dai
paesi/dalle regioni/dai modelli di televisore/dalle
scorte.

Design e caratteristiche tecniche sono soggetti a
modifiche senza preavviso.

*

N

*
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Note sul funzionamento della TV Digitale

e La TV digitale (digitale terrestre, satellite e
TV via cavo), i servizi interattivi e le funzioni
di rete internet potrebbero non essere
disponibili in tutti i Paesi o le regioni.
Alcune funzioni potrebbero non essere
abilitate o potrebbero non funzionare
correttamente con alcuni fornitori di servizi
o reti internet. Alcuni provider di servizi TV
potrebbero applicare tariffe periloro
servizi.

* Questo televisore supporta trasmissione
digitale con i codec MPEG-2, H.264/
MPEG-4 AVC e H.265/HEVC, ma non si
garantisce la compatibilita con tutti i
segnali dell'operatore/del servizio, che
potrebbero cambiare nel tempo.

Informazioni sui marchi

¢ | termini HDMI e HDMI High-Definition

Multimedia Interface e il logo HDMI sono

marchi o marchi registrati di HDMI

Licensing Administrator, Inc. negli Stati

Uniti e in altri paesi.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio e il

simbolo della doppia D sono marchi di

Dolby Laboratories. Prodotto su licenza di

Dolby Laboratories. Opere riservate non

pubblicate. Copyright © 1992-2015 Dolby

Laboratories. Tutti i diritti riservati.

“BRAVIA”, BRAVIA e BRAVIA Sync sono

marchi di fabbrica o marchi di fabbrica

registrati di Sony Corporation.

Gracenote, il logo e il logotipo Gracenote,

nonché il logo “Powered by Gracenote”

sono marchi di fabbrica o marchi di fabbrica
registrati di Gracenote, Inc. negli Stati Uniti

e/o in altri paesi.

¢ Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.

* Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV e altri loghi e marche
correlati sono marchi di Google LLC.

o Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® e Wi-Fi Direct® sono
marchi registrati di Wi-Fi Alliance.

e |l logo Wi-Fi CERTIFIED™ & un marchio di
certificazione di Wi-Fi Alliance.

» Per i brevetti DTS, consultare il sito http://
patents.dts.com. Prodotto su licenza di
DTS, Inc. DTS, il simbolo, & DTS e il simbolo
insieme sono marchi di fabbrica registrati e
DTS Digital Surround € un marchio di
fabbrica di DTS, Inc. © DTS, Inc. Tutti i diritti
riservati.

¢ || marchio denominativo e i loghi
Bluetooth® sono marchi registrati di
proprieta di Bluetooth SIG, Inc. e sono
utilizzati da Sony Corporation su licenza.
Tutti gli altri marchi di fabbrica o nomi
commerciali sono di proprieta delle
rispettive aziende.

« Netflix € un marchio registrato di Netflix,
Inc.

¢ DISEQC™ e un marchio di fabbrica di
EUTELSAT. Questo televisore supporta
DiSEqC 1.0 ma non e progettato per il
controllo di antenne motorizzate.

* TUXERA & un marchio di fabbrica registrato
di Tuxera Inc. negli Stati Uniti e in altri Paesi.

e Il logo USB-IF SuperSpeed USB Trident & un
marchio di fabbrica registrato di USB
Implementers Forum, Inc. SS<+.

e Tutti gli altri marchi di fabbrica sono di
proprieta delle rispettive aziende.
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== | FOr att fasta bordsstativet,
se Startguiden.

A
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Internetanslutning och datasekretess

Denna produkt ansluter till internet under forsta instéllningen
sa fort ett natverk &r anslutet for att bekrafta
internetanslutning, och senare for att konfigurera
Hemskarmen. Din IP-adress anvands i dessa och i alla andra
internetanslutningar. Om du inte vill att din IP-adress anvands
alls, stéll inte in den tradlésa internetfunktionen och anslut
inte en internetkabel. Se informationen om sekretess som
visas pa installningsskarmarna for mer information om

internetanslutningar.

ZSE

Inledning

Tack for att du har valt denna produkt fran Sony.
Innan du anvander TV:n bér du lasa igenom den har
bruksanvisningen noga och spara den for framtida bruk.

Obs!

 Innan du anvédnder TV:n ska du lasa “Séakerhetsinformation”
(sidan 3).

* Las medfoljande Sakerhetsinformation for ytterligare
sakerhetsinformation.

* De bilder och illustrationer som anvands i Startguiden och i
denna handbok &r bara referenser och kan skilja sig fran
utseendet pa den faktiska produkten.

* “xx" som visas i modellnamnet motsvarar en numerisk siffra
som har med design, farg eller TV-system att géra.

Hjalp

Hitta mer felsékning och annan anvandbar information direkt
fran din TV. Tryck pa HELP pa fjarrkontrollen fér att visa en lista
over amnen, eller sdk efter nyckelord.

Hjalpguide (Manual)

For mer detaljerad information, valj [Hjalpguide] i Hjdlpmenyn
pa din TV. Du kan &ven kolla Hj&lpguiden fran din PC eller
smartphone (information finns pa baksidan av denna manual).

Identifieringsetikettens placering

Etiketter for modellnr, tillverkningsdatum (ar/manad) och
strémforsérjning finns pé TV:ns eller forpackningens baksida.

VIKTIGT MEDDELANDE

Meddelande for
radioutrustning

Harmed forsakrar Sony Visual Products Inc.

att denna typ av radioutrustning KD-75XG9505, KD-65XG9505,
KD-55XG9505 dverensstammer med direktiv 2014/53/EU. Den
fullstandiga texten till EU-forsakran om dverensstammelse finns
pa féljande webbadress: http://www.compliance.sony.de/

Meddelande till kunder: féljande information géller endast for
utrustning som salts i lander dar EU-direktiv géller.

Foér denna radioutrustning tilldmpas féljande begrénsningar for
uppstart eller behdrighetskrav for anvandning i AT, BE, HR, CY, CZ,
DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES,
SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :
5150 - 5350 MHz-bandet ar begrénsat till inomhusanvandning
endast.



Sakerhetsinformation

Installation

Installera och anvand TV:n enligt féljande anvisningar for att
undvika brandrisk, elektriska stotar eller skador pa person eller
egendom.

Installation

« TV:n bor placeras nara ett 1att atkomligt eluttag.

« Placera TV-apparaten pa en stabil, plan yta for att undvika att
den faller ner och orsakar personskada eller egendomsskada.

« Placera TV:n pé en plats dar den inte kan dras, tryckas eller
véltas omkull.

* Montera TV:n s att TV:ns bordsstativ inte skjuter ut fran
TV-banken (medféljer ej). Om bordsstativet skjuter ut fran
TV-bénken, kan det hdnda att TV:n valter, faller i golvet och
orsakar personskada eller skada pa Tv:n.

v/ S
N

* Endast en behdrig servicetekniker bor utféra vagginstallationer.

* Av sakerhetsskal rekommenderar vi bestamt att du endast
anvander tillbehdr fran Sony, inklusive:
— Véggfaste SU-WL450

* Anvand de skruvar som levererades med Vaggfastet nar
Vaggfastet monteras pa TV:n. De medféljande skruvarna ar
utformade enligt bilden matt fran Vaggféstets kontaktyta.
Skruvarnas diameter och Iangd varierar beroende pé
Vaggfastets modell.
Anvandning av andra skruvar kan skada TV:n internt eller
medféra att den faller ned.

8mm-12mm

)

I L Skruv (M6)
| Véggfaste

TV:ns bakre holje
Transport

 Lossa alla kablar fran TV:n innan du transporterar den.

« Det krévs tva eller fler personer fér att bara en stor TV-apparat.

« N&r TV:n ska transporteras bor den hallas enligt nedan. Tryck
inte pa LCD-panelen eller ramen runt bildskarmen.

 Se till att TV:n inte utséatts for stotar eller kraftiga vibrationer nar
den transporteras.

* Du bér anvanda originalkartongen och dess emballage nar du
sander in TV:n for reparation eller om du flyttar.

Foérebyggande av fall

8mm-12mm

«aff)
-0

M6-skruv (medféljer ej)

1,5 N-m {15 kgf-cm}
al

Kabel (medféljer ej)
Skruv (medféljer ej)

Varning!

Utrustning som ar kopplad till skyddsjord via jordat vagguttag
och/eller via annan utrustning och samtidigt ar kopplad till
kabel-TV nat kan i vissa fall medféra risk fér brand.

For att undvika detta skall vid anslutning av utrustningen till
kabel-TV nét galvanisk isolator finnas mellan utrustningen och
kabel-TV natet.
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Delar och reglage

Kontroller och indikatorer

(2]

(4]

45t

-,
'
Vauund

! n f\f\]

O (Strombrytare) /+/-

Nar TV:n ar avstangd,

Tryck pa (O for att sl& p& strommen.

Nar TV:n ar paslagen,

Tryck och héll nere (O fér att stanga av.
Tryck pa (O flera g&nger for att byta funktion
och tryck sedan pa knappen + eller - for att:
¢ Justera volymen.

¢ Valj kanal.

» Valj ingangskalla for TV:n.

Fjéirrkontroll-sensor"1 / Ljussensor*1 /
LED-belysning

LED-belysningen tands eller blinkar enligt
TV:ns status.

Se Hjalpguiden for mer information.

Inbyggd mikrofon*2*3

Anvand den inbyggda
handsfree-mikrofonen for réstsékning. For
att aktivera den inbyggda mikrofonen ska
du folja instruktionerna pa skarmen nar du
trycker pa knappen &.

Inbyggd LED-belysning till mikrofon
Den inbyggda LED-belysningen till
mikrofonen lyser gul nar den inbyggda
mikrofonen aktiveras. Det gar att inaktivera
den inbyggda LED-belysning till
mikrofonen.*3

b

*1
*2

*3

=

Placera ingenting nara sensorn.

Internetanslutning kravs for réstsékning.
Réstsokning med den inbyggda mikrofonen ar
endast tillganglig i/pa vissa regioner/lander/sprak.
Stromférbrukningen i standbyldge dkar eftersom
den inbyggda mikrofonen alltid lyssnar vid
réstsdkning med den inbyggda mikrofonen
aktiverad.

Se Hjalpguiden online for mer information (sidan 2).



Anvanda fjarrkontrollen

Beskrivning av fjarrkontrollens delar

Fjarrkontrollens form, plats, tillganglighet och fjarrkontrollknapparnas funktioner kan variera
beroende pa region/land/TV-modell.

4 N )
Mic——@ 1] o & (Mikrofon)

Anvand réstsokning*. (dvs. roststyrd

0 0.0. sékning av innehéll.)
- 0.0.0.. —  A/V/4/»/() (Navigerings-D-Pad)
0.0.9 (M€ )3) Menynavigering och -val pa skarmen.
[0 -

v
@ Vaxla till en TV-kanal eller ingang och
visa TV-menyn.

* Internetanslutning kravs for roéstsokning.

[CECM

e0o

—

1] O (Tv-standby) NETFLIX (Endast for begransad region/
Sla pa eller stang av TV:n (standbylage). land/TV-modell)

Fa tillgang till onlinetjansten “NETFLIX".
[2] Sifferknappar

Fargknappar

@/@ (Visa info/text) Utfér motsvarande funktion vid tillfallet.

Visa information.
GUIDE/E=H
& (Text) 4]

Visa den digitala programguiden, eller EPG
for digital/satellitbox efter installning av

[Kabel/satellitbox-installning]
Gn°9g|°e quy R Y . (STB-styrningskompatibla modeller endast).
Fa tillgang till onlinetjansten “Google Play”.

Visa textinformation.

BSE
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REC LIST
Visa Rec-listan for USB HDD, eller DVR efter
installning av [Kabel/satellitbox-installning].

-5) (Ingangsvaljare)
Visa och valj ingangskallan, osv.

£ (Snabbinstallningar)
Visa snabbinstallningar.

BACK/*<4
Atergé till foregaende skarm.

HOME
Visa TV:ns Home-meny.

1 +/- (Volym)
Justera volymen.

<+ (Hoppa)

Hoppa fram och tillbaka mellan tva kanaler
eller ingangar. TV:n vaxlar mellan den
aktuella kanalen eller ingangen och den
senaste kanalen eller ingangen som valdes.

oX (Ljudl6st)

Stang av ljudet. Tryck igen for att aterstalla
ljudet.

Tips!

« Tjansten for atkomlighetsgenvagen kan sattas

pa eller stdngas av genom att du trycker och
haller nere oX.

CH +/-/Ga/ED

|1 TV-laget: Valj kanal.

| textlaget: Valj nasta (Ea) eller foregdende
(&) sida.

AUDIO

Valj ljud for flersprakig kalla eller dubbelt
ljud for det visade programmet (beroende
pa programkalla).

) (Instéllning av textning)
Sla pa eller stang av textning (nar funktionen
ar tillganglig).

HELP
Visa Hjalpmenyn. Harifran kan du 6ppna
Hjalpguiden.

<««/p=/>»>/1l
Anvand mediainnehall pa TV:n och ansluten
BRAVIA Sync-kompatibel enhet.

@ REC

Spela in det visade programmet pa USB
HDD, eller DVR efter installning av [Kabel/
satellitbox-instalining] (endast for
begransad region/land/TV-modell).

EXIT

Aterga till den féregéende skarmen eller
avsluta menyn. Nar en interaktiv
programtjanst ar tillganglig trycker du for att
avsluta tjansten.

Obs!
« Se Hjalpguiden fér mer information om [Kabel/

satellitbox-installning].



Kopplingsschema

For mer information om anslutningar, se Hjalpguiden genom att trycka pa HELP pa fjarrkontrollen.

<= Conditional Access Module, CA-modul

AV IN Videobandspelare/
=)/ 2 Utrustning for videospel/
Abi0 L DVD-spelare/Camcorder/

Extern box*!

€= Cgm— Horlurar

5V ==
500 mA MAX

: Digital stillbildskamera/
[EERLER o camcorder/USB-minne

<
UsB 2

5V ==
500 mA MAX

;
“ <[ »— HDMI-enhet
=

4 (eARC/ARC) 3 2

d

(OPTICAL)
DIGITAL >

LAN =% | |AUDIO OUT Homi N
L ) 1 i ————
% f %
]
H
Kabel/ ' 7 Router Ljudsystem HDMI-  Ljudsystem HDMI-  Digital still-
antenn/ med optisk enhet  medeARC/ enhet bildskamera/
extern box ljudingang HDMI- camcorder/
enhet USB-minne/
UsB
HDD-enhet
Satellit
1 7mm i' -
<
<14 mm 1_@ i
<1,5mm

T5E



i@ CAM (Conditional Access Module,

CA-modul)

¢ Tillhandahaller atkomst till
betal-TV-tjanster. Mer information finns i
bruksanvisningen som medféljer din CAM.
Satt inte in smartkortet direkt i TV:ns
CAM-plats. Det maste placeras i
CAM-modulen som tillhandahalls av din
auktoriserade aterforsaljare.
CAM stods inte i vissa lander/omraden.
Fraga din auktoriserade aterforsaljare.
Ett CAM-meddelande kan visas nar du
vaxlar till ett digitalt program efter att ha
anvant internetvideo.

-=1/-2 AV IN
e For en kompositanslutning, anvand en
analog forlangningskabel (medfoljer ej).
mLFIE i)

O (Hérlurar)
¢ Stoder endast 3-poligt stereominiuttag.
e Det gar inte att mata ut ljud bade fran
hérlurarna och TV:ns hégtalare samtidigt.

[4] «<> USB 1/2, sS< USB 3 (HDD REC)*2

¢ Om du ansluter en stor USB-enhet kan
den stdra andra anslutna enheter i
narheten.

e Om du ansluter en stor USB-enhet ska den
anslutas till USB 1-uttaget.

¢ Anslut en USB HDD-enhet till USB 3-porten
(bla).

[5] HDMI IN 1/2/3/4
* HDMI-granssnitt kan overféra digital video
och digitalt ljud genom en enstaka kabel.

° '::IM

<12mm

et

aom I

o For att se pa hogkvalitativt 4K 50p/
60p-innehall, anslut en Premium High
Speed HDMI-kabel och stall in
[HDMI-signalformat] till [Férbattrat
format].

Gor denna installning individuellt for varje
ansluten HDMI IN-terminal. Fér mer
detaljer om stédda format, se
“Specifikationer” i denna handbok (sidan
1-12).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Anslut ditt ljudsystem till HDMI IN 3 for att
sanda TV-ljud till ditt ljudsystem. Ett
ljudsystem som stéder HDMI eARC/ARC
kan sanda video till TV:n, och ta emot ljud
fran TV:n via samma HDMI-kabel. Om ditt
ljudsystem inte stdder HDMI eARC/ARC ar
en ytterligare anslutning med DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL) nédvandig.
Anvand HDMI-kabeln med Ethernet for att
ansluta ljudsystem med eARC.

[6] T (RF-ingang), A (Satellitingang)

¢ Anslutningar fér marksandning/kabel och
satellit. Anslutningssteg: SUB. — MAIN —
Antenn

¢ Anslut endast till SUB.-uttaget om du
anvander laget for dubbel mottagning.
Undantaget ar distribution via enkel kabel
EN50494.

*1 For en extern enhet som bara har SCART AV OUT,
ska du anvanda en SCART-RCA-adapter och analog
forlangningskabel.

*2 Endast fér begrénsad region/land/TV-modell.



|
Montera TV:n pa viggen

Anvanda Vaggfastet (tillval)

| bruksanvisningen fér denna TV ges endast stegen for att forbereda TV:n for vagginstallation innan
den installeras pa vaggen.

Till kunden:
Sony rekommenderar starkt att du later din Sony-aterforsaljare eller en auktoriserad installator
installera TV:n, bade av sakerhetsskal och for att skydda produkten. Forsok inte installera den sjalv.

Till Sony-aterférsaljare och installatérer:
Var ytterst noggrann med sakerheten vid installation, regelbundet underhall och besiktning av denna
produkt.

Experthjalp kravs for installation av denna produkt, speciellt for att avgoéra vaggens styrka att halla TV:ns
vikt. Var darfor noga med att 6verlata vaggmontering av denna produkt till din Sony-aterforsaljare eller en
auktoriserad installator, och var noggrann med sakerheten under installationen. Sony kan inte hallas
ansvariga fér ndgon form av egendomsskador eller personskador som beror pa felaktig hantering eller
felaktig installation.

Anvand Vaggfastet SU-WL450 (medfoljer ej) for att installera TV:n pa vaggen.
Se ocksa Bruksanvisningen och Installationsguiden som medféljer Vaggfastet for montering av
Vaggfastet.

Obs!
 Forvara alltid de borttagna skruvarna pa en saker plats och hall dem borta fran barn.

AN

For instruktioner om installation av Vaggfaste, se installationsinformationen (Vaggfaste) pa produktsidan for din
TV-modell.
www.sony.eu/support/

Ta bort skruvarna fran TV:ns baksida.

95E
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Felsokning

For allman felsékning for problem som: svart
skarm, inget ljud, frusen bild, TV:n reagerar inte,
eller natverket ar tappat, utfor du féljande steg.

1 Starta om TV:n genom att trycka pa
strombrytarknappen pa fiarrkontrollen tills ett
meddelande visas. TV:n startar om. Om TV:n
inte aterstalls, forsok med att koppla ur
stromsladden. Tryck sedan pa stromknappen
pa TV:n och vanta i tva minuter, och koppla i
stromsladden.

2 Se Hjalpmenyn genom att trycka p& HELP pa
fjarrkontrollen.

3 Anslut din TV till Internet och utfér en
programvaruuppdatering. Sony
rekommenderar att du alltid haller
programvaran till din TV uppdaterad.
Programuppdateringar ger nya funktioner
och prestandaférbattringar.

4 Gain pa Sonys supportwebbplats
(information finns pa framsidan av denna
manual).

Nar du ansluter TV:n till eIndtet ar det kanske
inte méjligt att sla pa TV:n under en viss tid,
aven om du trycker pa strombrytarknappen
pa fjarrkontrollen eller TV:n.

Det tar tid att initiera systemet. Vanta cirka en
minut och forsék sedan igen.

Problem och I6sningar

Om LED-belysningen blinkar réd.

* Rakna hur manga ganger den blinkar
(intervalltiden &r tre sekunder).
Starta om TV:n genom att koppla fran
stromsladden tills LED-belysningen slutar blinka i
rétt, och starta sedan TV:n.
Om problemet kvarstar, koppla ur natstrommen,
och kontakta din aterforsaljare eller Sonys
servicecenter och ange hur manga ganger
LED-belysningen blinkar.

Mark-/kabeltjdnst kan inte tas emot.

¢ Kontrollera antenn/kabelanslutningen och
forstarkningsinstallningarna.

« Valj mark-/kabeltjanst genom att trycka pa TV pa
fjarrkontrollen och sedan valja [DIGITAL] om
sandningstjansten inte visas.

* Marksignalen kan vara férsvagad om det finns en
stark signal i narheten. Stall in [LNA (CH ---)] till
[Av]i digitala instaliningar.

10sE

o Efter att du flyttat till ett nytt hus eller om du
forsOker ta emot nya tjanster, forsék med en
tjanstsokning genom att valja [Digital sokning].

Satellittjdnst kan inte tas emot.

¢ Kontrollera satellitkabelanslutningen.

* Om meddelandet [Ingen signal. LNB ar
Overbelastad...] visas, koppla ur natstrommen. Se
sedan till sa att inte satellitkabeln &r skadad och
att satellitsignalledningen inte ar kortsluten i
satellitkontakten.

Fjarrkontrollen fungerar inte.
¢ Byt ut batterierna.

Lésenordet till barnlaset for sandningar har

glomts av.

e Ange 9999 f6r PIN-koden och vélj [Andra
PIN-kod].

Det blir varmt runt TV:n.

e Nar TV:n anvands under en langre tidsperiod blir
det varmt runt TV:n. Du kan kdnna denna vdarme
om du tar pa panelen med handen.
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Specifikationer

System

Skarmsystem
LCD-skarm (bildskarm med flytande kristaller),
LED-bakgrundsbelysning
TV-system
Beroende pa val av land/omrade/TV-modell
Analog: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satellit*: DVB-S/DVB-S2
Fargsystem
PAL/SECAM/NTSC3.58 (Endast video)/NTSC4.43
(Endast video)

Kanaltackning
Beroende pa val av land/omrade/TV-modell
Analog: UHF/VHF/kabel
Digital: UHF/VHF/kabel
Satellit*': IF-frekvens 950-2 150 MHz
Ljudutgang
MOW+10W
Tradlos teknik
Protokoll IEEE802.11ac/a/b/g/n
(IEEE802.11ac kanske inte finns tillgangligt
beroende pa land/region.)
Bluetooth version 4.2

Frekvensband
Tradl&st LAN (IEEE802.11ac/a/b/g/n)
Frekvensomrade Utgangseffekt
2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz <20,0 dBm
5470-5 725 MHz <20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9dBm
Bluetooth
Frekvensomrade Utgangseffekt
2400-2483,5 MHz <10,0 dBm
RMF-TX600E
Bluetooth
Frekvensomrade Utgangseffekt
2400-2 483,5 MHz <10,0 dBm

Programversion
Radioutrustningen ar amnad att anvandas med
de godkanda programvaruversionerna som star i
EU-forsakran om 6verensstammelse.
Tryck pa HELP pa fjarrkontrollen for att fa reda pa
programvaruversionen.
Fjarrkontroll: _._.__.
Valj [Fjarrkontroll] — [Programversion] fran
[Instaliningar]. Se Hjalpguiden fér mer
information.
Programvaran som finns laddad pa denna
radioutrustning dverensstammer med de
nédvandiga kraven i direktiv 2014/53/EU, vilket
har verifierats.

Uttag for ingangar/utgangar
Antenn/kabel
75 ohms externt uttag for VHF/UHF

Satellitantenn*!
Honkontakt av F-Typ, 75 ohm.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-ton,
Distribution via enkel kabel-TV EN50494.

=)/ AV IN
Video/Ljudingang (Mini Jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (stod for 4K-upplésning, HDCP
2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC-format**
Ljud:
| eARC (Enhanced Audio Return Channel)-lage*®
Se Hjalpguiden for mer detaljer.
Férutom eARC-lage
5,1-kanals linjar PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24-bitars, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (Endast HDMI IN 3)
| eARC-lage*®
Se Hjalpguiden for mer detaljer.
| ARC-lage
Tvakanalig linjar PCM: 48 kHz 16-bitars, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalt optiskt kontakt (tvakanalig linjar PCM:
48 kHz 16-bitars, Dolby Digital, DTS)
) (Stereominiuttag)
Horlurar
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o+ 1, o5 2, S5 3 (HDD REC)*®
USB-enhetsport (SS<5* 3 USB HDD-enhet for
REC-funktion)
USB-port 1 och 2 har stéd for High Speed USB
(USB 2.0)

USB-port 3 har stéd for Super Speed USB (USB 3.1

Gen1)

|
}CAM—pIats (CA-modul)

=% LAN
10BASE-T/100BASE-TX-kontakt (Beroende pa
natverkets funktionsmiljo, kan
anslutningshastigheten avvika.
Kommunikationshastighet och -kvalitet
garanteras inte.)

Ovrigt
Valfritt tillbehor
Vaggfaste: SU-WL450

Anvandningstemperatur
0°C-40°C

Luftfuktighet vid anvandning
10 % - 80 % relativ luftfuktighet
(icke-kondenserande)

Strom, informationsblad och annat
Stromforsorjning

220V - 240 V vaxelstrom (AC), 50 Hz
Energieffektivitetsklass

KD-75XG95xx: B

KD-65XG95xx: B

KD-55XG95xx: B

Skarmstorlek (diagonalt uppmatt) (Ca.)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 tum
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 tum
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 tum

Energiférbrukning
| [Standard]-lage
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W
| [Dagsljus]-lage
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W
Arlig energiférbrukning*”
KD-75XG95xx: 319 kWh per ar
KD-65XG95xx: 244 kWh per ar
KD-55XG95xx: 201 kWh per ar

Energiforbrukning i standbylage*8+?

0,50 W (32 W i programvaruuppdateringslage/

EPG-uppdateringslage)
Bilduppl®dsning

3 840 punkter (horisontell) x 2 160 linjer (vertikal)
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Uteffekt
usB 1/2
max. 5V ==, 500 mA
UsB 3
max. 5V ==, 900 mA

Matt (Ca.) (b x h x d)

med bordsstativ
KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

utan bordsstativ
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Vikt (Ca.)

med bordsstativ
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

utan bordsstativ
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 Vissa TV-apparater har ingen DVB-T2- eller DVB-S/
S2-teknologi eller inget uttag for satellitantenn.

*2 Om 4096 x 2160p matas in och [Bredbildslage] &r

installd till [Normal], visas upplésningen som 3840 x

2160p. For att visa 4096 x 2160p, stall in

installningen [Bredbildslage] till [Full 1] eller [Full 2].

For att stédja 18 Gbps, stéll in [HDMI-signalformat]

till [Forbattrat format].

*4 Se Hjalpguiden for mer detaljer.

*5 eARC-l4get ar aktivt nar [eARC-lage] ar installt pa
[Auto], [Hogtalare] &r installt pa [Ljudanlaggning]
och eARC-kompatibelt ljudsystem &r anslutet.

*6 Endast for begransad region/land/TV-modell.

*7 Energiférbrukning i kWh per ar, baseras pa TV:ns

stromfoérbrukning under 4 timmar per dag i 365

dagar. Den verkliga energiférbrukningen varierar

beroende pa hur TV-apparaten anvands.

Specificerad standby-effekt uppnas nar TV:n har

avslutat nédvandiga interna processer.

*9 Effektférbrukningen i standbyldge 6kar nar din TV ar
ansluten till natverket.

Obs!

¢ Ta inte bort det tillfalliga kortet eller skyddet
(tillgénglighet beror pa TV-modell) for platsen for TV
CAM (CA-modul) annat an for att satta i ett smartkort
som passar i CAM.

« Tillgangen pa valfria tilloehor beror pa land/region/
TV-modell/lager.

¢ Design och specifikationer kan andras utan
férvarning.

*

w

*

©



Anmarkningar om digital TV

e Digital-TV (DVB-T, satellit och kabel),
interaktiva tjanster och natverksfunktioner
kanske inte ar tillgangliga i alla 1ander eller
omraden. Vissa funktioner kanske inte ar
aktiverade eller kanske inte fungerar
korrekt med vissa leverantorer och

natverksmiljoer. Vissa TV-tjanstleverantorer

kan ta en avgift for sina tjanster.

e Denna TV stoéder digitalsdndning med
anvandning av MPEG-2-, H.264/MPEG-4
AVC- och H.265/HEVC-codecs, men
kompatibilitet med alla operatérs-/
tjanstsignaler, vilka kan variera med tiden,
kan inte garanteras.

Information om varumarken

¢ Benamningarna HDMI och HDMI
High-Definition Multimedia Interface och
HDMI- logotypen ar varumarken eller
registrerade varumarken som tillhér HDMI
Licensing Administrator, Inc. i USA och
andra lander.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio och den
dubbla D-symbolen ar varumarken som
tilln6r Dolby Laboratories. Tillverkad pa
licens fran Dolby Laboratories.
Sekretessbelagda, icke publicerade
arbeten. Copyright © 1992-2015 Dolby
Laboratories. Med ensamratt.

“BRAVIA”, BRAVIA och BRAVIA Sync ar
varumarken eller registrerade varumarken
som tillhér Sony Corporation.

Gracenote, Gracenote-logon och
-logotypen, och “Powered by
Gracenote”-logon ar antingen registrerade
varumarken eller varumarken som tillhér
Gracenote, Inc. i USA och/eller andra
lander.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.

Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV och andra relaterade
marken och logos ar varumarken som
tillhér Google LLC.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® och Wi-Fi Direct® ar
registrerade varumarken som tillhér Wi-Fi
Alliance.

Wi-Fi CERTIFIED™-logon ar ett
certifikationsmarke som tillhér Wi-Fi
Alliance.

¢ FOr DTS-patent se http://patents.dts.com.
Tillverkad under licens fran DTS, Inc. DTS,

symbolen & DTS och symbolen tillsammans

ar registrerade varumarken och DTS Digital
Surround ar ett varumarke som tillhér DTS,
Inc. © DTS, Inc. Med ensamratt.

* Bluetooth® ordmarket och -logotypen ags

av Bluetooth SIG, Inc. och all anvandning av

sadana marken av Sony Corporation sker
under licens. Ovriga varumarken och
varunamn tillhor deras respektive agare.

o Netflix ar ett registrerat varumarke som
tillhor Netflix, Inc.

* DISEQC™ ar ett varumarke som tillhor
EUTELSAT. Denna TV stddjer DiSEqC 1.0.
Denna TV bor inte anvéndas for att
mandvrera motorstyrda antenner.

e TUXERA ar ett registrerat varumarke som
tillhor Tuxera Inc. i USA och andra lander.

o USB-IF SuperSpeed USB treuddslogotyp ar
ett registrerat varumarke som tillhér USB
Implementers Forum, Inc. SS<+.

e Alla andra varumarken tillhér sina
respektive agare.

13$E



o Der henvises til
installationsvejledningen
for montering af tv-foden.
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Internetforbindelse og Data-fortrolighedspolitik

Dette produkt opretter forbindelse til internettet under den
forste opsaetning, sa snart et netvaerk er forbundet, med
henblik pa at bekraefte internetforbindelsen, og senere for at
konfigurere startskaermen. Din IP-adresse bruges i disse og
alle andre internetforbindelser. Hvis du ikke ensker din
IP-adresse overhovedet bliver brugt, sa opsat ikke den
tradlgse internetfunktionen, og tilslut ikke et internetkabel.
Der henvises til oplysningerne privatlivsinformationerne, der
er praesenteret i opsaetningsskarmen, for yderligere
oplysninger om internetforbindelser.

2DK

Indledning

Tak fordi du valgte dette Sony-produkt.
For TV-apparatet betjenes, laeses denne vejledning grundigt og
beholdes til senere opslag.

Bemaerk

* For du benytter tv'et, bedes du laese "Sikkerhedsoplysninger”
(side 3).

* Laes den medfelgende vejledning for yderligere
sikkerhedsoplysninger.

« Billeder og illustrationer i Installationsvejledningen og denne
vejledning er udelukkende til referencebrug og kan afvige fra
det faktiske produkt.

* Det viste "xx" i modelnavnet er et numerisk tal, der henviser til
design, farve eller tv-system.

Hjaelp

Find mere om fejlfinding og anden nyttig information direkte
pa dit Tv. Tryk p& HELP pé fiernbetjeningen for at fa vist en liste
med emner eller for at sege med nggleord.

Hjzlpevejledning (Manual)

For mere detaljeret information veelg [Hjeelpevejledning] fra
Hjaelpemenuen pa dit Tv. Du kan ogsé se Hjaelpevejledningen i
din pc eller smartphone (information vist pa bagest pa
manualens omslag).

Placering af identifikationsmaerkat

Maerkatet med oplysninger om modelnummer, produktionsdato
(&r/maned) og stremforsyning findes pa bagsiden af tv'et eller pa
emballagen.

VIGTIG BESKED

Bemaerkning til radioudstyr

Hermed erklzerer Sony Visual Products C € @
Inc., at radioudstyrstyperne KD-75XG9505,

KD-65XG9505, KD-55XG9505 er i

overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.
EU-overensstemmelseserklaeringens fulde tekst kan findes pa
folgende internetadresse: http://www.compliance.sony.de/

Bemaerkning til kunder: falgende informationer gaelder kun for
udstyr, som szlges i lande, hvor EU-direktiverne gaelder.

For dette radioudstyr gaelder felgende restriktioner for at seette
det i drift eller tage det ud af drift, samt krav til autorisation til
brug gzeldende i AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT,
LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO,
TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

Frekvensbandet 5.150 - 5.350 MHz er begraenset til kun at matte
bruges indendegrs.



Sikkerhedsoplysninger

Installation/Opsaetning

Installer og brug tv'et i overensstemmelse med nedenstaende
vejledning for at undga brand, elektrisk sted eller skader pa
personer og materiel.

Installation

* Tv'et skal saettes op ved en let tilgaengelig stikkontakt.

« Anbring tv-apparatet pa en stabil, plan overflade, sa det ikke
veelter, og forarsager personskade eller skader pa ejendom.

« Placer tv'et et sted, hvor der ikke kan traekkes i det, hvor det ikke
skubbes eller vaeltes.

* Placer Tv'et, sa Tv-foden ikke stikker frem fra Tv-bordet
(medfelger ikke). Hvis tv-foden stikker frem fra tv-bordet, kan
tv'et vaelte, falde ned og medfare personskade eller beskedige
tv'et.

v/ S
N

* Kun en autoriseret installater ma udfere vaeginstallationer.

» Af sikkerhedsmaessige grunde anbefales det at anvende
Sony-tilbehgr, herunder:
— Beslag til veegmontering SU-WL450

* Sorg for at bruge de skruer, der folger med Beslaget til
vagmontering ved montering af Beslaget til vaegmontering pa
TV'et. De medfglgende skruer er designet som vist pa
illustrationen, nar der males fra fastgerelsesoverfladen til
Beslaget til vaegmontering.
Skruernes diameter og leengde afhaenger af Beslaget til
vaegmontering.
Hvis der anvendes andre skruer end de medfglgende, kan det
medfere indvendige skader pa TV-apparatet eller fa det til at
falde ned eller lignende.

8 mm-12mm

L Skrue (M6)
[— Beslag til vaegmontering

Tv'ets bagdaeksel

Transport

* For transport af tv'et tages alle kabler ud.

* Der skal to eller flere personer til at baere et stort tv-apparat.

« Nar TV'et flyttes med handen, skal det holdes som vist
nedenfor. Belast ikke LCD-skaermen og rammen omkring
skaermen.

« Tv'et ma ikke udsaettes for fysiske sted eller kraftige vibrationer
under transport.

* Tv'et skal pakkes ind i originalemballagen og saettes ned i
originalkassen, nar det skal til reparation eller blot flyttes.

Vaelteforebyggelse

8mm-12mm

«ay
93

M6 skrue (medfelger
ikke)

P
1,5 N-m {15 kgf-cm}
~

Ledning (medfalger

Skrue (medfalger kke)

ikke)
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Dele og knapper

Knapper og indikatorer

2]

(4]

-,
Y-

! n nq,l

& (Power) /+/-

Nar dit TV er slukket,

Tryk p& O for at taende.

Nar dit TV er taendt,

Tryk og hold O for at slukke.

Tryk pd O flere gange for at aendre
funktionen, og tryk derefter pa + eller -
knappen for at:

o Juster lydstyrken.

* Vzelg kanalen.

* Valg af indgangskilde for TV.

Fjernbetjeningens sensor*! /
Lyssensor*! / Belysnings-LED
Belysnings-LED'en lyser eller blinker i
overensstemmelse med TV'ets status.
For yderligere oplysninger, se din
Hjeelpevejledning.

Indbygget MIC*2+3

Brug den handfrie, indbyggede mikrofon til

stemmes@gning. For at aktivere den

indbyggede mikrofon, fglg vejledningen pa

skeermen nar du trykker pa knappen &.

Lysdiode til indbygget MIC

Lysdioden til den indbyggede MIC lyser gult,

nar den indbyggede MIC er aktiveret.
Lysdioden til den indbyggede MIC kan
deaktiveres *3

*

*

*

1
2

w

Bh

Anbring ikke noget i neerheden af sensoren.
Stemmesggning kraever forbindelse til internettet.
Stemmesggning med den indbyggede MIC er kun
tilgaengelig i begraensede omrader/lande/sprog.
Stremforbruget i standby gges, da den indbyggede
MIC altid lytter, nar stemmesggning via den
indbyggede MIC er aktiveret.

For flere oplysninger henvises til den online
Hjeelpevejledning (side 2).



Brug af fjernbetjening

Beskrivelse af fiernbetjeningens dele

Fjernbetjeningens form, placering, tilgaengelighed og funktion kan variere afhaengigt af region/land/
TV-model.

Mic——@ 1] o & (Mikrofon)
O )

Brug stemmesggning*. (f.eks. s@g pa
forskelligt indhold via tale).

< A/V/4/% /() (Navigering D-Pad)
(BC 1)) Skermmenunavigering og valg.

TV
@ Skift til en tv-kanal eller input og fa
vist tv-menuen.

* Stemmesggning kraever forbindelse til internettet.

+ W+
o
o ¢ O,
(] o
e @@
QO 0 ©
1] O (Tv-standby) NETFLIX (Kun ved begraenset region/
Tryk pa TV (standby) for at taende eller land/TV-model)
slukke tv'et. F& adgang til "NETFLIX"-onlineservice.
[2] Talknapper Farveknapper
) ) ) Udfer tilsvarende funktion pa det tidspunkt.
@/®@ (Informationer/Vis skjult tekst)
Vis information. [4] GUIDE/ES
Vis den digitale programvejledning, eller
© (Tekst-TV) griare programverecning

EPG for kabel/satellitboksen efter indstilling
af [Opsaetning af kabel-/satellitboks] (Kun
Google Play Set top box control-kompatible modeller).

Fa adgang til "Google Play"-onlineservice.

Viser tekstinformationer.



(6]

REC LIST

Vis Rec-listen for USB HDD, eller DVR efter
indstilling af [Opsaetning af kabel-/
satellitboks].

-5) (Indgangsveaelger)
Vis og vaelg indgangskilden, etc.

£ (Hurtige indstillinger)
Vis hurtige indstillinger.

BACK/*<
Vend tilbage til forrige skaerm.

HOME
Vis TV-menuen Home.

1 +/- (Lydstyrke)
Juster lydstyrken.

=+ (Spring)

Spring frem og tilbage mellem to kanaler
eller indgange. TV'et skifter mellem den
aktuelle kanal eller indgang og den sidst
valgte kanal eller indgang.

oX (Lydles)

Sla lyden fra. Tryk igen for at sla lyden til.

Tip

« Genvejstjenesten til adgangsforhold kan slas til
eller fra ved at trykke og holde pa oX.

CH +/-/Ga/®)
| TV-tilstand: Veelg kanalen.

| teksttilstand: Vaelg naeste (€d) eller forrige
(@) side.

AUDIO

Veelg lyden fra flersproget kilde eller
dual-lyd for det program der vises nu
(afhaenger af programkilde).

) (Undertekst-indstilling)
Sla undertekster til eller fra (nar funktionen
er tilgaengelig).

HELP
Vis menuen Hjalp. Her kan du fa adgang til
Hjzelpevejledningen.

<</>/p»/ll
Betjen medieindhold pa TV og tilsluttet
BRAVIA Sync-kompatibel enhed.

@ REC

Optag det program der vises nu pa USB HDD
eller DVR efter indstilling af [Opsaetning af
kabel-/satellitboks] (kun ved begraenset
region/land/TV-model).

EXIT

Skift til den forrige skaerm eller afslut
menuen. Nar en interaktiv tjeneste er
tilgeengelig, skal du trykke pa denne knap
for at afslutte tjenesten.

Bemaerk
« For yderligere oplysninger om [Opsaetning af kabel-/

satellitboks], henvises til Hjaelpevejledningen.



Tilslutningsdiagram

For mere information om forbindelser, se i Hjaelpevejledningen ved at trykke HELP pa

fjernbetjeningen.

O

<= Betinget adgangsmodul

-

Videooptager/
videospiludstyr/
dvd-afspiller/videokamera/
ekstern boks*!

VIDEO/
AUDIO L-R

.q-a@mm— Hovedtelefoner

Uss 1

5V ==

500 mA MAX Digitalkamera/

2 Videokamera/
USB-lagerenhed

-~

UsB 2

5V =
500 mA MAX

<« »— HDMI-enhed

O
(OPTICAL)

Satellit

w2 RS
4 4
L | | |
% /
-
H
Kabel/ \( )" Router Lydsystem  HDMI-  Lydsystem HDMI- Digitalkamera/
antenne/ med optisk enhed med enhed  videokamera/
ekstern lydindgang eARC/ USB-
boks ARC/ lagerenhed/
HDMI- USB
enhed HDD-enhed

<14 mm 1:@

<7mm i:;@ﬂﬂ'

[
-

<15mm




g CAM (Conditional Access Module)

e Giver adgang til betalings-TV-tjenester.
For detaljer henvises til
betjeningsvejledningen, som fulgte med
CAM-modulet.

Du ma ikke saette et smart-kort direkte i
TV'ets CAM-slot. Det skal altid farst saettes
i et CAM-modul fra en autoriseret
forhandler.

CAM understgttes ikke i nogle lande/
omrader. Spgrg din autoriserede
forhandler.

En CAM-meddelelse vises muligvis, nar du
skifter til et digitalt program, efter at du
har brugt Internet Video.

[2] 2/ AVIN
e For en composite-tilslutning, skal du
bruge et analogt forleengerkabel
(medfalger ikke).

) (Hovedtelefoner)
¢ Understatter kun 3-polet stereo
minijack-stik.
e Du kan ikke udsende lyd via bade
hovedtelefoner og TV-hgijttalere
samtidigt.

[4] «<=> USB 1/2, SS< USB 3 (HDD REC)*2
¢ Tilslutning af en stor USB-enhed kan
forstyrre andre tilsluttede enheder ved
siden af den.
¢ En stor USB-enhed tilsluttes USB 1-stikket.
o Tilslut en USB HDD-enhed til USB 3-porten
(bla).

[5] HDMI IN 1/2/3/4
« HDMI-interfacet kan overfare bade video
og lyd via et enkelt kabel.

. '::dﬂ}[)—

<12mm

[

2o D

For at fa glaede af hgjkvalitetsindholdet 4K
50p/60p, tilslut et Premium High Speed
HDMI-kabel, og indstil
[HDMI-signalformat] til [Forbedret format].
Foretag denne indstilling individuelt for
hver tilsluttet HDMI IN-terminal. For
detaljer om understgttede formater
henvises til "Specifikationer" i denne
manual (side 11-12).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Tilslut dit lydsystem til HDMI IN 3 for at
overfgre Tv-lyd til dit lydsystem. Et
lydsystem, der understgtter HDMI eARC/
ARC, kan sende video til tv'et og modtage
lyd fra tv'et via det samme HDMI-kabel.
Hvis dit lydsystem ikke understgtter HDMI
eARC/ARC, er det ngdvendigt med en
ekstra forbindelse med DIGITAL AUDIO
OUT (OPTICAL).

Brug HDMI-kablet med Ethernet til at
tilslutte lydsystemet til eARC.

[6] T (RF-indgang), A (Satellitindgang)
e Tilslutninger for terrestrisk/kabel og
satellit. Trin for tilslutning: SUB. — MAIN
— Antenne
o Ved SUB.-stik, skal du kun tilslutte, nar du
bruger dobbelt tunertilstand bortset fra
enkeltkabeldistribution EN50494.

*1 For en ekstern enhed der kun har SCART AV OUT,
brug en SCART-RCA-adapter og et analogt
forlaengerkabel.

*2 Kun ved begraenset region/land/TV-model.
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Vaegmontering af tv'et

Anvendelse af det valgfrie Beslag til veegmontering

Tv'ets betjeningsvejledning viser kun trinnene til klargering af Tv'et for vaegmonteringen, for det er
installeret pa vaeggen.

Til kunderne:
Af hensyn til produktets og den generelle sikkerhed anbefaler Sony pa det kraftigste, at monteringen
af tv'et udferes af en Sony-forhandler eller en autoriseret installater. Forsgg ikke at montere det selv.

Til Sony-forhandlere og installaterer:
Veer opmaerksom pa sikkerheden under montering, vedligeholdelse og eftersyn af produktet.

Monteringen af dette produkt kraever tilstraekkelig ekspertise. Dette er isaer vigtigt, nar du skal finde ud af,
om vaeggen kan baere tv'ets vaegt. Monteringen af dette produkt skal udferes af en Sony-forhandler eller
autoriseret installater under hensyntagen til sikkerheden. Sony er ikke ansvarlig for beskadigelse eller
personskade, der opstar som felge af forkert handtering eller forkert montering.

Brug Beslaget til vaegmontering SU-WL450 (medfalger ikke) til installation af Tv'et pa vaeggen.
Nar du fastger dit beslag til veegmontering, skal du laese den Betjeningsvejledning og det
Monteringsark, der fulgte med dit beslag til veegmontering.

Bemaerk
¢ Opbevar de fiernede skruer et sikkert sted - utilgaengeligt for barn.

AN

For vejledning til installation af Beslag til veegmontering, se installationsvejledningen (Beslag til veegmontering) pa din
Tv-models produktside.
www.sony.eu/support/

Fjern skruer fra bagsiden af TV'et.
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Fejlfinding

Ved generel fejlfinding for emner som: sort
skaerm, ingen lyd, frosset billede, TV'et reagerer
ikke, eller netveerk afbrydes, gares folgende.

1 Genstart dit TV ved at trykke pa afbryderen
pa fjernbetjeningen, indtil der vises en
meddelelse. TV'et vil genstarte. Hvis tv'et ikke
gendannes, prov at tage netledningen ud.
Tryk derefter pa afbryderen pa tv'et og vent i
to minutter, tilslut derefter netledningen.

2 Se i Hjalpevejledningen ved at trykke HELP
pa fiernbetjeningen.

3 Tilslut dit tv til internettet, og udfer en
softwareopdatering. Sony anbefaler, at du
holder TV'ets software opdateret.
Softwareopdateringer indeholder nye
funktioner og ydelsesforbedringer.

4 Besgg Sonys supporthjemmeside
(oplysninger er vist forrest pa manualens
omslag).

Nar du saetter TV'ets stik i, kan der ga et
stykke tid, for TV'et kan taendes, selvom du
trykker pa afbryderen pa fjernbetjeningen
eller pa TV'et.

Det tager tid at initialisere systemet. Vent
omkring et minut, og prev igen.

Problemer og losninger

Nar belysnings-LED'en blinker redt.

» Teel hvor mange gange den blinker (intervaltid er
tre sekunder).
Genstart tv'et ved at frakoble netledningen indtil
belysnings-LED'en stopper med at blinke radt,
teend derefter for tv'et.
Hvis problemet ikke forsvinder, skal du tage
stikket ud af stikkontakten, og kontakte din
forhandler eller Sony servicecenter, med det antal
gange belysnings-LED’en blinker.

Jordbunden/kabel-service kan ikke

modtages.

* Kontroller antennen/kabelforbindelsen og
booster-indstillinger.

» Vaelg terrestrisk/kabel-tjeneste ved at trykke pa
TV pa fiernbetjeningen og vaelg derefter
[DIGITAL], hvis sendetjenesten ikke vises.

¢ Jordbundet signal kan undertrykkes, hvis der er et
staerkt signal udsendt i neerheden. Indstil [LNA
(kanal ---)] til [Fra] i digitale tuningindstillinger.

‘|ODK

o Efter flytning til et nyt hus eller forseg pa at
modtage nye tjenester, forsgg en
tjeneste-sggning ved at vaelge [Digital
programindstilling].

Satellit-service kan ikke modtages.

» Kontrollér satellit-kabelforbindelsen.

» Nar [Intet signal. LNB-overbelastning...]
meddelelsen vises, skal du tage stikket ud af
stikkontakten. Serg sa for, at satellitkablet ikke er
beskadiget, og satellitsignal-linjen ikke er
kortsluttet i satellit-stikket.

Fjernbetjeningen virker ikke.
e Udskift batterierne.

Bernesikringen til

sendesystem-adgangskoden er blevet glemt.

* Indtast 9999 for PIN-koden, og vaelg [Skift
PIN-kode].

Tv'ets omgivelser bliver varme.

« Nartv'et bruges i en laengere periode, bliver tv'ets
omagivelser varme. Du kan maerke, at det er varmt
ved at bergre det med handen.
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Specifikationer

System

Panelsystem
LCD-panel (flydende krystal), LED-baggrundslys

Tv-system
Afhaenger af land/omradevalg/tv-model
Analog: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satellit*!: DVB-5/DVB-S2

Farvesystem
PAL/SECAM/NTSC3.58 (kun video)/NTSC4.43 (kun
video)
Kanaldaekning
Afhaenger af land/omradevalg/tv-model
Analog: UHF/VHF/kabel
Digital: UHF/VHF/kabel
Satellit*!: IF-frekvens 950-2.150 MHz
Lydeffekt
MOW+10W
Tradlgs teknologi
Protokol IEEE802.11ac/a/b/g/n
(IEEE802.1ac er ikke tilgaengelig i alle lande/
omrader).
Bluetooth Version 4.2

Frekvensband
Tradlest LAN (IEEE802.11ac/a/b/g/n)
Frekvensomrade Udgangseffekt
2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz <20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9dBm
Bluetooth
Frekvensomrade Udgangseffekt
2.400-2.483,5 MHz <10,0 dBm
RMF-TX600E
Bluetooth
Frekvensomrade Udgangseffekt
2.400-2.483,5 MHz <10,0 dBm

Softwareversion
Dette radioudstyr er beregnet til brug sammen
med godkendt(e) version(er) af software, der er
angivet i EU-overensstemmelseserklaeringen.
Tryk pa HELP pa fiernbetjeningen for at se
softwareversionen.
Fiernbetjening: _._.__.__
Veelg [Fjernbetjening] — [Softwareversion] fra
[Indstillinger]. For yderligere oplysninger, se din
Hjeelpevejledning.
Softwaren, der er indlaest i dette radioudstyr, er
dokumenteret at vaere i overensstemmelse med
de vaesentligste krav i direktivet 2014/53/EU.

Indgangs-/Udgangsstik
Antennekabel
75 ohm, eksternt stik til VHF/UHF

Satellitantenne*'
Hunstik af F-type stik, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-tone,
Enkeltkabeldistribution EN50494.

=)/ AV IN
Video-/lydindgang (minijack-stik)
HDMI IN 1/2/3/4 (understatter 4K-oplgsning,
HDCP 2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Pc-formater**
Lyd:
| eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-tilstand*>
Se Hjaelpevejledningen for detaljer.
Bortset fra eARC-tilstand
5,1-kanals lineser PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (kun HDMI IN 3)
| eARC-tilstand*>
Se Hjeelpevejledningen for detaljer.
| ARC-tilstand
To-kanals lineaer PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalt optisk stik (to-kanals linezer PCM: 48 kHz
16 bit, Dolby Digital, DTS)
) (Stereo-minijack)
Hovedtelefoner
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o+ 1, o5 2, S5 3 (HDD REC)*®
USB-port (S§§<5> 3 USB HDD-enhed for
REC-funktion)
USB-port 1 0og 2 understgtter High Speed USB
(USB 2.0)

USB-port 3 understgtter Super Speed USB (USB 3.1

Gen1)

|
}CAM (Conditional Access Module)-holder

=% LAN
10BASE-T/100BASE-TX-stik
(Forbindelseshastigheden kan variere, afhangigt
af netveerksmiljget. Der garanteres ikke for
kommunikationshastighed og -kvalitet.)

Andre

Ekstraudstyr
Beslag til vaegmontering: SU-WL450

Driftstemperatur
0°Ctil40°C
Driftsfugtighed
10 % til 80 % RH (ikke-kondenserende)

Strem, datablad og andet

Strgmkrav
220V -240V AC, 50 Hz

Lavenergiklasse
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B

Skaermstgrrelse (malt diagonalt) (Ca.)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 tommer
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 tommer
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 tommer

Stremforbrug
| [Standard] tilstand
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W
| [Kraftig] tilstand
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W
Arligt energiforbrug*’
KD-75XG95xx: 319 kWh pr. ar
KD-65XG95xx: 244 kWh pr. ar
KD-55XG95xx: 201 kWh pr. ar
Stremforbrug i standby*8+2
0,50 W (32 W i software-/
EPG-opdateringstilstand)
Skaermoplasning
3.840 punkter (vandret) x 2.160 linjer (lodret)

12DK

Udgangseffekt
USB 1/2
5V ==, 500 mA MAKS
USB 3
5V ==, 900 mA MAKS

Mal (Ca.) (bx hx d)

Inkl. tv-fod
KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

Uden tv-fod
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Vagt (Ca.)

Inkl. tv-fod
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

Uden tv-fod
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 Ikke alle tv-seet har DVB-T2 eller DVB-S/S2-teknologi
eller satellitantenneterminal.

*2 Nar 4096 x 2160p er input og [Bredformatstilstand]
er sat til [Normal], vises oplasningen som 3840 x
2160p. For at vise 4096 x 2160p, saet indstillingen
[Bredformatstilstand] til [Fuld 1] eller [Fuld 2].

*3 For at understgtte 18 Gbps, indstil
[HDMI-signalformat] til [Forbedret format].

*4 Se Hjaelpevejledningen for detaljer.

*5 eARC-tilstand e aktiv, nar [eARC-tilstand] er indstillet
til [Auto], [Hejttaler] er indstillet til [Lydsystem], og
et eARC-kompatibelt lydsystem er tilsluttet.

*6 Kun ved begraenset region/land/TV-model.

*7 Energiforbrug i kWh pr. ar er baseret pa tv'ets
streamforbrug ved brug i 4 timer om dagen, 365
dage om aret. Det egentlige energiforbrug
afhaenger af, hvordan TV'et bruges.

*8 Den angivne standbyeffekt nas, nar TV'et har
afsluttet nedvendige interne processer.

*9 Stremforbruget i standby @ges, nar TV'et er tilsluttet
netvaerket.

Bemaerk

e Fjern ikke dummy-kortet eller daekslet
(tilgeengelighed afhaenger af tv-model) over
indgangen til TV CAM (Conditional Acess Module)
med mindre, der skal indsaettes et chipkort i CAM'et.

¢ Tilgaengeligheden af ekstraudstyr athaenger af land/
omrade/tv-model/lager.

* Design og specifikationer kan andres uden varsel.



Bemarkninger om digital TV-funktion

« Digitale tv (DVB terrestrisk, satellit og
kabel), interaktive tjenester og
netvaerksfunktioner er muligvis ikke
tilgeengelige i alle lande eller omrader.
Nogle funktioner er muligvis ikke aktiveret
eller fungerer maske ikke korrekt hos nogle
leverandgrer og netveerksmiljger. Nogle
tv-udbydere kan opkraeve et gebyr for
deres ydelser.

* Dette TV understgtter digital udsendelse
ved hjeelp af MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC
0g H.265/HEVC codec, men kompatibilitet
med alle operatgr/service-signaler, som

kan andre sig over tid, kan ikke garanteres.

Oplysninger om varemarker

¢ Ordene HDMI og HDMI High-Definition
Multimedia Interface og HDMI-logoet er
varemaerker eller registrerede varemaerker
tilhgrende HDMI Licensing Administrator,
Inc. i USA og andre lande.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio og det
dobbelte D-symbol er varemaerker
tilhgrende Dolby Laboratories. Fremstillet
under licens fra Dolby Laboratories.
Fortrolige og ikke offentliggjorte arbejder.
Copyright © 1992-2015 Dolby Laboratories.
Alle rettigheder forbeholdes.

"BRAVIA", BRAVIA og BRAVIA Sync er
varemaerker eller registrerede maerker
tilhgrende Sony Corporation.

Gracenote, Gracenote logoet og logotype,
logoet "Powered by Gracenote" er enten
registrerede varemaerker eller varemaerker
tilhgrende Gracenote, Inc. i USA og/eller
andre lande.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.

Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV og andre relaterede
maerker og logoer er varemaerker
tilhgrende Google LLC.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® er
registrerede varemaerker tilhgrende Wi-Fi
Alliance.

Logoet Wi-Fi CERTIFIED™ er et
certificeringsmaerke tilhgrende Wi-Fi
Alliance.

e For DTS-patenter henvises til http://
patents.dts.com. Fremstillet under licens fra
DTS, Inc. DTS, Symbol, & DTS og Symbol er
sammen registrerede varemaerker og DTS
Digital Surround er et varemaerke
tilhgrende DTS, Inc. © DTS, Inc. Alle
rettigheder forbeholdes.

* Bluetooth® ordmaerket og logoer er
registrerede varemaerker ejet af Bluetooth
SIG, Inc., og enhver anvendelse af sadanne
maerker anvendes af Sony Corporation
under licens. Andre varemaerker og
handelsnavne tilhgrer deres respektive
ejere.

 Netflix er et registreret varemaerke
tilhgrende Netflix, Inc.

* DISEQC™ er et varemaerke tilhgrende
EUTELSAT. Dette tv understatter DiSEQC1.0.
Dette tv er ikke beregnet til at styre
motoriserede antenner.

* TUXERA er et registreret varemaerke
tilhgrende Tuxera Inc. i USA og andre lande.

o USB-IF SuperSpeed USB Trident-logoet er et
registreret varemaerke tilhgrende USB
Implementers Forum, Inc. SS<+.

e Alle andre varemaerker er tilhgrende deres
respektive ejere.
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Internet-yhteys ja tietosuoja

Tama tuote yhdistyy Internettiin, Internet-yhteyden
varmistamiseksi, alkuasennuksen aikana heti, kun verkko on
kytketty ja myéhemmin Kotivalikon maarittamiseksi.
IP-osoitettasi kdytetaan tassa ja kaikissa muissa
Internet-yhteyksissa. Jos et halua IP-osoitettasi kaytettavan
ollenkaan, &la aseta langatonta Internet-toimintoa, aléka
yhdista Internet-johtoa. Katso yksityisyydensuojantiedot, jotka
on esitetty asetusikkunoissa, saadaksesi lisatietoja

Internet-yhteyksista.

2FI

Johdanto

Kiitos, etta valitsit taman Sonyn tuotteen.
Lue ndma kayttoohjeet huolellisesti, ennen kuin alat kayttaa
televisiota. Sailyta kayttdohjeet tulevaa tarvetta varten.

Huomautus

« Lue ennen TV:n kayttoa kohta “Turvallisuusohjeet” (sivu 3).

* Lue turvallisuutta koskevia lisatietoja mukana toimitetusta
turvallisuustiedotteesta.

* Asennusoppaassa ja tassa kayttoohjeessa kaytetyt kuvat ja
piirrokset ovat ohjeellisia ja voivat poiketa kyseisesta tuotteesta.

* Mallinimen “xx”-kirjain vastaa numeroa, joka liittyy
rakenteeseen, variin tai TV-jarjestelmaan.

Ohje
Saat lisda vianmaaritysohjeita ja muita hyodyllisia tietoja

suoraan TV:stdsi. Avaa aiheluettelo tai etsi aihetta hakusanalla
painamalla kaukosaatimen HELP-painiketta.

Kayttoopas (Kayttoohje)

Tarkempia tietoja saat valitsemalla [Kayttdopas] TV:n
Ohje-valikosta. Voit kdyttaa Kayttdopasta myds tietokoneella
tai lypuhelimella (tiedot tdman oppaan takakannessa).

Tunnistemerkintdjen sijainti

Mallinumerotiedot, valmistuspdivdmaara (vuosi/kuukausi) ja
jannitemerkinta sijaitsevat television takaosassa tai
pakkauksessa.

TARKEA HUOMAUTUS

Radiolaitteisiin liittyva
huomautus

Sony Visual Products Inc. vakuuttaa, etta

radiolaitetyypit KD-75XG9505, KD-65XG9505, KD-55XG9505 ovat
direktiivin 2014/53/EU mukaisia.
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen taysimittainen teksti on
saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: http://
www.compliance.sony.de/

Huomautus asiakkaille: seuraavat tiedot koskevat ainoastaan
laitteita, joita myydaan EU:n direktiiveja noudattavissa maissa.

Seuraavat tata radiolaitetta koskevat kayttodrajoitukset tai
kayttévaltuutusvaatimukset ovat voimassa maissa AT, BE, HR, CY,
CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI,
ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME,
Kosovo :

Taajuudet 5150 - 5 350 MHz on rajoitettu vain sisakayttoon.



Turvallisuusohjeet

Asennus ja kaytto

Noudata television asennuksessa ja kdytdssa seuraavia ohjeita
valttadksesi tulipalon tai sdhkoiskun vaaran tai laitteen
vaurioitumisen ja/tai henkilévahingot.

Asennus

* Televisio on sijoitettava helposti kasilla olevan verkkopistorasian
lahelle.

* Aseta televisio tukevalle, tasaiselle alustalle, ettei se kaadu ja
aiheuta henkil6- tai omaisuusvahinkoja.

* Asenna televisio paikkaan, jossa sité ei voida vetad, tyontaa tai
kaataa.

* Asenna televisio niin, ettei sen péytajalusta tydonny
televisiojalustan ulkopuolelle (ei sisélly toimitukseen). Jos
poytdjalusta tyontyy televisiojalustan ulkopuolelle, se voi
aiheuttaa television kaatumisen, putoamisen tai
henkilévahingon tai television vaurioitumisen.

% S
N

* Seindasennuksen saa suorittaa ainoastaan asiantunteva
henkilésto.

* Turvallisuussyista on erittdin tarkeaa kayttaa Sonyn varusteita:
— Seindasennuskiinnitin SU-WL450

* Muista kayttda Seindasennuskiinnittimen mukana toimitettuja
ruuveja, kun kiinnitat Seindaasennuskiinnittimen
TV-vastaanottimeen. Mukana toimitetut ruuvit on suunniteltu
kuvan mukaisesti Seindasennuskiinnittimen asennuspinnasta
mitattuna.
Ruuvien halkaisija ja pituus vaihtelevat riippuen
Seindasennustelineen mallista.
Muiden kuin mukana toimitettujen ruuvien kdytto voi aiheuttaa
vaurioita television sisdosiin, television putoamisen tai muuta
vahinkoa.

8 mm-12mm

|

L Ruuvi (M6)
[— Seindasennuskiinnitin
TV:n takakansi

Laitteen kuljettaminen ja siirtdminen

 Irrota kaikki johdot ennen television siirtdmista.

* Suurikokoisen television siirtamisessa tarvitaan vahintaan kaksi
henkil6a.

* Kun TV:té kuljetetaan kasin, pida siita kiinni alla olevan
mukaisesti. Ald paina LCD-ruudun pintaa tai ruudun ymparilla
olevaa kehysta.

« Ala altista laitetta iskuille tai liialliselle tarinlle kuljetuksen
aikana.

* Kun toimitat television huoltoon, tai kun kuljetat sitd muuton
yhteydessd, pakkaa laite alkuperaiseen pakkaukseen ja suojaa
se alkuperaisilla pakkausmateriaaleilla.

Kaatumisen estaminen

8mm-12mm

«af®
!

M6-ruuvi (ei sisally
toimitukseen)

Nuora (ei sisally
toimitukseen)

Ruuvi (ei sisélly
toimitukseen)

3FI




Osat ja saatimet

Saatimet ja ilmaisimet

-,
Y-

! n nq,l

& (virta) 7+/-

Kun TV on pois paalta,

Kytke virta painamalla O.

Kun TV on paalla,

Paina () ja pid4 sitd painettuna sammutusta
varten.

Paina () toistuvasti toiminnon vaihtamiseksi,
paina sen jalkeen + tai - seuraavaa varten:

e S3ada adanenvoimakkuutta.

¢ Valitse kanava.

e TV:n ohjelmalahteen valinta.

[2] Kaukosaadinanturi*! / Valotunnistin*! /

Valaistuksen LED

Valaistuksen LED syttyy tai vilkkuu TV:n tilan
mukaan.

Lisatietoja on annettu Kayttdoppaassa.

Sisdinen mikrofoni*2*3

Kayta puhehakua varten sisdista
handsfree-mikrofonia. Ota sisdinen
mikrofoni kayttdon noudattamalla naytén
ohjeita painettuasi &-painiketta.

[4] Sisdisen mikrofonin merkkivalo

4FI

Sisdisen mikrofonin LED-valo syttyy
keltaisena, kun sisdinen mikrofoni otetaan
kayttéon. Sisdisen mikrofonin LED-valo
voidaan poistaa ké‘\ytt')stéi.*3

bh

*1 Ala aseta mitdan tunnistimen liheisyyteen.

*2 Puhehaku vaatii Internet-yhteyden. Sisdisen
mikrofonin puhehaku on kdytettavissa vain tietyissa
maissa/alueilla/kielilla.

Valmiustilan virrankulutus kasvaa, koska sisdinen
mikrofoni kuuntelee aina, kun puhehaku sisdisella
mikrofonilla on otettu kayttoon.

*3 Katso lisatiedot Online-kayttéoppaasta (sivu 2).



Kaukosaatimen kayttaminen

Kaukosaatimen osien kuvaus

vaihdella alueen/maan/TV-mallin mukaan.

Kaukosaatimen muoto seka kaukosaatimen painikkeiden sijainti, saatavuus ja toiminta saattavat

we—@® @1

ﬁ
o:0:

7

0 ®
eQe

e

—

[] O (Tv-valmiustila)
Avaa tai sammuta TV (valmiustila).

[2] Numeropainikkeet

@/(@ (Tiedot/tekstin paljastus)
Nayta tiedot.

&) (Teksti)
Nayta tekstitiedot.

Google Play
Siirry “Google Play”-verkkopalveluun.

o & (Mikrofoni)

TV
@ Vaihtaa TV-kanavalle tai tuloliitdntaan

Kayta puhehakua*. (esim. etsi erilaisia
sisaltéja danen avulla.)

A/V/4/% /() (Navigointiohjain)
Navigointiin ja valitsemiseen
ruutuvalikoissa.

ja nayttaa TV-menun.

* Puhehaku vaatii Internet-yhteyden.

NETFLIX (Vain rajoitetuilla alueilla/
maissa/TV-malleissa)
Siirry “NETFLIX"-verkkopalveluun.

Varipainikkeet
Suorittaa painiketta silla hetkella vastaavan
toiminnon.

SFI




[4] GUIDE/ES

Nayttaa kaapeli- tai satelliittivastaanottimen
digitaalisen/elektronisen ohjelmaoppaan
sen jalkeen kun [Kaapeli-/
satelliittisovittimen asetukset] on asetettu
(vain digisovitinohjauksen kanssa
yhteensopivat mallit).

REC LIST

Nayttaa USB-kiintolevyn tai DVR-laitteen
tallennuslistan sen jalkeen kun [Kaapeli-/
satelliittisovittimen asetukset] on asetettu.

-5) (Tulosignaalin valinta)
Nayta ja valitse ohjelmalahde, jne.

& (Pika-asetukset)
Nayta Pika-asetukset.

BACK/*<
Palaa edelliseen ndyttoon.

HOME
Tuo TV:n Home-valikko nakyviin.

1 +/- (Adnenvoimakkuus)
Saada aanenvoimakkuutta.

=+ (Hyppaa)

Siirry edestakaisin kahden kanavan tai
signaalilahteen valilla. TV vaihtaa nykyisen
kanavan tai signaalilahteen ja viimeksi
valitun kanavan tai signaalildhteen valilla.

oX (Mykistys)

Mykista aani. Palauta aani painamalla
uudelleen.

Vihje

* Helppokayttdtoimintojen pikavalinnan voi ottaa

kayttéon tai poistaa kdytdsta painamalla pitkaan
oX -painiketta.

CH +/-/Ga/®)
TV-tilassa: Valitse kanava.

Teksti-TV-tilassa: Valitse seuraava (Ed) tai
edellinen (&) sivu.

[6] AUDIO

6FI

Valitsee aanen katseltavalle monikieliselle
tai kaksiaaniselle ohjelmalle (riippuu
ohjelmalahteesta).

) (Tekstityksen asetukset)
Tuo tekstityksen nakyviin tai poistaa sen
nakyvista (kun toiminto on kaytettavissa).

HELP
Nayta Ohje-valikko. Kayttboppaaseen
voidaan siirtya taalta.

<</p/»>/ll
Kayta TV:n ja liitetyn BRAVIA Sync
-yhteensopivan laitteen mediasisaltoa.

@ REC

Tallenna katselemasi ohjelma
USB-kiintolevylle tai DVR-laitteelle sen
jalkeen kun [Kaapeli-/satelliittisovittimen
asetukset] on asetettu (vain tietyt alueet/
maat/TV-mallit).

EXIT

Palaa edelliseen nayttdon tai poistu
valikosta. Poistuu interaktiivisesta
sovelluspalvelusta, jos sellainen on
kaytettavissa.

Huomautus
o Lisatietoja aiheesta [Kaapeli-/satelliittisovittimen
asetukset] on kayttéoppaassa.



Liitantakaavio

Lisatietoja liitanndista Kayttdoppaassa, paina HELP kaukosaatimesta.

<= Maksu-TV-moduuli

AV IN Videonauhuri/
=)/ -® videopelilaite/DVD-soitin/
AUbIG L videokamera/ulkoinen

laite*!

= coIgmm— Kuulokkeet

5V === 4
500 mA MAX_| 4 Digitaalikamera/
e videokamera/

== USB-tallennusvaline

UsB 2

5V ==
500 mA MAX

;
“ <« »— HOMI-laite
O
(OPTICAL)

DIGITAL >
AUDIO OUT

LAN =%

4 4
L | |
£
.
H
Kaapeli/ ' ' Reititin  Aanijarjest- HDMI-  Kodin &@ni- HDMI-  Digitaal-
antenni/ elma optisella laite jarjestelmé laite ikamera/
ulkoinen aanitulolla jaeARC/ videokamera/
laite ARC-/ USB-tallen-
HDMI-laite nusvaline/
USB-kiintolevy
Satelliitti
1 7mm i' -
<
<14 mm 1_@ i
<1,5mm

7FI



g CAM (Maksu-TV-moduuli)

e Talla toiminnolla voit kayttaa maksullisia
TV-palveluita. Lisatietoja on annettu
CAM-moduulin mukana toimitetussa
kayttéoppaassa.

« Al3 aseta lykorttia suoraan TV:n
CAM-korttipaikkaan. Kortti taytyy ensin
asettaa valtuutetulta jalleenmyyjalta
saatuun CAM-moduuliin.

* CAM-toimintoa ei tueta kaikissa maissa/
kaikilla alueilla. Tarkista asia valtuutetulta
jalleenmyyjalta.

e Kun siirryt digikanavalle Internet-videon
kayton jalkeen, nakyviin voi tulla
CAM-sanoma.

[2] 2/ AVIN
* Kayta analogista jatkokaapelia
komposiittiliitantoihin (ei sisally
toimitukseen).

O (Kuulokkeet)
¢ Tukee vain 3-napaista stereominiliitinta.
* Et voi toistaa danta yhta aikaa
kuulokkeista ja TV-kaiuttimista.

[4] «<=> USB 1/2, SS< USB 3 (HDD REC)*2

¢ Suurikokoisen USB-laitteen liittdminen
saattaa hairitd muita liitettyja laitteita sen
vieressa.

o Liita suurikokoinen USB-laite USB 1
-litantaan.

e Liitd USB 3 -porttiin (sininen)
USB-kiintolevy.

[5] HDMI IN 1/2/3/4
+ HDMI-liitanta siirtaa digitaalisen kuvan ja
aanen saman johdon kautta.
1

<12mm

[
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Jotta voisit nauttia korkealaatuisesta 4K
50p/60p -sisallosta, liita Premium High
Speed HDMI -kaapeli ja aseta
[HDMI-signaalimuoto] -kohdan
asetukseksi [Vahvistettu muoto].

Tee tama asetus jokaiselle liitetylle

HDMI IN -liitannalle. Lisatietoja tuetuista
muodoista on tdman oppaan “Tekniset
tiedot” -kohdassa (sivu 11-12).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Liita danijarjestelma HDMI IN 3 -liitdntaan,
jos haluat kuulla TV:n danen
aanijarjestelman kautta. HDMI eARC/ARC
-toimintoa tukeva aanijarjestelma voi
lahettdaa kuvan TV:hen ja vastaanottaa
aanen TV:sta saman kaapelin kautta. Jos
aanijarjestelmasi ei tue HDMI eARC/ARC
-toimintoa, tarvitaan lisaksi DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL) -liitanta.

Liita eARC-toimintoa kayttava
aanijarjestelma Ethernetia tukevalla
HDMI-kaapelilla.

[6] T (RF-tulo), X (Satelliittitulo)
o Liitannat maanpaallisille/kaapeli- ja
satelliittildhetyksille. Liitdntavaiheet: SUB.
— MAIN — Antenni
e SUB.-liitanta: liita vain, kun kaytat
kaksoisviritintilaa, paitsi kun kdytdssa on
yhden kaapelin jakelu EN50494.

*1 Jos ulkoisessa laitteessa on vain SCART AV OUT
-liitanta, kayta SCART-RCA-sovitinta ja analogista
jatkojohtoa.

*2 Vain rajoitetuilla alueilla/maissa/TV-malleissa.
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Television asennus seinalle

Lisdvarusteena saatavan Seindasennuskiinnittimen kayttaminen

Tassa TV:n kayttéoppaassa kuvataan vain vaiheet, joilla TV valmistellaan seindasennusta varten ennen
kuin se asennetaan seinalle.

Asiakkaille:
Tuotteen suojelemiseksi ja turvallisuuden vuoksi Sony suosittelee, etta television asennus annetaan
Sonyn jélleenmyyjan tai luvallisen urakoitsijan tehtivaksi. Al3 yritd asentaa sitj itse.

Sony-jdlleenmyyjille ja -huoltoliikkeille:
Kiinnita erityistd huomiota turvallisuuteen tdman tuotteen asennuksen, huollon ja tarkastuksen
aikana.

Taman tuotteen asentaminen edellyttaa riittdvaa ammattitaitoa erityisesti sen maarittamiseksi, kestaakod
seina television painon. Taman tuotteen seinddn asentaminen on jatettava Sonyn jalleenmyyjan tai
luvallisen urakoitsijan tehtavaksi ja asennuksen turvallisuuteen on kiinnitettava riittavasti huomiota. Sony ei
ole vastuussa mistaan vahingosta tai vammoista, jotka johtuvat tuotteen vaarasta kasittelysta tai
asennuksesta.

Kayta Seindasennuskiinnitinta SU-WL450 (ei sisally toimitukseen) TV:n asentamiseksi seinalle.
Katso Seindasennuskiinnitinta asennettaessa myds Seindasennuskiinnittimen mukana toimitettu
Kayttdohje ja asennusohje.

Huomautus
¢ Pane irrotetut ruuvit talteen turvalliseen paikkaan pois lasten ulottuvilta.

AN

Ohjeita Seindasennuskiinnittimen asennukseen on TV-mallisi tuotesivun Asennustiedot (Seindasennuskiinnitin)
-kohdassa. Fl
www.sony.eu/support/

Irrota ruuvit TV:n takaosasta.

gFI
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Vianmaaritys

Yleisissa vianmaarityskysymyksissa, kuten:
musta naytto, ei danta, jahmettynyt kuva, TV ei
reagoi tai verkko on kadonnut, suorita seuraavat
vaiheet.

1 Kaynnista TV uudelleen painamalla
virtapainiketta kaukosaatimessa kunnes viesti
tulee nakyviin. TV kaynnistyy uudelleen. Jos
televisio ei ala toimia, kokeile irrottamalla
virtajohto. Paina sitten television
virtapainiketta ja odota kaksi minuuttia,
ennen kuin liitat virtajohdon uudelleen.

2 Lisatietoja apuvalikosta painamalla HELP
kaukosaatimessa.

3 Yhdista TV:si Internetiin ja suorita
ohjelmistopaivitys. Sony suosittelee
pitdmaan TV:n ohjelmiston paivitettyna.
Ohjelmistopadivitykset antavat uusia
ominaisuuksia ja parantavat suoritustehoa.

4 Kay Sonyn tukisivustolla (tiedot ilmoitettu
taman oppaan kannessa).

Kun kytket TV:n verkkovirtaan, TV ei
valttamatta kytkeydy heti paalle vaikka
painaisit virtapainiketta kaukosaatimesta tai
TV:sta.

Jarjestelman alustaminen vie aikaa. Odota noin
minuutti ja yrita sitten uudelleen.

Ongelmat ja ratkaisut

Kun LED-valo vilkkuu punaisena.

o Laske kuinka monta kertaa se vilkkuu (aikavali on
kolme sekuntia).
Voit kdynnistaa television uudelleen irrottamalla
virtajohdon ja odottamalla punaisen LED-valon
vilkkumisen loppumista. Voit sen jalkeen kytkea
TV:n uudestaan paalle.
Jos ongelma ei poistu, irrota virtajohto ja ota
yhteytta jalleenmyyjaasi tai Sonyn
huoltokeskukseen ilmoittaen tiedot siita, kuinka
monta kertaa LED-valo vilkkuu.

Maanpaallisen verkon/kaapeliverkon

palvelua ei voida vastaanottaa.

« Tarkista antennin/kaapelin yhteys ja vahvistimen
asetukset.

« Valitse antenni/kaapelildhetys painamalla
kaukosaatimen TV-painiketta. Valitse sitten
[DIGITAALISET], jos lahetys ei nay.

‘|OFI

e Maanpaallisen verkon signaali voi olla
vaimentunut, jos lahistolla on vahva signaali.
Aseta [LNA (CH ---)] tilaan [Pois]
digitaaliviritysasetuksissa.

e Uuteen taloon muuttamisen jalkeen tai
yritettdessa vastaanottaa uusia palveluita, yrita
suorittaa kanavien haku valitsemalla
[Digikanavien viritys].

Satelliittipalvelua ei voida vastaanottaa.

o Tarkista satelliittikaapelikytkenta.

o Kun [Ei signaalia. LNB ylikuormitettu...] ndytetaan,
irrota verkkojohto pistorasiasta. Varmista sitten,
ettei satelliittikaapeli ole vaurioitunut eika
satelliittisignaalilinja ole oikosuljettu
satelliittiliittimessa.

Kaukosaadin ei toimi.
» Vaihda paristot.

Lahetyspalvelun lapsilukon salasana on

unohtunut.

» Sy6ta PIN-koodiin 9999 ja valitse [Vaihda
PIN-koodi].

Television kehys lampenee.

¢ Kun televisio on paalla pitkaan, sen kehys
lampenee. Kadella koskettaessa se voi tuntua
kuumalta.
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Tekniset tiedot

Jarjestelma

Nayttopaneeli
LCD-paneeli, LED-taustavalo

TV-jarjestelma
Maa-/aluevalinnasta/TV-mallista riippuen
Analoginen: B/G, D/K, |
Digitaalinen: DVB-T/DVB-C

DVB-T2*!
Satelliitti*!: DVB-5/DVB-52

Varijarjestelma
PAL/SECAM/NTSC3.58 (Vain video)/NTSC4.43
(Vain video)

Kanavien nakyvyysalue
Maa-/aluevalinnasta/TV-mallista riippuen
Analoginen: UHF/VHF/johto
Digitaalinen: UHF/VHF/johto
Satelliitti*": IF-taajuus 950-2 150 MHz

Aanentoisto
10OW+10W

Langaton teknologia
Protokolla IEEE802.11ac/a/b/g/n
(IEEE802.11ac ei ehka ole saatavissa maan/alueen
mukaan.)

Bluetooth versio 4.2

Taajuuskaista(t)

Langaton LAN (IEEE802.11ac/a/b/g/n)
Taajuusalue Lahtoéteho
2400-2 483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz <20,0 dBm
5 470-5 725 MHz <20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9 dBm
Bluetooth
Taajuusalue Lahtoéteho
2400-2483,5 MHz <10,0 dBm
RMF-TX600E
Bluetooth
Taajuusalue Lahtoteho
2400-2 483,5 MHz <10,0 dBm

Ohjelmistoversio
Tama radiolaite on tarkoitettu kaytettavaksi
EU-vaatimustenmukaisuusilmoituksessa
ilmoitetun ohjelmistoversion tai -versioiden
kanssa.
Ndet ohjelmistoversion painamalla
kaukosaatimen HELP-painiketta.
Kaukosaadin: _._._ .
Valitse [Kaukosaadin] — [Ohjelmistoversio]
kohdasta [Asetukset]. Lisatietoja on annettu
Kayttboppaassa.
Tahan radiolaitteeseen asennetun ohjelmiston
vahvistetaan noudattavan direktiivin 2014/53/EU
olennaisia vaatimuksia.

Tulo-/1aht6liitannat

Antenni/kaapeli
75 ohmin ulkoinen liitanta VHF/UHF-liittimelle

Satelliittiantenni*!
Naaraspuolinen F-tyypin liitin, 75 ohmia.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz ohjaus, Yhden
kaapelin jakelu EN50494.
=)/ AV IN
Video/Audio-tulo (miniliitanta)
HDMI IN 1/2/3/4 (tukevat 4K-tarkkuutta, HDCP
2.3 -yhteensopiva)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC-muodot**
Audio:
eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-tilassa*®
Katso lisatietoja Kayttdoppaasta.
Muussa kuin eARC-tilassa
5.1.-kanavainen lineaarinen PCM: 32/44,1/48/
88,2/96/176,4/192 kHz 16/20/24 bittia, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (vain HDMI IN 3)
eARC-tilassa*®
Katso lisatietoja Kayttdoppaasta.
ARC-tilassa
Kaksikanavainen lineaarinen PCM: 48 kHz
16 bittia, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Optinen digitaaliliitanta (kaksikanavainen
lineaarinen PCM: 48 kHz 16 bittia, Dolby Digital,
DTS)
O (stereominiliitin)
Kuulokkeet
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o+ 1, o5 2, S5 3 (HDD REC)*®
USB-laiteportti (SS<5> 3 USB-kiintolevy
REC-toimintoa varten)
USB-liitannat 1 ja 2 tukevat nopeaa USB:ta
(USB 2.0)
USB-liitanta 3 tukee supernopeaa USB:t4 (USB 3.1
Gen1)

|
Maksu-TV-moduuli (CAM) paikka

=% LAN
T0BASE-T/100BASE-TX-liitanta (Yhteysnopeus voi
vaihdella verkon kayttéympariston mukaan.
Tiedonsiirtonopeutta ja laatua ei taata.)

Muita tietoja
Lisavarusteet
Seindasennuskiinnitin: SU-WL450
Kayttélampatila
0°C-40-°C
Kayttokosteus
10 % - 80 % RH (ei-kondensoiva)

Teho, tuoteseloste ja muuta

Tehovaatimukset
220V -240V AC, 50 Hz

Energiatehokkuusluokka
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B

Naytén koko (halkaisija) (Noin)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 tuumaa
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 tuumaa
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 tuumaa

Virrankulutus
[Vakio]-tilassa
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W
[Kirkas]-tilassa
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W
Vuosittainen energiankulutus*’
KD-75XG95xx: 319 kWh/vuosi
KD-65XG95xx: 244 kWh/vuosi
KD-55XG95xx: 201 kWh/vuosi
Virrankulutus valmiustilassa*8*®
0,50 W (32 W ohjelmiston/elektronisen
ohjelmaoppaan paivitystilassa)
Nayton erottelutarkkuus
3 840 pistetta (vaaka) x 2 160 juovaa (pysty)

12FI

Ulostuloarvot
USB 1/2
Maks. 5V ===, 500 mA
USB 3
Maks. 5V ===, 900 mA

Mitat (Noin) (I x k x s)

poytdjalustan kanssa
KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

ilman poytajalustaa
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Paino (Noin)

poytdjalustan kanssa
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

ilman poytajalustaa
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 Kaikissa TV:issa ei ole DVB-T2- tai DVB-S/
S2-tekniikkaa tai satelliittiantenniliitinta.

*2 Kun ldhteen resoluutio on 4096 x 2160p pikselia ja

[Laaja tila] -asetus on [Normaali], ndytettava

resoluutio on 3840 x 2160p pikselid. Jos haluat

resoluutioksi 4096 x 2160p pikselia, aseta [Laaja

tila]-asetukseksi [Koko kuva 1] tai [Koko kuva 2].

Jos haluat 18 Gbps:n tuen, aseta

[HDMI-signaalimuoto] -asetukseksi [Vahvistettu

muoto].

*4 Katso lisatietoja Kayttdoppaasta.

*5 eARC-tila on aktiivinen, kun [eARC-tila] on [Autom.],
[Kaiuttimet] on asetettu tilaan [Aénijarjestelmé] ja
eARC-yhteensopiva aanijarjestelma on liitetty.

*6 Vain rajoitetuilla alueilla/maissa/TV-malleissa.

*7 Vuosittainen energiankulutus (kWh), joka perustuu
television 4 tunnin paivittaiseen kaytté6n 365
pdivana vuodessa. Todellinen energiankulutus
riippuu siitd, miten televisiota kaytetaan.

*8 Mainittu valmiustilan virrankulutus on voimassa sen

jalkeen, kun televisio on suorittanut valttamattdmat

sisdiset toimenpiteet.

Valmiustilan virrankulutus kasvaa, kun televisio on

yhdistetty verkkoon.

Huomautus

« Al irrota TV:n maksu-TV-moduulin (CAM) valekorttia
tai kantta (saatavuus riippuu TV-mallista) muutoin
kuin alykortin sisaltaman CAM-moduulin
asentamiseksi.

e Lisdvarusteiden saatavuus riippuu maasta/alueesta/
television mallista/varastotilanteesta.

¢ Rakennetta ja teknisia tietoja saatetaan muuttaa siita
erikseen ilmoittamatta.

*

w
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Digitaalisen television toimintaan

liittyvia huomautuksia

¢ Digi-TV (DVB antennin, satelliitin tai
kaapelin kautta), vuorovaikutteiset palvelut
ja verkkotoiminnot eivat valttamatta ole
kaytettdvissa kaikissa maissa tai kaikilla
alueilla. Jotkut toiminnot eivat ehka ole
kaytOssa tai eivat toimi oikein joidenkin
palveluntarjoajien ja verkkoymparistdjen
kanssa. Jotkut TV-palveluntarjoajat
saattavat veloittaa maksun palveluistaan.

e Tama TV tukee digitaalilahetyksia, joissa
kaytetaan MPEG-2-, H.264/MPEG-4 AVC- ja
H.265/HEVC-koodekkeja, mutta emme voi
taata yhteensopivuutta kaikkien
operaattori-/palvelusignaalien kanssa,
koska ne voivat muuttua ajan myéta.

Tuotemerkit

e Termit HDMI ja HDMI High-Definition
Multimedia Interface ja HDMI-logo ovat
HDMII Licensing Administrator, Inc.:n
tavaramerkkeja tai rekisteroityja
tavaramerkkeja Yhdysvalloissa ja muissa
maissa.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio ja
kaksois-D-symboli ovat Dolby Laboratories
tavaramerkkeja. Valmistettu Dolby
Laboratories mydntamalla lisenssilla.
Luottamuksellisia julkaisemattomia teoksia.
Copyright © 1992-2015 Dolby Laboratories.
Kaikki oikeudet pidatetaan.

* "BRAVIA", BRAVIA ja BRAVIA Sync ovat
Sony Corporationin tavaramerkkeja tai
rekisteroityja tavaramerkkeja.

* Gracenote, Gracenote-logo ja -logotyyppi
ja "Powered by Gracenote” -logo ovat joko
Gracenote, Inc.:n tavaramerkkeja tai
rekisterdityja tavaramerkkeja
Yhdysvalloissa ja/tai muissa maissa.

* VVewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.

¢ Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV ja muut niihin liittyvat
merkit ja logot ovat Google LLC:n
tavaramerkkeja.

o Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® ja Wi-Fi Direct® ovat
Wi-Fi Alliancen rekisterdityja
tavaramerkkeja.

o Wi-Fi CERTIFIED™ -logo on Wi-Fi Alliancen
sertifiointimerkki.

* DTS-patentit, ks. http://patents.dts.com.
Valmistettu DTS, Inc.in lisenssilla. DTS,
symboli seka DTS ja symboli yhdessa ovat
rekisterodityja tavaramerkkeja ja DTS Digital
Surround on DTS, Inc.:n tavaramerkki. ©
DTS, Inc. Kaikki oikeudet pidatetaan.

* Bluetooth®-sanamerkki ja -logot ovat
Bluetooth SIG, Inc.:n omistamia
rekisterdityja tavaramerkkeja, ja Sony
Corporation kayttaa niita lisenssilla. Muut
tuotemerkit ja tuotenimet ovat
omistajiensa omaisuutta.

e Netflix on Netflix Inc rekister6ima
tavaramerkki.

¢ DISEQC™ on EUTELSATIn tavaramerkki.
Tassa televisiossa on DiISEqC 1.0 -tuki. Tata
televisiosta ei ole tarkoitettu
moottorikdyttdisten antennien ohjaukseen.

o TUXERA on Tuxera Inc.:n rekisteroity
tavaramerkki Yhdysvalloissa ja muissa
maissa.

o USB-IF SuperSpeed USB Trident -logo on
USB Implementers Forum, Inc.:n
rekisterdity tavaramerkki. SS4~>.

o Kaikki muut tavaramerkit ovat omistajiensa
omaisuutta.

‘|3FI
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Internettilkobling og datafortrolighet

Dette produktet kobler til internett under oppsett sa snart et
nettverk er koblet til, for a bekrefte internettilkoblingen, og
senere for & konfigurere Velkomstskjermen. IP-adressen din
brukes i denne og alle andre internettilkoblinger. Hvis du ikke
gnsker at IP-adressen din skal brukes i det hele tatt, lar du
vaere a sette opp den tradlgse internettfunksjonen, og du
kobler ikke til en internettkabel. Se personverninformasjonen
presentert pa oppsettskjermene for flere detaljer om
internettilkoblinger.
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Introduksjon

Takk for at du valgte dette produktet fra Sony.
Les gjennom denne handboken fer du begynner a bruke TV-en,
og ta vare pa den for fremtidig referanse.

Merknader

* For du bruker TV-en, vaer vennlig a lese "Sikkerhetsinformasjon”
(side 3).

* Les den medfelgende Sikkerhetsinformasjon for ytterligere
sikkerhetsinformasjon.

« Bilder og illustrasjoner som brukes i installasjonsveiledningen
og i denne handboken, er kun ment som referanse, og kan
awvike fra produktets faktiske utseende.

* "xx"-en som vises i modellnavnet korresponderer til et tall, som
er knyttet til design, farge eller TV-system.

Hjelp

Les mer om feilsgking og annen nyttig informasjon direkte pa
TV-en. Trykk HELP pa fjernkontrollen for & vise en liste med
temaer, eller for & seke med nekkelord.

Hjelpeveiledning- (Manual)

For flere informasjoner, velg [Hjelpeveiledning] fra
Hjelp-menyen pé din TV. Du kan ogsa se i hjelpeveiledningen
fra din PC eller smarttelefon (informasjon oppgitt pa bakre
omslag pa denne handboken).

Plassering av identifikasjonsmerket

Etiketter med modelinr., produksjonsdato (ar/maned) og
stremforsyningsomrade er plassert pa baksiden av TV-en eller
esken.

VIKTIG MERKNAD

Merknad for radioutstyr
Herved erklaerer Sony Visual Products Inc.
at radioutstyrstypene KD-75XG9505,
KD-65XG9505, KD-55XG9505 er i samsvar

med direktiv 2014/53/EU. EU-erkleering fulltekst finner du pa
Internett under: http://www.compliance.sony.de/

Merknad for kunder: Falgende informasjon gjelder kun for utstyr
som er solgt i land som anvender EU-direktivene.

For dette radioutstyret gjelder falgende begrensninger for bruk
eller krav for autorisering av bruk i AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI,
FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS,
LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

5150 - 5350 MHz-bandet skal bare benyttes for innenders bruk.




Sikkerhetsinformasjon

Installasjon/oppsett

Installer og bruk TV-apparatet i samsvar med instruksjonene
nedenfor for & unnga risiko for brann, elektrisk stet eller annen
skade og/eller personskader.

Installasjon

* TV-en ber installeres i naerheten av en lett tilgjengelig
stikkontakt.

« Plasser TV-settet pa en stabil, plan overflate for 8 unnga at den
faller ned og forarsaker personskade eller skade pa TV-en.

« Installer TV-en pa en plass hvor den ikke kan bli skjevet, dyttet
eller ramle ned.

« Installer TV-en slik at TV-ens bordstativ ikke stikker frem fra
TV-stativet (medfglger ikke). Hvis bordstativet stikker frem fra
TV-stativet, kan det fore til at TV-en velter, faller ned og dette
kan skade personer eller TV-en.

% S
N

* Kun kvalifisert servicepersonell skal utfare eventuell installasjon
av veggbraketter.

* Av sikkerhetsgrunner anbefales det pa det sterkeste at du
bruker tilleggsutstyr fra Sony som omfatter:
— Veggmonteringsbrakett SU-WL450

* Sgrg for at du bruker skruene som fglger med
Veggmonteringsbraketten nar du fester
Veggmonteringsbraketten til TV-en. De medfelgende skruene er
utformet som vist pa illustrasjonen malt fra
monteringsoverflaten til Veggmonteringsbraketten.
Skruenes diameter og lengde varierer ut fra
Veggmonteringsbrakettens modell.
Hvis du bruker andre skruer enn de som felger med, kan
TV-apparatet bli skadet innvendig eller det kan falle ned osv.

8mm-12mm

|

L Skrue (M6)
[— Veggmonteringsbrakett
TV-ens bakdeksel

Baering

« For du baerer TV-apparatet, ma du koble fra alle kablene.

« Et stort TV-apparat ma baeres av to eller flere personer.

« Nar du transporterer TV-en for hand, ma du holde den som vist
under. Ikke utsett LCD-skjermen og rammen rundt for
press-belastning.

« [kke utsett TV-apparatet for stet eller sterke vibrasjoner nar du
flytter det.

« Nér du leverer inn TV-apparatet pa grunn av reparasjon eller hvis
du flytter, ber du transportere det i originalemballasjen.

Tippforebygging

8mm-12mm

«ay
9%

M6-skrue (medfalger
ikke)

P
1,5 N-m {15 kgf-cm}
~

Stropp (medfalger ikke)

Skrue (medfalger
ikke)

Advarsel

Utstyr som er koplet til beskyttelsesjord via nettplugg og/eller via
annet jordtilkoplet utstyr - og er tilkoplet et kabel-TV nett, kan
forérsake brannfare.

For & unnga dette skal det ved tilkopling av utstyret til kabel-TV
nettet installeres en galvanisk isolator mellom utstyret og
kabel-TV nettet.
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Deler og kontroller

Kontroller og indikatorer

-,
'
Vauund

! n nq,l

& (Strem) /+/-
Nar TV-en er slatt av,
Trykk pa O for & sl pa.
Nar TV-en er slatt pa,
Trykk og hold & for 3 sl& av.
Trykk gjentatte ganger pa (O for & endre
funksjonen, og trykk deretter knappene +
eller - for a:
e Juster volumet.
* Velg kanalen.
¢ Velge inngangskilden til TV-en.

[2] Fiernkontroll-sensor*! / Lyssensor*! /
LED-lys
LED-lyset tennes eller blinker i henhold til
statusen pa TV-en.
For mer informasjon, se Hjelpeveiledning.

Innebygd mikrofon*2*3
Bruk den handsfri, innebygde mikrofonen
for talesgk. For & aktivere den innebygde
mikrofonen fglges instruksjonene pa
skjermen nar du trykker &-knappen.

[4] LED-lys til innebygd mikrofon
LED-lampen til den innebygde mikrofonen

lyser oransje nar den innebygde mikrofonen
er aktivert. Den innebygde mikrofonen kan

deaktiveres.*3

4No

b

*1

=

lkke plasser noe neer sensoren.

*2 Talesgking krever internettilkobling. Talesgking med

den innebygde mikrofonen er kun tilgjengelig i et
begrenset omrade/land/sprak.

Stremforbruk i standby gker fordi den innebygde
mikrofonen alltid lytter nar talesgking med
innebygd mikrofon er aktivert.

*3 For mer informasjon, se online hjelpeveiledning

(side 2).



Bruke fjernkontrollen

Beskrivelse av fjernkontrollens deler

Utformingen av fjernkontrollen, plasseringen, tilgjengeligheten og funksjonen til knappene pa
fjernkontrollen kan variere avhengig av regionen/landet/TV-modellen.

Mic——@ 1] o & (Mikrofon)

Bruk talesgking*. (f.eks. sgk etter
diverse innhold med tale.)

A/V/4/%/() (Navigasjon D-Pad)
Meny pa skjermen for navigasjon og
valg.

v
Bytt til en TV-kanal eller inngang og
vis TV-menyen.

* Talesgking krever internettilkobling.

+ W+
o
o ¢ O,
(] o
QO 0 ©
[1] O (TV hvilemodus) NETFLIX (Kun i begrenset region/land/
Sla pa eller sla av TV-en (hvilemodus). TV-modell)
Tilgang til den nettbaserte tjenesten
[2] Nummerknapper "NETFLIX".
@/@ (Info/vis tekst) Fargeknapper
Vis informasjon. Utfar tilhgrende funksjon pa dette
© (Tekst) tidspunktet.
Vis tekstinformasjon. (4] GUIDE/E=
Google Play Vis den digitale programguiden, eller EPG

for kabel/satellitt-boks etter innstilling
[Oppsett av kabel/satellittboks] (Kun
kompatible dekodermodeller).

Tilgang til den nettbaserte tjenesten
"Google Play".

BNO



REC LIST

Vis anbefalingslisten for USB HDD eller DVR
etter innstilling [Oppsett av kabel/
satellittboks].

-5) (Valg av innhold)
Vis og velg inngangskilden osv.

£ (Hurtiginnstillinger)
Vis hurtiginnstillinger.

@ REC

Ta opp programmet som vises pa USB HDD
eller DVR etter innstilling [Oppsett av kabel/
satellittboks] (kun i begrenset region/land/
TV-modell).

EXIT

Ga tilbake til forrige skjermbilde eller ga ut
av menyen. Nar en interaktiv
applikasjonstjeneste er tilgjengelig, trykk for
4 ga ut av tjenesten.

BACK/ <
Ga tilbake til forrige skjerm. Merknader
HOME » For mer informasjon om [Oppsett av kabel/

satellittboks], se Hjelpeveiledning.

Vis TV-ens home-meny.

1 +/- (Volum)
Juster lydstyrken.

=+ (Hopp)

Hopp frem og tilbake mellom to kanaler eller
innganger. TV-en veksler mellom aktuell
kanal og siste kanal eller inngang som ble
valgt.

oX (Demp)

Demp lyden. Trykk igjen for & gjenopprette

lyden.

Tips

« Snarveitilgangen for tienester kan slas pa eller av
ved a trykke og holde oX.

CH +/-/&/E&
| TV-modus: Velg kanalen.

| tekstmodus: Velg neste (Ea) eller forrige
(&) side.

[6] AUDIO

Velg lyd for flerspraklig kilde eller
flerspraklig lyd for programmet som vises
(avhengig av programkilden).

) (Teksting-innstilling)
Slar teksting pa eller av (nar denne
funksjonen er tilgjengelig).

HELP
Vis Hjelp-menyen. Hjelpeveiledning kan nas
herfra.

<</ />»p>/1l
Kontroller medieinnhold pa TV og tilkoblet
BRAVIA Sync-kompatibel enhet.



Koblingsskjema

For mer informasjon om tilkoblinger, se Hjelpeveiledningen ved a trykke HELP pa fjernkontrollen.

| gl

AV IN
2/ D
VIDEQ/

AUDIO L-R

5V ==
500 mA MAX

<
UsB 2

5V ==
500 mA MAX

=]

<= Conditional Access Module

VCR / Videospillutstyr /
carf = DVD-spiller / Videokamera /

Ekstern boks*'

<= Pmm— Hodetelefon

Digitalkamera /

2 videokamera /

<[ »— HDMI-enhet

USB-lagringsmedier

d

(OPTICAL)
DIGITAL >

v
EE
4 (eARC/ARC) 3 2

LAN 5% | | AUDIO OUT Homi N
L ) 1 i ————
% i %
.
H
Kabel / ' 7 Router Lydsystem HDMI-  Lydsystem HDMI-
Antenne / med optisk enhet med enhet
Ekstern lydinngang eARC/ USB-
boks ARC/
HDMI-
enhet
Satellitt
<14mm I_E <7mm [
<1,5mm

Digitalkamera /
Videokamera /

lagringsmedier /
USB HDD-enhet
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g CAM (Conditional Access Module)

e Gir tilgang til betalte TV-tjenester. For mer
informasjon se bruksanvisningen som
fulgte med CAM.

o |kke sett smartkortet direkte inni TV
CAM-sporet. Det ma settes i
CAM-modulen som leveres av en
autorisert forhandler.

* CAM stattes ikke i enkelte land/omrader.
Undersgk med en autorisert forhandler.

¢ En CAM-melding kan vises nar du bytter til
et digitalt program etter bruk av
Internett-video.

[2] ©/©AVIN
e For kompositt-tilkobling ma en analog

forlengelseskabel brukes (medfalger ikke).

) (Hodetelefon)
o Stgtter bare 3-polet stereominijack.
¢ Du kan ikke hgre lyd fra bade
hodetelefonen og TV-hgyttalerne
samtidig.

[4] «<=> USB 1/2, sS<> USB 3 (HDD REC)*2

¢ Tilkobling av en stor USB-enhet kan
forstyrre andre tilkoblede enheter ved
siden av den.

o Nar du kobler til en stor USB-enhet, koble
den til USB 1-kontakten.

* Koble til en USB-HDD-enhet til USB
3-kontakten (bla).

[5] HDMI IN 1/2/3/4
 HDMI-grensesnitt kan overfgre digital
video og lyd i en enkel kabel.

. "o :ﬂ]}zﬂ%

<12mm

st

oo D

« For a ha glede av hgykvalitets 4K 50p/
60p-innhold kobler du en Premium High
Speed HDMI-kabel og angir
[HDMI-signalformat] som [Forbedret
format].

Denne innstillingen gjeres for hver enkelt
tilkoblede HDMI IN-terminal. For
informasjoner om stettede formater, se
"Spesifikasjoner” i denne handboken (side
1-12).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Koble lydsystemet ditt til HDMI IN 3 for &
tilfare TV-lyd til lydsystemet. Et lydsystem
som stotter HDMI eARC/ARC, kan sende
video til TV-en og motta lyd fra TV-en
gjennom den samme HDMI-kabelen. Hvis
lydsystemet ikke stgtter HDMI eARC/ARC,
er det ngdvendig med en ekstra tilkobling
til DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL).

Bruk HDMI-kabelen med Ethernet for &
koble til lydsystemet med eARC.

[6] T (RF-inngang), A (Satellittinngang)

« Tilkoblinger for bakke/kabel og satellitt.
Tilkoblingstrinn: SUB. — MAIN —
Antenne

e For SUB. kontakt, koble bare nar du bruker
dobbel tuner-modus, unntatt for
distribusjon med én kabel EN50494.

*1 Bruk SCART-RCA-adapter og analog skjgtekabel for
en ekstern enhet som kun har SCART AV OUT.
*2 Kun i begrenset region/land/TV-modell.
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Montere TV-en pa veggen

Bruke den ekstra Veggmonteringsbraketten

Denne TV-bruksanvisningen viser bare trinnene for a klargjare TV-en for veggmontering far den
monteres pa veggen.

Til kunder:
Av hensyn til produktets beskyttelse og sikkerheten, anbefaler Sony sterkt at TV-en installeres av
Sony-forhandlere eller autoriserte montarer. Ikke forsgk a installere den selv.

Til Sony-forhandlere og -monterer:
Legg spesielt merke til sikkerheten under installasjonen, periodisk vedlikehold og ved undersgkelse av
dette produktet.

Tilstrekkelig ekspertise er nadvendig for a installere dette produktet, spesielt for a fastsla at veggen kan
baere TV-ens vekt. Overlat monteringen av dette produktet til Sony-forhandlere eller autoriserte monterer,
og vaer spesielt oppmerksom pa sikkerheten under installasjon. Sony er ikke ansvarlig for eventuell skade
eller personskade forarsaket av feil behandling eller installasjon.

Bruk Veggmonteringsbrakett SU-WL450 (medfalger ikke) for 3 montere TV-en pa veggen.
Ved montering av Veggmonteringsbraketten kan du ogsa se Bruksanvisningen og
Installasjonsveiledningen som fulgte med Veggmonteringsbraketten.

Merknader
« Sprg for at skruene du har fjernet blir oppbevart pa en trygg plass, utenfor barns rekkevidde.

AN

For instruksjoner om montering av Veggmonteringsbrakett, se monteringsinformasjon (Veggmonteringsbrakett) pa
produktsiden for din TV-modell.
www.sony.eu/support/

Fjern skruene fra baksiden av TVen.

gNO
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Feilsoking

Generell feilsgking for problemer som: svart
skjerm, ingen lyd, frosset bilde, TV reagerer ikke,
eller nettverk mistet, utfer felgende steg.

1 Start TV-en din p& nytt ved & trykke
stremknappen pa fiernkontrollen til en
melding vises. TV-en vil starte pa nytt. Hvis
TV-en ikke starter, prgv a trekke ut
stremledningen. Trykk deretter pa
stremknappen pa TV-en og vent i to minutter,
og sett inn stremledningen igjen.

2 Se Hjelpmenyen ved & trykke HELP pa
fjernkontrollen.

3 Koble TV-en din til internett og utfer en
programvareoppdatering. Sony anbefaler at
du holder TV-ens programvare oppdatert.
Programvareoppdateringer gir nye funksjoner
og bedre ytelse.

4 Ga til Sonys supportnettside (informasjon
oppgitt pa fremre omslag pa denne
handboken).

Nar du kobler til TVen kan det hende at den
ikke er i stand til a sla seg pa pa en stund selv
om du trykker pa stremknappen pa
fjernkontrollen eller TV-en.

Det tar tid a starte opp systemet. Vent omtrent
ett minutt, og prov deretter igjen.

Problemer og lgsninger

Nar LED-lyset blinker redt.

« Tell hvor mange ganger det blinker (intervalltiden
er tre sekunder).
Tilbakestill TV-en ved & koble streamledningen fra
inntil LED-lyset slutter a blinke redt, og deretter
sla pa TV-en.
Hvis problemet vedvarer, kobler du
stremledningen fra og kontakter forhandleren din
eller Sony servicesenter, og oppgir hvor mange
ganger LED-lyset blinker.

Land-/kabeltjeneste kan ikke mottas.

* Kontroller antenne-/kabelforbindelsene og
forsterkerinnstillinger.

« Velg land-/kabeltjeneste ved & trykke TV pa
fjernkontrollen, og velg deretter [DIGITAL] hvis
kringkastingstjenesten ikke vises.

¢ Landsignal kan undertrykkes hvis det finnes et
sterkt signal i naerheten. Sett [LNA (Kanal ---)] til
[Av]i digitale innstillinger.

10No

o Etter 4 ha flyttet til et nytt hus, eller forsgk pa a
motta nye tjenester, prov et tjenestesgk ved a
velge [Digital sgking].

Satelittjeneste kan ikke mottas.

o Kontroller satelittkabelforbindelsen.

* Nar meldingen [Ikke signal. LNB er overbelastet...]
vises, kobles stremledningen fra. Sikre deretter at
satelittkabelen ikke er skadet og at
satelittsignallinjen ikke har kortsluttet i
satelittkoblingen.

Fjernkontrollen virker ikke.
o Skift batteriene.

Foreldrelas for kringkastings-passord har blitt

glemt.

* Velg 9999 som PIN-kode og velg [Endre
PIN-kode].

Utsiden av TV-en blir varm.

e Utsiden av TV-en blir varm nar TV-en har vaert i
bruk i en lengre periode. Du kan fgle varmen nar
du bergrer dette omradet.
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Spesifikasjoner

System

Skjermsystem
LCD (Liquid Crystal Display = skjerm med flytende
krystaller), LED-baklys
TV-system
Avhengig av land / omrade valg / TV-modell
Analog: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satellitt*!: DVB-5/DVB-S2

Fargesystem
PAL/SECAM/NTSC3.58 (Kun video)/NTSC4.43 (Kun
video)
Kanaldekning
Avhengig av land / omrade valg / TV-modell
Analog: UHF/VHF/kabel
Digital: UHF/VHF/kabel
Satellitt*': IF-frekvens 950-2150 MHz
Lydutgang
1OW+10W
Tradlgs teknologi
Protokoll IEEE802.11ac/a/b/g/n
(IEEE802.1ac er kanskje ikke tilgjengelig avhengig
av land/region.)
Bluetooth versjon 4.2

Frekvensband
Tradlgst LAN (IEEE802.11ac/a/b/g/n)
Frekvensband Utgangseffekt
2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm
Bluetooth
Frekvensband Utgangseffekt
2400-2483,5 MHz <10,0 dBm
RMF-TX600E
Bluetooth
Frekvensband Utgangseffekt
2400-2483,5 MHz <10,0 dBm

Programvareversjon

Dette radioutstyret er ment a brukes sammen
med den godkjente programvareversjonen som

er angitt i EU-samsvarserklaeringen.
Trykk HELP pa fiernkontrollen for a finne
programvareversjonen.

Fiernkontroll: _._.

Velg [Fjernkontrom:[Programvareversjon] fra

[Innstillinger]. For mer informasjon, se
Hjelpeveiledning.

Programvaren i dette radioutstyret er verifisert for

& overholde de grunnleggende kravene i
direktivet 2014/53/EU.

Inngangs-/utgangskontakter
Antenne/kabel

75 ohm ekstern terminal for VHF/UHF
Satellittmottaker*!

Hunn F-kontakt, 75 ohm.

DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V 0g 22 kHz tone,

Distribusjon med én kabel EN50494.
=2/-© AV IN

Video-/lydinngang (minijack)

HDMI IN 1/2/3/4 (statter 4K-opplasning, HDCP

2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p

(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC-formater*?

Lyd:
| eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-modus*®
Se Hjelpeveiledning for neermere
informasjoner.
Unntatt eARC-modus

51 kanal lineaer PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 biter, Dolby Digital,

Dolby Digital Plus, DTS

eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/

Audio Return Channel) (Kun HDMI IN 3)
| eARC-modus*>

Se Hjelpeveiledning for naeermere informasjoner.

I ARC-modus
Tokanals lineaer PCM: 48 kHz 16 biter, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optisk kontakt (tokanals lineaer PCM:
48 kHz 16 biter, Dolby Digital, DTS)
O (minijack, stereo)
Hodetelefon
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o+ 1, o5 2, S5 3 (HDD REC)*®
USB-enhetsport (SS<5* 3 USB HDD-enhet for
REC-funksjon)
USB-port 1 og 2 stetter hgyhastighets USB
(USB 2.0)

USB-port 3 stgtter superrask USB (USB 3.1 Gen 1)

g
CAM-spor (Conditional Access Module)

25 LAN

10BASE-T/100BASE-TX-kontakt

(Tilkoblingshastigheten kan variere avhengig av

driftsmiljget til nettverket.

Kommunikasjonshastighet og kvalitet garanteres

ikke.)

Annet

Tilleggsutstyr
Veggmonteringsbrakett: SU-WL450

Driftstemperatur
0°C-40°C
Driftsluftfuktighet
10 % - 80 % relativ fuktighet
(ikke-kondenserende)

Strem, produktmikrokort og annet

Stremkrav
220V - 240 V vekselstram, 50 Hz

Energieffektivitetsklasse
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B

Skjermstarrelse (malt diagonalt) (ca.)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 tommer
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 tommer
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 tommer

Stromforbruk
| [Standard]-modus
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W
| [Dynamisk]-modus
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W
Arlig energiforbruk*’
KD-75XG95xx: 319 kWh per ar
KD-65XG95xx: 244 kWh per ar
KD-55XG95xx: 201 kWh per ar
Stremforbruk i hvilemodus*8+?
0,50 W (32 W i programvare-/
EPG-oppdateringsmodus)
Skjermopplgsning

3840 punkter (horisontalt) x 2160 linjer (vertikalt)

‘|2NO

N

ominell effekt
USB 1/2

5V ==, 500 mA MAKS.
USB 3

5V ==, 900 mA MAKS.

Mal (ca.) (b x h x d)
med bordstativ

KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

uten bordstativ

Vekt (ca.)

KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

med bordstativ

KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

uten bordstativ

"1

*2

*

w

KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

Ikke alle TV-apparater har DVB-T2-, eller DVB-S- /
S2-teknologi eller satellittantenneterminal.

Nar det tilfares 4096 x 2160p pa inngangen og [Bred
modus] er innstilt pa [Normal], vil opplgsningen
vises som 3840 x 2160p. For a vise 4096 x 2160p,
settes [Bred modus] innstillingen pa [Full 1] eller [Full
2].
For a stotte 18 Gbps innstilles [HDMI-signalformat] til
[Forbedret format].

*4 Se Hjelpeveiledning for naermere informasjoner.

*5

eARC-modus er aktiv nar [eARC-modus] er satt til
[Auto], [Heyttaler] er satt til [Lydsystem] og et
eARC-kompatibelt lydsystem er tilkoblet.

*6 Kun i begrenset region/land/TV-modell.

*7

Energiforbruk i kWh per ar, basert pa TV-ens
stramforbruk nar den brukes 4 timer om dagen i 365
dager. Det faktiske energiforbruket vil avhenge av
hvordan fjernsynet brukes.

*8 Spesifisert stramforbruk i hvilemodus nas etter at

*9

M

TV-en har avsluttet ngdvendige interne prosesser.
Stremforbruk i hvilemodus vil gke nar TV-en er
koblet til nettverket.

erknader

Ikke ta dummy-kortet eller dekslet ut av TV
CAM-sporet (Conditional Access Module)
(tilgjengelighet avhenger av TV-modellen) for noen
annen arsak enn for a sette inn et smartkort i
CAM-sporet.

 Tilgjengeligheten til tilleggsutstyr avhenger av land/

region/TV-modell/lagerstatus.
Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.



Merknader til digital TV-funksjon
« Digital-TV (DVB bakke, satellitt og kabel),

interaktive tjenester og nettverksfunksjoner

vil kanskje ikke vaere tilgjengeligei alle land
eller regioner. Noen funksjoner er muligens
ikke aktivert eller vil kanskje ikke virke
korrekt hos noen leverandgrer og i noen
nettverksmiljger. Noen
TV-tjenesteleverandgrer vil kunne kreve
gebyr for tjenestene sine.

¢ Denne TV-en stgtter digital kringkasting
med kodekene MPEG-2, H.264/MPEG-4
AVC og H.265/HEVC, men kompatibilitet
kan ikke garanteres med alle operatgrer/
tjenestesignaler, da de disse vil kunne
endres med tiden.

Varemerker
o Uttrykkene HDMI og HDMI High-Definition
Multimedia Interface, og HDMI-logoen, er
varemerker eller registrerte varemerker
som tilhgrer HDMI Licensing Administrator,
Inc. i USA og andre land.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio og
dobbel-D-symbolet er varemerker som
tilhgrer Dolby Laboratories. Produsert pa
lisens fra Dolby Laboratories. Konfidensielt
og upublisert arbeid. Opphavsrett ©
1992-2015 Dolby Laboratories. Alle
rettigheter forbeholdes.
"BRAVIA", BRAVIA og BRAVIA Sync er
varemerker eller registrerte varemerker for
Sony Corporation.
Gracenote, Gracenote-logoen og logoens
skrift, og "Powered by Gracenote"-logoen
er enten registrerte varemerker eller
varemerker for Gracenote, Inc. i USA og/
eller andre land.
Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV og andre relaterte
merker og logoer er varemerker tilhgrende
Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® og Wi-Fi Direct® er
registrerte varemerker som tilhagrer Wi-Fi
Alliance.
o Wi-Fi CERTIFIED™ logoen er et
sertifiseringsmerke for Wi-Fi Alliance.

» For DTS-patenter, se http://
patents.dts.com. Fremstilt under lisens fra
DTS, Inc. DTS. symbolet og DTS og
symbolet sammen er registrerte
varemerker, og DTS Digital Surround er et
varemerke for DTS, Inc. © DTS, Inc. Alle
rettigheter forbeholdes.

¢ Bluetooth®-merket og logoene er
registrerte varemerker som eies av
Bluetooth SIG, Inc., og all bruk av slike
merker av Sony Corporation, er under
lisens. Andre varemerker og
varemerkenavn tilhgrer sine respektive
eiere.

 Netflix er et registrert varemerke for Netflix,
Inc.

* DISEqQC™ er et varemerke for EUTELSAT.
Denne TV-en stotter DISEQC 1.0. Denne
TV-en er ikke ment for & kontrollere
motoriserte antenner.

* TUXERA er et registrert varemerke for
Tuxera Inc. i USA og andre land.

o USB-IF SuperSpeed USB Trident-logoen er
et registrert varemerke for USB
Implementers Forum, Inc. SS<+.

¢ Alle andre varemerker eies av de respektive
eierne.
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= | Abyzamontowa(, nalezy
zapoznac sie z
Przewodnikiem ustawien.

A

Spis tresci
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SCIENNEJO ..o v et 10
Rozwigzywanie probleméw ........... 1
Problemy i rozwigzania ................ il
Dane techniczne ................... 12

Potaczenie internetowe i poufno$é danych

Niniejszy produkt nawigzuje potaczenie z Internetem podczas
wstepnej konfiguracji niezwtocznie po podtgczeniu do sieci w
celu potwierdzenia potaczenia internetowego, a nastepnie w
celu skonfigurowania ekranu gtéwnego. W trakcie takiego i
kazdego innego potaczenia internetowego uzywany jest adres
IP. Aby adres IP nie byt w ogdle wykorzystywany, nie nalezy
konfigurowac funkcji bezprzewodowego potaczenia z
Internetem ani podtaczac kabla internetowego. Zapoznaj sie z
informacjami o poufnosci przedstawionymi na ekranach
konfiguracji, aby uzyskac wiecej szczegdétéw na temat
potaczen internetowych.

2PL

Wprowadzenie

Dziekujemy, ze wybrali Paristwo produkt firmy Sony.

Przed przystapieniem do eksploatacji telewizora nalezy doktadnie
zapoznac sie z trescig niniejszej instrukcji oraz zachowac ja do
wykorzystania w przysztosci.

Uwaga

* Przed przystapieniem do eksploatacji telewizora nalezy
zapoznac sie z czescia ,Informacje dotyczace bezpieczenstwa
(strona 3).

* Aby zapoznac sie z dodatkowymi informacjami na temat
bezpieczenstwa, przeczytaj dostarczony dokument Informacje
dotyczace bezpieczenstwa.

* Zdjecia i ilustracje uzyte w Przewodniku ustawien i w tej
instrukcji majg charakter jedynie pogladowy i moga sie réznic¢
od rzeczywistego produktu.

* Znak ,xx" widoczny obok nazwy modelu odpowiada wartosci
liczbowej powigzanej z projektem, kolorem lub systemem
telewizyjnym.

Pomoc

Wiecej informacji o rozwigzywaniu probleméw i inne
uzyteczne informacje sa dostepne bezposrednio w
telewizorze. Naci$nij HELP na pilocie, aby wyswietli¢ liste
tematdw lub wyszukac je wedtug stow kluczowych.

Przewodnik pomocniczy (instrukeja)

Aby uzyskac wiecej informacji, wybierz opcje [Przewodnik
pomocniczy] w menu Pomoc w telewizorze. Mozna réwniez
skorzystac z Przewodnika pomocniczego na komputerze lub
na smartfonie (wigcej informacji na tylnej oktadce niniejszej
instrukgji).

Lokalizacja etykiety identyfikacyjnej

Etykiety z numerem modelu, data produkgji (rok i miesiac) oraz
specyfikacja elektryczng znajdujg sie z tytu telewizora lub
opakowania.

WAZNA UWAGA

Informacja dotyczaca sprzetu
radiowego C € @

Sony Visual Products Inc. niniejszym

oswiadcza, ze typy urzadzen radiowych KD-75XG9505,
KD-65XG9505, KD-55XG9505 sg zgodne z dyrektywa 2014/53/UE.
Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod
nastepujacym adresem internetowym: http://
www.compliance.sony.de/

Informacja dla klientéw: ponizsze informacje maja zastosowanie
wytacznie do urzadzen w krajach stosujacych dyrektywy UE.

Dla tego sprzetu radiowego zastosowanie maja ponizsze
ograniczenia dotyczace uzytkowania lub wymaog uzyskania
zezwolenia na uzytkowanie obowiazujgcy w AT, BE, HR, CY, CZ,
DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES,
SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :
pasmo 5150 - 5 350 MHz jest ograniczone wytacznie do
zastosowan wewnatrz pomieszczen.



Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Montaz i instalacja

Aby uniknac ryzyka wybuchu pozaru, porazenia pradem
elektrycznym, uszkodzenia sprzetu i/lub ewentualnych obrazen
ciata, odbiornik TV nalezy zainstalowac zgodnie z instrukcjami
podanymi ponizej.

Instalacja

« Telewizor powinien by¢ zainstalowany w poblizu tatwo
dostepnego gniazdka.

« Ustaw telewizor na stabilnej, rownej powierzchni tak, aby
zapobiec ryzyku jego przewrdcenia i spowodowania obrazer
ciata lub uszkodzenia mienia.

* Zainstaluj telewizor w miejscu, w ktérym nie moze zostac
pociagniety, popchnigty lub przewrécony.

* Zainstaluj telewizor w taki sposdb, aby podstawa telewizora nie
wystawata poza stojak (nie nalezy do wyposazenia). Jesli
podstawa telewizora wystaje poza stojak, moze to spowodowac
przewrocenie i upadek telewizora, a w efekcie obrazenia
osobiste lub uszkodzenie telewizora.

% S
N

* Montaz uchwytu na $cianie nalezy zleci¢ wykwalifikowanemu
instalatorowi.

* Ze wzgleddw bezpieczenstwa zaleca sie stosowanie akcesoriow
Sony:
— Uchwyt $cienny SU-WL450

* Podczas montazu Uchwytu $ciennego do telewizora nalezy
uzywac srub dostarczonych razem z Uchwytem $ciennym.
Dostarczone sruby sg zaprojektowane w sposéb pokazany na
ilustracji w przypadku pomiaru od powierzchni mocujgcej
Uchwytu $ciennego.
Srednica i dtugo$¢ $rub réznig sie w zaleznosci od modelu
Uchwytu $ciennego.
Stosowanie $rub innych niz dostarczane w komplecie moze
spowodowac uszkodzenia wewnetrzne w odbiorniku TV, jego
upadek, itp.

8 mm-12mm
>

L Sruba (M6)
[— Uchwyt Scienny
Pokrywa tylna telewizora

Transport

* Przed rozpoczeciem przenoszenia odbiornika nalezy odtaczy¢
od niego wszystkie kable.

* Do przenoszenia duzego odbiornika TV potrzeba dwéch lub
wiecej 0séb.

* Przenoszac telewizor w rekach, nalezy go trzymac tak jak na
rysunku. Nie wolno naciskac ekranu ciektokrystalicznego ani
ramy dookota ekranu.

* Podczas transportu odbiornik nie powinien by¢ narazony na
wstrzagsy mechaniczne i nadmierne wibracje.

* Na czas transportu odbiornika do naprawy lub podczas
przeprowadzki, nalezy zapakowac go w oryginalny karton i
elementy opakowania.

Zabezpieczenie przed przewréceniem

8mm-12mm

«af®
T

Sruba M6 (nie nalezy
do wyposazenia)

1,5 N-m {15 kgf-cm}
~o

Przewdd (nie nalezy

Sruba (nie nalezy do wyposazenia)

do wyposazenia)
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Podzespoty i elementy sterowania

Elementy sterowania i wskazniki

"
]
<

Vaunm

! n nq,l

& (Wiacznik) /+/-
Gdy telewizor jest wytaczony,
Naciénij (O, aby go wigczy¢.
Gdy telewizor jest wigczony,
Naciénij i przytrzymaj przycisk (O, aby
wytaczyc¢ zasilanie.
Naciénij kilkakrotnie przycisk ), aby zmieni¢
funkcje, a nastepnie nacisnij przycisk + lub -,
aby:
e Regulacja gtosnosci.
o Wybor kanatu.
o Wybor zrédta sygnatu dla telewizora.

[2] Czujnik pilota zdalnego sterowania*' /
Czujnik $wiatta*! / Dioda LED
Diody sa wiaczone lub migaja zgodnie z
aktualnym stanem TV.
Dodatkowe informacje mozna znalez¢ w
Przewodniku pomocniczym.

Wbudowany mikrofon*2*3
Do funkcji wyszukiwania gtosowego uzyj
wbudowanego w zestaw mikrofonu. Aby
wiaczy¢ wbudowany mikrofon, po
nacisnieciu przycisku & postepuj zgodnie z
instrukcjami podawanymi na ekranie.

[4] Dioda LED wbudowanego mikrofonu
Po wiaczeniu wbudowanego mikrofonu,
przypisana do niego dioda LED zapala sie na
pomaranczowo. Diode LED wbudowanego
mikrofonu mozna wytaczyc.*3

b

*

*

*

==

1

2

w

Nie umieszczaj zadnych przedmiotéw w poblizu
czujnika.

Funkcja wyszukiwania gtosowego wymaga
potaczenia z Internetem. Funkcja wyszukiwania
gtosowego przy uzyciu wbudowanego mikrofonu
jest dostepna tylko w niektérych regionach/krajach/
jezykach.

Pobdr mocy w trybie czuwania wzrosnie, poniewaz
po wtaczeniu funkcji wyszukiwanie gtosowe
wbudowany mikrofon bedzie stale w trybie
nastuchiwania.

Dodatkowe informacje mozna znalez¢ w
Przewodniku pomocniczym (strona 2).



Korzystanie z pilota

Opis pilota

regionu/kraju/modelu telewizora.

Ksztatt, rozktad, dostepnosc i dziatanie funkcji przyciskéw pilota moga sie ré6zni¢ w zaleznosci od

we—@® @1

ﬁ
o:0:

7

0 ®
eQe

e

—

1] O (Czuwanie)
Witgczanie lub wytgczanie telewizora (tryb
czuwania).

[2] Przyciski numeryczne

/@ (Wyswietlanie informacji/tekstu)
Wyswietlanie informacji.

3 (Tekst)
Wyswietlanie informacji tekstowych.

Google Play
Dostep do ustugi online ,Google Play”.

o & (Mikrofon)
Uzywanie wyszukiwania gtosowego*.
(Przyktadowo: wyszukiwanie tresci za
pomoca polecen gtosowych.)

A/V/4/»/ (Panel nawigacyjny
D-Pad)

Nawigacja w menu ekranowym i
wybér opcji.

v

@ Przetaczenie sie na kanat lub wejscie
telewizyjne i wyswietlenie menu
telewizora.

* Funkcja wyszukiwania gtosowego wymaga
potaczenia z Internetem.

NETFLIX (Wytacznie w przypadku
niektorych regionéw/krajow/modeli
telewizora)

Dostep do ustugi online ,NETFLIX".

Kolorowe przyciski
Wykonuja dana funkcje w okreslonym
czasie.




[4] GUIDE/ES

Wyswietlenie cyfrowego przewodnika po
programach lub EPG dekodera telewizji
kablowej/satelitarnej po ustawieniu
[Konfiguracja dekodera telewizji kablowej
lub satelitarnej] (tylko modele kompatybilne
z urzadzeniami STB).

REC LIST

Po ustawieniu [Konfiguracja dekodera
telewizji kablowej lub satelitarnej]
wyswietlenie listy nagran urzadzenia USB
HDD lub DVR.

) (Wybdr wejscia)
Wyswietlanie i wybieranie Zrédta sygnatu
wejsciowego itp.

& (Szybkie ustawienia)
Wyswietlenie szybkich ustawien.

BACK/*<
Powrot do poprzedniego ekranu.

HOME
Wyswietlanie menu gtéwnego telewizora.

—1+/- (Gto$nos()
Regulacja gtosnosci.

- (Przejscie)

Umozliwia przechodzenie miedzy dwoma
kanatami lub wejsciami. W telewizorze sg
naprzemiennie wybierane kanaty/wejscia
biezace i ostatnie wybrane.

oX (Wyciszanie)

Wyciszenie dzwieku. Ponownie nacisniecie
wytacza wyciszenie.

Wskazowka

o Skrot do tej funkcji mozna wiaczac lub wytgczac

poprzez nacisniecie i przytrzymanie przycisku oX.

CH +/-/Ga/ED

W trybie TV: Wybdr kanatu.

W trybie tekstowym: Wybor nastepnej (€a)
lub poprzedniej (W) strony.

[6] AUDIO

Wybér dzwieku zrodta wielojezykowego lub
podwojnego dzwieku aktualnie ogladanego
programu (w zaleznosci od zrédta
programu).

@ (Tryb napiséw)
Wiaczanie/wytgczanie napisow (gdy funkcja
jest dostepna).

HELP

WysSwietlanie menu pomocy. Z tego
poziomu mozna uzyskac dostep do
Przewodnika pomocniczego.

<</p/»>/ll

Obstuga multimediéw w telewizorze i w
podtaczonym zgodnym urzadzeniu BRAVIA
Sync.

@ REC

Nagrywanie aktualnie ogladanego
programu na USB HDD lub DVR po
ustawieniu [Konfiguracja dekodera telewizji
kablowej lub satelitarnej] (wytgcznie w
niektérych regionach / krajach / modelach
telewizoréw).

EXIT

Powrét do poprzedniego ekranu lub wyjscie
z menu. Gdy dostepna jest ustuga aplikacji
interaktywnych, nacisniecie przycisku
powoduje zamkniecie ustugi.

Uwaga
» Dodatkowe informacje na temat [Konfiguracja

dekodera telewizji kablowej lub satelitarnej] mozna
znalez¢ w Przewodniku pomocniczym.



Schemat podtaczen

Wiecej informacji dotyczacych potaczen mozna znalez¢ w Przewodniku pomocniczym, naciskajac
przycisk HELP na pilocie.

Magnetowid / sprzet do gier
wideo / odtwarzacz DVD /
kamera przenosna /
urzadzenie zewnetrzne*'

VIDEO/
AUDIO L-R

UsB 1

5V ===

500 mA MAX Cyfrowy aparat

.- fotograficzny / kamera
przenosna / nosniki
pamieci USB

-~

UsB 2

5V =
500 mA MAX

=l »— Urzadzenie HDMI

O
(OPTICAL)

E (eARC/ARC)

<14 mm 1:@

<7mm i:;@ﬂﬂ'

[
-

<15mm

LAN | | DOTAL HDMmMI N
4 4
L | | |
-
H
Kabel / \( 7 Router Zestaw audio Urzadze- Zestaw Urzadze- Cyfrowy
antena / wyposazonew nie HDMl audioz  nie HDMI aparat
urzadzenie wejscie urzadze- fotograficzny /
zewnetrzne optycznego niem kamera
przesytu eARC/ przenosna /
sygnatu audio ARC/ nosniki
Satelita HDMI pamigci USB /
dysk twardy
usB
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i@ CAM (modut dostepu warunkowego)

e Zapewnia dostep do ptatnych ustug TV.
Szczegodty zawarto w instrukcji obstugi
modutu CAM.

e Karty smart card nie nalezy bezposrednio

podtaczac do ztgcza TV CAM. Karte nalezy

najpierw umiesci¢ w module dostepu
warunkowego dostarczonym przez
autoryzowanego sprzedawce.

Moduty CAM nie sg obstugiwane w

niektorych krajach/obszarach.

Szczegdtowych informacji udzielaja

autoryzowani sprzedawcy.

Komunikat CAM moze zosta¢ wyswietlony

po wybraniu programu cyfrowego po

zakonczeniu korzystania z funkgji
przegladania filmoéw w Internecie.

2] ©/©AVIN

¢ W celu nawigzania potaczenia
kompozytowego, uzyj przedtuzacza kabla
analogowego (nie nalezy do
wyposazenia).

O (Stuchawki)

¢ Obstuguje wytacznie 3-biegunowe
miniaturowe wtyczki stereo typu minijack.

¢ Nie mozna jednoczesnie odtwarzac
dzwieku zaréwno na stuchawkach, jak i na
gtosnikach telewizora.

[4] o< USB 1/2, SS==- USB 3 (HDD REC)*2

¢ Podtaczenie duzego urzadzenia USB moze
zaktécic prace innych podtaczonych
urzadzen w poblizu.

¢ Duze urzadzenia USB nalezy podtgczac do
ztgcza USB 1.

e Dysk twardy USB nalezy podtaczyc do
portu USB 3 (niebieski).

[5] HDMI IN 1/2/3/4

¢ Interfejs HDMI pozwala na przesytanie
cyfrowego sygnatu wideo i audio
pojedynczym kablem.

<12mm

[

2 D>

Aby odtwarzac tresci w wysokiej jakosci
4K 50p/60p, podtacz kabel Premium High
Speed HDMI i ustaw opcje [Format
sygnatu HDMI] na wartosc [Ulepszony
format].

Zmien to ustawienie oddzielnie dla
kazdego podtaczonego portu HDMI IN.
Szczegdtowe informacje o obstugiwanych
formatach zawiera czes¢ ,Dane
techniczne” w niniejszej instrukgji (strona
12-14).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Podtacz zestaw audio do HDMI IN 3, aby
doprowadzic¢ dzwiek telewizora do
zestawu audio. Zestaw audio obstugujacy
HDMI eARC/ARC umozliwia przesytanie
sygnatu wideo do telewizora oraz
odbieranie sygnatu audio z telewizora za
pomocg tego samego kabla HDMI. Jesli
zestaw audio nie obstuguje HDMI eARC/
ARC, konieczne jest dodatkowe
potaczenie z DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL).

Aby potaczyc system audio z eARC, nalezy
uzy¢ kabla HDMI z funkcjg Ethernet.

[6] T (Wejscie RF), A (Wejscie satelitarne)

¢ Podtaczenia sygnatu naziemnego/
kablowego i satelitarnego. Kolejnos¢
podtaczen: SUB. — MAIN — Antena

¢ Gniazdo SUB. nalezy podtgczyc wytgcznie,
jezeli wykorzystywany jest tryb
podwdjnego tunera, z wyjatkiem
dystrybucji za pomocga pojedynczego
kabla EN50494.



*1 W przypadku urzadzenia zewnetrznego majacego
tylko wyjscie SCART AV OUT uzyj adaptera
SCART-RCA i przedtuzacza kabla analogowego.

*2 Wytacznie w przypadku niektérych regionéw/
krajow/modeli telewizora.
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Montaz telewizora na Scianie

Uzywanie opcjonalnego Uchwytu Sciennego

Instrukcja obstugi tego telewizora zawiera czynnosci przygotowania telewizora do zawieszenia na
$cianie.

Do klientow:

Ze wzgledu na ochrone produktu i zapewnienie bezpieczeristwa firma Sony zaleca, aby montaz tego

telewizora byt wykonywany przez przedstawicieli firmy Sony lub licencjonowanych wykonawcow. Nie
prébowac wykonywac montazu samodzielnie.

Do dystrybutoréw firmy Sony i licencjonowanych wykonawcow:
Zwraca¢ uwage na bezpieczenstwo podczas montazu, konserwacji okresowej i sprawdzania tego
produktu.

Do zamontowania tego produktu wymagane jest odpowiednie doswiadczenie, szczegdlnie w celu oceny,
czy sciana jest odpowiednio wytrzymata, aby unies¢ ciezar telewizora. Nalezy powierza¢ montaz tego
produktu na $cianie przedstawicielom firmy Sony lub licencjonowanym wykonawcom i zwraca¢ uwage na
bezpieczenstwo podczas montazu. Firma Sony nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za uszkodzenia lub
obrazenia spowodowane nieprawidtowa obstuga lub montazem.

Za pomoca Uchwytu $ciennego SU-WL450 (nie nalezy do wyposazenia) telewizor mozna zamontowac
na scianie.

Podczas montazu Uchwytu sciennego korzystac¢ rowniez z Instrukcji obstugi i Instrukcji montazu
dostarczonych z Uchwytem $ciennym.

Uwaga
¢ Przechowywac wykrecone sruby w bezpiecznym miejscu, z dala od dzieci.

AN

Aby uzyskac instrukcje montazu Uchwytu $ciennego, zobacz Informacje dotyczgce montazu (Uchwyt $cienny) na
stronie produktu swojego modelu telewizora.
www.sony.eu/support/

Odkrec Sruby z tylnego panelu telewizora.

‘|OPL
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Rozwigzywanie problemow

W celu rozwigzania ogélnych problemaow, takich
jak: czarny ekran, brak dZzwieku, zawieszony
obraz, brak reakcji telewizora lub utrata sygnatu
sieciowego, wykonaj nastepujace czynnosci.

1 Uruchom telewizor ponownie, naciskajac
przycisk zasilania na pilocie, az zostanie
wyswietlony komunikat. Telewizor zostanie
uruchomiony. Jezeli telewizor nie wtacza sie,
sprobuj odtaczy¢ przewdd zasilania
sieciowego. Nastepnie naci$nij wtgcznik
zasilania na telewizorze, poczekaj dwie
minuty i podtgcz przewdd zasilania
sieciowego.

2 Zapoznaj sie z menu Pomoc, naciskajac
przycisk HELP na pilocie.

3 Podtacz telewizor do Internetu i wykonaj
aktualizacje oprogramowania. Firma Sony
zaleca aktualizacje oprogramowania
telewizora. Aktualizacje oprogramowania
zwierajg nowe funkcje i ulepszenia
wydajnosci.

4 Odwiedz strone wsparcia firmy Sony
(informacje podane na pierwszej stronie
oktadki niniejszej instrukgji).

Gdy telewizor zostanie podtaczony, przez
pewien czas moze sie nie wtgczy¢ pomimo
naciskania przycisku zasilania na pilocie lub
telewizorze.

Uruchomienie systemu wymaga troche czasu.
Nalezy odczekac jedng minute, nastepnie
sprébowac wiaczyc telewizor ponownie.

Problemy i rozwiazania

Jesli dioda LED miga na czerwono.

« Policz ile razy dioda zamiga (czas odstepu wynosi
trzy sekundy).
Uruchom telewizor ponownie, odtgczajac
przewdd zasilania sieciowego do momentu, az
dioda LED przestanie miga¢ na czerwono, a
nastepnie ponownie wiacz telewizor.
Jesli problem nie zniknie, odtacz przewod
sieciowy i skontaktuj sie z lokalnym sprzedawca
lub punktem serwisowym firmy Sony, zgtaszajac,
ile razy migata dioda LED.

Brak mozliwosci odbioru ustugi naziemnej/

kablowej.

» Sprawdz podtgczenie anteny/kabla i ustawienia
wzmacniacza.

¢ Wybierz sie¢ telewizji naziemnej/kablowej,
naciskajac przycisk TV na pilocie, a nastepnie,
jezeli ustuga nadawania nie zostata wyswietlona,
wybierz [CYFROWY].

¢ Sygnat naziemny moze by¢ przyttumiony, jesli w
poblizu odbierany jest inny silny sygnat. Ustaw
opcje [LNA(Kan. ---)] na [Wyt.] w sekcji ustawien
strojenia cyfrowego.

e W przypadku przeniesienia telewizora do innego
budynku lub préby odbioru nowych ustug
wyszukaj ustuge wybierajac opcje
[Programowanie cyfrowe].

Brak mozliwosci odbioru ustugi satelitarnej.

» Sprawdz podtgczenie kabla anteny satelitarnej.

* W przypadku wyswietlenia komunikatu [Brak
sygnatu. Wykryto przecigzenie LNB...] odtgcz
przewdd sieciowy. Nastepnie sprawdz, czy kabel
anteny satelitarnej nie jest uszkodzony, oraz czy
nie nastapito zwarcie przewodu sygnatu
satelitarnego w ztaczu satelitarnym.

Pilot nie dziata.
¢ \Wymien baterie.

Zapomniano hasta do blokady rodzicielskiej

transmisji.

* Wprowadz numer 9999 jako kod PIN i wybierz
opcje [Zmien kod PIN].

Otoczenie telewizora moze sie nagrzac.

* Jedli telewizor jest uzywany przez dtuzszy czas,
jego otoczenie moze sie nagrzac. Po dotknieciu
dtonig tych miejsc mozesz poczu¢, ze s3 gorace.
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Dane techniczne

System

System panelu
Panel z wyswietlaczem ciektokrystalicznym (LCD),
Podswietlenie LED

System TV
W zaleznosci od kraju/wybranego regionu/
modelu telewizora
Analogowy: B/G, D/K, |
Cyfrowy: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satelita*': DVB-S/DVB-S2

System koloréw
PAL/SECAM/NTSC3.58 (tylko wideo)/NTSC4.43
(tylko wideo)
Zakres kanatéw
W zaleznosci od kraju/wybranego regionu/
modelu telewizora
Analogowy: UHF/VHF/kabel
Cyfrowy: UHF/VHF/kabel
Satelita*!: czestotliwo$¢ 950-2 150 MHz
Wyjscie dZzwieku
TOW+10W
Technologia bezprzewodowa
Protokot IEEE802.11ac/a/b/g/n
(Protokot IEEE802.11ac moze nie by¢ dostepny w
niektdrych krajach/regionach.)
Bluetooth wer. 4.2

Pasma czestotliwosci

Bezprzewodowa sie¢ LAN (IEEE802.11ac/a/b/
g/n)

Zakres czestotliwosci Moc wyjsciowa

2400-2 483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5 250 MHz < 23,0 dBm
5250-5 350 MHz < 20,0 dBm
5470-5 725 MHz <20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9dBm

Bluetooth

Zakres czestotliwosci Moc wyjsciowa

2400-2 483,5 MHz <10,0 dBm

12PL

RMF-TX600E

Bluetooth

Zakres czestotliwosci Moc wyjsciowa

2400-2 483,5 MHz <10,0 dBm

Wersja oprogramowania
Ten sprzet radiowy jest przeznaczony do
uzywania z zatwierdzonymi wersjami
oprogramowania wskazanymi w niniejszej
Deklaracji zgodnosci UE.
Nacisnij przycisk HELP na pilocie, aby sprawdzic¢
wersje oprogramowania.
Pilot: _._._ .
Wybierz [Zdalne sterowanie] — [Wersja
oprogramowania] z [Ustawienia]. Dodatkowe
informacje mozna znalez¢ w Przewodniku
pomochiczym.
Oprogramowanie wykorzystane w tym sprzecie
radiowym zostato zweryfikowane pod katem
zgodnosci z podstawowymi wymogami
Dyrektywy 2014/53/UE.

Gniazda wejscia/wyjscia
Antena/kabel
75-omowa antena zewnetrzna VHF/UHF

Antena satelitarna*’
Zenskie ztgcze typu F, 75 omow.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V i sygnat 22 kHz, Dystr. za
pomoca poj. kabla EN50494.

=/ AVIN
Wejscie wideo/audio (mini jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (obstuguje rozdzielczosc 4K,
Zgodnos$¢ z HDCP 2.3)
Wideo:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*?*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, formaty
komputerowe**
Audio:
W trybie eARC (Enhanced Audio Return
Channel)*>
Aby uzyskad szczegdtowe informacje, zobacz
Przewodnik pomocniczy.
Z wyjatkiem trybu eARC
5,1 kanatéw, liniowe PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bity, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS



eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (tylko HDMI IN 3)
W trybie eARC*
Aby uzyskac szczegbtowe informacje, zobacz
Przewodnik pomocniczy.
W trybie ARC
Dwukanatowe liniowe PCM: 48 kHz 16 bity,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Cyfrowe gniazdo optyczne (dwukanatowe liniowe
PCM: 48 kHz 16 bity, Dolby Digital, DTS)

) (mini jack stereo)
Stuchawki

o1, e 2, SSA5 3 (HDD REC)*®
Port urzadzen USB (Dysk twardy USB SS4<5> 3 dla
funkcji REC)
Porty USB 1i 2 obstuguja standard High Speed
USB (USB 2.0)
Port USB 3 obstuguje standard Super Speed USB
(USB 3.1 Gen 1)

Gniazdo CAM (modut dostepu warunkowego)

2= LAN

Gniazdo T0BASE-T/100BASE-TX (Predkos¢
potaczenia zalezy od parametrow sieci. Nie
gwarantuje sie predkosci i jakosci transmisji.)

Inne

Wyposazenie dodatkowe
Uchwyt Scienny: SU-WL450
Temperatura robocza
0°C-40°C
Wilgotnos¢ robocza
10 % - 80 % wilgotnosci wzglednej (bez
kondensacji)

Moc, karta produktu i inne

Wymagania dotyczace zasilania
220V - 240V (prad zmienny), 50 Hz

Klasa efektywnosci energetycznej
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B

Wielkos¢ ekranu (przekatna) (ok.)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 cali
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 cali
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 cali

Pobér mocy

W trybie [Standardowy]
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W

W trybie [Zywy]
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W

Roczne zuzycie energii*’
KD-75XG95xx: 319 kWh rocznie
KD-65XG95xx: 244 kWh rocznie
KD-55XG95xx: 201 kWh rocznie

Pobdr mocy w trybie czuwania*89
0,50 W (32 W w trybie aktualizacji
oprogramowania lub elektronicznego
przewodnika po programach)

Rozdzielczos¢ ekranu
3 840 punktow (w poziomie) x 2 160 linii (w
pionie)
Wartosci znamionowe wyjscia
USB 1/2
maks. 5V ==, 500 mA
USB 3
maks. 5V ==, 900 mA

Wymiary (przyblizone) (szer. x wys. x
gt.)
z podstawa

KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm

KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

bez podstawy
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Waga (przyblizona)

z podstawa
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

bez podstawy
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg
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Nie wszystkie modele telewizoréw s wyposazone
w technologig DVB-T2 lub DVB-S/S2, lub tez
terminal anteny satelitarnej.

*2 W przypadku podtaczenia do wejscia z
rozdzielczo$cig 4096 x 2160p i opcji [Tryb
szerokoekranowy] ustawionej na [Normalny]
wybrana zostaje rozdzielczos¢ wyswietlania 3840 x
2160p. Aby wyswietlac rozdzielczos¢ 4096 x 2160p,
opcje [Tryb szerokoekranowy] nalezy ustawic na
[Petny 1] lub [Petny 2].

*3 Aby obstugiwac predkosc przesytu 18 Gb/s, ustaw

opcje [Format sygnatu HDMI] na [Ulepszony format].

*4 Aby uzyskac szczego6towe informacje, zobacz
Przewodnik pomocniczy.

*5 Tryb eARC jet aktywny, gdy opcja [Tryb eARC] jest
ustawiona na [Automat.], opcja [Gtosnik] jest
ustawiona na [System audio] i podtaczony jest
system audio kompatybilny z eARC.

*6 Wytacznie w przypadku niektérych regionow/
krajéw/modeli telewizora.

*7 Zuzycie energii w kWh rocznie, w oparciu o
wyliczenie zuzycia energii dla telewizora
pracujacego 4 godziny dziennie przez 365 dni w
roku. Rzeczywiste zuzycie energii zalezy od sposobu
korzystania z telewizora.

*8 Podany pobdr mocy w trybie czuwania jest osiggany
po zakonczeniu wykonywania przez odbiornik TV
wymaganych proceséw wewnetrznych.

*9 Pobdr mocy w trybie czuwania wzrosnie przy
potaczeniu telewizora z siecia.

Uwaga

* Nie wyjmuj atrapy karty lub pokrywy (dostepnosc¢ w
zaleznosci od modelu telewizora) z gniazda CAM
(Conditional Access Module, modut dostepu
warunkowego) telewizora w innym celu niz wtozenie
do gniazda CAM karty inteligentnej.

« Dostepnosc wyposazenia opcjonalnego zalezy od
kraju, regionu, modelu telewizora i stanu
magazynowego.

¢ Projekt i dane techniczne moga zosta¢ zmienione bez
powiadomienia.

Informacje dotyczace telewizji cyfrowej

« Telewizja cyfrowa (naziemna DVB,
satelitarna i kablowa), ustugi interaktywne i
funkcje sieciowe moga nie byc¢ dostepne
we wszystkich krajach lub obszarach.
Niektoére funkcje moga nie byc¢ wtgczone
lub moga nie dziata¢ poprawnie w
przypadku niektérych dostawcow i
Srodowisk sieciowych. Niektérzy dostawcy
ustug telewizyjnych moga pobierac optaty
za swoje ustugi.

» Ten telewizor obstuguje nadawanie
cyfrowe z uzyciem kodekéw MPEG-2,
H.264/MPEG-4 AVC i H.265/HEVC, ale nie
mozna zagwarantowac zgodnosci ze
wszystkimi sygnatami operatoréw/ustug,
ktére moga sie zmienic z biegiem czasu.
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Informacje dot. znakéw towarowych
e Terminy HDMI, HDMI High Definition
Multimedia Interface oraz logo HDMI sa
znakami towarowymi lub zarejestrowanymi
znakami towarowymi HDMI Licensing
Administrator, Inc. w Stanach
Zjednoczonych i innych krajach.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio i symbol z
podwdjnym D sg znakami towarowymi
firmy Dolby Laboratories. Wyprodukowano
na licencji Dolby Laboratories. Dokumenty
poufne, niepublikowane. Copyright ©
1992-2015 Dolby Laboratories. Wszystkie
prawa zastrzezone.
.BRAVIA", BRAVIA i BRAVIA Sync s3
znakami towarowymi lub zarejestrowanymi
znakami towarowymi firmy Sony
Corporation.
Gracenote, logo i logotyp Gracenote oraz
logo ,Powered by Gracenote” sg znakami
towarowymi lub zarejestrowanymi znakami
towarowymi Gracenote, Inc. w USA oraz
innych krajach.
Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV i inne powigzane
oznaczenia oraz logo sg znakami
towarowymi firmy Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® i Wi-Fi Direct® sg
zarejestrowanymi znakami towarowymi
Wi-Fi Alliance.
Logo Wi-Fi CERTIFIED™ jest znakiem
certyfikacji podmiotu Wi-Fi Alliance.
W kwestii informacji na temat patentéw
DTS nalezy skorzystac z witryny http://
patents.dts.com. Produkowane na licencji
DTS, Inc. DTS, symbol oraz DTS i symbol
tacznie sg zarejestrowanymi znakami
towarowymi, a DTS Digital Surround jest
znakiem towarowym DTS, Inc. © DTS, Inc.
Wszystkie prawa zastrzezone.
Stowo i logo Bluetooth® sg
zarejestrowanymi znakami towarowymi
Bluetooth SIG, Inc. i wszelkie uzycie tych
znakoéw przez Sony Corporation odbywa sie
na mocy licencji. Pozostate znaki i nazwy
towarowe nalezga do odpowiednich
wtascicieli.
» Netflix jest zarejestrowanym znakiem
towarowym firmy Netflix, Inc.



¢ DISEQC™ jest znakiem towarowym firmy
EUTELSAT. Ten telewizor obstuguje
standard DiSEqQC 1.0. Ten telewizor nie stuzy
do sterowania antenami z napedem.

o TUXERA jest zastrzezonym znakiem
towarowym firmy Tuxera Inc. w USA i
innych krajach.

* Logo USB-IF SuperSpeed USB Trident
stanowi zastrzezony znak towarowy USB
Implementers Forum, Inc. SS~>.

¢ \Wszystkie inne znaki towarowe sg
wtasnoscia ich wiascicieli.
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o Pfipojeni stolniho stojanu
k televizoru, viz Pravodce

A

nastavenim.
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Pfipojeni k internetu a ochrana osobnich udaja

Toto zafizeni se pfipojuje k internetu béhem prvotniho
nastaveni, jakmile je pfipojeno k siti a je ovéfeno internetové
pripojeni. A také pozdéji pfi konfiguraci domovské obrazovky.
Vase IP adresa bude pouZita k tomuto pfipojeni a ke viem
dal$im pfipojenim k internetu. Pokud nechcete viibec pouzit
svou IP adresu, potom nenastavujte funkci bezdratového
pfipojeni a ani nepfipojujte sitovy kabel. BliZs{ podrobnosti o
internetovém pfipojeni si mlzZete predist v poznamkach

ohledné ochrany osobnich Gdaji na obrazovkach nastaveni.

2CZ

Uvod

Dékujeme vam, Ze jste si vybrali tento vyrobek Sony.

Pfed zapnutim televizoru si prosim pozorné prectéte tento navod
a uschovejte jej pro budouci potiebu.

Poznédmka

« Pfed zapnutim televizoru si pfe¢téte ,Bezpecnostni informace”
(strana 3).

« Pfectéte si dokument Bezpecnostni informace, kde naleznete
dalsi bezpe¢nostni informace.

« Obrazky a ilustrace v Privodci nastavenim a v tomto navodu
slouZi jen pro vasi referenci a mohou se lisit od skute¢ného
vzhledu produktu.

* Symbol ,xx", ktery se objevuje v ndzvu modelu, odpovida ¢islici
popisujici design, barvu nebo systém TV.

Napovéda

Dal3i informace o feseni problémi a jiné uZite¢né informace
naleznete pfimo ve své TV. Stisknéte HELP na dalkovém
ovladani, abyste zobrazili seznam témat nebo mizete
vyhledavat pomoci klavesnice.

UzZivatelska pfirucka (navod)

z nabidky Napovéda na svém televizoru. UZivatelskou pfiruc¢ku
muZete rovnéz prohlizet na svém pocitaci nebo smartphonu
(informace jsou uvedené na zadni strané tohoto navodu).

Umisténi identifikacniho Stitku

Stitky s ¢islem modelu, datem vyroby (rokem/mésicem) a
specifikaci zdroje napajeni se nachazeji na zadni ¢asti televizoru
nebo na obalu.

DULEZITA POZNAMKA

Prohlaseni k radiovym C E @
zafizenim

Sony Visual Products Inc. timto prohlasuje,

Ze radiova zafizeni KD-75XG9505, KD-65XG9505, KD-55XG9505
jsou v souladu se smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni EU prohlaseni

o shodé je k dispozici na této internetové adrese: http://
www.compliance.sony.de/

Upozornéni pro zakazniky: nasledujici informace se vztahuji
pouze na pfistroje prodavané v zemich podléhajicich smérnicim
EU.

U tohoto radiového zafizeni se vztahuji nasledujici omezeni
uvadéni do provozu nebo pozadavkl na povoleni pouZziti v AT, BE,
HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL,
PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD,
RS, ME, Kosovo :

Pasmo 5150 - 5 350 MHz je omezeno pouze na interni provoz.



Bezpecnostni informace

Instalace/Nastaveni

Televizor instalujte a pouzivejte podle nasledujicich pokynd,
zabranite tak nebezpedi pozaru, trazu elektrickym proudem nebo
poskozeni anebo zranéni.

Instalace

« Televizor musi byt instalovan v blizkosti snadno pfistupné
zasuvky.

« Umistéte televizor na stabilni vodorovny povrch, aby pfistroj
nemohl spadnou a zpUsobit poranéni osob nebo poskozeni
majetku.

« Televizor nainstalujte na misto, kde za néj nebude mozné
zatdhnout, zatlacit na néj nebo ho shodit.

» Televizor nainstalujte tak, aby stolni stojan televizoru
nepiecnival z podstavce televizoru (neni soucasti dodavky).
Pokud by stolni stojan pfecnival z podstavce televizoru, mohl by
se televizor preklopit, spadnout a mohlo by tak dojit ke zranéni
osob nebo k poskozeni televizoru.

% S
N

* MontaZ TV na sténu smi provadét pouze kvalifikovany servisni
personal.

* Z bezpenostnich dlivod( ddrazné doporucujeme pouzivani
pfislusenstvi Sony vcetné:
— Nésténny drzak SU-WL450

* KdyZ k TV pfipeviiujete Nasténny drzak, pouzijte Srouby dodané
s Nasténnym drzakem. Dodané Srouby jsou navrZeny k pouZiti,
jak je vyznaceno na obrazku, méfeno od montazniho povrchu
Nasténného drzaku.
Pramé
PouZiti jinych Sroubd mize mit za nasledek vnitini poskozeni
televizoru nebo zplsobit jeho pad apod.

8mm-12mm

;: U Sroub (M6)

|
| T— Nasténny drzak
Zadni kryt TV
Pfeprava

« Pfed pfemisténim televizoru odpojte vSechny kabely.

« K pfenosu velkého televizoru jsou nutné dvé nebo vice osob.

« KdyZ pfenasite TV v rukou, drzte jej, jak je znazornéno nize.
Netlacte na LCD panel a ram okolo obrazovky.

a délka Sroub se lisi podle modelu Nasténného drzaku.

« Pfi pfenaseni televizoru dbejte na to, aby do ni¢eho nenarazil,
nebo nadmérné nevibroval.

« Jestlize vezete televizor do opravy, nebo ho stéhujete, vzdy ho
zabalte do originalni krabice a obalového materialu.

Ochrana pfed pfevracenim

8mm-12mm

«ay
9

Sroub M6 (neni
soucasti dodavky)

P
1,5 N-m {15 kgf-cm}

a

Siidra (neni soucasti

Sroub (neni dodavky)

soucasti dodavky)

3CZ



So

ucasti a ovladaci prvky

Ovladaci prvky a kontrolky

(4]

4z

-,
Y-

! n nq,l

& (Napajeni) /+/-

Pfi vypnuté TV,

stisknutim () zapnéte.

Pfi zapnuté TV,

Stisknéte a podrzte () pro vypnuti.
Stisknéte tlacitko () opakované pro zménu
funkce, poté stisknéte tlacitko + nebo - pro:
* Upravte hlasitost.

e Zvolte kanal.

e Vybér zdroje vstupu TV.

Cidlo dalkového ovladani*! / Svételné
¢idlo*' / Osvétleni LED

Osvétleni LED sviti nebo blika podle stavu
TV.

Vice informaci naleznete v dokumentu
UzZivatelska pfirucka.

Vestavény mikrofon*2*3

Pro funkci hlasového vyhledavani pouZzijte
hands-free s vestavénym mikrofonem.
Chcete-li zapnout vestavénou MIC,
postupujte podle pokynd na obrazovce po
stisknuti tlacitka &.

Kontrolka LED vestavéného mikrofonu
KdyZ je vestavény mikrofon aktivovany, LED
kontrolka vestavéného mikrofonu za¢ne
svitit oranZové. LED kontrolku vestavéného
mikrofonu je moZné deaktivovat.*3

*

*

*

2

w

-

Do blizkosti ¢idla neumistujte Zadné predméty.
Hlasové vyhledavani vyZzaduje pfipojeni k internetu.
Hlasové vyhledavani pomoci vestavéného
mikrofonu je k dispozici pouze pro omezené oblasti/
zemé/jazyky.

Spotreba elektrické energie v pohotovostnim reZimu
se zvysi, protozZe vestavény mikrofon neustale
nasloucha, pokud je zapnuta funkce hlasového
vyhledavani s vestavénym mikrofonem.

Dalsi informace naleznete vUZivatelské piirucce
online (strana 2).
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Pouzivani dalkového ovladani

e

Popis soucasti dalkového ovladani

oblasti nebo modelu televizoru.

Tvar, umisténi, dostupnost a funkce tladitek dalkového ovladace se muze liSit v zavislosti na zemi,

we—@® @1

1IN+

()
e:0: |©
1

z

0:0 @
e0o
GXC

—

[1] O (Pohotovostni rezim TV)
TV zapnéte nebo vypnéte (pohotovostni
rezim).

[2] Ciselna tlacitka
@/®@ (Informace/Odhaleni textu)
Zobrazte informace.

@ (Text)
Zobrazte textové informace.

Google Play
Pfistup k online sluzbé ,Google Play”.

o & (Mikrofon)

PouZzivani hlasového vyhledavani*.
(napf. vyhledavani rizného obsahu
pomoci hlasu.)

A/V/4/»/ (Navigaéni D-Pad)
Navigace a vybér v nabidce na
obrazovce.

TV
Prepnéte na kanal nebo vstup
televizoru a zobrazte TV nabidku.

* Hlasové vyhledavani vyZaduje pfipojeni k internetu.

NETFLIX (Pouze pro nékteré oblasti/
zemé/modely televizoru)
Oteviete online sluzbu ,NETFLIX".

Barevna tlacitka
Vykonejte pfislusnou funkci platnou v dany
okamzik.

[4] GUIDE/E=

Zobrazte digitalniho pravodce programy
nebo EPG kabelové/satelitni televize po
nastaveni [Nastaveni kabelového/
satelitniho boxu] (pouze pro kompatibilni
modely set top boxu).
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(6]

REC LIST

Zobrazte seznam Rec na USB HDD nebo DVR
po nastaveni [Nastaveni kabelového/
satelitniho boxu].

-5) (Volba vstupu)
Zobrazte a zvolte vstupni zdroj atd.

£ (Rychla nastaveni)
Zobrazit rychla nastaveni.

BACK/*<
Navrat na pfedchozi obrazovku.

HOME
Zobrazte vychozi nabidku TV.

1 +/- (Hlasitost)
Upravte hlasitost.

- (Skok)

Preskakujte mezi dvéma kanaly nebo
vstupy. TV stfidavé prepina mezi aktualnim
kanalem nebo vstupem a poslednim
zvolenym kanalem nebo vstupem.

oX (Ztisit)

Ztlumte zvuk. DalSim stisknutim bude zvuk
obnoven.

Rada

e SluZzbu zkratek pfistupnosti Ize zapnout nebo
vypnout stisknutim a pfidélenim oX.

CH +/-/G/&

V rezimu TV: Zvolte kanal.

V textovém rezimu: Zvolte nasledujici (€a)
nebo predchozi (EM) stranku.

AUDIO

Vlybere zvuk vicejazy¢ného zdroje nebo
dualini zvuk pro aktualné sledované
programy (v zavislosti na zdroji programu).

) (Nastaveni titulkut)
Zapnéte nebo vypnéte titulky (pokud je
funkce k dispozici).

HELP
Zobrazte nabidku napovédy. Pfistup k
UzZivatelské pfirucce.

<</ />»p>/1l

Ovladejte medialni obsah na TV a na
pfipojeném zafizeni kompatibilnim s funkci
BRAVIA Sync.

@ REC

Nahravejte sledovany program na USB HDD
nebo DVR po nastaveni [Nastaveni
kabelového/satelitniho boxu] (pouze pro
nékteré oblasti/zemé/modely televizoru).

EXIT

Navrat na predchozi obrazovku nebo
ukonceni nabidky. KdyzZ je k dispozici sluzba
interaktivni aplikace, stisknutim sluzbu
ukoncite.

Poznamka
« Vice informaci o [Nastaveni kabelového/satelitniho

boxu] naleznete v UZivatelské pfirucce.



Schéma zapojeni

Vice informaci o pfipojenich naleznete v dokumentu UZivatelska pfirucka po stisknuti tlacitka HELP na
dalkovém ovladani.

Videorekordér, video herni
zarizeni, DVD prehravac,
DVC videokamera, externi
zafizeni*'

VIDEO/
AUDIO L-R

UsB 1

5V ==

500 mA MAX Digitlni fotoaparat,

R videokamera, Ulozné
médium USB

-~

UsB 2

5V =
500 mA MAX

O

= [ »— zafizeni HOMI

O
(OPTICAL)

DIGITAL >
AUDIO OUT

E (eARC/ARC)
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Kabel, 7 Smérovac Audio systém  Zafizeni Audio Zafizeni Digitalni
anténa, se vstupem HDMI  systémse HDMI fotoaparat,
externi Optical Audio zafizenim videokamera,
zafizeni eARC/ ulozné
ARC/ médium USB,
HDMI pevny disk
Satelit UsB
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g CAM (Modul podminéného pfistupu)
e Poskytuje pfistup k placenym TV sluzbam.
Dalsi podrobnosti najdete v navodu k
pouziti dodaném s modulem CAM.
Nevkladejte smart kartu pfimo do slotu
CAM vaseho TV. Karta musi byt vioZzena do
modulu podminéného pfistupu dodaného
autorizovanym prodejcem.
CAM neni v nékterych zemich/oblastech
podporovan. Dostupnost ovérte u
autorizovaného prodejce.
KdyZ po pouZivani internetového videa
prepnete na digitalni program, muze se
zobrazit zprava CAM.

-=1/-2 AV IN
¢ Pro kompozitni pfipojeni pouZijte
analogovy prodluzovaci kabel (neni
soucasti dodavky).

O (Sluchatka)
* Podporuje pouze 3polovy konektor typu
stereofonni mini jack.
* Nemuzete soucasné prehravat zvuk do
sluchatek a pomoci reproduktor(
televizoru.

[4] «<> USB 1/2, ss<5> USB 3 (HDD REC)*2

« Pfi pripojeni velkého zafizeni USB muze
toto zafizeni prekazet ostatnim
pfipojenym zafizenim vedle néj.

« Pfi pfipojovani velkého zafizeni USB toto
zafizeni pfipojte ke konektoru USB 1.

¢ Pfipojte USB HDD zafizeni do portu USB 3
(modry).

[5] HDMI IN 1/2/3/4
« Rozhrani HDMI mUze prenaset digitalni
video a audio pres jediny kabel.
1

<12mm

[

2o D

Chcete-li vyuzivat vysoce kvalitni obsah 4K
50p/60p, pripojte kabel HDMI Premium
High Speed a nastavte [Format signalu
HDMI] na [Vylepseny format].

Toto nastaveni provedte jednotlivé pro
kazdy pfipojeny konektor HDMI IN.
Podrobnosti o podporovanych formatech
naleznete v ¢asti ,Specifikace” v tomto
navodu (strana 11-12).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Pfipojte svlj audio systém k HDMI IN 3 a k
TV audio svého audio systému. Audio
systém, ktery podporuje HDMI eARC/ARC
muze odesilat video do TV a pfijimat audio
z TV pres stejny HDMI kabel. Pokud vas
audio systém nepodporuje HDMI eARC/
ARC, je zapotrebi dalsi pfipojeni pomoci
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL).

Pouzijte HDMI kabel s Ethernetem pro
pfipojeni audio systému s eARC.

[6] T (Vstup RF), A (Satelitni vstup)

¢ Pfipojeni pro pozemni/kabelové vysilani a
satelit. Pfipojte postupné: SUB. — MAIN
— Anténa

» Konektor typu jack SUB. pfipojte pouze
tehdy, kdyZ vyuZivate rezim dvou tunerd, s
vyjimkou rozvodu signalu jedinym
kabelem podle EN50494.

*1 Pro externi zafizeni, které ma pouze SCART AV OUT,
pouZijte adaptér SCART-RCA a analogovy
prodluZovaci kabel.

*2 Pouze pro nékteré oblasti/zemé/modely televizoru.



]
Montaz televizoru na zed

Pouzivani volitelného Nasténného drzaku

Tento navod k pouZiti pro TV poskytuje pouze kroky pro pfipravu TV pro montaz na zed pred tim, nezZ je
na zed instalovana.

Pro zakazniky:

Spolec¢nost Sony za Ucelem ochrany produktu a z dlivodd bezpecnosti dirazné doporucuje, aby
instalaci televizoru provedl prodejce Sony nebo autorizovany dodavatel. Nepokousejte se o jeho
instalaci sami.

Prodejci a dodavatele Sony:
Béhem instalace, pravidelné udrZby a prohlidek vyrobku ddsledné dbejte na bezpecnost.

Instalace tohoto produktu vyZzaduje dostatecné zkusenosti, zejména pak pro posouzeni, zda zed unese
hmotnost televizoru. Pfipevnéni tohoto produktu na zed byste méli svéfit prodejcim Sony nebo
autorizovanym dodavateliim a béhem instalace vénovat patfi¢nou pozornost bezpec¢nosti. Spole¢nost Sony
nenese zadnou odpovédnost za poskozeni nebo zranéni zplisobené nespravnou manipulaci nebo instalaci.

K instalaci televizoru na sténu pouZzijte Nasténny drzak SU-WL450 (neni soucasti dodavky).

PFi montazi Nasténného drzaku také nahlédnéte do Navodu k pouziti a do Instalacni prirucky dodané s
Nasténnym drzakem.

Poznamka

* V/ySroubované Srouby uschovejte na bezpecném misté mimo dosah déti.

AN

Pokyny k instalaci Nasténného drzaku na sténu naleznete v ¢asti Informace o instalaci (Nasténny drZak) na strance
produktu modelu televizoru.
www.sony.eu/support/

Odsroubujte Srouby na zadni strané TV.

9CZ
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Reseni problému

Pfi obecném feseni problémd, jako jsou ¢erna
obrazovka, nehrajici zvuk, nehybny obraz,

nereagujici televizor nebo ztrata sité, postupujte
nasledovné.

1 Vypnéte a znovu zapnéte televizor stisknutim
tlacitka napajeni na dalkovém ovladani,
dokud se nezobrazi zprava. Televizor se
restartuje. Pokud se televizor neobnovi,
zkuste jej odpojit od zdroje napajeni. Potom
stisknéte tlacitko zapinani na televizoru,
pockejte dvé minuty a znovu pfipojte do sité.

2 Vice informaci naleznete v nabidce napovédy
po stisknuti tlacitka HELP na dalkovém
ovladani.

3 Pripojte televizor k internetu a aktualizujte
software. Spole¢nost Sony doporucuje
udrZovat software televizoru aktualizovany.
Softwarové aktualizace poskytuji nové funkce
a vylepseni vykonu.

4 Navitivte internetové stranky podpory Sony
(informace naleznete na predni strané tohoto
navodu).

Kdyz televizor odpojite, je mozné, zZe televizor
nebude mozné néjakou dobu zapnout, i kdyz
stisknete tlacitko napajeni na dalkovém
ovladaci nebo na televizoru.

Inicializace systému néjakou dobu trva. Pockejte
pfiblizné jednu minutu, potom to zkuste znovu.

Problémy a feseni

Kdyz LED kontrolka blika ¢ervené.

« Spocitejte, kolikrat zablika (¢asovy interval je 3
sekundy).
Resetujte televizor odpojenim od zdroje napajeni,
dokud LED kontrolka nepfestane blikat ¢ervené a
potom televizor zapnéte.
Pokud problém pretrvava, odpojte televizor od
zdroje napajeni a obratte se na svého prodejce
nebo na servisni stfedisko Sony, pficemZ uvedte,
kolikrat LED kontrolka blikala.

Nelze pfijimat programy pozemniho/

kabelového vysilani.

* Zkontrolujte anténni/kabelové pfipojeni a
nastaveni zesilovace.

* Vlyberte pozemni/kabelovou sluzbu stisknutim TV
na dalkovém ovladani a potom vyberte
[DIGITALNI], pokud neni vysilaci sluzba zobrazena.

10z

¢ Pokud je v okoli vysilan velmi silny signdl, signal
pozemniho vysilani muze byt potlacen. Nastavte
[LNA (K. ---)] na [Vyp] pfi ladéni digitalnich
programi.

¢ Kdy?Z se prestéhujete do nového domu nebo bytu
nebo kdyZ chcete pfijimat nové programy, tyto
programy vyhledejte vybérem poloZky [Digitalni
ladéni].

Nelze pfijimat programy satelitniho vysilani.

» Zkontrolujte pfipojeni satelitniho kabelu.

o Kdy? se zobrazi zprava [Zadny signal. Detekovano
pretiZzeni LNB...], odpojte televizor od zdroje
napajeni. Potom se ujistéte, Ze satelitni kabel neni
poskozeny a Ze vedeni satelitniho signalu neni
zkratovano v satelitnim konektoru.

Dalkové ovladani nefunguje.
* yménte baterie.

Zapomnéli jste heslo rodicovského zamku

vysilani.

» Zadejte 9999 jako kod PIN a vyberte [Zménit kod
PIN].

Panel televizoru se zahfiva.

* KdyZ je televizor pouzivan delsi dobu, panel se
zahteje. KdyZ se ho dotknete rukou, mlze byt na
dotek horky.
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Specifikace

Systém
Systém panelu
Panel LCD (displej s kapalnymi krystaly),
Podsviceni LED
TV systém
V zavislosti na oblasti, zemi nebo modelu
televizoru
Analogové: B/G, D/K, |
Digitalni: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satelit*!: DVB-S/DVB-S2

Systém barev
PAL/SECAM/NTSC3.58 (Pouze video)/NTSC4.43
(Pouze video)
Vybér kanalt
V zavislosti na oblasti, zemi nebo modelu
televizoru
Analogové: UHF/VHF/kabel
Digitalni: UHF/VHF/kabel
Satelit*': mezifrekven¢ni kmitocet 950-2 150 MHz
Zvukovy vystup
MOW+10W
Bezdratova technologie
Protokol IEEE802.11ac/a/b/g/n
(IEEE802.11ac nemusi byt k dispozici v zavislosti na
zemich/oblastech.)
Verze Bluetooth 4.2

Kmitoctové pasmo (pasma)

Bezdratova sit LAN (IEEE802.11ac/a/b/g/n)

Frekven¢ni rozsah Vystupni vykon

2400-2 483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth

Frekvencni rozsah Vystupni vykon

2400-2 483,5 MHz <10,0 dBm

RMF-TX600E

Bluetooth

Frekvencni rozsah

2400-2483,5 MHz

Vystupni vykon

<10,0 dBm

Verze softwaru
Toto radiové zafizeni je urc¢eno k pouziti se
schvalenymi verzemi softwaru, které jsou
uvedeny v prohlaseni o shodé EU.
Verzi softwaru zobrazite stisknutim tlacitka HELP
na dalkovém ovladaci.
Dalkové ovladani: _._._ .
Vyberte [Dalkové ovladani] — [Verze softwaru] z
[Nastaveni]. Vice informaci naleznete v
dokumentu UZivatelska pfirucka.
Bylo ovéreno, Ze software uloZeny v tomto
radiovém zarizeni splfiuje zakladni poZadavky
smérnice 2014/53/EU.

Vstupni/Vystupni konektory

Anténa/kabel
75 ohmova externi zasuvka pro VHF/UHF

Satelitni anténa*'
Konektor typ F (zasuvka), 75 ohmova.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V a ton 22 kHz, rozvod
signalu jedinym kabelem EN50494.

-2)/-© AV IN
Video/audio vstup (mini jack konektor)

HDMI IN 1/2/3/4 (podpora rozliseni 4K,
Kompatibilni s HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*23, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC formaty**
Audio:
V rezimu eARC (Enhanced Audio Return
Channel)*>
Podrobnosti naleznete v UzZivatelské pfirucce.
Kromé reZzimu eARC
5,1 kanalové linearni PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bitu, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (pouze HDMI IN 3)
V rezimu eARC*®
Podrobnosti naleznete v UzZivatelské pfirucce.
V reZzimu ARC
Dvoukanalovy linearni PCM: 48 kHz 16 bitd,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS

(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalni opticky konektor jack (dvoukanalovy
linearni PCM: 48 kHz 16 bitud, Dolby Digital, DTS)

O (stereo mini konektor)
Sluchatka
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o+ 1, o5 2, S5 3 (HDD REC)*®
Port zafizeni USB (§S4<5+ 3 USB HDD zafizeni pro
funkci nahravani)
USB porty 1 a 2 podporuji vysokorychlostni USB
(USB 2.0)
USB port 3 podporuje super rychlé USB (USB 3.1
Gen1)

q
Slot CAM (modul podminéného pfistupu)

=% LAN
Konektor TOBASE-T/100BASE-TX (V zavislosti na
provoznim prostredi sité se rychlost pfipojeni
muze lisit. Rychlost a kvalita komunikace nejsou
zaruceny.)

Ostatni

Volitelné pfislusenstvi
Nasténny drzak: SU-WL450
Provozni teplota
0°C-40°C
Provozni vlihkost
Relativni vihkost 10 % - 80 % (nekondenzujici)

Napajeni, specifikace produktu a dalsi

PoZadavky na napajeni
220V - 240V AC, 50 Hz

Trida energetické ucinnosti
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B

Velikost obrazovky (Uhlopfticka) (pfibl.)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 palcl
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 palctl
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 palcd

Spotfeba elektrické energie
V rezimu [Standardni]
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W
V rezimu [Zivy]
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W
Ro¢ni spotieba energie*’
KD-75XG95xx: 319 kWh za rok
KD-65XG95xx: 244 kWh za rok
KD-55XG95xx: 201 kWh za rok

Spotieba elektrické energie v pohotovostnim
rezimu*8+9

0,50 W (32 W v reZimu aktualizace softwaru/EPG)
Rozliseni displeje

3840 bodu (vodorovné) x 2 160 fadku (svisle)

‘|2CZ

Vlastnosti vystupu
USB 1/2
5V ==, MAX. 500 mA
USB 3
5V ==, MAX. 900 mA

Rozméry (pfibl.) (S x v x h)
se stolnim stojanem
KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

bez stolniho stojanu
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Hmotnost (pfibl.)

se stolnim stojanem
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

bez stolniho stojanu
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 VSechny televizory nemaji technologii DVB-T2 nebo
DVB-S/S2 nebo terminal pro satelitni anténu.

*2 Kdy? je vstup 4096 x 2160p a [Sirokouhly rezim] je

nastaveno na [Vychozi], rozliseni bude zobrazeno

jako 3840 x 2160p. Pro zobrazeni 4096 x 2160p,

nastavte [SirokoUhly rezim] na [PIny 1] nebo [PIny 2].

Pro podporu 18 Gbps, nastavte [Format signalu

HDMI] na [Vylepseny format].

*4 Podrobnosti naleznete v UZivatelské pfirucce.

*5 Rezim eARC je aktivni, pokud je moZnost [ReZim
eARC] nastavena na [Auto], mozZnost [Reproduktor]
na [Audio systém] a je pfipojeny audio systém
kompatibilni s eARC.

*6 Pouze pro nékteré oblasti/zemé/modely televizoru.

*7 Spotieba energie v kWh za rok spocitana na zakladé

spotreby televizoru zapnutého 4 hodiny denné po

365 dni. Skutecna spotfeba energie zavisi na

zpUsobu pouZivani televizoru.

Specifikovana spotreba elektrické energie v

pohotovostnim rezimu je dosaZena po dokonceni

nezbytnych vnitfnich procesu televizoru.

*9 Spotieba elektrické energie v pohotovostnim reZzimu
se zvysi, pokud je televizor pfipojen k siti.

Poznadmka

* Nevyjimejte nahrazku modulu nebo krytku

(dostupnost zavisi na modelu televizoru) slotu CAM
(modul podminéného pfistupu) za jinym Gcelem, nez
vloZeni karty Smart.

» Dostupnost volitelného pfislusenstvi zavisi na zemi/

oblasti/modelu televizoru/zasobach na skladé.

¢ Vzhled a specifikace se mohou zménit bez

predchoziho upozornéni.

*

w

*
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Poznamky k funkcim digitalni televize

« Digitalni televize (DVB pozemni, satelitni a
kabelova), interaktivni sluZby a sitové
funkce nemusi byt dostupné ve vsech
zemich nebo oblastech. Nékteré funkce
nemusi byt nékterymi poskytovateli a v
nékterych sitovych prosttedich aktivovany
nebo nemusi pracovat spravné. Nékteri
poskytovatelé televiznich sluzeb mohou za
své sluzby Uctovat poplatky.

» Tento televizor podporuje digitalni vysilani
s vyuZzitim kodek( MPEG-2, H.264/MPEG-4
AVC a H.265/HEVC, nicméné nelze zarucit
kompatibilitu se signaly vSech operatord/
sluZeb, které se mohou v prabéhu ¢asu
ménit.

Informace o obchodnich znackach
¢ Pojmy HDMI a HDMI High-Definition
Multimedia Interface a rovnéz logo HDMI
jsou ochranné znamky nebo zapsané
ochranné znamky spolec¢nosti HDMI
Licensing Administrator, Inc. ve Spojenych
statech a dalSich zemich.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio a symbol
dvojitého D jsou ochranné znamky
spolec¢nosti Dolby Laboratories. Vyrobeno
na zakladé licence poskytnuté spole¢nosti
Dolby Laboratories. Davérné
nepublikované materidly. Copyright ©
1992-2015 Dolby Laboratories. VSechna
prava vyhrazena.
,BRAVIA", BRAVIA a BRAVIA Sync jsou
ochranné znamky spolecnosti Sony
Corporation.
Gracenote, logo a ligatura Gracenote a logo
,Powered by Gracenote” jsou bud
registrované obchodni znamky, nebo
obchodni zndmky spole¢nosti Gracenote,
Inc. ve Spojenych statech a/nebo jinych
zemich.
Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.
Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV a dalSi souvisejici
znacky a loga jsou ochranné znamky
spolec¢nosti Google LLC.
Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® a Wi-Fi Direct® jsou
registrované ochranné znamky spolec¢nosti
Wi-Fi Alliance.
e Logo Wi-Fi CERTIFIED™ je certifikacni
znacka spolec¢nosti Wi-Fi Alliance.

¢ Informace o patentech DTS naleznete na
strance http://patents.dts.com. Vyrobeno
na zakladé licence od spolec¢nosti DTS, Inc.
DTS, symbol a DTS spolu se symbolem jsou
registrované obchodni znamky spolecnosti
DTS, Inc. © DTS, Inc. VSechna prava
vyhrazena.

e Slovni znacka a loga Bluetooth® jsou
registrované ochranné znamky ve
vlastnictvi spole¢nosti Bluetooth SIG, Inc. a
jakékoliv vyuzivani téchto znacek
spolecnosti Sony Corporation podléha
licenci. Ostatni obchodni znacky a
obchodni nazvy jsou majetkem pfislusnych
vlastnika.

« Netflix je registrovana ochranna znamka
spolec¢nosti Netflix, Inc.

¢ DISEQC™ je ochranna znamka spolecnosti
EUTELSAT. Tento televizor podporuje
DiSEqC 1.0. Tento televizor neni urcen k
ovladani antén s motorovym pohonem.

* TUXERA je registrovana ochranna znamka
spolec¢nosti Tuxera Inc. v USA a v dalSich
zemich.

¢ Logo USB-IF SuperSpeed USB Trident je
registrovana ochranna zndmka spolec¢nosti
USB Implementers Forum, Inc. SS&=.

* VVSechny ostatni ochranné znamky jsou
majetkem pfislusnych vlastnikd.
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= | Ak chcete pripevnit
stolovy stojan, pozrite
Sprievodcu nastavenim.

A

Obsah

DOLEZITE UPOZORNENIE . . ..............
Informacie o bezpecnosti ...............

Sucastia ovladacieprvky ............. 4
Ovladacie prvky a indikatory . ............ 4
Pouzivanie dialkového ovlddaca ....... 5
Opis ovladacich prvkov dialkového
oviddaca ... 5
Schéma zapojenia . .................. 7
Montaz TV prijimacanastenu ......... 9
Pouzitie volitelnej Montaznej konzoly na
SteNU ... 9
RieSenie problémov................. 10
Problémy arieSenia ................... 10
Specifikacie. . ... 11

Pripojenie na internet a ochrana Gdajov

Tento vyrobok sa pripoji na internet pocas pociato¢ného
nastavenia, hned ako bude siet pripojena za ucelom
potvrdenia pripojenia na internet a neskdr na konfiguraciu
domovskej obrazovky. V tychto i vietkych dalSich pripojeniach
na internet je pouZita vasa IP adresa. Ak chcete, aby vasa IP
adresa nebola vébec pouZitd, nenastavujte bezdrotové
pripojenie na internet a nepripéjajte zariadenie na internet ani
kablom. Pokial ide o dalSie podrobnosti o pripojeniach na
internet, pozrite si informacie o ochrane osobnych udajov na
obrazovkach v nastaveniach.

ZSK

Uvod

Dakujeme vam, e ste si vybrali tento vyrobok znacky Sony.

Pred uvedenim tohto televizneho prijimaca do ¢innosti si pozorne
precitajte tento navod a odloZte si ho pre pripad buducej potreby.

Poznédmka

« Pred uvedenim tohto televizneho prijimaca do ¢innosti si
preditajte ,Informacie o bezpec¢nosti” (strana 3).

« Informacie o bezpecnosti najdete v dodavanych informaciach
0 bezpecnosti.

« Obrazky a ilustracie pouzité v Sprievodcovi nastavenim a v
tomto navode sltZia len na referenéné ucely a mozu sa lisit od
samotného produktu.

* Znak ,xx", ktory sa uvadza v ndzve modelu, zodpoveda
Ciselnému znaku, ktory sa tyka konstrukcie, farby alebo systému
televizneho vysielania.

”
Pomocnik

Dalsie informacie o riedeni problémov a dalsie uzito¢né
informéacie najdete priamo v televiznom prijimaci. Na
dialkovom ovladaci stlacte HELP pre zobrazenie zoznamu tém
alebo vyhladavanie podla klti¢ového slova.

Prirucka (manual)

Pre viac informacii vyberte [Priru¢ka] z ponuky Pomocnika na
obrazovke televizneho prijimaca. MoZete tieZ pozriet Priru¢ku
na pocitaci alebo smartfonu (informacie uvedené na zadnom
kryte tejto prirucky).

Umiestnenie identifikacného stitka

Stitky s ¢islom modelu, ddtumom vyroby (rok/mesiac) a s idajmi
0 napdajacom zdroji sa nachadzaju na zadnej Casti TV prijimaca
alebo na baleni.

DOLEZITE UPOZORNENIE

Poznamka pre radiové
zariadenie

Sony Visual Products Inc. tymto vyhlasuje,

Ze radiové zariadenia typu KD-75XG9505, KD-65XG9505,
KD-55XG9505 st v sulade so smernicou 2014/53/EU. Uplné EU
vyhlasenie o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
http://www.compliance.sony.de/

Poznamka pre spotrebitelov: nasledujlce informacie sa vztahuju
iba na zariadenie predavané v krajinach, v ktorych platia smernice
EU.

Pre toto radiové zariadenie platia nasledujice obmedzenia
tykajuce sa uvedenia do prevadzky alebo poZiadaviek na
autorizaciu pouzivania v krajinach AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI,
FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS,
LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

Pasmo 5150 - 5 350 MHz je obmedzené len na pouZitie v interiéri.



Informacie o bezpecnosti

Instalacia/Nastavenie

Televizny prijimac nainstalujte a pouzivajte v stlade s dolu
uvedenymi pokynmi, aby ste predisli vzniku rizika poZiaru, zdsahu
elektrickym prudom, poskodeniam alebo trazom.

InStalacia

« Televizny prijimac treba nainstalovat v blizkosti lahko dostupnej
sietovej zasuvky.

« Umiestnite televizny prijimac na stabilny rovny povrch, aby
nedoslo k jeho prevrhnutiu a naslednému zraneniu alebo
poskodeniu majetku.

 Televizny prijima¢ nainstalujte na miesto, odkial'ho nemozno
stiahnut, posunut ani prevrhnut.

« Televizny prijimac nainstalujte tak, aby stolovy stojan
televizneho prijimaca nepre¢nieval mimo TV stojana (nedodava
sa). Ak stolovy stojan pre¢nieva mimo TV stojana, televizny
prijimac sa mdZe prevrhnut, spadnut a spdsobit zranenie osdb
alebo sa mdze televizny prijimac poskodit.

% S
N

 Indtalaciu upevnenia na stenu moéZe uskutocriovat iba
kvalifikovany pracovnik servisu.

* Z bezpecnostnych dévodov rozhodne odpori¢ame pouZivat'
prislusenstvo znacky Sony, ako napr.:
— MontaZna konzola na stenu SU-WL450

* Na pripevnenie Montaznej konzoly na stenu k TV prijimacu
pouZite skrutky dodané s Montaznou konzolou na stenu.
Dodané skrutky, znazornené na ilustracii, s merané od
pripeviiovacieho povrchu Montaznej konzoly na stenu.
Priemer a dizka skrutky zavisia od modelu Montaznej konzoly na
stenu.
PouZitie inych ako dodavanych skrutiek méze mat za nasledok
vnutorné poskodenie televizneho prijimaca, alebo spdsobit jeho
pad atd.

8mm-12mm

|

L Skrutka (M6)
[— MontéZna konzola na stenu
Zadny kryt televizneho prijimaca

Preprava

* Pred premiestiiovanim televizneho prijimaca odpojte vietky
kable.

« Na prenasanie velkého televizneho prijimaca su potrebné dve
alebo viaceré osoby.

« Pri prenasani drzte televizny prijimac tak, ako je to znazornené
nizsie. LCD panel a rdm okolo obrazovky chrarite pred zvysenym
namahanim.

 Pri prenasani a preprave chrarite televizny prijimac pred narazmi
alebo nadmernymi vibraciami.

 Pri preprave do opravy alebo pri stahovani zabalte televizny
prijima¢ do pévodného kartonu a baliaceho materialu.

Predchadzanie prevrhnutiu

8mm-12mm

«af
!

Skrutka M6 (nedodéava
sa)

1,5 N-m {15 kgf-cm}

Kabel (nedodava sa)

Skrutka (nedodava
sa)

3SK



Sucasti a ovladacie prvky

Ovladacie prvky a indikatory

2]

(4]

45K
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Cn nq,l

& (Napajanie) /+/-

Ked je TV vypnuty,

Zapnete stlac¢enim tlacidla (.

Ked je TV zapnuty,

Na vypnutie stlacte a podrzte (.
Opakovanym stlac¢anim tlacidla () zmenite
funkciu, potom stlacanim tlacidla + alebo -
mbzete:

 Uprava hlasitosti.

* Vlyber kandla.

e Vlyber vstupného zdroja pre TV.

Snima¢ dialkového ovladania*' /
Svetelny snima¢*! / Indikator LED
podsvietenia

Indikator LED podsvietenia sa rozsvieti alebo
blika v zavislosti od stavu TV prijimaca.

Viac informacii najdete v dokumente
Prirucka.

Zabudovany mikrofén*2*3
Zabudovany mikrofén mézete vyuzit s
funkciou hlasové vyhladavanie. Ak chcete
zapnut zabudovany mikrofén, postupujte
podla pokynov po stlaceni tlacidla &.

Indikator LED zabudovaného
mikrofénu

Ked'je zabudovany mikrofén aktivovany, LED
indikator mikrofénu sa rozsvieti jantarovym
svetlom. LED indikator zabudovaného
mikrofénu je mozné vypnut.=3

b

—1-1-

*1 Do blizkosti snimaca ni¢ neumiestriujte.
*2 Funkcia hlasové vyhladavanie vyZaduje pripojenie

=

na internet. Funkcia hlasové vyhladavanie so
zabudovanym mikrofénom je k dispozicii len v
niektorych regiénoch/krajinach/jazykoch.

Spotreba energie v pohotovostnom reZime sa
zvysi,pretoze zabudovany mikrofén tiez pocuva, ked'
je aktivovana funkcia hlasové vyhladavanie so
zabudovanym mikrofénom.

*3 Viac informacii najdete v Online Priru¢ke (strana 2).
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Pouzivanie dialkového ovladaca

Opis ovladacich prvkov dialkového ovladaca

Tvar dialkového ovladaca, umiestnenie, dostupnost a funkcia tlacidiel na dialkovom ovladaci sa mézu
lisit v zavislosti od oblasti/krajiny/modelu televizneho prijimaca.

( \ Y (Mikrofén)

4
MIC_—" .__m o PouZit hlasové vyhladavanie*. (Napr.
vyhladat rézny obsah hlasovym
prikazom.)

A/V/4/»/ (Navigaény D-Pad)
Navigacia a vyber ponuky na
obrazovke.

TV
Prepnite na lubovolny televizny kanal
alebo aktivujte a zobrazte ponuku TV.

* Funkcia hlasové vyhladavanie vyZaduje pripojenie na

internet.
K
= 5 =
@ ¢ &,
(] o
QO 0 ©
[1] O (Pohotovostny rezim TV prijimaca) NETFLIX (Len v obmedzenych
Zapnut alebo vypnut televizny prijimac oblastiach/krajinach/modeloch TV
(pohotovostny rezim). prijimacov)

[2] Tladidlé s &islami Pristup k online sluzbe ,NETFLIX".
acidla s cislami
.. - Farebné tlacidla
@/@ (qu.razenlle 'llnformacu/textu) Vykonanie funkcie zodpovedajucej v danom
Zobrazenie informacii. Ease.

@ (Text)

Zobrazenie textovych informacii.

Google Play
Pristup k online sluzbe ,Google Play”.

BsK



[4] GUIDE/ES

Zobrazenie programovej prirucky alebo EPG
kablového/satelitného prijimaca po
nastaveni polozky [Nastavenie boxu
kablovej televizie/satelitu] (len modely
kompatibilné s ovladanim cez kablovy
prijimac).

REC LIST

Zobrazenie zoznamu nahravania na USB

HDD alebo DVR po nastaveni [Nastavenie
boxu kablovej televizie/satelitu].

-5) (Vyber vstupu)
Zobrazenie a volba zdroja vstupu a pod.

£ (Rychle nastavenia)
Zobrazenie rychlych nastaveni.

BACK/*<q
Navrat na predchadzajicu obrazovku.

HOME
Zobrazenie ponuky Domov TV prijimaca.

1 +/- (Hlasitost)
Nastavenie hlasitosti.

-+ (Prechod)

Stlacenim prejdete dopredu alebo dozadu
medzi dvomi kanalmi alebo vstupmi. TV
prijimac prepina medzi aktualnym kanalom
alebo vstupom a poslednym vybranym
kanalom alebo vstupom.

oX (Stimenie)

Stimenie zvuku. Opatovnym stla¢enim sa
zvuk obnovi.

Tip

¢ SluZbu skratky na zjednodusenie ovladania

mozno zapnut alebo vypnut stlacenim a
podrZanim tlacidla =X,

CH +/-/Ga/ED
V reZime TV: Vyber kanala.

V rezime Text: Vyber nasledujucej (E8) alebo
predchadzajlcej (E9) stranky.

[6] AUDIO

Vyber zvuku viacjazy¢ného zdroja alebo
dualneho zvuku pre prave sledovany
program (zavisi od zdroja programu).

) (Nastavenie titulkov)
Zapnutie alebo vypnutie titulkov (ak je tato
funkcia k dispozicii).

HELP
Zobrazenie ponuky pomocnika. Odtialto je
mozné pristupit k Prirucke.

<</p/»>/ll

Ovladanie medialneho obsahu v TV prijimaci
a v pripojenom zariadeni kompatibilnom s
funkciou BRAVIA Sync.

@ REC

Zaznamenanie prave sledovaného
programu na USB HDD alebo DVR po
nastaveni polozky [Nastavenie boxu
kablovej televizie/satelitu] (len

v obmedzenych oblastiach/krajinach/
modeloch TV prijimacov).

EXIT

Navrat na predchadzajicu obrazovku alebo
ukoncenie ponuky. Ak je k dispozicii sluzba s
interaktivnou aplikaciou, stlacenim sluzbu
ukoncite.

Poznamka
« Viac informacii o poloZzke [Nastavenie boxu kablovej

televizie/satelitu], najdete v dokumente Prirucka.



Schéma zapojenia

Viac informdcii tykajucich sa pripojeni ndjdete v dokumente Prirucka stlacenim tlacidla HELP na
dialkovom ovladaci.

VIDEO/
AUDIO L-R

usB 1

5V ==
500 mA MAX

Videoprehravac/zariadenie
na videohry/prehrava¢ DVD/
videokamera/externy
prijima&*!

Digitalny fotoaparat/

) 0 0 .- videokamera/pamétové
U i média USB
UsB 2
5V ===
500 mA MAX

<[]l »— Zzariadenie s HDMI

O
(OPTICAL)

DIGITAL >

E (eARC/ARC)

<14 mm 1:@

<7mm i:;@ﬂﬂ'

[
-

<15mm

LAN =% | |auDIO ouT Homi N
f 4 4
L | | |
A
H
Kabel/ \( 7 Router Audio systéms Zariade- Audio Zariade- Digitalny
anténa/ optickym nies systémso nie s fotoaparat/
externy vstupom HDMI zariade- HDMI videokamera/
prijimac Audio nims pamatové
eARC/ média USB/
ARC/ zariadenie s
Satelit HDMI USB HDD

ES



i@ CAM (modul pre podmieneny [5] HDMI IN 1/2/3/4

pristup) e Rozhranie HDMI umozriuje prendsat
¢ Poskytuje pristup k platenym TV sluzbam. digitalny video a audio signal jednym
BlizSie informacie najdete v ndvode na kablom.
pouZitie doddvanom spolu s modulom * iy
CAM. ‘@JH

Inteligentnu kartu nevkladajte priamo do
slotu CAM TV prijimaca. Musi sa vloZit do <12mm
modulu podmieneného pristupu i ane
poskytnutého autorizovanym predajcom. <21mm [@D}-
Modul CAM nie je podporovany vo -t
vSetkych krajindch/oblastiach. Poradte sa
s autorizovanym predajcom.

Ked po pouziti sluzby Internetové video
prepnete na digitdlny program, moZe sa
zobrazit hldsenie modulu CAM.

Ak si chcete vychutnat obsah vo vysokej
kvalite 4K 50p/60p, pripojte kabel
Premium High Speed HDMI a nastavte
polozku [Format signalu HDMI] na
moznost [Vylep$eny format].

2] ©/©AVIN Toto nastavenie urobte samostatne pri
kazdom pripojeni konektora HDMI IN.
Podrobnosti o podporovanych formatoch
najdete v ¢asti ,Specifikacie” v tomto
navode (strana 11-12).

M-TH;: e HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio

e Pre kompozitné pripojenie pouzite
analdgovy predlzovaci kabel (nedodava
sa).

)

w Return Channel/Audio Return Channel)
Pripojte audiosystém na HDMI IN 3 pre
vedenie audio signalu z televizneho
35mm % o prijimaca do audiosystému. Audiosystém,
ktory podporuje HDMI eARC/ARC, dokaze
1234 odosielat video do televizneho prijimaca a
1L prijimat audio z televizneho prijimaca cez
2: Video ten isty kdbel HDMI. Ak vas audiosystém
3: Uzemnenie nepodporuje HDMI eARC/ARC, je
4R potrebné dalSie prepojenie s DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL).
() (Slichadlo) Na prepojenie audio systému s eARC
* Podporuje iba 3-p6lovy stereo mini pouzite kabel HDMI s Ethernetom.
konektor.
e Zvuk zo slichadla aj reproduktorov TV
nemdZe vychadzat sucasne.

[4] «< USB 1/2, SS<=+ USB 3 (HDD REC)*?
* Pripojenie velkého zariadenia USB méze
sposobovat rusenie inych pripojenych
zariadeni umiestnenych vedla tohto

[6] T (Vstup RF), X (Satelitny vstup)
¢ Pripojenia pre pozemné/kablové televizne

zariadenia. vysielanie a satelitnu televiziu. Postup
o Velké zariadenie USB pripojte do pripojenia: SUB. — MAIN — Anténa
konektora USB 1. ¢ Pre SUB. konektor pripojte iba v pripade,
« Pripojenie zariadenia s USB HDD do USB Ze pouZzivate reZim dvojitého tunera s
portu 3 (modry). vynimkou jednokablového rozvodu
EN50494.

*1 Na pripojenie externého zariadenia, ktoré ma len
SCART AV OUT, pouZite adaptér SCART-RCA a
analdégovy predlZovaci kabel.

*2 Lenvobmedzenych oblastiach/krajindch/modeloch
TV prijimacov.
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Montaz TV prijimaca na stenu

Poutzitie volitelnej Montaznej konzoly na stenu

V tomto navode na pouZivanie televizneho prijimaca su uvedené len kroky na pripravu televizneho
prijimaca na inStalaciu na stenu pred samotnou instalaciou na stenu.

Pre zdkaznikov:

Z dévodov ochrany produktu a bezpecnosti spolo¢nost Sony odporuca, aby montaz TV prijimaca
vykonali predajcovia spolocnosti Sony alebo licencovani dodavatelia. Nepokusajte sa ho montovat
sami.

Pre predajcov a dodavatelov Sony:
Pocas montaze, pravidelnej udrzby a kontroly tohto produktu venujte pInd pozornost bezpecnosti.

MontaZz tohto produktu vyZaduje adekvatne odborné znalosti. Obzvlast je potrebné urcit, i je stena
dostato¢ne pevna na to, aby udrzala hmotnost TV prijimaca. Pripevnenie tohto produktu na stenu zverte
predajcom alebo licencovanym dodavatelom spolo¢nosti Sony a poc¢as montaze venujte naleZiti pozornost
bezpecnosti. Spolo¢nost Sony nezodpoveda za Ziadne Skody ani zranenia spdsobené nevhodnou
manipulaciou alebo nespravnou montazou.

Televizny prijimac nainstalujte na stenu pomocou Montaznej konzoly na stenu SU-WL450 (nedodava
sa).

Pocas montaze MontaZznej konzoly na stenu dodrZiavajte aj pokyny v Ndvode na obsluhu a v Navode
na instaldciu dodanom s Montdznou konzolou na stenu.

Pozndmka
» Odskrutkované skrutky uloZte na bezpe¢nom mieste mimo dosahu deti.

AN

Pokyny na instalaciu MontaZnej konzoly na stenu najdete na strdnke produktu modelu televizneho prijimaca v Casti
Informacie o instalacii (MontaZna konzola na stenu).
www.sony.eu/support/

Odmontujte skrutky zo zadnej casti televizneho prijimaca.

95K
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RieSenie problémov

VSeobecné rieSenie problémov, ako su: Cierna
obrazovka, Ziadny zvuk, zamrznuty obraz,
televizny prijimac nereaguje alebo sa stratila
siet, vykonajte nasledujuice kroky.

1 Restartujte televizny prijimac stla¢enim
hlavného vypinaca na dialkovom ovladaci,
kym sa neobjavi hlasenie. Televizny prijimac
sa restartuje. Ak televizny prijimac nezacne
fungovat, skuste odpojit sietovy kabel. Potom
stlacte tlacidlo napajania na televizore a
pockajte dve minuty, potom zapojte sietovy
kabel.

2 Pozrite ponuku pomocnika stla¢enim tlacidla
HELP na dialkovom ovladaci.

3 Pripojte televizny prijima¢ na internet a
vykonajte aktualizaciu softvéru. Spolocnost
Sony odporuca udrziavat softvér TV
aktualizovany. Aktualizacie softvéru
poskytuju nové funkcie a vylepsenia vykonu.

4 Navitivte webovt lokalitu podpory
spolo¢nosti Sony (informacie uvedené na
prednej strane obalky tejto prirucky).

Ked televizny prijimac zapojite, televizny
prijimac sa mozno nezapne, aj ked stlacite
tlacidlo hlavného vypinaca na dialkovom
ovladaci alebo na televiznom prijimaci.
Inicializacia systému trva urcitt dobu. Pockajte
priblizne jednu minutu a potom to skuste znova.

Problémy a rieSenia

Ked blika indikator LED nacerveno.

« Pocitajte, kolko krat zablika (Casovy interval je tri
sekundy).
Televizny prijimac resetujte tak, Ze odpojite
sietovy kabel, kym indikator LED prestane blikat
nacerveno, potom televizny prijimac znova
zapnete.
Ak problém pretrvava, odpojte napajaci kabel a
kontaktujte predajcu alebo servisné stredisko
spoloc¢nosti Sony a uvedte pocet bliknuti
indikatora LED.

Nie je mozné prijat terestridlnu/kablovu

sluzbu.

« Skontrolujte, i je pripojena anténa/kabel, a
nastavenie booster.

* Vlyberte terestrialnu/kablovu sluzbu stlacenim
tlacidla TV na dialkovom ovladaci, potom vyberte
polozku [DIGITALNY] ak sa vysielacia sluzba
nezobrazi.
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¢ Terestridlny signal moZze byt potlaceny, ak je v
blizkosti iny silny signal. V nastaveni digitalneho
ladenia nastavte [LNA (K ---)] na [Vyp.].

» Po prestahovani do nového domu alebo ked'sa
snazite prijimat novu sluzbu, pokuste sa o
vyhladanie sluzby vyberom [Digitalne ladenie].

Nie je mozné prijat satelitna sluzbu.

» Skontrolujte pripojenie satelitného kabla.

« Ked'sa objavi sprava [Ziadny signal. Zistené
pretaZenie LNB...], odpojte napajaci kabel. Potom
skontrolujte, ¢i nie je satelitny kdbel poskodeny a
¢i vedenie satelitného signalu nema skrat v
satelitnom konektore.

Dialkovy ovladac nefunguje.
* lymente batérie.

Heslo rodi¢ovského zamku pre vysielanie

bolo zabudnuté.

 Zadajte ako kéd PIN 9999 a vyberte [Zmenit PIN
kod].

Okraj televizneho prijimaca sa zahrieva.

» Ked'sa televizny prijimac pouziva dlhSiu dobu,
okraj televizneho prijimaca je teplejsi. MoZete to
citit, ked sa ho dotknete rukou.



|
Specifikacie

Systém
Systém panela
Panel LCD (displej s tekutymi krystalmi),
Podsvietenie LED
Systém televizneho vysielania
V zavislosti od vyberu krajiny a regiénu/modelu
televizneho prijimaca
Analégovy: B/G, D/K, |
Digitalny: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satelit*!: DVB-S/DVB-S2

Systém farieb
PAL/SECAM/NTSC3.58 (len video)/NTSC4.43 (len
video)
Kanalovy rozsah
V zavislosti od vyberu krajiny a regiénu/modelu
televizneho prijimaca
Analégovy: UHF/VHF/kablovy
Digitalny: UHF/VHF/kablovy
Satelit*': Medzifrekvencia 950-2 150 MHz
Zvukovy vystup
MOW+10W
Bezdrotova technoldgia
Protokol IEEE802.11ac/a/b/g/n
(IEEE802.11ac nemusi byt dostupné v zavislosti od
krajin alebo regiénov.)
Bluetooth verzia 4.2

Frekvencné pasmo/pasma

Bezdrétova siet LAN (IEEE802.11ac/a/b/g/n)
Frekven¢ny rozsah Vystupny vykon
2400-2483,5 MHz <20,0 dBm

5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz <20,0 dBm
5470-5 725 MHz <20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9dBm
Bluetooth
Frekvencny rozsah Vystupny vykon
2400-2483,5 MHz <10,0 dBm
RMF-TX600E
Bluetooth
Frekvencny rozsah Vystupny vykon
2400-2483,5 MHz <10,0 dBm

Verzia softvéru
Toto radiové zariadenie je ur¢ené na pouzivanie
so schvalenymi verziami softvéru, ktoré su
uvedené vo Viyhlaseni o zhode pre EU.
Na zistenie verzie softvéru stlacte tlacidlo HELP
na dialkovom ovladadi.
Dialkovy ovladac: _._.__._
Vyberte polozku [Dialkovy ovladac] — [Verzia
softvéru] z ponuky [Nastavenia). Viac informacif
najdete v dokumente Prirucka.
Je overenég, Ze softvér nahrany na toto radiové
zariadenie je v stlade so zakladnymi
poZiadavkami smernice 2014/53/EU.

Vstupné a vystupné konektory

Anténa/kabel
75 ohmov, externy konektor pre VHF/UHF

Satelitna anténa*'
Konektor samica typu F, 75 ohmov.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V a tén 22 kHz,
Jednokablovy rozvod EN50494.

-2)/-© AV IN
Vstup video/audio (mini jack)

HDMI IN 1/2/3/4 (podpora rozlisenia 4K, HDCP
2.3 - kompatibilné)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*23, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Formaty PC**
Audio:
V reZzime eARC (Enhanced Audio Return
Channel)*>
Podrobnosti najdete v Prirucke.
Okrem rezimu eARC
5.1 linearny kanal PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bitov, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (Len model HDMI IN 3)
V rezime eARC*®
Podrobnosti najdete v Prirucke.
V reZime ARC
Dvojkanalovy linearny PCM: 48 kHz 16 bitov,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalny opticky konektor (dvojkanalovy linearny
PCM: 48 kHz 16 bitov, Dolby Digital, DTS)
) (Stereo mini konektor)
Sluchadlo
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o+ 1, o5 2, S5 3 (HDD REC)*®
Port v zariadeni USB (SS<%> 3 Zariadenie s USB
HDD pre funkciu REC)
Port USB 1 a 2 podporuju vysokorychlostné
pripojenie USB (USB 2.0)
Port USB 3 podporuje super vysokorychlostné
pripojenie USB (USB 3.1 Gen 1)

q
Slot CAM (modul pre podmieneny pristup)

=% LAN
Konektor TOBASE-T/100BASE-TX (V zavislosti od
prevadzkového prostredia siete sa moze rychlost
pripojenia menit. Rychlost a kvalita komunikacie
nie je pre tento TV prijimac zaruc¢ena.)

Iné

Volitelné prislusenstvo
MontaZzna konzola na stenu: SU-WL450

Prevadzkova teplota
0°C-40°C
Prevadzkova vihkost
10 % - 80 % RH (nekondenzovana)

Napajanie, informacie o produkte a
dalsie
PoZiadavky na napdjanie

220V - 240V striedavého prudu, 50 Hz
Trieda energetickej Ucinnosti

KD-75XG95xx: B

KD-65XG95xx: B

KD-55XG95xx: B

Rozmery obrazovky (merané diagonalne) (Pribl.)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 palcov
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 palcov
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 palcov

Prikon
V rezime [Standardny]

KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W
V rezime [Zivy]
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W

Ro¢né spotreba energie*’
KD-75XG95xx: 319 kWh za rok
KD-65XG95xx: 244 kWh za rok
KD-55XG95xx: 201 kWh za rok

Prikon v pohotovostnom rezime
0,50 W (32 W v reZime aktualizacie softvéru/EPG)
Rozlisenie displeja
3 840 bodov (vodorovne) x 2 160 riadkov (zvisle)

*8%9

‘|ZSK

Menovity vykon
usB 1/2
5V ==, max. 500 mA
UsB 3
5V ==, max. 900 mA

Rozmery (Pribl.) ($ x v x h)

so stolovym stojanom
KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

bez stolového stojana
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Hmotnost (Pribl.)

so stolovym stojanom
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

bez stolového stojana
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 Nie vSetky televizne prijimace maju technoldgiu
DVB-T2 alebo DVB-5/S2 alebo konektor pre satelitnu
anténu.

Ked je vstup 4096 x 2160p a [Siroky reZzim] je

nastavené na [Standardny], rozli$enie sa zobrazi ako

3840 x 2160p. Na zobrazenie 4096 x 2160p vyberte

nastavenie [Siroky rezim] na [PIny 1] alebo [PIny 2].

Ak si Zelate podporu 18 Gb/s, nastavte [Format

signalu HDMI] na [VylepSeny format].

*4 Podrobnosti ndjdete v Prirucke.

*5 Rezim eARC je aktivny, ked je polozka [ReZim eARC]
nastavena na moznost [Auto], polozka
[Reproduktor] je nastavena na moznost [Audio
systém] a je pripojeny audio systém kompatibilny s
funkciou eARC.

*6 Len v obmedzenych oblastiach/krajinach/modeloch

TV prijimacov.

Spotreba energie za rok v kWh. Tato hodnota plati

pre spotrebu energie v pripade televizneho

prijimaca, ktory bude pouzivany 4 hodiny denne
pocas 365 dni. Skuto¢na spotreba energie bude
zavisiet na spdsobe pouzivania televizneho
prijimaca.

Uvedeny prikon v pohotovostnom rezime sa

dosiahne, ked'televizny prijimac dokonci

nevyhnutné vnitorné procesy.

*9 Spotreba energie v pohotovostnom reZime sa zvysi
po pripojeni televizneho prijimaca k sieti.

Poznamka

» Neodstrariujte maketu karty alebo kryt (dostupnost

zavisi od modelu televizneho prijimaca) zo slotu CAM
(modul pre podmieneny pristup) televizneho
prijimaca okrem pripadu, Ze do slotu CAM chcete
vlozit kartu Smart Card.

¢ Dostupnost volitelného prislusenstva zavisi od

krajiny/regionu/modelu TV prijimaca/zasob.

» Dizajn a $pecifikacie sa m6zu zmenit bez ozndmenia.

*

N

*

w

*

<

*

9}



Poznamky k funkdii Digital TV

Digitalna TV (terestridlne, satelitné a
kablové DVB), interaktivne sluzby a sietové
funkcie nemusia byt dostupné vo vsetkych
krajinach alebo oblastiach. Niektoré funkcie
nemusia byt aktivované alebo nemusia
fungovat spravne u niektorych
poskytovatelov alebo v sietovych
prostrediach. Niektori poskytovatelia TV
sluZieb mo6Zu za svoje sluzby Uctovat
poplatok.

Tato TV podporuje digitdlne vysielanie s
pouzitim kodekov MPEG-2, H.264/MPEG-4
AVC a H.265/HEVC, ale nie je mozné zarucit
kompatibilitu so signalmi vSetkych
operatorov/sluZieb, ktoré sa mozu v
priebehu ¢asu menit.

Informacie o ochrannych znamkach

Vyrazy HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface a logo HDMI su
obchodnymi znamkami alebo
registrovanymi obchodnymi znamkami
spolo¢nosti HDMI Licensing Administrator,
Inc. v Spojenych Statoch americkych a
dalSich krajinach.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio a dvojity
symbol D si obchodné znacky spoloc¢nosti
Dolby Laboratories. VVyrobené na zaklade
licencie od spoloc¢nosti Dolby Laboratories.
Doverné nezverejnené diela. Autorské
pravo © 1992-2015 Dolby Laboratories.
Vsetky prava vyhradené.

,BRAVIA”, BRAVIA a BRAVIA Sync su
ochranné znamky alebo registrované
ochranné znamky spoloc¢nosti Sony
Corporation.

Gracenote, logo a logotyp Gracenote a logo
,Powered by Gracenote” su registrované
ochranné znamky alebo ochranné znamky
spolo¢nosti Gracenote, Inc., v USA a/alebo
v inych krajinach.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.

Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV a dalSie suvisiace
znacky a loga su ochrannymi zndmkami
spolo¢nosti Google LLC.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® a Wi-Fi Direct® su
registrované ochranné znamky spolo¢nosti
Wi-Fi Alliance.

* Logo Wi-Fi CERTIFIED™ je certifikacna
znamka spoloc¢nosti Wi-Fi Alliance.

« Informacie o patentoch DTS najdete na

adrese http://patents.dts.com. Vyrobené

na zaklade licencie od spolo¢nosti DTS, Inc.

DTS, symbol a DTS a symbol zndzornené

spolu su registrované ochranné znamky a

DTS Digital Surround je ochranna znamka

spolocnosti DTS, Inc. © DTS, Inc. VSetky

prava vyhradené.

Slovna znacka a loga Bluetooth® su

registrované ochranné znamky vlastnené

spolocnostou Bluetooth SIG, Inc. a

akékolvek pouzitie tychto znaciek zo strany

spoloc¢nosti Sony Corporation sa realizuje
na zaklade licencie. Ostatné ochranné
znamky a obchodné nazvy su vlastnictvom
prislusnych vlastnikov.

Netflix je registrovana ochranna znamka

spolo¢nosti Netflix, Inc.

DiSEQC™ je ochranna znamka spolocnosti

EUTELSAT. Tento TV prijimac podporuje

DiSEqC1.0. Tento TV prijimac nie je urceny

pre kontrolné motorizované antény.

* TUXERA je registrovana ochranna znamka
spolo¢nosti Tuxera Inc. registrovand v USA a
inych krajinach.

* Logo USB-IF SuperSpeed USB Trident je
registrovana ochranna znadmka spolo¢nosti
USB Implementers Forum, Inc. SS&=.

 \/Setky ostatné ochranné znamky su
vlastnictvom prislusnych vlastnikov.
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s Az asztali llvany
rogzitéséhez tekintse meg
a Beallitasi utmutatot.
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Internetkapcsolat és adatvédelem

Ez a termék a kezdeti beallitas alatt csatlakozik az internethez,
amint van haldézati kapcsolata, egyrészt az internetkapcsolat
ellendrzésére, késébb pedig a Kezdéképernyd konfiguralasara.
Arendszer erre a célra, és minden mas internetkapcsolathoz is
hasznalja az IP-cimét. Ha azt szeretné, hogy a rendszer
egyaltalan ne hasznalja az IP-cimét, ne allitsa be a vezeték
nélkili internet funkciot, és ne csatlakoztasson internetkabelt.
Az internetkapcsolatokra vonatkozo tovabbi informaciokért
tekintse meg a beallitasi képernyékon talalhatd adatvédelmi
informaciokat.

2HU

Bevezetés

K6szonjik, hogy ezt a Sony terméket valasztotta.

Kérjik, miel6tt Gzembe helyezi a készlléket, olvassa el
figyelmesen ezt a haszndlati utasitast, és érizze meg, mert a
késGbbiekben is sziiksége lehet ra.

Megjegyzés

« Kérjuk, hogy a tv hasznalata el6tt olvassa el a kovetkezét:
,Biztonsagi elirasok” (3. oldal).

« Tovabbi biztonsagi elSirasokért olvassa el a mellékelt Biztonsagi
el6irasok részt.

* A Beallitasi Utmutatdban, valamint az ebben az Gtmutatéban
szerepld képek és abrak csak tajékoztatasi célokat szolgalnak,
és eltérhetnek a valds terméktol.

* Atipusnévben szereplé ,xx" a kialakitasra, a szinvaltozatra vagy
a televizié-rendszerre vonatkozd szdmjegynek felel meg.

Sugo

Tovabbi hibaelharitasi tudnivalokat és mas hasznos
informaciokat kozvetlenil a TV-n is elérhet. Nyomja meg a
tavvezérlé6 HELP gombjat a témakorok listajanak
megjelenitéséhez, illetve a kulcsszd szerinti kereséshez.

Stugoutmutato (kézikonyv)

Részletesebb leirasért valassza a TV Sugd mendjének
[Sugoutmutatd] elemét. A Sugdutmutatdt PC-rél vagy
okostelefonrol is megnyithatja (a vonatkozé tudnivaldk a jelen
kézikdnyv hatoldalan olvashatdk).

Az azonosito cimke helye

A tipusszam, a gyartasi id6 (év/hdénap) és az aramellatas
tipusanak cimkéje a televizié hatuljan vagy a csomagolason
talalhatok.

FONTOS FIGYELMEZTETES

Megjegyzés a
radioberendezéssel

ce o
kapcsolatban

A Sony Visual Products Inc. igazolja, hogy a KD-75XG9505,
KD-65XG9505, KD-55XG9505 tipusu radios berendezések
megfelelnek a 2014/53/EU irdnyvonal eléirasainak. Az
EU-megfelel6ségi nyilatkozat teljes szovege elérheté a kovetkezd
internetes cimen: http://www.compliance.sony.de/

Megjegyzés a felhasznalok szamara: a kdvetkezd tajékoztatas az
EU irdnyelveit alkalmazé orszagokban értékesitett késztilékekre
vonatkozik.

Erre a radidberendezésre vonatkozdan az lizembe helyezéssel
kapcsolatos kovetkezé korlatozasok, vagy a hasznalat
jovahagyasaval kapcsolatos kovetkezd kovetelmények
alkalmazandok ezekben az orszagokban: AT, BE, HR, CY, CZ, DK,
EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE,
UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Koszovo :
Az 5150 - 5350 MHz-es sdv beltéri hasznalatra van korlatozva.



a con o « Amikor szallitja a készuléket, ne tegye ki Utédésnek vagy erés
Biztonsagi eldirasok razkédasnak.
* Ha a készuléket szervizbe szallitja vagy koltozkodik, mindig
csomagolja vissza az eredeti dobozaba.

Uzembe helyezés, beallitas
A felborulas megakadalyozasa

Tlz, aram(tés, anyagi kar vagy sérilés elkerilése érdekében a
tv-készlléket az alabbi utasitdsoknak megfeleléen helyezze
uzembe és hasznalja.

Uzembe helyezés

« A tv-késziiléket egy konnyen elérhetd haldzati aljzat kozelébe
helyezze.

« Helyezze a tv-készlléket stabil, sik fellletre, hogy megelézze
annak leesését, ami személyi sériilést, vagy a tulajdon
megrongaléodasat okozhatja.

* Helyezze a tv-késziiléket egy olyan helyre, ahonnan nem lehet
lerdntani, lelokni vagy feldonteni.

* Helyezze el Ugy a tv-késziiléket, hogy a tv asztali &llvanya ne
l6gjon tul a tv-allvanyon (nincs mellékelve). Ha az asztali allvany
tullog a tv-allvanyon, az a tv-készilék eldélését vagy leesését
okozhatja, ami személyi sériilést vagy a tv megrongalddasat
eredményezheti.

% S
N

8mm-12mm

«ay
93

M6-0s csavar (nincs
mellékelve)

* A készulék falra szerelését szakemberrel végeztesse.

* Biztonsagi okokbdl, hatarozottan javasolt az eredeti Sony
tartozékok hasznalata, kozottlk a kdvetkezok:
— Fali konzol SU-WL450

« A Fali konzolt a Fali konzolhoz mellékelt csavarokkal rogzitse a
tv-késziilékhez. A mellékelt csavarok kialakitasa az dbranak |<
megfeleld, a Fali konzol csatlakozoéfeliiletétél mérve.
A csavarok hossza és atméréje a Fali konzol tipusatol fliggéen
kulénboz6.
A mellékelt csavarok helyett mas csavarok hasznalata a
tv-készlék belsé sérulését eredményezheti, illetve a készulék %
leesését stb. okozhatja. T

P
1,5 N-m {15 kgf-cm}

a

Kabel (nincs mellékelve)

Csavar (nincs
mellékelve)

8mm-12mm

|

L Csavar (M6)
[— Fali konzol

A televizid hatso fedele

Széllitas

* ATV-készlilék szallitdsa el6tt hiizza ki az 6sszes kabelt.

o A tv-készilék szallitasahoz legalabb két ember sziikséges.

* Ha kézzel szallitja a tv-készuléket, akkor azt az alabbi dbra
szerint kell megfogni. Ne gyakoroljon nyomast az
LCD-képernydre és a képerny6t kortlvevé keretre.
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Alkatrészek és vezérloelemek

Vezérlok és szimbolumok

(2]

(4]

4HU
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O (Bekapcsolas) /+/-

Ha a tv ki van kapcsolva,

a ) gombbal kapcsolja be.

Ha a tv be van kapcsolva,
Kikapcsolashoz nyomja meg hosszan a (O
gombot.

Nyomogassa a () gombot a funkcié
modositasahoz, majd a + vagy - gombot a
kévetkezéhoz:

¢ A hangerd bedllitasa.

e Csatornak kivalasztasa.

* atv bemeneti jelforrasanak kijelolése.

Tavvezérls érzékelsje*' /
Fényérzékel6*! / LED-megvilagitas
A LED-megvilagitas a televizié allapota
szerint vilagit vagy villog.

Tovabbi informacidért tekintse meg a
Sugoutmutatot.

Beépitett mikrofon*2*3

A kéz nélkil hasznalhaté beépitett mikrofon
hangalapu keresésre alkalmas. A beépitett
mikrofon engedélyezéséhez kdvesse a &
gomb megnyomadsa utan a képernyén
megjelend utasitasokat.

Beépitett mikrofon LED

A beépitett mikrofon engedélyezett
allapotaban a MIC LED sargdn vilagit. A
beépitett mikrofon LED-jét le lehet tiltani.*3

*

N =

*3

W

Ne tegyen semmit az érzékeld kozelébe.

A hangalapu kereséshez internet-kapcsolat
szlkséges. A beépitett mikrofonnal végezhet6
hangalapu keresés csak korlatozott régidkban/
orszagokban/nyelveken hasznalhaté.

A készenléti dllapot energiafogyasztasa néni fog,
mert a hangalapu keresés és a beépitett mikrofon
engedélyezése esetén a mikrofon folyamatosan
mukodik.

A tovabbi informacidkat lasd az online
sugdéutmutatdban (2. oldal).



A tavvezérlo hasznalata

A tavvezérl6 miikodési leirasa

tipusatdl fliggéen valtozhat.

A tavvezérl6 alakja, gombjainak helye, elérhet6sége és funkcidja a régiotol/orszagtol/a televizié

we—@® @1

ﬁ
o:0:

7

0 ®
eQe

e

—

[1] O (Készenléti izemmad)
A televiziokésziilék be- vagy kikapcsolasa
(készenléti Gzemmod).

[2] Szdmgombok

@/®@ (Informacio/Szoveg felfedése)
Informacidk megjelenitése.

@ (Teletext)
Teletext informacidk megjelenitése.

o & (Mikrofon)
Hasznalja a hangalapu keresést*.
(Példaul kullonb6z4 tartalmak
keresése beszéd alapjan.)

A/V/4/»/( (navigaciés D-panel)
A képernydn torténé navigalas és
elemkivalasztas eszkodze.

TV

Segitségével atvalthat tv-csatornara
vagy bemeneti csatornara, illetve
megjelenitheti a Tv meni
lehetéséget.

* A hangalapu kereséshez internet-kapcsolat

szlkséges.

[3] Google Play

Megnyitja a ,Google Play” online
szolgaltatast.

NETFLIX (Csak egyes régiokban/
orszagokban/tv-modellekben)
Hozzaférés a ,NETFLIX" online
szolgaltatashoz.

Szines gombok
A gombhoz tartozo funkcié végrehajtasa.



[4] GUIDE/ES

A digitdlis mlsorujsag vagy a kabeles/
muholdas egység EPG-jének megjelenitése
a [Kabel/muholdas doboz bedllitasa]
beallitasat kovetéen (Csak Set Top Box
vezérléssel kompatibilis modellek).

REC LIST

Az USB HDD eszk6z vagy a DVR felvételi
listdjanak megtekintése a [Kabel/muUholdas
doboz beallitasa] beallitasat kovetden.

-5) (Bemenetvalasztas)
Jelenitse meg és valassza ki a bemeneti
forrast stb.

& (Gyors beallitasok)
Gyors bedllitdsok megjelenitése.

BACK/*<q
Visszatérés az eléz6 képernyére.

HOME
A televizidkészulék fémenljének
megjelenitése.

—~ +/- (Hangerg)
A hanger6 bedllitasa.

< (Ugras)

Oda-vissza valtas két csatorna vagy
bemenet kozott. A tv-készilék az aktualis
csatorna vagy bemenet és a legutébb
kivalasztott csatorna vagy bemenet k6zott
valt.

oX (Némitas)

A hang kikapcsolasa. Ismét megnyomva a

hang visszakapcsol.

Tipp

o A hozzaférési parancsikon szolgaltatas be- vagy
kikapcsolhaté a oX megnyomasaval és nyomva
tartasaval.

CH +/-/Ga/®)
Tv tzemmddban: Csatornak kivalasztasa.

Teletext izemmaodban: A kdvetkez6 (Ea)
vagy az el6z6 (&) oldal kivalasztasa.

[6] AUDIO

Valassza ki a tobbnyelvi forras hangjat vagy
az éppen megtekintett misor kettés hangjat
(a mUsor forrasatol figgden).

) (Feliratok beallitasa)
A feliratok be- vagy kikapcsolasa (amikor a
szolgaltatas elérhetd).

HELP
Sugd meni megjelenitése. A Sugéutmutatd
barhonnan elérhetd.

<</p/»>/ll

A televiziokészUlék és a csatlakoztatott
BRAVIA Sync-kompatibilis eszk6z
médiatartalmanak vezérlése.

@ REC

RoOgzitse az aktudlisan megtekintett
programot az USB HDD eszkdzre vagy DVR
eszkozre a [Kabel/mUholdas doboz
beallitasa] beallitasa utan (csak korlatozott
régid/orszag/tv-modell esetén).

EXIT

Visszatérés az el6zé képernyéhoz, vagy
kilépés a menibdl. Amikor elérheté az
Interaktiv alkalmazas szolgaltatas, nyomja
meg a szolgaltatasbdl valo kilépéshez.

Megjegyzés
* A[Kéabel/mlholdas doboz bedllitasa] funkcidval

kapcsolatos tovabbi informacidért tekintse meg a
Sugdutmutatodt.



Csatlakoztatasi abra

A csatlakozasokra vonatkozo tovabbi informacidért tekintse meg a Sugdutmutatot a tavvezérlé HELP
gombjanak megnyomasaval.
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<= Feltételes hozzaférési modul
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Videomagné/Videojaték/
DVD-lejatsz6/Videokamera/
Kiilsé egység*’

VIDEO/
AUDIO L-R

.q-qz@mm— Fejhallgaté

usB 1
5V ==
500 mA MAX Digitalis fényképezé/
.- Videékamera/USB-tarhely

-~

UsB 2

5V =
500 mA MAX

<« »— HDMI-késziilék

O
(OPTICAL)
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Kabel/ Router Hangrendszer HDMI-  HiFi HDMI-  Digitélis
Antenna/ optikai audio- készlilék rendszer  készilék fényképez6/
Kiilsé bemenettel eARC/ Videdkamera/
egység ARC-vel/ USB-tarhely/ HU
HDMI- USB
késziilékkel HDD-eszkoz
Mihold
<14 mm f-{.g k <7mm i:F@]]]].'
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i CAM (feltételes hozzaférési modul)
o Hozzaférést biztosit a fizetds
televizidszolgaltatasokhoz. A részleteket
lasd a CAM mellékelt haszndlati
utmutatdjaban.
Az intelligens kartyat ne helyezze
kozvetlendl a televizidkészulék CAM
kartyahelyére. Egy hivatalos forgalmazé
altal biztositott feltételes hozzaférési
modulba kell beilleszteni.
A CAM elé&fizet6i kartya egyes
orszagokban/régidkban nem tdmogatott.
Erdekl6djon egy hivatalos forgalmazoénal.
Egy CAM Uzenet jelenhet meg olyankor,
amikor az internetes videdk hasznalatat
kovetden digitalis mlsorra valt.

[2] ©/AVIN
¢ Kompozit kapcsolathoz hasznaljon analdg
hosszabbitokabelt (nincs mellékelve).
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: Video
: Testelés
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O (Fejhallgato)
e Csak a 3 pdlusu sztere6 mini csatlakozdt
tamogatja.
¢ A hang nem hallhaté egyidejlileg a
fejhallgaton és a TV hangszordjan is.

[4] «<> USB 1/2, ss<5> USB 3 (HDD REC)*2

* Egy nagyobb méretli USB-eszkdz
csatlakoztatasa zavarhatja a kozelében
1év6 tobbi csatlakoztatott eszkozt.

* Amikor egy nagyobb méret(i USB-eszkozt
csatlakoztat, csatlakoztassa az USB 1
aljzatba.

¢ Csatlakoztasson USB HDD eszkdzt az USB
3 (kék) porthoz.

[5] HDMI IN 1/2/3/4
* A HDMI-csatol6 képes a digitalis video- és
audiojeleket egyetlen kabelen at
tovabbitani.

<12mm

[

2 D>

A kivalé min6ségli 4K 50p/60p tartalom
lejatszasahoz Premium High Speed HDMI
kabelt hasznaljon és a
[HDMI-jelformatum] beallitast allitsa
[Javitott formatum] értékre.

Ezt a beallitdst minden egyes
csatlakoztatott HDMI IN csatlakozora el
kell végezni. A tAmogatott formatumokkal
kapcsolatos részletekért tekintse meg a
kézikdnyv ,MUszaki adatok” részét (12-13.
oldal).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Csatlakoztassa hangrendszerét a

HDMI IN 3 aljzathoz, hogy a TV audiojelei
eljussanak a hangrendszeréhez. A HDMI
eARC/ARC szabvanyt tdmogatd
hangrendszer képes videoadatokat
kildeni a TV készlléknek, valamint
audiojeleket fogadni a TV-tél egyazon
HDMI-kabelen keresztil. Ha a
hangrendszere nem tdmogatja a HDMI
eARC/ARC szabvanyt, kiegészité DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL) kapcsolatra van
szUkség.

Hasznaljon Ethernet-képes HDMI-kabelt
eARC szabvanyt tdmogaté hangrendszer
csatlakoztatasahoz.

HOMIOUT [©)

=([D=>

[6] T (RF-bemenet), A (Miiholdas
bemenet)

e Foldi/kabeles és mlholdas csatlakozasok.
Csatlakoztatds lépései: SUB. — MAIN —
Antenna

¢ A SUB. csatlakozét csak akkor
csatlakoztassa, ha ikertuneres
lizemmadot hasznal az egykabeles
jelszétosztd rendszer EN50494 kivételével.



*1 Csak SCART AV OUT csatlakozdval rendelkezd kilsé
eszkoz esetében hasznaljon SCART-RCA adaptert és
analdg hosszabbitdkabelt.

*2 Csak egyes régidkban/orszagokban/
tv-modellekben.
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A tv felszerelése a falra

Az opcionalis Fali konzol hasznalata
ATV jelen hasznalati Utmutatdja csak a falra torténd rogzités elékészitésének |épéseit mutatja be.

Vasarléink figyelmébe:
Termék- és baleset-biztonsagi okokbdl a Sony azt tanacsolja, hogy a tv-készilék izembe helyezését
Sony viszonteladd vagy alvallalkozé hajtsa végre. Ne kisérelje meg a termék 6nallé felszerelését.

Sony viszonteladdk és alvallalkozdk figyelmébe:
A termék Gzembe helyezésekor, rendszeres karbantartasakor és vizsgalatakor maradéktalanul tartson
be minden biztonsagi évintézkedést.

A készulék felszerelése megfeleld szaktudast igényel, kiilonosen a tv-készulék sulyat tarté fal
teherbirasanak megallapitasat illetéen. A készllék falra rogzitését mindig bizza Sony viszonteladéra vagy
alvallalkozora, és szereléskor Gigyeljen a biztonsagra. A Sony nem vallal felelésséget a gondatlan vagy
szakszer(itlen szerelésbél eredé személyi sérllésekért vagy anyagi karokért.

Hasznalja az SU-WL450 Fali konzolt (nincs mellékelve) a TV falra torténd rogzitéséhez.
A Fali konzol felszerelésekor olvassa el a Fali konzolhoz mellékelt Kezelési Utmutatot és Felszerelési
utmutatot is.

Megjegyzés
* Az eltavolitott csavarokat biztos helyen, gyermekek eldl elzarva tarolja.

AN

A Fali konzolos felszerelésre vonatkozé Utmutatasért olvassa el a Fali konzolhoz tartozé felszerelési tudnivaldkat az
adott TV-tipus termékoldalan.
www.sony.eu/support/

Tavolitsa el a TV hatuljan taldlhaté csavarokat.

‘|OHU
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Hibaelharitas

Altalanos hibaelharitashoz az alabbi lépéseket
kovesse a kovetkezd tipusu problémak
esetében: fekete képernyé, nincs hang,
kimerevedett kép, a TV nem reagal, nem
talalhato haldzat.

1 Inditsa Ujra a TV-t a tavvezérlé
bekapcsoldgombjanak megnyomasaval,
amig megjelenik egy lizenet. A TV Ujraindul.
Ha a tv nem all helyre, prébalja kihuzni a
tapkabelt a halozati aljzatbdl. Ezt kdvetben
nyomja meg a bekapcsolégombot a tv-n,
varjon két percig, majd helyezze be Gjra a
tapkabelt a haldzati aljzatba.

2 Tekintse meg a SUgodutmutatdt a tavvezérld
HELP gombjanak megnyomasaval.

3 Csatlakoztassa a TV-t az internethez, és
végezzen el egy szoftverfrissitést. A Sony
javasolja, hogy a TV szoftverét tartsa mindig a
legfrissebb allapotban. A szoftverfrissitések
Uj funkcidkat és teljesitményndvekedést
kinalnak.

4 Keresse fel a Sony tdmogatasi webhelyét
(informacio a jelen kézikdnyv hatso boritasan
lathato).

Ha bedugja a TV-t, el6fordulhat, hogy a TV
nem kapcsol be egybdl, amikor megnyomja a
bekapcsolégombot a tavvezérlén vagy a
TV-n.

A rendszer inicializalasa idét vesz igénybe.
Varjon korilbelll egy percet, majd probalja ujra.

Problémak és megoldasok

Ha a LED-megvildgitas pirosan villog.

* Szamolja meg, hanyszor villan fel (az id6k6z
harom masodperc).
Inditsa Ujra a tv-t. Enhez hizza ki a tapkabelt a
haldzati aljzatbdl, amig a LED-megvilagitas piros
villogasa ledll, majd kapcsolja be a tv-t.
Ha a probléma tovabbra is fennall, valassza le a
TV-t a halézatrdl, majd Iépjen kapcsolatba a
forgalmazéval vagy a Sony szervizkézponttal, és
tajékoztassa Oket arrdl, hanyszor villog a
LED-megvilagitas.

A foldi/kabelszolgaltatas nem érhet6 el.
« Ellenérizze az antenna (légi)/kabel kapcsolatat és
az erdsité beallitasait.

¢ A tavvezérlé TV gombjanak megnyomasaval
valassza ki a foldi/kabelszolgaltatast, majd
valassza ki a [DIGITALIS] lehetéséget, ha
mUsorszolgaltatas nem jelenik meg.

* Lehetséges, hogy egy kodzelrél sugdrzott erds jel
elnyomja a foldi jelet. A digitalis hangolasi
beallitasok kozott az [LNA (CS ---)] bedllitast allitsa
[Ki] llapotba.

* Ha elkoltézik vagy Uj szolgaltatasokat kivan
hasznalni, prébaljon a [Digitalis hangolas]
segitségével szolgaltatast keresni.

A miholdas szolgaltatas nem érhet6 el.

¢ Ellenérizze a m(iholdas kabelkapcsolatot.

* Ha megjelenik a [Nincs jel. LNB tulcsordulas...]
Uzenet, valassza le a halézati csatlakozdvezetéket.
Ezutan ellenérizze, hogy a mlholdas kabel nem
sérilt-e, és hogy nem lett-e zarlatos a miholdas
jelvezeték a mliholdas csatlakozoban.

A tavvezérlé nem miikodik.
» Cserélje ki az elemeket.

Elfelejtette a szlil6i mlisorzarhoz tartozé

jelszot.

« [rja be a 9999 PIN-kédot, és valassza a [PIN-kod
mddositasa] lehetdséget.

A tv-készilék kérnyezete felmelegszik.

¢ Ha a tv-készliléket hosszu ideig hasznalja, a
kornyezete felmelegszik. Ezt érezheti, ha odanyul
a kezével.

‘"HU
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Miszaki adatok

Rendszer

Megijelenité tipusa
LCD (folyadékkristalyos kijelz8), LED
hattérvilagitas
Tv-rendszer
Orszagtol/terlletvalasztastol/tv-modelltdl
fliggéen
Analég: B/G, D/K, |
Digitalis: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Mhold*': DVB-S/DVB-S2

Szinrendszer
PAL/SECAM/NTSC3.58 (Csak vided)/NTSC4.43
(Csak vided)

Foghaté csatornak
Orszagtol/terlletvalasztastol/tv-modelltdl
fliggéen
Analég: UHF/VHF/kabel
Digitalis: UHF/VHF/kabel
M(hold*': 950-2 150 MHz KF frekvencia

Hangkimenet
MOW+10W

Vezeték nélkuli technoldgia
IEEEB02.11ac/a/b/g/n protokoll
(Az orszagtol/régiotdl figgben eléfordulhat, hogy
az IEEE802.11ac nem érhetd el.)

Bluetooth 4.2-es verzio

Frekvenciasav(ok)

Vezeték nélkili LAN (IEEE802.11ac/a/b/g/n)

Frekvenciatartomany Kimeneti teljesitmény

2400-2 483,5 MHz < 20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz <20,0 dBm
5470-5 725 MHz < 20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth

Frekvenciatartomany Kimeneti teljesitmény

2400-2 483,5 MHz <10,0 dBm

RMF-TX600E

Bluetooth

Frekvenciatartomany

2400-2483,5 MHz

Kimeneti teljesitmény

<10,0 dBm

12HU

Szoftververzié
Ez a radiéberendezés az EU megfeleldségi
nyilatkozatban meghatdarozott jovahagyott
szoftververzidval/szoftververzidkkal hasznalhato.
A szoftver verzidjanak kideritéséhez nyomja meg
a tavvezérl6 HELP gombijat.
Tavvezérlé: .. .
Valassza ki a(z) [Tavoli vezérlés] —
[Szoftververzid] lehetéséget a(z) [Beallitasok]
menibdl. Tovabbi informacidért tekintse meg a
Sugéutmutatot.
Az ebbe a radidberendezésbe betdltott szoftvert
leellendrizték, és teljesiti a 2014/53/EU Iranyelv
alapvet6 kovetelményeit.

Bemeneti/kimeneti csatlakozék

Antenna/kabel
75 Ohm kilsé antennacsatlakozé VHF/UHF-hez

Mdholdantenna*'
F tipusu anya csatlakozé, 75 Ohm.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V és 22 kHz-es
kapcsolojel, Egykabeles terjesztés EN50494.

-2/ AV IN
Video/Audio bemenet (mini csatlakozo)

HDMI IN 1/2/3/4 (tdmogatjak a 4K felbontast,
HDCP 2.3 kompatibilis)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*?*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC
formatumok*4
Audio:
eARC (Enhanced Audio Return Channel)
tizemmodban*>
Részletes leirast a Sugoutmutatoban talal.
Kivéve eARC izemmoddban
5,1 csatornas linearis PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (csak HDMI IN 3)
eARC Gizemmodban*>
Részletes leirast a SUgoutmutatdban talal.
ARC Gzemmoddban
Kétcsatornas linearis PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalis optikai csatlakozo (kétcsatornas linearis
PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby Digital, DTS)
() (sztered mini csatlakozo)
Fejhallgato



<1, e 2, SS&5 3 (HDD REC)*®
USB-eszkdz csatlakozdja. (SS~=> 3 USD
HDD-eszkdz a FELVETEL funkciéhoz)
Az 1. és 2. USB-csatlakozo6 tamogatja a High
Speed USB (USB 2.0) szabvanyt
A 3. USB-csatlakozd tamogatja a Super Speed USB
(USB 3.1 Gen 1) szabvanyt

Feltételes hozzaférési modul (CAM) nyildsa

LAN
EI;l’l-l?)BASE—TMOOBASE—TX csatlakozo (A haldzati
kornyezettdl fliggéen a csatlakozasi sebesség
kialonbdzhet. A kommunikacié sebessége és
minésége nem garantalt.)

Egyebek

Kulén megvasarolhaté tartozékok
Fali konzol: SU-WL450

Uzemi hémérséklet
0 °C - 40 °C kozott

MUkodési paratartalom
10 % - 80 % RH relativ paratartalom kozott
(kicsapodas nélkal)

Tapellatas, adatlap és egyebek
Tapellatas
220V -240V AC, 50 Hz
Energiahatékonysagi osztaly
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B
Képernyéméret (atldsan mérve) (Kb.)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 hlvelyk
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 huvelyk
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 hivelyk

Teljesitményfelvétel

[Normal] tzemmaodban
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W

[Elénk] izemmédban
KD-75XG9505: 3711 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W

Eves energiafogyaszté\s*7
KD-75XG95xx: 319 kWh évente
KD-65XG95xx: 244 kWh évente
KD-55XG95xx: 201 kWh évente
Energiafogyasztas készenléti izemmddban*8+®
0,50 W (32 W szoftver-/EPG-frissitési
Uzemmddban)
Kijelzé felbontasa
3 840 képpont (vizszintes) x 2 160 sor
(fuggéleges)

Kimeneti aramerdsség
USB 1/2
5V ==, max. 500 mA
USB 3
5V ==, max. 900 mA

Méretek (Kb.) (szé x ma x mé)

asztali allvannyal
KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

asztali dllvany nélkal
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Témeg (Kb.)

asztali allvannyal
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

asztali allvany nélkal
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 Nem minden tv rendelkezik DVB-T2 vagy DVB-S/S2
technoldgiaval vagy miholdantenna-terminallal.

*2 Ha a bemenet felbontasa 4096 x 2160p képpont, és
a [Szélesvasznu mod] bedllitas értéke [Normal], a
megjelenitett kép felbontdsa 3840 x 2160p képpont.
4096 x 2160p képpontos felbontas
megjelenitéséhez allitsa a [Szélesvaszni mod]
beallitast [Teljes 1] vagy [Teljes 2] értékre.

*3 A18 Gb/s tAmogatdsahoz valassza ki a
[HDMI-jelformatum] lehetéséget a [Javitott
formatum] beallitasnal.

*4 Részletes leirast a Sugéutmutatoban talal.

*5 Az eARC Uzemmod akkor aktiv, ha az [eARC mdd]

beallitdsa [Automatikus], a [Hangszord] beallitasa

[Audiorendszer] és az eARC hasznalatara képes

hangrendszer van csatlakoztatva.

Csak egyes régiokban/orszagokban/

tv-modellekben.

Energiafogyasztas kWh/év értékben kifejezve,

amely adat olyan televizidkészilék

teljesitményfelvételén alapul, amelyet 365 napon
keresztll napjaban 4 6rat Gzemeltetnek. A tényleges
energiafogyasztas a televizidé hasznalati médjatol
flgg.

*8 A megadott készenléti energiafogyasztast akkor éri
el a tv-készulék, miutan befejezte a sziikséges belsd
folyamatokat.

*9 Ha a tv-készulék csatlakoztatva van a haldzathoz, az
energiafogyasztas készenléti izemmaddban megnd.

Megjegyzés

« Ne tavolitsa el a vakkartyat vagy a tv CAM (feltételes
hozzaférési modul) nyildsanak boritasat (az
elérhet6ség a tv-modelltél figg), kivéve, ha a
feltételes hozzaférési modulba intelligens kartyat
helyez be.

* A kUlon megvasarolhatd tartozékok elérhetésége az
orszagtol/régidtol/tv-tipus/arukészlettdl fugg.

*

[e)]

*

<
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* A forma és a mlszaki adatok el6zetes bejelentés
nélktl megvaltozhatnak.

Megjegyzések a digitalis tv-funkciorol

* El6fordulhat, hogy a digitalis TV (digitalis
foldfelszini videoadas, m(holdas- és
kabeltelevizid), az interaktiv szolgaltatasok
és a haldzati funkcidk nem érhetdk el
minden orszagban vagy terileten.
Lehetséges, hogy egyes funkciok
nincsenek engedélyezve vagy nem
mUkoédnek megfeleléen bizonyos
szolgaltatdk és halézati kdrnyezetek
hasznalata esetén. Egyes TV-szolgaltatok
dijat szamolhatnak fel a szolgaltatasaikért.

e Ez a TV tdmogatja az MPEG-2, H.264/
MPEG-4 AVC és H.265/HEVC kodekeket
hasznalo digitalis mlsorszolgaltatast, de
nem garantalhato, hogy az idével
esetlegesen valtozd 6sszes szolgaltatoval/
szolgaltatasjellel kompatibilis lesz.

Védjegyekkel kapcsolatos informaciok

* A HDMI és a HDMI High-Definition
Multimedia Interface kifejezések, valamint
a HDMI embléma a HDMI Licensing
Administrator, Inc. védjegyei vagy
bejegyzett védjegyei az Amerikai Egyeslt
Allamokban és mas orszagokban.

* A Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio, és
dupla D szimboélum a Dolby Laboratories
védjegyei. A gyartas a Dolby Laboratories
licencengedélyével tortént. Bizalmas
kiadatlan anyagok. Dolby Laboratories ©
1992-2015 szerzdi joga. Minden jog
fenntartva.

* A ,BRAVIA", aBRAVIA és a BRAVIA Sync a
Sony Corporation tulajdonat képezé
védjegy vagy bejegyzett védjegy.

¢ A Gracenote, a Gracenote embléma és
szoveges logé és a ,Powered by
Gracenote” embléma a Gracenote, Inc.
vallalat védjegye vagy bejegyzett védjegye
az Egyestilt Allamokban és/vagy mas
orszagokban.

¢ Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.

¢ A Google, a Google Play, a Chromecast, a
YouTube, az Android TV és az egyéb
kapcsolodd jelzések és emblémak a Google
LLC védjegyei.

» A Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® és Wi-Fi Direct® a
Wi-Fi Alliance bejegyzett védjegye.
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¢ A Wi-Fi CERTIFIED™ embléma a Wi-Fi
Alliance hitelesitési jele.

¢ DTS-szabadalmakroél lasd a http://
patents.dts.com webhelyet. Készllt a DTS,
Inc. licence alapjan. A DTS, a szimbdlum,
illetve a DTS és a szimbdlum egyUttesen
bejegyzett védjegyek, a DTS Digital
Surround a DTS, Inc. védjegye. © DTS, Inc.
Minden jog fenntartva.

¢ A Bluetooth® jelzés és emblémak a
Bluetooth SIG, Inc. bejegyzett védjegyei, a
Sony Corporation ezeket
licencmegallapodas keretében hasznalja. A
tobbi védjegy és kereskedelmi megnevezés
a megfeleld tulajdonosok tulajdona.

* A Netflix a Netflix, Inc. bejegyzett védjegye.

e ADISEqQC™ az EUTELSAT védjegye. Ez a
tv-készilék tdmogatja a DiSEqQC 1.0
szabvanyt. Ez a tv-készlilék nem motoros
antennak vezérlésére lett tervezve.

o A TUXERA a Tuxera Inc. cég Egyesdlt
Allamokban és mas orszagokban
bejegyzett védjegye.

e Az USB-IF SuperSpeed USB Trident
embléma az USB Implementers Forum, Inc.
bejegyzett védjegye. SS~.

¢ Minden egyéb védjegy a megfelel
tulajdonosok tulajdonat képezi.






o Pentru a fixa suportul de
masa, consultati Ghidul de
configurare.
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Conexiunea la internet si politica de confidentialitate a
datelor personale

Acest produs se conecteaza la internet in timpul configurarii
initiale odata cu conectarea la o retea, pentru confirmarea
conexiunii la internet, si ulterior pentru configurarea ecranului
principal. Adresa dumneavoastra IP este utilizata pentru
aceste configurdri si pentru toate celelalte conexiuni la
internet. Dacd nu doriti ca adresa dumneavoastra IP s fie
utilizatd, nu configurati functia de internet wireless si nu
conectati cablul de internet. Cititi informatiile privind
confidentialitatea afisate in ecranele de configurare pentru
detalii suplimentare despre conexiunile la internet.

ZRO

Introducere

Va multumim ca ati ales acest produs Sony.
Inainte de a utiliza televizorul, vd rugam sa cititi cu atentie acest
manual, dupa care sa il pastrati pentru a-I putea consulta ulterior.

Nota

« Tnainte de a utiliza televizorul, vd rugédm sa cititi ,Informatii
privind siguranta” (pagina 3).

* Pentru detalii suplimentare, cititi informatiile anexate privind
siguranta.

« Imaginile si ilustratiile utilizate in Ghidul de configurare siin
acest manual au scop doar de referinta si pot diferi fata de
produsul real.

* Simbolul ,xx" care apare in numele modelului corespunde unei
cifre numerice, aferente designului, culorii sau sistemului TV.

Ajutor

Cdautati mai multe instructiuni pentru depanare si alte
informatii utile direct din televizor. Apasati HELP de pe
telecomanda pentru a afisa lista subiectelor sau pentru a cauta
dupa cuvinte-cheie.

Ghid de asistenta (manual)

Pentru informatii mai detaliate, selectati [Ghid de asistenta]
din meniul Ajutor al televizorului. Puteti accesa Ghidul de
asistentd si din computer sau smartphone (informatii pe
coperta spate a acestui manual).

Unde se afla eticheta de identificare

Etichetele cu numarul modelului, data fabricatiei (an/luna) si
tensiunea de alimentare se afla in partea posterioara a
televizorului sau pe ambalaj.

INFORMATIE IMPORTANTA

Observatie cu privire la
echipamentul radio

Prin prezenta, Sony Visual Products Inc.

declaré cé tipurile de echipament radio KD-75XG9505,
KD-65XG9505, KD-55XG9505 sunt in conformitate cu Directiva
2014/53/UE. Textul integral al declaratiei UE de conformitate este
disponibil la urmatoarea adresa internet: http://
www.compliance.sony.de/

Notificare catre clienti: informatiile de mai jos sunt valabile numai
pentru echipamentele comercializate n tarile unde se aplica
directivele UE.

Pentru acest echipament radio, urmatoarele restrictii privind
punerea in functiune sau cerintele de autorizare a utilizarii sunt
valabile in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT,
LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL,
BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

Banda de 5.150 - 5.350 MHz este restrictionatd la utilizarea in
spatii inchise.



Informatii privind siguranta

Instalare/Configurare

Instalati si utilizati televizorul conform instructiunilor prezentate in
continuare, pentru a evita riscurile de incendii, socurile electrice
sau deteriordri/raniri.

Instalarea

 Televizorul trebuie instalat in apropierea unei prize usor
accesibile.

» Asezati televizorul pe o suprafata dreapta si stabila, pentru a
evita caderea acestuia si vdtamarea corporald sau pagubele
materiale.

« Instalati televizorul intr-un loc de unde nu poate fi tras, impins
sau rasturnat.

« Instalati televizorul astfel incat suportul de masa al acestuia sa
nu iasa in afara suportului de televizor (neinclus). Dacé suportul
de masa iese in afara suportului de televizor, este posibil ca
televizorul sa se rastoarne, sa cada si sa provoace vatamari
corporale sau sa se deterioreze.

% S
N

 Instalarea televizorului pe perete trebuie executatd numai de
catre persoane calificate.

* Din motive de siguranta, se recomandd cu insistenta utilizarea

accesoriilor Sony, inclusiv:

— Dispozitiv de montare pe perete SU-WL450

Asigurati-va ca folositi suruburile furnizate cu Dispozitivul de

montare pe perete atunci cand montati Dispozitivul de montare

pe perete la aparatul TV. Suruburile furnizate sunt indicate

conform ilustratiei atunci cdnd masurarea se face de la

suprafata de montare a Dispozitivului de montare pe perete.

Diametrul si lungimea suruburilor difera in functie de modelul

Dispozitivului de montare pe perete.

Utilizarea altor suruburi decét a celor furnizate poate avea ca

rezultat deteriorarea interna a televizorului sau cdderea

acestuia, etc.

8 mm-12mm
>

L Surub (M6)
[— Dispozitiv de montare pe perete

Capacul din spate al televizorului

Transportul

« inainte de a deplasa televizorul, decuplati toate cablurile.

* La transportul unui televizor de mari dimensiuni, este
recomandatd participarea a doua sau mai multe persoane.

« Cand transportati manual aparatul TV, sustineti-l asa cum este
prezentat mai jos. Nu fortati panoul LCD sau cadrul din jurul
ecranului.

« Feriti televizorul de socuri mecanice si de vibratii prea puternice
in timpul transportului.

« Cand duceti aparatul la reparat sau cand va mutati, folositi
ambalajul original.

Asigurarea stabilitatii

8mm-12mm

«af
T

Surub M6 (neinclus)

Cablu (neinclus)

Surub (neinclus)

3RO



Parti componente si comenzi

Comenzi si indicatoare

Vaunm

! n nq,l

& (Alimentare) /+/-
Daca TV este oprit,
Apésati ) pentru pornire.
Daca TV este pornit,
Tineti apdsat () pentru a opri televizorul.

Apésati O in mod repetat pentru a schimba
functia, apoi apdsati butonul + sau - pentru

a:
¢ Regla volumul.

¢ Selecteaza canalul.

e Selecta o sursa de intrare pentru TV.

[2] Senzor telecomanda*! / Senzor de
lumin&*! / LED de iluminare

Ledul de iluminare se aprinde continuu sau

intermitent, in functie de starea
televizorului.

Pentru mai multe informatii, consultati
Ghidul de asistenta.

Microfon incorporat*2*3
Utilizati microfonul incorporat cu functie

maini libere pentru cdutare vocala. Pentru a

activa microfonul incorporat, urmati
instructiunile afisate pe ecran dupa
apasarea butonului &.

[4] LED microfon incorporat
LED-ul microfonului incorporat se aprinde

portocaliu atunci cand microfonul incorporat
este activat. LED-ul microfonului incorporat

poate fi dezactivat.*3

4Ro

— ek

*1
*2

*3

=

Nu pozitionati nimic in apropierea senzorului.
Cdutarea vocald necesitd o conexiune la Internet.
Cdutarea vocala cu ajutorul microfonului incorporat
este disponibila doar pentru anumite regiuni/tari/
limbi.

Consumul de energie n standby va creste deoarece
microfonul incorporat asculta intotdeauna atunci
cand functia cautare vocala prin microfonul
incorporat este activata.

Pentru mai multe informatii, consultati Ghidul de
asistenta online (pagina 2).



Telecomanda - Descrierea partilor componente

Utilizarea telecomenzii

Forma, amplasarea, disponibilitatea si functionarea butoanelor telecomenzii pot varia in functie de
regiune/tara/modelul televizorului.

MIC——O’ o—

1IN+

()
e:0: |©
1

z

0:0 @
e0o
GXC

—1]

—

[1] O (TV standby)
Porniti sau opriti televizorul (mod standby).

[2] Butoane numerice

@/ (Afisare informatii/text)
Afiseaza informatii.

Afiseaza informatii de tip text.

Google Play
Acceseaza serviciul online ,Google Play”.

o & (Microfon)

continut dupa voce.)

D-Pad)

de meniu afisate pe ecran.

o v
Trecerea la un canal de televiziune
sau intrare si afisarea meniu TV.

Utilizati functia cdutare vocala*. (de
ex., cautarea diferitelor elemente de

A/V/<4/»/ (Buton directional tip

Parcurgerea si selectarea optiunilor

* Cdutarea vocald necesitd o conexiune la Internet.

NETFLIX (Numai pentru anumite tari/

regiuni/modele de televizor)
Acceseaza serviciul online ,NETFLIX".

Butoane colorate
Executa functia corespunzatoare la
momentul respectiv.

[4] GUIDE/E=

Afisarea ghidului digital de programe sau a

ghidului electronic de programe (EPG)
transmis prin cablu/satelit dupa setarea
[Configurare cablu/satelit] (numai pentru
modelele compatibile cu Set Top Box).

GRO



REC LIST

Afisarea listei de inregistrari pentru hard
diskul USB sau DVR dupa setarea
[Configurare cablu/satelit].

-5) (Selectarea intrarii)
Afisarea si selectarea sursei de intrare etc.

£ (Setari rapide)
Afisarea setarilor rapide.

BACK/*<
Revine la ecranul precedent.

HOME
Afiseaza meniul principal al televizorului.

1 +/- (Volum)
Regla volumul.

- (Salt)

Se alterneaza intre doua canale sau intrari.
Televizorul alterneaza intre canalul sau
intrarea curentd si canalul sau intrarea
selectata anterior.

oX (Anulare sunet)

Reduce volumul sunetului la minimum.
Apadsati din nou pentru restabilirea
sunetului.

Sfat

¢ Functia de accesibilitate prin comenzi rapide

poate fi activata sau dezactivata prin tinerea
apdasatd a ox.

CH +/-/Ga/®)
In modul TV: Selecteazd canalul.

n modul Text: Selecteazd pagina urmé&toare
(ED) sau cea precedenta (EW).

[6] AUDIO

Selectati sunetul sursei multilingve sau
sunetul dublu pentru programul vizionat Tn
momentul respectiv (in functie de sursa
programului).

) (Setari subtitrare)
Se activeaza sau se dezactiveaza subtitrarea
(cand functia este disponibild).

HELP
Afiseaza meniul de asistentd. Ghidul de
asistenta poate fi accesat de aici.

<</>/p»/ll

Opereaza continutul media la televizor si la
dispozitivul compatibil BRAVIA Sync
conectat.

@ REC

Tnregistrati programul vizionat ih momentul
respectiv pe hard diskul USB sau pe DVR
dupa setarea [Configurare cablu/satelit]
(numai pentru anumite tari/regiuni/modele
de televizor).

EXIT

Revine la ecranul precedent sau paraseste
meniul. Cand este disponibil un serviciu de
aplicatie interactiva, apdsati pentru a parasi
serviciul.

Nota
 Pentru mai multe informatii despre [Configurare

cablu/satelit], consultati Ghidul de asistenta.



Schema de conexiuni

Pentru mai multe informatii despre conexiuni, consultati Ghidul de asistenta prin apdsarea butonului
HELP de pe telecomanda.

VCR/echipament pentru
jocuri video/DVD player/

XhDDEI?)/L-R camera video/decodor

extern*!

5 o=
500 mA MAX Camera foto digitala/

E- SEE TR camerd video/dispozitiv

de stocare USB

-~

UsB 2

5V =
500 mA MAX

O

IN
.
“ <[ »— Dispozitiv HOMI
E

O
(OPTICAL)

DIGITAL >

LAN =% | |auDIO ouT Homi N
4 4
L ] L
-
H
Cablu/ \( 7 Router Sistem audio Dispozi- Sistem  Dispozi- Camera foto
antena/ cu intrare tiv HDMI audio cu tiv HDMI digitala/
decodor audio optica dispozi- camera video/
extern tiv eARC/ dispozitiv de
ARC/ stocare USB/
HDMI hard disk USB
Satelit m

cwamm [EEH|| <7 [0

-

<15mm

RO



i@ CAM (modul de acces conditionat)

e Asigura accesul la serviciile de televiziune
cu plata. Pentru detalii, consultati
manualul de instructiuni furnizat cu
modulul dumneavoastra CAM.

Nu introduceti cartela inteligenta direct in
fanta CAM a televizorului. Aceasta trebuie
montatd Tn modulul de acces conditionat
furnizat de catre distribuitorul
dumneavoastrd autorizat.

CAM nu este acceptat in unele tari/zone.
Consultati-va cu distribuitorul
dumneavoastrd autorizat.

Este posibila aparitia unui mesaj CAM la
comutarea la un program digital dupa
utilizarea videoclipurilor de pe internet.

[2] ©/AVIN
e Pentru o conexiune de tip compozit,
utilizati un cablu prelungitor analog

(neinclus).
mﬂ_chs;: = usiis)
35mm ‘:: ljuzi:ﬁ
1234
1L
2: Video
3: Impamantare
4:R

O (casti)
e Accepta numai minimufa stereo cu 3 pini.
¢ Nu puteti emite semnal audio de la casti si
de la difuzoarele TV-ului in acelasi timp.

[4] «<> USB 1/2, ss<5> USB 3 (HDD REC)’*2

e Conectarea unui dispozitiv USB de mari
dimensiuni poate afecta alte dispozitive
conectate 1n afara de acesta.

¢ La conectarea unui dispozitiv USB de mari
dimensiuni, conectati-I la mufa USB 1.

¢ Conectati un hard disk USB la portul USB 3
(albastru).

8R0

[5] HDMI IN 1/2/3/4
¢ Interfata HDMI poate transfera informatiile
video si audio Tn format digital printr-un
singur cablu.

<12mm

[

2 D>

Pentru a va bucura de continut de calitate
nalta 4K 50p/60p, conectati un cablu
HDMI Premium High Speed si setati
[Formatul semnalului HDMI] la [Format
fmbunatatit].

Faceti aceasta setare individual pentru
fiecare terminal HDMI IN conectat. Pentru
detalii privind formatele compatibile,
consultati capitolul ,Specificatii” din
prezentul manual (pagina 12-13).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Conectati sistemul audio la HDMI IN 3
pentru a transmite semnalele audio ale
televizorului la sistemul audio. Sistemele
audio care acceptd HDMI eARC/ARC pot
trimite semnale video la televizor si pot
primi semnale audio de la televizor prin
intermediul aceluiasi cablu HDMI. Daca
sistemul dumneavoastra audio nu accepta
HDMI eARC/ARC, este necesara o
conexiune suplimentara cu DIGITAL AUDIO
OUT (OPTICAL).

Utilizati cablul HDMI cu Ethernet pentru a
conecta sistemul audio cu eARC.

[6] T (Intrare RF), X (Intrare satelit)

o Conexiuni pentru antend/cablu si satelit.
Ordinea de conectare: SUB. — MAIN —
Antena

e Conectati cablul la mufa SUB. numai
atunci cand utilizati modul cu tuner dublu,
cu exceptia Distributiei printr-un singur
cablu EN50494.



*1 Tn cazul unui dispozitiv extern previzut numai cu
SCART AV OUT, utilizati un adaptor SCART-RCA si un
cablu prelungitor analog.

*2 Numai pentru anumite tari/regiuni/modele de
televizor.

gRO



|
Montarea televizorului pe perete

Utilizarea ,Dispozitiv de montare pe perete”

in prezentul manual de instructiuni al televizorului sunt descrisi numai pasii necesari pregatirii
televizorului pentru instalarea pe suportul de fixare pe perete inainte de a-l monta efectiv pe perete.

Pentru clienti:

Pentru protectia produsului si din motive de siguranta, Sony recomanda insistent ca instalarea
televizorului sa fie efectuata numai de cdtre dealeri Sony sau contractori licentiati. Nu incercati sa il
instalati dumneavoastra insiva pe perete.

Pentru distribuitorii Sony si contractanti:
Acordati atentie maxima aspectelor de sigurantd in timpul instaldrii, intretinerii periodice si examinarii
produsului.

Este necesara o experienta suficientd pentru instalarea acestui produs, mai ales pentru a determina
rezistenta peretelui pentru a sustine greutatea televizorului. incredintati montajul acestui produs pe perete
distribuitorilor Sony sau contractorilor licentiati si acordati o atentie adecvata aspectelor de siguranta in
timpul instalarii. Sony nu este responsabild pentru daune materiale sau vatamari corporale cauzate de
manipularea eronatd sau instalarea necorespunzatoare.

Utilizati ,Dispozitiv de montare pe perete” SU-WL450 (neinclus) pentru instalarea televizorului pe
perete.

La instalarea ,Dispozitiv de montare pe perete”, consultati si instructiunile de utilizare si ghidul de
instalare furnizat cu ,Dispozitiv de montare pe perete”.

Nota
* Depozitati suruburile demontate intr-o locatie sigura, fard a le lasa la indemana copiilor.

AN

Pentru instructiuni privind instalarea Dispozitivului de montare pe perete, consultati informatiile de instalare
(Dispozitiv de montare pe perete) de pe pagina produsului pentru modelul televizorului dumneavoastra.
www.sony.eu/support/

Scoateti suruburile de pe partea din spate a televizorului.

10R0
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Depanare

Pentru remedierea problemelor precum: ecran
negru, lipsa sunetului, imagine statica,
televizorul nu raspunde la comenzi sau
pierderea conexiunii la retea, efectuati pasii de
mai jos.

1 Reporniti televizorul prin ap&sarea butonului
de pornire/oprire de pe telecomanda pana
cand se afiseaza un mesaj. Televizorul
reporneste. Daca problema televizorului nu
se remediazad, incercati sa scoateti cablul de
alimentare din prizd. Dupa aceea, apasati
butonul de pornire/oprire de pe televizor,
asteptati timp de douad minute si
reintroduceti cablul in priza.

2 Consultati meniul de asistenta prin apasarea
butonului HELP de pe telecomanda.

3 Conectati televizorul la internet si actualizati
software-ul. Sony vd recomanda sa pastrati
software-ul TV-ului actualizat. Actualizarile
software ofera caracteristici noi si
fmbunatatiri de performanta.

4 vizitati site-ul de asistent3 Sony (informatiile
necesare se afla pe coperta fata a acestui
manual).

Dupa ce introduceti cablul de alimentare in
priza, este posibil ca televizorul sa nu
porneasca pentru un timp, chiar daca apasati
butonul de pornire/oprire de pe telecomanda
sau de pe televizor.

Initializarea sistemului dureaza un anumit timp.
Asteptati aproximativ un minut, apoi incercati
din nou.

Probleme si solutii

Atunci cand ledul de iluminare se aprinde

intermitent in culoarea rosie.

* Numarati de cate ori se aprinde intermitent
(intervalul de timp este de trei secunde).
Reporniti televizorul prin deconectarea cablului
de alimentare pana cand ledul de iluminare nu se
mai aprinde intermitent in culoarea rosie, apoi
porniti televizorul.

Daca problema nu se remediaza, scoateti cablul
de alimentare din priza si luati legdtura cu
distribuitorul sau centrul de service Sony si
specificati de cate ori s-a aprins intermitent ledul
de iluminare.

Televizorul nu receptioneaza semnale de la

antena/cablu.

« Verificati conectarea antenei (externd)/cablului si
setdrile de amplificare.

* Selectati transmisia prin antend/cablu prin
apasarea butonului TV de pe telecomanda, apoi
selectati [DIGITAL] daca serviciul de transmisie nu
este afisat.

* Semnalul antenei poate fi bruiat daca exista un
semnal puternic in apropiere. Setati
[LNA (Can ---)] la [Oprit] in setdrile pentru acord
fin digital.

« Daca v-ati mutat sau incercati sa receptionati
posturi noi, incercati sa cautati posturile prin
selectarea optiunii [Acord semnal digital].

Televizorul nu receptioneaza semnale de la

antena de satelit.

e Verificati dacd este corect conectat cablul antenei
de satelit.

» Atunci cand se afiseaza mesajul [Lipsa semnal.
Detectat supraincarcare LNB...], scoateti cablul de
alimentare din priza. Dupd aceea, asigurati-va ca
este Tn buna stare cablul antenei de satelit si cd nu
este scurtcircuitat conectorul cablului de semnal.

Telecomanda nu functioneaza.
« Tnlocuiti bateriile.

Ati uitat codul pentru blocarea accesului

copiilor.

e Introduceti 9999 pentru codul PIN si selectati
[Schimbati Codul PIN].

Zonele din jurul televizorului se incalzesc.

» Cand televizorul este utilizat pentru o perioada
indelungatd, zonele din jurul televizorului se
incalzesc. Este posibil ca zonele respective sa fie
fierbinti la pipait.
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Specificatii

Sistem

Tip de panou

Panou LCD (Liquid Crystal Display - Afisaj cu

cristale lichide), Retroiluminare cu leduri
Sistem TV

In functie de tara/regiunea aleasd/modelul

televizorului

Analogic: B/G, D/K, |

Digital: DVB-T/DVB-C

DVB-T2*'
Satelit*!: DVB-S/DVB-52

Sistem culoare
PAL/SECAM/NTSC3.58 (Numai video)/NTSC4.43
(Numai video)

Acoperire canale
Tn functie de tara/regiunea aleasi/modelul
televizorului
Analogic: UHF/VHF/Cablu
Digital: UHF/VHF/Cablu
Satelit*': Frecventa IF 950-2.150 MHz
lesire audio
T0OW+10W
Tehnologie wireless
Protocol IEEE802.11ac/a/b/g/n
(Este posibil ca, in functie de tari/regiuni,
protocolul IEEE802.11ac sa nu fie disponibil.)
Bluetooth versiunea 4.2

Banda (benzi) de frecventa

LAN wireless (IEEE802.11ac/a/b/g/n)

Gama de frecventa Putere de iesire

2.400-2.483,5 MHz < 20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz < 20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth

Gama de frecventa

2.400-2.483,5 MHz

Putere de iesire

<10,0 dBm

RMF-TX600E

Bluetooth

Gama de frecventa Putere de iesire

2.400-2.483,5 MHz <10,0 dBm

12RO

Versiune software
Acest echipament radio este destinat utilizarii cu
versiunea/versiunile software aprobatd(e) si
specificata in Declaratia de conformitate UE.
Apadsati butonul HELP de pe telecomanda pentru
a afla versiunea software-ului.
Telecomanda: _._._ .
Selectati [Telecomanda] — [Versiune software]
din [Setdri]. Pentru mai multe informatii,
consultati Ghidul de asistenta.
Conform verificarilor efectuate, software-ul
instalat Tn acest echipament radio respecta
cerintele esentiale ale directivei 2014/53/UE.

Mufe intrare/iesire

Antena (exterioara)/cablu
Borna externa 75 ohm pentru VHF/UHF

Anten3 de satelit*!
Conector mamad de tip F, 75 ohm.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V & ton 22 kHz, Distributie
printr-un singur cablu EN50494.

-2/ AV IN
Intrare video/audio (mini mufa)

HDMI IN 1/2/3/4 (suport pentru rezolutie 4K,
Compatibil cu HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Formate PC 4
Audio:
Tn modul eARC (Enhanced Audio Return
Channel)*
Pentru detalii, consultati ghidul de asistenta.
Cu exceptia modului eARC
PCM liniar pe 5,1 canale: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 biti, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (Numai HDMI IN 3)
Tn modul eARC*
Pentru detalii, consultati ghidul de asistenta.
In modul ARC
PCM liniar pe doua canale: 48 kHz 16 biti, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Mufa optica digitala (PCM liniar pe doua canale:
48 kHz 16 biti, Dolby Digital, DTS)
O (Mini mufé stereo)
Casti



<1, e 2, SS&5 3 (HDD REC)*®
Port dispozitiv USB (SS<5> 3 dispozitive HDD USB
pentru caracteristica REC)
Porturile USB 1 si 2 sunt compatibile cu High
Speed USB (USB de mare vitezd) (USB 2.0)
Portul USB 3 este compatibil cu Super Speed USB
(USB de foarte mare viteza) (USB 3.1 Gen 1)

Slot CAM (modul de acces conditionat)

LAN
EI;éﬁonector 10BASE-T/100BASE-TX (In functie de
mediul de functionare a retelei, viteza conexiunii
poate varia. Viteza de comunicare si calitatea nu
sunt garantate.)

Altele

Accesorii optionale
Dispozitiv de montare pe perete: SU-WL450

Temperatura de utilizare
0°C-40°C

Umiditate de functionare
UR10 % - 80 % (fard condens)

Alimentare, date tehnice ale
produsului si altele

Cerinte de alimentare
220V -240V c.a., 50 Hz

Clasa de eficienta energetica
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B

Dimensiunea ecranului (masuratd pe diagonala)
(aprox.)

KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 toli

KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 toli

KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 toli

Consum de putere

Tn modul [Standard]
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W

Tn modul [Stralucitor]
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W

Consumul de energie anual*’
KD-75XG95xx: 319 kWh pe an
KD-65XG95xx: 244 kWh pe an
KD-55XG95xx: 201 kWh pe an

Consum de energie in modul standby
0,50 W (32 W in modul software/actualizare
program)

Rezolutie ecran
3.840 puncte (pe orizontald) x 2.160 linii (pe
verticald)

*8x9

Marimi de iesire nominale
usB1/2
5V ==, 500 mA max.
UsB3
5V ==, 900 mA max.

Dimensiuni (aprox.) (I x h x L)

cu suport de masa
KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

fara suport de masa
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Masa (aprox.)

cu suport de masa
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

fard suport de masa
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 Nu toate modelele de televizoare dispun de
tehnologia DVB-T2 sau DVB-S/S2 sau de mufa
pentru antena de satelit.

*2 Atunci cand se utilizeaza 4096 x 2160p si [Mod
panoramic] este setat la [Normal], rezolutia este
afisata ca 3840 x 2160p. Pentru a afisa 4096 x 2160p,
setati optiunea [Mod panoramic] la [Complet 1] sau
la [Complet 2].

*3 Pentru a accepta 18 Gbps, setati [Formatul
semnalului HDMI] la [Format imbunatatit].

*4 Pentru detalii, consultati ghidul de asistenta.

*5 Modul eARC este activ atunci cand [Mod eARC] este
setat la [Auto], [Redare sunet] este setat la [Sistem
Audio] si sistemul audio compatibil cu eARC este
conectat.

*6 Numai pentru anumite tdri/regiuni/modele de

televizor.

Consum de energie pe an in kWh, in baza

consumului de energie al televizorului, cand este in

functiune 4 ore pe zi pe o perioadd de 365 de zile.

Consumul real de energie va depinde de modul in

care este utilizat televizorul.

Puterea specificatd in modul standby este atinsa

dupa ce televizorul incheie procesele interne

necesare.

Consumul de energie in modul standby va creste

atunci cand televizorul dumneavoastra este

conectat la retea.

Nota

¢ Nu scoateti cartela de protectie sau capacul (prezente
in functie de modelul televizorului) din slotul CAM
(Modul de acces conditionat) al televizorului decat
pentru introducerea unei cartele inteligente in CAM.

¢ Accesoriile optionale sunt disponibile in functie de
tari/regiune/modelul televizorului/stoc.

» Designul si specificatiile se pot modifica fara
notificare prealabila.

*
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Note privind televiziunea digitala

« Canalele digitale (prin antend DVB, satelit si
cablu), serviciile interactive si functiile de
retea pot sa nu fie disponibile Tn toate tarile
sau regiunile. Este posibil ca unele functii
sa nu poata fi activate sau sa nu
functioneze corect cu anumiti furnizori de
servicii si medii de retea. Unii furnizori pot
solicita taxe pentru serviciile oferite.

e Acest televizor accepta posturi digitale prin
folosirea codecurilor MPEG-2, H.264/
MPEG-4 AVC si H.265/HEVC, dar
compatibilitatea cu semnalele tuturor
operatorilor/serviciilor, care se pot schimba
in timp, nu poate fi garantata.

Informatii legate de marci

¢ Termenii HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface si sigla HDMI sunt
marci comerciale sau marci comerciale
inregistrate ale HDMI Licensing
Administrator, Inc. in Statele Unite si in alte
tari.

e Simbolurile Dolby, Dolby Vision, Dolby
Audio, si double-D sunt marci comerciale
ale Dolby Laboratories. Fabricat sub licenta
de la Dolby Laboratories. Lucrari
nepublicate confidentiale. Drepturi de autor
© 1992-2015 Dolby Laboratories. Toate
drepturile rezervate.

¢ ,BRAVIA", BRAVIA si BRAVIA Sync sunt
marci comerciale sau marci comerciale
inregistrate ale Sony Corporation.

¢ Gracenote, sigla si logotipul Gracenote si
sigla ,Powered by Gracenote” sunt marci
comerciale inregistrate sau marci
comerciale ale Gracenote, Inc. in Statele
Unite si/sau alte tari.

¢ Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.

¢ Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV si alte marci si sigle
conexe sunt marci comerciale detinute de
Google LLC.

* Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® si Wi-Fi Direct® sunt
marci comerciale inregistrate ale Wi-Fi
Alliance.

* Sigla Wi-Fi CERTIFIED™ este marca de
certificare a Wi-Fi Alliance.
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¢ Pentru informatii despre brevetele DTS,
vizitati http://patents.dts.com. Fabricat sub
licenta primita de la DTS, Inc. DTS, simbolul,
& DTS si simbolul Tmpreund sunt marci
comerciale Tnregistrate, iar DTS Digital
Surround este marca comerciala a DTS, Inc.
© DTS, Inc. Toate drepturile rezervate.

¢ Marcajele cu cuvantul Bluetooth® si siglele
aferente sunt marci inregistrate detinute de
Bluetooth SIG, Inc. si orice utilizare a
acestor marcaje de catre Sony Corporation
se face sub licentd. Alte marci comerciale si
nume comerciale sunt proprietatea
respectivilor detinatori.

« Netflix este marcd comerciald inregistrata a
Netflix, Inc.

* DISEQC™ este marca comerciala a
EUTELSAT. Acest televizor accepta DiSEqC
1.0. Acest televizor nu este proiectat pentru
controlul antenelor motorizate.

* TUXERA este marca comerciald inregistrata
a Tuxera Inc. in S.U.A. si in alte tari.

¢ Sigla SuperSpeed USB Trident a USB-IF este
0 marca comerciala inregistratda a USB
Implementers Forum, Inc. SS~+.

¢ Toate celelalte marci comerciale sunt
proprietatea respectivilor detinatori.
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MHTepHeT Bpb3Ka 1 3al4MTa Ha JIMYHUTE AaHHU

To31 NPOAYKT ce CBbP3Ba C MHTEPHET Mo Bpeme Ha
NbpBOHaYanHaTa HacTpoiika, BeHara cnef, kaTto ce CBbpe C
mMpexa C Len Aa ce NoTBbPAMN JOCTbMNa A0 UHTEPHET, KakTo 1
Mo-KbCHO, 3a [1a Cce KoHurypmpa Home ekpaHa. Bawmst IP
aapec ce U3Mon3Ba 3a Te3U N BCUYKM IPYrn CBbP3BaHUS C
VHTepHeT. AKO He nckaTe BawwusT IP agpec Aa ce usnonssa
130610, He HacTpolBaiiTe PYHKLMATA 3a 6e3XKUYEH NHTEPHEeT
1 He CBbp3BaliTe ypeaa C HTepHeT no kaben. 3a noseye
NoApPOGHOCTY 33 MHTEPHET BPBL3KNTE, MOJISI, BUXTE
MHbOPMaLVATa 3a NOBEPUTENIHOCT, NPeACTaBeHa B ekpaHuTe
3a HaCTpoiika.

ZBG

BbBepeHmne

Bnaropapvim B 3a nokynkarta Ha To3u Sony NpoaykKT.
MNpean aa 3anoyHete paboTa ¢ TeneBm3opa, npoyeTere
PBKOBOACTBOTO M3LSAIO W O 3anaseTe 3a 6baeLy cnpaBku.

3abenexka

* [pean na 3anoyHeTe paboTa C TeneBnsopa, Mons, npoyeteTe
“NHdopmaums 3a 6esonacHocT” (cTp. 3).

* [poyeTeTe papeHaTa HpopmaLms 3a 6e3onacHoCT 3a
[OMbIIHNATENHN CBeAieHNs 3a 6@30NacHOCTTa.

* V1306paxkeHnsTa u UCTPaLMnTe, U3MON3BaHN B
PbKOBO/ICTBOTO 33 HaCTPOViKa U B TOBa PbKOBOACTBO, Ca CaMO
3a CnpaBKa U MOXe [ia Ce pa3nnyaBsaT oT AeNCTBUTENHMUS
npoAyKT.

* 3HaKbT “XX", KOWTO Ce NosBsABa B UMETO Ha MOAENa,
CbOTBETCTBA Ha HOMep, CBbP3aH C An3aiiHa, uBeTa unu
cucTemata Ha Tenesusopa.

Momouy

HamepeTe fonbAHWTeNHa MHPOPMALIMS 3@ OTCTPaHsBaHe Ha
Hen3nNpaBHOCTM 1 Apyra nonesHa NHpopmMaums ANPEKTHO OT
BaLluvs Tenesnsop. HatncHete HELP Ha AUCTaHUMOHHOTO
ynpasneHue, 3a Aa BuanTe CNncbka C TeMn N 3a Aa Tbpcute
no KnK4oBa agyma.

NMomolwHo pbKoBOACTBO (PbUHO)

3a no-noapo6Ha nHpopmaums nsdepete [[lomoLHO
PbKOBOACTBO] OT MeHIOTO MOMOLL, Ha BalINs TeIEBM30p.
Mo>xeTe pa nposepuTe [NOMOLHOTO PbKOBOACTBO U OT BaLLMs
KOMMIOTbP UK CMapTHOH (MHbOopMaumaTa e NpefocTaBeHa
Ha 3a/]HaTa KOpu1La Ha TOBa PbKOBOACTBO).

MsicTo Ha MAEHTUDMKALMOHHUSA EeTUKET

ETnkeTuTe 32 HOMEep Ha MOZesna, AaTa Ha NPOV3BOACTBO (rognHa/
MeceLl|) v k1ac Ha 3axpaHBaHe, ca PasnosioXeHu Ha rbpba Ha
Tenesnsopa nam onakoekara.

BAXHA 3ABEJIEXXKA

3abenexka 3a pagmo
o6opynBaHe

C HacTosawoTo Sony Visual Products Inc.

Aeknapupa, ye Tunosete pagunoobopyasaHe KD-75XG9505,
KD-65XG9505, KD-55XG9505 cboTtBeTcTBaT Ha Anpektunsa 2014/
53/EC. UsnocTHusT TekcT Ha EC feknapauusta 3a CbOTBEeTCTBME
MOXe [la ce Hamepu Ha CNeAHNs UHTepHeT aapec: http://
www.compliance.sony.de/

3abenexka 3a notpebutenu: cieaHata MHGopmaLmMsa ce oTHacs
camo 3a o6Gopy/BaHe, NPOAABaHO B CTPaHW, KbAETO ce Npunarat
AvpekTuBuTe Ha EC.

3a ToBa paano obopyasaHe Baxar ClefHVNTe OrpaHNuYeHuns 3a
BbBEXAaHe B eKcnioaTaums unm 3a paspelueHune 3a ynotpeba s
AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, I, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kocogo :

5150 - 5350 MHz yecToTa e orpaHuyeHa camo 3a paboTta Ha
3aKpuTO.



NHdopmaums 3a 6e3onacHoCT

WHcranauus/Hacrpoiika

WHcTanmpaiite 1 n3non3BanTe Tenesn3opa B CbOTBETCTBUE C
VIHCTPYKLMNTE, ONNCaHN NO-A01Y, 3a Aa n3berHete puck ot
noxap, TOKOB yAap wav nospeaa nu/nnv HapaHsaBaHus.

WHcTanaumnsa

* TeneBn30pbT TPsSIGBa Aa ObAe MHCTanMpaH 61130 Jo NecHo
AOCTbNEH KOHTAKT.

* [locTaBeTe TeneBmn3opa Ha cTabunHa, paBHa MOBbPXHOCT, 3a Aa
n3berHete nagaHeTo My, KOeTo MOXe Aa NPUYNHN HapaHABaHe
Ha 4oBeK Uin nospeaa Ha UMyLecTBO.

* MoHTUpaiiTe TeneBn3opa Ha MACTO, KbAETO He MoXe Aa 6bae
ApbrHaT, 6yTHaT v npeobbpHart.

« MocTaBeTe TeNleBM30pa Taka, Ye CTolikaTa 3a Maca Ha TB Aa He e
CTbpYM OT MacaTa, Ha KOSTO € NOCTaBEeH TENIEBN30PDT (He ce
focTass). AKO CToMKaTa 3a Maca e U3AafieHa HaBbH CNPsIMO
MacaTa, Ha KosITO e MoCTaBeH TefleBM30pa, ToBa MoXe Aa
fioBefe A0 NpeoGpbliaHe UV NajaHe Ha Tenesnsopa 1 Aa

[ioBefle A0 HapaHsiBaHe Ha YOBeK WAV NOBpeaa Ha Tenesusopa.

v N

* MOHTaXbT Ha YCTPONCTBOTO KbM CTeHaTa TpsibBa fa ce
M3BbPLUN CaMO OT KBaJ‘II/Iq)I/ILJ'VIpaH nepcoHan.

3a no-ronsiMa 6€30MacHOCT BI NpenopbyBamMe fa n3nonssate
OpUrVHANHWTE aKcecoapu Ha Sony, BKKOUNTENHO:

— KoH3ona 3a 3akpenBaHe kbM cTeHa SU-WL450

Ha Bcsika LieHa n3nonssanTe BUHTOBETE NPUIOXEHN KbM
KoH3onata 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa, KoraTo 3akadare
KoH30naTa 3a 3akpensaHe KbM CTeHa KbM TeJIeB130pa.
I'Ipvmox(eHme BUWHTOBE Ca NPOEKTUPAHN KaKTO € NMOoKa3aHo Ha
WNICTpaunsaTa, UsSMepBaHeTo e HanpaBeHOo CNpsMo
3aKayBaulaTta NOBbPXHOCT Ha KoH3onaTa 3a 3aKkpenBsaHe KbM
cTeHa.

,ClVIaMeT'bp'bT n AbJ/KWHATa Ha BUHTOBETE Ce pa3fnyaeat B
3aBNCUMOCT OT Mofena Ha KoH3o/1aTa 3a 3akpenBaHe KbM
cTeHa.

/13n0/13BaHETO Ha BUHTOBE, Pa3/INYHU OT TE31 B KOMI/IEKTa Ha
KOH30naTa, MOXe fa foBefe [0 BbTPELLUHW NoBpean Ha
Tenesn3opa unun ga CtaHe NpuynHa 3a NagaHeTo My U T.H.

8mm-12mm

L BuHT (M6)

| KoH3ona 3a 3akpenBaHe KbM

CTeHa
3apeH Kanak Ha Tenesusopa

MpeHacsiHe

. anﬂM Aa mecTuTe TenesBn3opa, UskKtveTe BCUYKN kabenu ot
Hero.

. ﬂpEHaCﬂHeTO Ha ronsm TesieBM30op U3ncKBa ABamMa Uian noseye
Aywn.

« KoraTo mMecTuTe TenieBrn3opa Ha pblie, APbXTE ro, KakTo e
nokasaHo no-gosy. He Hatuckarite LCD naHena v pamkara
OKOJI0 eKpaHa.

« Mpy NpeHacsiHe He n3naranTe TeNeBN3opa Ha CbTPECeHNs NN
npekaneHn Buépauuu.

* KoraTto npeHacsite TenieBM3opa npv peMOoHT UNx Npu CMsiHa Ha
XKunuueto, naKeTmpaﬁTe ro, Kato n3non3saTte opurnHanHata
OnNakoBKa U matepuanm 3a naketmpaHe.

NpepoTBpaTaBaHe Ha NagaHe

8mm-12mm

«af®
T

BuHT M6 (He ce
[ocTass)

T 0 LWHyp (He ce pocTass)
BuHT (He ce
pocTass)

3BG
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Yactu v npubopu 3a ynpaeneHue

Npun6opwu 3a ynpaeneHne 1 NHAUKATOPU

fa=npl———
& (3axpaHBaHe) /+/- *1 He nocrassiite HALWO B 611M30CT A0 CEH30PA.

*2 nacoBOTO TbpCeHe N3MCKBA NHTEPHET BPb3Ka.

Korato renesusopwt e usknioueH, [NacoBOTO TbpCEHE C BrpafeHns MUKPOGDOH e

|
Hatucrete O, 3a aa ro skntounTe. [IOCTBMHO CaMO 3a ONpeaesieHN PermoHn/cTpaHun/
Korato TeNneBU3opPbT € BKJII0YEH, e3nym.
HaTncHete v 3aapwbxre O, 3a fa KOHCyMaLMsiTa Ha eHeprusi B PeXiIIM FOTOBHOCT L

NIKIHOUNTE. Ce YBEeNNYU, MOHEXe BrpafeHnsT MUKPODOH
| NOCTOSAHHO MpUeMa, KOraTo e akTUBMPAHO rNacoBo
HatucHete O mHorokpartHo, 3a Aa TbpCeHe C BrpafeHnst MUKPOGOH.

npomeHunTe GyHKUUNATA, Cnep ToBa *3 3a noseye MHPopmMaLms BuxTe MOMOLLHOTO
HaTUCHeTe GyTOHa + UK —, 3a Ja: PbKoBOACTBO OHNaiiH (CTp. 2).
e HactpoiTte cnnaTa Ha 3ByKa.
e 36epeTe kaHan.
o 36epeTe BXOASAL, U3TOYHMK 3a
Tenesusopa.

w

CeH30p 3a ANCTAHLMNOHHOTO
ynpaBnenue*! / CBeTnnHeH ceHsop*! /
LED ocBeTneHue
LED ocBeTneHueTo CcBeTU AN MUra B
3aBNCMMOCT OT CbCTOSIHMETO Ha
Tenesunsopa.
3a noBeye NHPOPMaLNS BUXTE B
MOMOLLHOTO PBKOBOACTBO.

BrpapeH MmukpodgoH*2*3
M3non3BaiiTe BrpageHns xeHachpm
MUKPOdOH 3a rnacoBo TbpceHe. 3a Aa
aKTUBMpaTe BrpafgeHust MUKPOGdOH,
cnepBaite MHCTPYKLMNTE Ha eKpaHa,
KOraTo HaTucHeTe 6yToHa .

[4] BrpageH MukpodoH c LED ceeTnuHa
LED cBeTnnHaTa Ha BrpageHns MUKPOpoH
CBETBA XbJITO, KOraTo MUKPODOHBLT
akTuBMpaH. BrpageHnsat mukpodoH ¢ LED
CBETNMHa MOXe fa 6bae Ae3aKTUBMPaH.*>
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N3non3BaHe Ha ANCTAHLUNOHHO ynpasjieHune

JncTaHUMOHHO ynpaB/ieHne ONNCaHNe Ha YacTuTe

PasnonoxeHuerto, popmarta, HaIMYHOCTTa U PYHKLUUTE HA BYTOHUTE Ha ANCTAHLUOHHOTO
ynpaBJieHMe mMmorart fia ce pa3siMyaBaT B 3aBUCMMOCT OT permoHa/abpikaBata/Mmoaena Ha Tefniesusopa.

Mic——@ Q.__m o & (MukpodoH)

M3non3BaiTe rnacoBo TbpCeHe*.
(Hanp. TbpceTe CbAbpXKaHME KAaTO
rosopure.)

A/V/4/»/ (D-Pad 3a

HaBuUrupase)

HaBurauus B eKpaHHOTO MEHIO U

n3bop.

@ TV
MpeBk/oYBa KbM TeNIeBU3MOHEH

KaHan unun BXoA, 1 nokassa TB MeHto.

* [NacoBOTO TbpCeHEe N3NCKBA MHTEPHET Bpb3Ka.

+ I +
-ry-A
(] o
QO 0 ©
[1] O (TB rotosHOCT) [3] Google Play
BkntouBa unuv nskoysa TeneBmsopa [aBa 0ocTbn 40 OHNANH ycnyrata “Google
(pexxvm FroToBHOCT). Play”.
[2] ByTOHM C uMdpn NETFLIX (Camo 3a onpepneneHun
pervoHun/cTpaHn/mopenm Tenesmsopm)
@/@ (MHdo/MokasBaHe Ha TEKCT) [laBa 4OCTB [0 OHNAIAH yCyraTa -
Mokasea nHopmaLus. “NETFLIX".

3 (Tekcr)

LiBeTHU 6yTOHM
Moka3Ba TekcToBa MHbOPMaLUS.

M3nbnHaBat onpeaeneHa dyHKUMs
CbOTBETCTBALLA B MOMEHTA.
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[4] GUIDE/ES

MNoka3Ba cnpaBoYHMKa Ha LbpoBUTe
nporpamu unu EPG Ha kabeneH/catennteH
ceT TON BOKC C/lef npeaBapuTenHa
HacTpoiika [HacTpoiika Ha kabeneH/
caTenuteH fekopep] (HacTpoiikaTta Ha
yrnpaBfieHNeTo Ha AeKOoAEePa € Bb3MOXHO
CaMo CbC CbBMECTVMU MOAENN).

REC LIST

Moka3Ba cnMcbk CbC 3anNncaHmn NpeaaBaHns
ot USB HDD mnnun DVR cnep npeaaputesnHa
HacTpoiika [HacTpolika Ha kabeneH/
caTenuteH fekonep).

-5) (N360p Ha BXxOA)
Moka3Ba 1 M361pa BXOAHUA U3TOYHVIK U Mp.

£ (Bbp3n HacTpoKM)
MNMoka3Ba bbp3un HACTPOKMN.

BACK/*—
BpbLua KbM NpeamnLLeH eKpaH.

HOME
MNoka3sa meH0 Home Ha Tenesunsopa.

—1+/- (Cuna Ha 3ByKa)
HacTpoiiTe cunata Ha 3ByKa.

<+ (NpeckavaHe)

Mpeckada Ha3ag UK Hanpea Mexay Asa
KaHana uau Bxoaa. TenesnsopbT CMeHs
TeKyLUMS KaHaN UK BXOZ, C NOCneaHus
n36paH KaHan UAn BXom,.

oX (3arnywasaHe)

M3kniouBa 3ByKa. HatncHeTe oTHOBO, 3a Aa
Bb3CTAHOBUTE 3BYKaA.

CoBeT

o [IpeknTe NbTULLA A0 YCIyruTe 3a xopa ¢

yBpeXaaHnua morat fia ce BKaK4YBaT nin
N3KNOYBAT Ype3 HaTUCKaHe N 3aAbpiXKaHe Ha oX.

CH +/-/Ga/®)

B TB pexxum: N36unpa KaHan.

B pexum TekcT: N36upa cneasaiata (Ea)
Unu npepuwHata (E9) cTtpaHuua.

AUDIO

M36epeTe CbOTBETHUSA 3BYK OT
MHOM0E3UYHNA U3TOYHVK U OBOMHNSA 3BYK
3a Nporpamara, KosTo ce rfefa B MOMeHTa
(3aBUCK OT N3TOYHMKA Ha Nporpamara).

(= (Hactpoiika Ha cy6TuTpuTe)
BkntouBa UM N3KN0YBa Cy6TUTPUTE (KOraTo
GYHKUMATA € HannYHa).

HELP
Moka3Ba NOMOLLHO MeHIo. OT TyK MOXe Aa
ce n3nonsea MoMOLLHOTO PbKOBOACTBO.

<</p/»>/ll

YnpasnsBsa MynTUMELNNHO CbabpXKaHWe oT
TeNeBM30pa 1 CBbP3aHW CbBMECTUMY C
BRAVIA Sync ycTpoicTsa.

@ REC

3anuweTe, rnegaHata B MOMeHTa
nporpama, Ha USB HDD nnn DVR cneg kato
CTe ro HacTpowunm B [HacTpoiika Ha
KabeneH/caTennTeH gekogep] (camo 3a
onpeaeneHn permoHn/cTpaHn/mogenu
Tenesnsopu).

EXIT

Bbpblia KbM NpeAnLLIEH eKpaH Wav 13nm3a
OT MeHIoTO. KoraTto pa6otu MIHTepakT1BHO
NpUNoXeHue, HaTUCHeTe, 3a Aa U3neseTte oT
ycnyrarta.

3abenexka
¢ 3a noseue NH$OPMaLUS OTHOCHO [HacTpoiika Ha

KabeneH/caTenuTeH aekoaep], BuxTe B [lOMOLLHOTO
PBKOBOACTBO.



[uarpama Ha (Bbp3BaHe

3a noBeye nHbopmauus 3a Bpb3KNTe, BUXTE NMOMOLLHOTO PbKOBOACTBO Ype3 HaTMCKaHe Ha ByTOHa
HELP Ha ANCTaHUWOHHOTO yrpasrieHne.

Bupeopekoppnep/
o6opyABaHe 3a BUAEO urpu/

XhDDEI?)/L-R DVD nneiibp/kamkopaep/

BbHLUEH Aekogep (ceT Ton

60KC)*!

5V =
500 mA MAX

V| uss 1 H
"5y == .
0 B B o [SDOmAMAX |, Lndppos poToanapar/
0 : [RERLER Kamkoppaep/USB namet
‘HES .
1| usB 2 .

“ <[]l »— HDMI yctpoiicto

E (eARC/ARC)

O
(OPTICAL)

DIGITAL >
AUDIO OUT

HoOMmI N

L 4
| |
-
H
Kaben/ \( )" Pyrep Ayavo HDMI  Ayamo HDMI  Ludpos
aHTeHa/ cicTema ¢ YCTpoii- cuctemac yctpoir- ¢doToanapat/
BbHLUEH OnTUYeH CTBO eARC/ CcTBO Kamkoppaep/
pekopaep ayavo Bxon, ARC/ USB namet/
(ceT Ton HDMI USB HDD
60KC) yCTpoii- YCTPOMCTBO
Catenut CTBO
ctamm [LEH|| <7 L 56

<15mm
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g CAM (Mopyn 3a ycnoBeH A0CTb)

e [lpepocrtass oCTbN A0 nnateHn TB
ycnyru. 3a nogpobHOCTM BUXTE
PbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba, [OCTaBEHO C
Bawms CAM.

¢ He nocTtaBaiTe cMapT kapTaTa ANPEKTHO B
CAM cnota Ha TeneBm3opa. Ta Tpsibsa Aa
Ce NocCTaBu B MOAYJa 3a YC/IOBEH OCTHI,
npefocTaBeH OT BalLMsa onepaTop.

¢ CAM He ce noaabp>Ka B HAKOM AbpiKaBu/

pervoHu. lNpoBepeTe Npu Bawuns
onepartop.

Korato npeBkstoumnTe KbM LMdpPOBa
nporpama cneg KaTto rnegare MHTepHeT
BMAEO, MoXe aa ce nosisn CAM
CbobLLEeHMe.

[2] ©/AVIN
e 3a KOMMO3UTHa BPb3Ka, U3Mos3BanTe
aHanoroB yab/iXxasaly kaben (He ce

0oCTaBs).
@#_Tls;: = s
3smm ﬁil:ll
1234
1L
2: Bugeo
3: 3a3emsiBaHe
4:R

) (Cnywankn)
e oaabp>Ka camo CTepeo MUHU-XKaK C Tpu
nostoca.
e He moXeTe Aa nyckaTte 3ByK
e[JHOBPEMEHHO OT CyLUankmTe n
BMCOKOrOBOPUTENNTE Ha TeNEeBMN30pa.

[4] «<=> USB 1/2, sS<> USB 3 (HDD REC)*2

e CBbp3BaHeTO Ha ronsmo USB ycTponcTeo
MOXe Ja nosfvse Ha paboTaTta Ha Apyru
CBbP3aHN YCTPOMCTBA B BSIN30CT A0 Hero.

¢ Korato cBbp3BaTe ronamo USB
YCTPOWCTBO, CBbP3BANTE r0 KbM KYMyHra
USB 1.

¢ CBbpxeTe USB HDD ycTtpoiictso kbM USB
3 nopta (cuH).

SBG

[5] HDMI IN 1/2/3/4
¢ NHTepdencet HDMI moxe fa npeHacs
LMPpOBO BMAEO U ayano Mo eauH kaben.

. '::QIDI%

<12mm

[

2o D

3a fa ce Hacnaxpaasare Ha
BUcokokavectseHo 4K 50p/60p
CbAbpXaHUe, CBbpXeTe KayecTBeH
BMcokockopocteH HDMI kaben n 3apanTe
[®opmaT Ha HDMI curHana.] Ha
[Momo6peH dpopmar].

M3BbpLUeTe Ta3n HACTPOIKa 3a BCEKN
cBbp3aH HDMI IN TepmuHan. 3a noBeve
MHPOPMaLMS OTHOCHO NOAAbPXKAHUTE
dopmaTn BmxKTe “Cneundurkaummn” B ToBa
pPbKOBOACTBO (CTp. 12-13).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
CBbpXKeTe aynMo cmcTemMaTta cu KbM
HDMI IN 3, 3a ga Haco4uTe
TENeBN3NOHHMUSA ayamno CUrHan KbM
BalLaTa ayamo cuctema. Ayamo cnuctema,
Kosito nogabp>xa HDMI eARC/ARC, moxe
[a n3npaLla B1ueo KbM TeneBn3opa u aa
noJsly4yaBa ayAmo OT TeNeBn3opa Ypes
cbmsa HDMI kaben. Ako BawlaTa aygmo
cnctema He nogabpxxa HDMI eARC/ARC, e
HeobxoarMa OOMbHUTENHA BPb3Ka C
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL).
N3non3sanTte HDMI kaben c Ethernet, 3a
[a CBbpXeTe ayamo cncrtema ¢ eARC.

[6] T (RF Bxop), X (CatenuteH Bxop)

e KynnyHr 3a HazemHa/kabenHa n
catennTtHa Tenesnsns. CTbNkn Ha
cBbp3BaHe: SUB. — MAIN — AHTeHa

e CBbpxxeTe SUB. »xaka, camo korato
13Mon3BaTe pexxmm ABOEH TyHep, C
N3KJTIOYeHME Ha efHOKabenHo
pa3npepeneHne EN50494.



*1 3a BbHLUHO YCTPOWCTBO, KOETO MMa CamMo
SCART AV OUT, n3anonseante SCART-RCA agantop n
aHanoros yabKasall, kaben.

*2 CaMmo 3a onpefeneHn pernoHn/crpaHn/moaenn
TeneBn3opu.
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1
MoHTaX Ha TeNieBM30pa Ha (TeHa

WN3non3saHe Ha onumoHanHaTta KoH3ona 3a 3akpenBaHe KbM CT€Ha

B ToBa pbKOBOACTBO 3a ynoTpeba e nokasaHa CamMo NOAroTOBKAaTa Ha TeleBM30pa 3a MOHTaX Ha
CTeHa, npegn TOl pa 6bae MOHTWPaH Ha CTeHaTa.

[o notpeburenure:

OT cbobpaxkeHuns 3a 6€30NacHOCT U 3a 3aLLMTa Ha NPoAyKTa, Sony NpenopbyBa MOHTAaXbT Ha BaLUUs
Tenesn3op ga 6bae U3BbPLUEH OT ANUCTPUOYTOP Ha Sony Unn OT NMNLEH3MPAaH NOAM3NbAHNUTEN. He ce
onuTBalTe Aa ro MOHTMpaTe camu.

[lo TbproBuMTe N OCTaBYNLNTE HA Sony:
MoaxoaeTe ¢ NogYepTaHO BHUMAaHME KbM 6€30MacHOCTTa No Bpeme Ha MOHTaxa, neproamnyHaTa
NoAAPBbXKA U NPOBEPKaTa Ha TO3W MPOLyKT.

3a MOHTaXa Ha TO31 NMPOAYKT Ce U3UCKBA 3HAYNTENEH OMUT, 0COBEHO 3a ONpefensHe Ha 34paBuHaTa Ha
CTeHaTa, KosTo Tp6Ba Aa N34bPXM TeXeCTTa Ha TeNleBM3opa. Ha Bcsika LieHa noBepeTe 3akpenBaHeTo Ha
TO3U NPOAYKT KbM CTEHA Ha AUCTPUBYTOPU Ha SoNy MW NNLEH3MPAHN NOAU3MBAHUTENN U NO BPEME Ha
MOHTaxa 06bpHeTe 0CO6eHO BHUMaHMe Ha MepkuTe 3a 6e30MacHOCT. Sony He HOCU OTFOBOPHOCT 3a
NoBpeAV UM HapaHABaHWS, MPUYUHEHN OT HEMPABUAHW MaHUMYNALMN U MOHTaX.

M3non3gainte KoH30/a 3a 3aKpenBaHe KbM cTeHa SU-WL450 (He ce gocTass), 3a Aa MOHTUpaTe
TeneBn3opa Ha CTeHaTa.

KoraTto moHTMpate KoH30/1aTa 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa, npoyeTteTe CbLo VIHCTpyKumuTe 3a
ekcnnoataums 1 YkasaHmata 3a MOHTaX Ha KoH3o/1aTa 3a 3akpensaHe KbM CTeHa.

3abenexka
* He nponyckaiTe Aa 3anasuTe CBasieHNTE BUHTOBE Ha CUTYPHO MACTO, KaTo rvi naswuTe oT Aeua.

AN

3a VHCTPYKLMM OTHOCHO MOHTMpPaHeTo Ha KoH3onaTa 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa BuxTe VIHdopmaLms 3a MOHTax
(KoH3ona 3a 3akpenBaHe KbM CTEHA) Ha CTPaHMLATa 3@ BallWsi MOLESN TeNIEBU30p.
www.sony.eu/support/

CBasnieTe BUHTOBETE OT 3aHaTa CTpaHa Ha TefnieBu3opa.
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|
OT(TpaHﬂBaHe Ha
Hen3npaBHOCTU

3a OTCTpaHsiBaHe Ha O6LUM HeU3NPaBHOCTY
KaTo: YepeH eKpaH, NNNca Ha 3ByK, 3aMpb3Hana
KapTvHa, 610KMpaHe Ha TeneBun3op uam 3aryba
Ha Mpexa, U3NbiHeTe CegHNTE CThIKK.

1 PecrtapTupaiite Bawms TeneBusop upes
HaTUCKaHe Ha GyToHa 3a 3axpaHBaHe Ha
ONCTaHUMOHHOTO ynpasfieHne, foKaTto ce
nosiBn cbobLueHne. TeneBm3opsT Le ce
pectapTupa. AKO TeNIeBU30PBT He paboTuy,
onuTanTe Aa N3BafauTe 3axpaHBaLLms Kaben.
Cnep ToBa HAaTUCHeTe BGYTOHA 3a BK/IIOYBaHE
Ha TefleBN30pa N n34akanmTe ABe MUHYTH,
cnep, ToBa CBbpXeTe kabena 0THOBO.

2 BuxTe MOMOLLHOTO PBKOBOACTBO Ype3
HaTtnckaHe Ha HELP Ha AnCcTaHUMOHHOTO
ynpasrieHue.

3 CebpxeTe CBOS TENEBU30P C UHTEPHET U
HanpaBseTe akTyanu3auus Ha codTyepa. Sony
npenopbyBa Aa noaabpxkaTe copTyepa Ha
TeNleBM30pa Cv akTyasneH. AKTyanmsauumte
Ha codTyepa NPefoCTaBAT HOBU GYHKLMMN 1
nofo6pPeHNs HA NPON3BOANTENHOCTTA.

4 TNoceTteTe caiiTa 3a NoAApPBLXKa Ha Sony
(nHdopMaLmaTa e NpefoCTaBeHa Ha
npefHaTa Kopu1ua Ha TOBa PbKOBOACTBO).

KoraTo Bkilounte 3axpaHBawms Kkaben Ha
TeneBn3opa, TON MOXKe ia He ce BKJIUN
BefHara, AOpPU aKo HaTUCHeTe 6yToHa 3a
BKJIOYBAHE HA AUCTAHLUMOHHOTO yrpaBsieHue
WNnu Tenesusopa.

NHMLMann3npaHeTo Ha cucteMaTta oTHeMa
Bpeme. l3yakaiTe 3a 0KOSIO eHa MUHYTa U
onuTainTe OTHOBO.

Mpo6nemu u peweHus

Korato cBeTogmMoabT MuUra B YepBEHO.

* [peGpoiTe KONKO MbTV MUra (MHTepBaNbT OT
BpPEME € TP CEKYHAN).
PecTapTupaiiTe TeneBn3opa, KaTo N3KawunTe
3axpaHBaLLyis Kaben AOoKaTo CBETOANOABT Cripe
[la NPEMUrBa B YePBEHO, /e[, KOeTo ro
BKJIOYETE OTHOBO.
AKO MPOBNeMbT NPOABLIXY, U3KIoYeTe
3axpaHBaLLyis Kaben 1 ce CBbpXeTe ¢ Balns
[O0CTaBYYIK UM CEPBYU3EH LIeHTbP Ha Sony KaTo
MoCoYMTE KOJIKO MbTY MUra CBETOAMOAA.

He ce npnema epupHa/kabenHa ycnyra.

e MpoBepeTe Bpb3KaTa c epmpHaTa aHTeHa/Kabena
M HaCcTPOWKMTE Ha aHTeHHWS ycunBaTen.

e AKO U3nbyBaHaTa ycnyra He ce nokasea,
n3bepete ednpHa/kabenHa ycnyra ypes
HaTucKaHe Ha ByToHa TV Ha ANCTaHLUMOHHOTO
ynpasneHue, cief koeto nsbepete [LNOPOBA
TB].

e HazeMHUAT cMrHan moxe ga 6bae NnoTucHaT, ako
“Ma CUIeH CUrHan, KOMTO ce n3nbysa B 6M30CT.
Hactpoiite [LNA (KaHnan ---)] Ha [W3kn.] B
undpoBUTE HACTPOIKN.

e Cnep npemecTBaHe B HOBa KblLia 1IN KOraTo
TbpCUTE HOBW YCNYrK, ONUTanTe TbpCceHe Ha
ycnyra kaTo nsbepete [LUndposun HacTpoiiku].

He ce npnemar catenutHu ycnyru.

e [IpoBepeTe caTenuTHaTa kabenHa Bpb3Ka.

* KoraTo ce nossu cbobLueHve [Hama curHan.
OT4eTeHO e npeToBapBaHe Ha LNB...], n3sagete
3axpaHBalLus Kaben. Cnep ToBa ce yBepeTe, ye
CaTeNIMTHUAT Kaben He e NOBPeAEH, a INHMSATA Ha
CaTeNIMTHUA CUTHaN He e [AaNa Ha KbCo B
CaTeNINTHUS KOHEKTOP.

JANCcTaHUMOHHOTO ynpaBsneHune He paboTu.
e CMeHeTe baTepuunTe.

3a6paBeHa napoJsia 3a poauTencko

3aKJ/Il04BaHe Ha U3NbYBaHe.

* Bueegete 9999 3a MUH koaa n n3bepete [CmaHa
Ha MWH kogal.

Pamkarta Ha TeneBusopa ce 3aTonns.

» KoraTo TeneBn30opbT Ce U3Mon3sa
NPOABIIKNTENIHO BPEME, pamKaTa My ce 3aTons.
Mo>ke Aia yceTuTe TOMMHA, KOraTo s JOKOCHETe ¢
pbKa.
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Cneuyndukaumun

Cucrema

Cncrtema Ha naHena
LCD (TeuHokpwrcTaneH gucnnei) naven, LED
noaceeTka
TB cuctema
B 3aBMCMMOCT OT BallaTa Abp>kaBa/n3bop Ha
30Ha/MOAEeN Ha TeneBm3opa
Ananoros: B/G, D/K, |
Lndpos: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Catenut*': DVB-S/DVB-52

LiBeToBa cnuctema
PAL/SECAM/NTSC3.58 (camo Bnaeo)/NTSC4.43
(camo Bnaeo)

MNokpuTtne Ha KaHanuTe
B 3aBMCMMOCT OT BallaTa AbpixaBa/n3bop Ha
30Ha/MOAen Ha TeneBmnsopa
Ananoros: UHF/VHF/kaben
Lndpos: UHF/VHF/kaben
Catenut*': IF yectota 950-2 150 MHz
3BYKOB MU3XOA,
MOW+10W
Be3xunyHa TexHonorus
IEEEB02.11ac/a/b/g/n npoTokon
(IEEE802.11ac MOXe [a He e HaINYHO B
3aBMCUMOCT OT CTpaHaTa/permoHa.)
Bluetooth Bepcus 4.2

YecToTHa(un) nexHta(n)

BesxuueH LAN (IEEE802.11ac/a/b/g/n)

YecToTeH o6xBaT M3xoasua MowHocT

2400-2 483,5 MHz < 20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz <20,0 dBm
5470-5 725 MHz < 20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth

YecToTeH obxBaTt 3xopsauia MOLLHOCT

2400-2 483,5 MHz <10,0 dBm

RMF-TX600E

Bluetooth

YecToTeH obxBar

2400-2483,5 MHz

M3xopsia mowHocT

<10,0 dBm

1256

CodTtyepHa Bepcusa
ToBa pagno obopynaBaHe e npeAHa3Ha4yeHo 3a
ynotpeba ¢ ogobpeHuTe Bepcun Ha codpryepa,
KOWTO Ca NOCOYEeHN B AeknapaumsTa 3a
cboTBeTcTBME Ha EC.
HaTtncHeTte HELP Ha ANCTaHUMOHHOTO
ynpaBneHue, 3a fa BUANTE BepcusiTa Ha
codTyepa.
[NCTaHUMOHHO ynpaBneHue: _. . .
M36epeTe [[INCTaHUMOHHO ynpaBneHne] —
[CodTyepHa Bepcus:] oT [HacTpoiikn]. 3a noBeye
NH$opmauus BuxTe B MOMOLLHOTO PbKOBOACTBO.
CodTyepnbT, 3apefeH Ha ToBa paamo
obopyABaHe, e yA0CTOBEPEH KaTo CbOTBETCTBALL,
Ha CbLLECTBEHUTE N3NCKBaHUA Ha AnpekTrBa
2014/53/EC.

BxoaHo/n3xopnHu )XakoBe

AHTeHa/kaben
75 oma BbHLWeH TepMmuHan 3a VHF/UHF

CaTennTHa aHTeHa*!

KoHekTop T1n F, XXeHcku, 75 oma.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz TOH,
PasnpenensiHe no 1 kaben EN50494.

2/ AV IN
Bupaeo/ayano Bxon (MUHM Xak)

HDMI IN 1/2/3/4 (nopoabpxa 4K pesonoums,
CbBMecTM ¢ HDCP 2.3)
Bupaeo:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*?*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC popmaTu**
Ayauno:
B pexxum eARC (Enhanced Audio Return
Channel)*®
3a noseye nHbopmaLmsa BmxTe MOMOLLHOTO
PbKOBOACTBO.
C n3knoveHne Ha pexxum eARC
5,1 kaHaneH nuHeeH PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 6uTta, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (camo HDMI IN 3)
B pexxum eARC*>
3a noBeye nHdopmauus BrxTe NMNOMOLLHOTO
PBKOBOACTBO.
B pexxum ARC
[BykaHaneH nuHeeH PCM: 48 kHz 16 6urta,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS

(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
LUundpos onTryeH xak (OsykaHaneH nuHeeH PCM:
48 kHz 16 6uTa, Dolby Digital, DTS)

) (Crepeo MuHuM xak)
Cnywankm



<1, e 2, SS&5 3 (HDD REC)*®
nopTt 3a USB ycTpoiicTBo (SS<5+ 3 USB HDD
YCTPONCTBO 3a dyHKuMs REC)
USB nopt 11 2 noagabpxaT High Speed USB
(USB 2.0)
USB nopT 3 noaabpxa Super Speed USB (USB 3.1
Gen1)

CAM (MoZyn 3a yCI0BEH A0CTbN) rHE340

== LAN
10BASE-T/100BASE-TX KoHEKTOP (B 3aBUCMMOCT
OT ycioBMsATa Ha paboTa Ha MpexaTa, CKopocTTa
Ha NPeHOC Ha AaHHMTE MOXe Aa Cce pasnnyasa.
KanaumTeTbT 1 Ka4eCTBOTO Ha KOMYHUKaLMsTa He
ca rapaHTupaHm.)

Apyru

JonbaHnTeNnHN akcecoapu
KoH3ona 3a 3akpenBaHe kbM cTeHa: SU-WL450

PaboTHa TemnepaTtypa
0°C-40°C

PaboTHa BnaxHocT
OTHOCUTeNHa BnaxHocT 10 % - 80 % (6e3
o6pa3yBaHe Ha KOHAEH3)

3axpaHBaHe, ¢puL Ha NpoayKTa n

Apyrm

MN3nckBaHUS 3a 3axpaHBaHETO
220V -240V AC, 50 Hz

EHepruneH knac
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B

Pa3mep Ha ekpaHa (M3mepeH Mo anaroHana)
(npw6n.)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 uH4ya
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 nH4Ya
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 nHua

KoHcymaumsa Ha eHeprus

B [CTaHaapTeH] pexum
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W

B [ApbK] pexum
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W

[oAnLwHa KOHCYMaLmMs Ha eHepris
KD-75XG95xx: 319 kWh roguwiHo
KD-65XG95xx: 244 kWh roguwHo
KD-55XG95xx: 201 kWh roguiwiHo

KoHcymauusa Ha eHeprusi B pexum

FoToBHOCT*8*2
0,50 W (32 W B peXum Ha akTyanmsaums Ha
codpTyep/EPG)

*7

Pe3ontoumsa Ha gucnnes
3 840 Touku (no xopusoHTana) x 2 160 peaa (no
BepTukana)

MN3X0OHN HOMUHANHWN JaHHN
UsSB1/2
5V, ===, 500 mA (makc.)
UsB 3
5V ===, 900 mA (makc.)

Pasmepwu (npu6n.) (w x B x A)

C NocCTaBka 3a Maca
KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

6e3 nocTaBka 3a maca
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Terno (npu6n.)

C NocCTaBka 3a Maca
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

6e3 nocTaBka 3a maca
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 He Bcnuku Tenesusopu nmat DVB-T2 nan DVB-S/S2
TEXHOIOTUA UV KOHEKTOP 3a CaTeNINTHA aHTeHa.

*2 Korato ce nogasa 4096 x 2160p 1 [LUnpokoekpaHeH
pexunm] e HacTpoeH Ha [HopmaneH], pesonouusaTta
ce nokassa kato 3840 x 2160p. 3a nokassaHe Ha
4096 x 2160p cnoxeTte HacTpoikaTta
[WnpokoekpaHeH pexum] Ha [MbneH 1] nau [Mbnex
2].

*3 3a noaabpxkaHe Ha 18 Gbps HacTpoiiTe [PopmaT Ha
HDMI curHana.] Ha [Mopo6peH dpopmart].

*4 3a noseye nHbopmauus BmxTe MoMoLLHOTO

PBKOBOACTBO.

Pexxm eARC e akTuBeH, korato [Pexxum eARC] e

3apafeH Ha [AsTomar.], [foBopwuTen] e 3agapeHo Ha

[Ayano cuctema] u e cBbp3aHa ayamo cuctema,

CbBMecTUMA ¢ pexum eARC.

*6 Camo 3a onpepfesnieHn peruoHn/cTpadn/moaenm
TeneBn3opw.

*7 TopnwHaTa KoHCcyMaums Ha eHeprusa B kWh e
6a3npaHa Ha KOHCYMaLmMsTa Ha TeneBn3op, KOUTo
paboTun 4 yaca Ha AeH, 365 AHn. JencTBuTenHaTa
KOHCYMaLMs Ha eHeprus 3aB1cK oT TOBa Kak ce
13non3ea Tenesmsopa.

*8 Yka3zaHaTta KOHCyMaLus Ha eHeprus B pexum

[OTOBHOCT ce focTura cief KaTo Tenesm3opbT

NPUKIIIOYN HEOBXOAVMUTE BLTPELLHUN NpoLecy.

KoHcymauumsaTa Ha eHeprus B peXxKuM roToBHOCT Liie

Ce yBenimuu, KoraTo BalUWsT TeNeBU30p e CBbp3aH

KbM Mpexa.

3abenexka

* He VI3Ba)KD,aI7ITe nceBAo-KapTaTa Uan Kanaka
(HanuyHoOCTTa UM 3aBUCK OT MOZENa Ha TeNeBM3opa)
ot TV CAM cnota (Mogyna 3a ycioBeH A0CTbI), OCBEH
3a fla nocTtaBuTe cMapT kapTta B CAM.

*

wv

*

O
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¢ HannumeTto Ha AOMBAHWUTENHUN aKCeCoapw 3aBUCK OT
[bp>aBaTa/pernoHa/mopena Ha Tenesvsopa v
HaNMYHOCTTa.

o In3aiiHbT 1 cneuundurKaummTe noanexar Ha
npoMsiHa 6e3 npeaynpexaeHue.

3abenexka 3a umppoBata PyHKUMS Ha

Tenesn3opa

e LIndposa Tenesnsus (DVB HazeMHo,
CaTeNINTHO U KabesHo), MHTEPAKTUBHY
YCYrA N MPEXoBU GYHKLIMN MOXe [a He
Ca AOCTBMHU BbB BCUYKM CTPAHU 1N
panoHn. Hakon yHKUMM MoXe Oa He ca
aKTUBMPAHM UM MOXe fa He paboTaT
NPaBUIHO C HAKOW AOCTaBYULM N MPEXXOBU
cpenu. Hakoun poctaBynum Ha
TENEeBU3NOHHN YCYrn MOXe Aa
HauMCNsSBaT Takca 3a ycyruTe cu.

To3un TeneBn3op nogabpxa undpoBo
npenasaHe, nsnonssankn MPEG-2, H.264 /
MPEG-4 AVC n H.265 / HEVC kogeumn, HO He
MoXe aa 6bae rapaHTMpaHa
CbBMECTMMOCTTA C BCUYKM CUTHANN Ha
onepaTtopu/ycnyru, KOMTo Moxe fa ce
NPOMEHST C TeYEHNE Ha BPEMETO.

NHpopmaums 3a TbproBckn MapKm

e TepmunHuTe HDMI 1 UHTepdelic 3a
MyNTUMeOMS C BUCOKA pa3fenuTesnHa
cnoco6Hoct HDMI (HDMI - High-Definition
Multimedia Interface), kakTo 1 noroTo
HDMI ca 3ana3seHu mapku Ha HDMI
Licensing Administrator, Inc. B
CbeguHeHuUTe Watn 1 Apyrn Obp>Kasu.

 Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio, n
CMMBOJTBT ABOVHO “D” ca TbpProBCKN MapKu
Ha Dolby Laboratories. lNpon3segeHo no
nunueHs Ha Dolby Laboratories.
KoHdunaeHumanHn Heny6amMKyBaHm
TpygoBe. ABTOpcko npaBo © 1992-2015
Dolby Laboratories. Bcuyku npaBa
3anaseHu.

* "BRAVIA”, BRAVIA n BRAVIA Sync ca
TbProBCKM MapKu UAN PeErncTpupaHmn
Mapkun Ha Sony Corporation.

¢ Gracenote, noroto n norotunsT Gracenote,
kakTo 1 noroto “Powered by Gracenote” ca
pPerncTpmpaHn TbproBCKM Mapky Ui
TbProBCkn Mapku Ha Gracenote, Inc. B CALL,
n/vnun ppyrn gbp>Kasu.

* Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.

145

* Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV v gpyrn cBbp3aHu
MapKu 1 Jlora ca 3ana3eHun Mapkuy Ha
Google LLC.

e Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® n Wi-Fi Direct® ca
perncTtpupaHu Tbproeckn mapku Ha Wi-Fi
Alliance.

e Jloroto Wi-Fi CERTIFIED™ e
cepTndmrkaumoHeH 3Hak Ha Wi-Fi Alliance.

¢ 3a DTS nateHTwn, BUXTe http://
patents.dts.com. NNpon3seaeHo Mo NLEH3
Ha DTS, Inc. DTS, cumBonsT, & DTS n
CYMBONBT 3a€1HO Ca PErncTpupaHn
Tbproeckn Mapku, a DTS Digital Surround e
Tbproecka mapka Ha DTS, Inc. © DTS, Inc.
Bcryku npaBa 3anaseHu.

¢ 3HakbT Bluetooth® n pupmeHnTe 3Haum ca
perncTpupaHn TbpProBCKN MapKu
cobcTBeHOCT Ha Bluetooth SIG, Inc. n
M3MNON3BaHETO Ha Te3M 3Hauu ot Sony
Corporation e no nuueHs. pyrn TbproBcku
MapKu 1 TbProBCKU MMEHA Ca MpUTEXaHne
Ha CbOTBETHUTE UM COBCTBEHULM.

o Netflix e pernctpupaHna Tbproecka mapka
Ha Netflix, Inc.

o DISEQC™ e TbproBcka mapka Ha EUTELSAT.
To3wn Tenesmsop nogabpxa DISEqC 1.0.
To3un TeneBn3op He e NpegHasHa4YeH 3a
yrnpasfieHre Ha aHTeHN C MOTOP.

e TUXERA e perncrprnpaHa Tbproecka Mapka
Ha Tuxera Inc. B CALL n gpyrn ctpanu.

¢ Jloroto USB-IF SuperSpeed USB Trident e
perncTpmpaHa Tbproscka mapka Ha USB
Implementers Forum, Inc. SS~+.

® Bcukm gpyrn TbproBCKN MapKm ca
NpUTEXaHNEe Ha CbOTBETHUTE UM
COBCTBEHMUMN.
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Ewcaywyn

SO EUXOPLOTOUE TIOL ETILAEEATE AUTO TO TIPOidv TNG Sony.
MpoTtoUu XpNoLUOoTIOOETE TNV TNAEdpaon, SlaBdote
TIPOOEKTIKA QUTO TO EYXELPISLO 08NYLWV Kat GUAGETE TO yLa
HEAAOVTIKA Xprion.

Inueiwon

« Mpotol Béoete o Aettoupyia tnv tnAedpaan, StaBdote Tnv
evotnta "MAnpodopieg OXETIKA pe TNV acParela” (oeAida 3).

o [0 IEPLOGOTEPEG TTANPOPOPLEG OXETIKA HE TNV ACPAAELQ,
avaTpEETe oTnV evoTnTa "MANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV
aodpaAela”.

* OL ELKOVEG KaL T ypadLKA TTOU Xpnotpotolovvtal otov 08nyo
E£YKATAOTAONG KL O QUTO TO EYXELPLSLO TTAPEXOVTAL HOVO YL
Adyoug avadopag Kat evdéxetal va Stapépouv amd to
TIPOAYHATLKO TIPOTOV.

* To gUPBOAO "xX" TTOU PP aVIleTAL 0TO GVOUA TOU LOVTEAOL
QVTLOTOLXEL O€ éva aplOUNTIKO Yndio, Tou oXeTilETAL PE TO
OXEBL0, TO XPWHA i} TO 0UOTNHA TNAEOPAONG,.

Bonfsia

Bpeite TtePLOOOTEPEG 0BNYIES YLA TNV AVTLHETWTILON
TIPORANUATWY KAt AAAEG XPHOLUES TIANpOdOpieg amevBeiag
oTnv tAedpaor| oag. Miéote HELP 0TO TNAEXELPLOTAPLO yLa
va EPdavIoTEL pa AloTa e B€pata, 1) TTPAyHATOTOoTE
avalitnon e AEEn-KAELSi.

06nydg BonBetag (Eyxerpidio)

T 1o Aemttopepeic mAnpodopieg, emAégTe [08nYoO¢
BonBetag] amd to pevou BonBelag otnv TNAEOPAOT 0Ag.
Mmopeite emiong va deite Tov 08nyo6 Bonbelag oto PCH T0
smartphone oag (TAnpogopieg apéxovrat aTo
oTILloBOPUAAD ToU EYXELPLSiOL).

TUvbeon Internet KaL TPOOTACI TPOCWTIKWVY SE50HEVWV
AUTO TO TtPOidV ouVSEeTaL OTO Internet KATA TNV APXLKNA
£yKATAOTOON HOALG OUVEEBEL O€ €va SIKTUO WOTE Vo
emBeRaLwOEL N glvdeon aTo Internet Kat, TN CUVEXELQ, yLa
va SLapopdweei n Apxtkr 08dvn. H levbuvan oag IP
XPNOLUOTIOLELTAL YLOL QUTH) KA VI OAEG TIG AAAEG CUVBETELG
Internet. Av 8ev emiBupEiTe va xpnotpomotnBel kaboAou n
SLevBuvon oag IP, un pubuioeTe TNV aoVpuaTn Asttoupyia
Internet Kat pn ouv6£oeTe KaAWwSdLo Internet. AvaTpegTe oTLg
TIANPOPOPIEC TTPOCTATIAG TIPOCWTILKWY SESOUEVWV TTOU
eupavifovtal 0T 000VeG PUBUICEWVY YLOL TIEPLOTOTEPES
TIANPODOPIES yLa TLG oUVSETELS Internet.

ZGR

O£0N TNG AVOYVWPLOTLKIG ETLKETOG

OL ETIKETEG pE TOV ApLBUO poVTEAOU, TNV Huepounvia
Tapaywyng (€Tog/unRvag) kat tTnv OVORAOTLKI TN LOXUOG
Bpiokovtal oTo Tiow PEPOG TNG TNAEOPACNG I} TOU TIAKETOU.

ZHMANTIKH ZHMEIQZH

Inpeiwon ya tov
padloegomAlopd

Me tnv mapovoa n Sony Visual Products

Inc., SnAWwveL 6Tt ot TUTTOL padLoeEoTALopol KD-75XG9505,
KD-65XG9505, KD-55XG9505 tAnpolv Toug 6poug TG odnyiag
2014/53/EE. To TARPEG Kelpevo TN dnAwong ouppodpdwaong EE
SlatiBetal oTnv akdAoubn totooeAida oto Stadiktuo: http://
www.compliance.sony.de/

INUElWON YL TOUG TIEAGTEG: OL TTAPAKATW TIANPOdOpIieg
apopovv pévo eE0TALOUS TTOL TTWAEITAL O XWPEG OTIOU
Loxvouv ot 0dnyieg tng E.E.

LQt TOV GUYKEKPLUEVO PASLOEEOTIALONO, LOXUOUV OL TTIAPAKATW
TIEPLOPLOPOL AELTOUPYIAG ) TTEPLOPLOUOL ASELAG XPIONG OTLS
XWPEG AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU,
MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA,
MK, MD, RS, ME, KéooBo :

n wvn 5.150 - 5.350 MHz mteptlopileTat AMOKAELOTIKG OE XPron
£0WTEPLKOU XWPOU.



MAnpodopieg GXETIKA e TNV AGPAAELD

Eykatdotaon/PoOuion

MPOKELUEVOL VA ATTOPUYETE TUXOV KLVEUVOUG TTUPKAYLAG,
NAEKTPOTIANELAG 1} TNULAG 1)/ KAL TPAUHATIOUWY, EYKATAOTAOTE
KQlL XPNOLUOTIOOTE TNV TNAEOPACT CUHDWVA HE TLG TTAPAKATW
odnyieg.

Evkatdaotaon

* H tnAedpaon TPETEL VA EYKATAOTAOEL KOVTA O€ TTOPOXN
PEVHATOG EVKOAQ TIPOTRACLUN.

« TOTTOBETAOTE TN CUOKEULN TNG TNAEOPAONG OE UL 0TABEPT),
€T{TESN EMULPAVELQ, WOTE VA ATIOPEUXOEL N TTTWON TNG KaL N
TPOKANGCT AVBPWTTILVOU TPAUMATIOHOU 1) {NULAG.

¢ EYKQTQOTAOTE TNV TNAEOPQAON OF €Vat GNUELO GTO OTToi0 SEV Ba
KSUVELEL va TPABNXTEL, va oTtpwxBel ) va avatparel.

¢ EyKQTaOTAOTE TNV TNAESPAON ETOL WOTE N Bdon emitpaméqiag
TOTIOBETNONG va KNV TIPOEEEXEL ATd TN BACN TNG TNAESPAONS
(6ev tapexetat). EGv n Bdon emitpamnédlag TomobEtnaong
TIpoeEEXeEL amd Tn BAoN TNG TNAEOPAONG, N TNAEOpaAON
eVOEXETAL VA AvATIOS0YUPIOEL, VA TIETEL KAL VO TIPOKANBEL
AvOPWTILVOG TPAUHATIONAG 1 BAGRN oTnv TNAEGpaON.

% S
N

H eyKATAOTAON OTOV TOIXO TIPETIEL VAL TIPOLYUATOTIOLE(TAL HOVO
QAo EEELSIKEVUEVO TIPOOWTILKO.

ra Adyoug aohaAeiag, cUCTAVETAL N XPON TWV EEQPTNHETWY
NG Sony, HeETa& Twv omoiwv TteptAapBdvovtat:

— Emtoixia Bdon SU-WL450

BeBatwOEeiTE OTL XPNOLUOTIOLELTE TIG BISEG TTOL TTAPEXOVTAL PE
nv Emtoixia Bdon 6tav tomoBeteite Tnv Emitoixia Bdon
otnv tnAedpaaon. Ot BISEG TTOU TTapéXovTaL €XOUV OXESLAOTEL,
£TOL WOTE VA £XOUV TLG SLACTACELG TTOU UTTOSELKVUOVTAL OTNV
ELKOVQA, OTAV TLG HETPIOOUHE Tt TNV ETLPAVELQ OTEPEWONG
ng Emroixlag Baong.

H SLAUETPOG KaL TO UAKOG TWV BLEWV SladEpouv avaioya HE
TO povTéAo TNG Emtoixiag Bdong.

H xprion 5LadopeTikWV BLEWV ATIO AUTEG TTOU TTAPEXOVTAL
UTTOPEL VO TTPOKAAETEL ECWTEPLKA {NULA 0TV TNAgdpaon i
UTTOpE( val TIEOEL, KATL

8mm-12mm

L Bisa (M6)

T— Emtoixia Baon

MNiow KAAVpPA TNAEOPATNS

Metadopd

* MPpOTOU HETADEPETE TNV TNAEOPATN, ATTOCUVSECTE OAQ T
KOAWSLAL.

o Mo TN peTadopd pLag HeyaAng tnAedpaong xpetalovrat 0o i
TIEPLOOOTEPQA GTOHAL.

* ‘OTaV HETAPEPETE TNV TNAEOPAON HE TA XEPLA, VA TNV KPATATE
OTWG LTTOSEIKVUETAL TIAPAKATW. MnVv aoKeiTe Tticon otnv
086vn LCD kat 0To AaioLo Tou TepRBAAAEL TNV 086VI.

o Katd tn petadopd, unv utoBAAAETE TNV TNAEdpAON OF
XTUTIARATA 1} UTEEPROALKOUG KPASATHOUG,.

* ‘Otav HETADEPETE TNV TNAEOPAON VLA ETILOKELN 1} dTAV TNV
HETADEPETE 0 AAAO XWPO, CUOKEUATTE TNV XPNOLUOTIOLWVTOG
TO APXLKO XAPTOKOUTO KAL TA UALKA GUCKEUAGLAG.

ATOTPOTIN MTTWONG

8mm-12mm

«af®
P

Bida M6 (&ev
TIAPEXETAL)

1,5 N-m {15 kgf-cm}
~o

ludvtag (Sev mapéxetat)

Bida (5ev
TIapEXETaL)

3GR
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E§aptipata Kat XelpLotnpLa

Xewplotipla Kot evoei&elg
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O (Aertovpyia) /+/- [4] Nuxvia LED evowpoatwpévou
‘Otav n tnAedpaon eival Hikpopwvou
QTIEVEPYOTIOLNHEVN: H Auxvio LED evowpaTwHEVOU
NatAote To O yia val TNV EVEPYOTIOLACETE. ULKPOPWVOU QVABEL UE TTOPTOKAAL XpwpHa
‘Otav n tnAgdpaon sival OTAV TO EVOWHATWHEVO ULKPODWVO Elval
EveEpyOTIOLNMEVN: gvepyorotnpévo. H Auxvia LED
Miéote mapatetapéva 1o O yia EVOWHATWHEVOU HLKPOPUWVOU UTTOPEL VL
amevepyoroinon. amevepyorotndei.*3
Miéote emavetAnupéva 1o O yia va
QAAGEETE TN AELTOUPYIQ KA, ETELTA TIECTE *1 Mnv TOTOBETE(TE TIMOTA KOVTA GTOV ALaONTAPA.
TO KOUMTLL + 1} = yLa va KAVETE Ta 8G: *2 Havalntnon pwvrg amattel clvdeon oto Internet.
e PuBpiote tnv évtaon. H avagAtnon Gwvrg e To EVOWHATWUEVO

Mikpddpwvo SLaTIBETAL HOVO OE TIEPLOPLOUEVES

o ETIAEETE TO KAVAAL. TTEPLOXEC/ XWPEC/YABOTEC.

o Enl)\(?vr'] NG TNYNG €L0660L TNG H KATQVAAWG EVEPYELAC OE KATAGTAGH AVOLOVIC
TNAEOPAONG. B0 aLENBEL KABWC TO EVOWHATWHEVO HUIKPODWVO
Tdvta akoUeL dtav ival evepyoTtotnuévn n
[2] AlgOnTipag TnAexslpiopou*! / l\aﬂvairjmcn PWVIAG UE TO EVOWHUATWHEVO
- 2 xl - LKPOPWVO.
Aloen'}'npaq PwTtog ,/ LI:TD ¢(,n“°.u°u *3 TLa IEPLOOOTEPES TTANPODOPIES, AVATPEETE OTOV
H Auxvia LED ¢pwTiopoU avaBeL n HAekTpOVIKSO 06nY6 BonBeLac (oeAisda 2).
avaBooBrveL avaAoya HE TNV KATAOTOON
™G TNAEdpAONG.

Mo teplocdTePeG MANPOdOpPIieg, avaTpEETe
otov 0ényé Bonbelag.

EVOWHOTWHEVO HKPOPwYo*2*3
XPNOLUOTIOLOTE TO EVOWHATWHEVO
hands-free ulkpddwvo yla avalntnon
dwvNne. Na va eVEPYOTIOLATETE TO
EVOWUATWHEVO HIKpOdDwWVO, akoAouBnoTe
TIG 06nyieg ou epdavifovral otnv 06dvn
OTOV TTATAOETE TO KOUUTTL &.

4GR



Xpnon touv TnAexelpiotnpiov

Nepypadn pepwv Tov THAEXELPLOTNPiOL

To oxnpa, n B€on, n SLABECLUOTNTA KAL N AELTOUPYLO TWV KOUUTILWV TOU TNAEXELPLOTNPIOU pUTTOPEL
va StadpEpouv avaAoya PE TRV TTEPLOXN/TN XWPO/TO HOVTEAO TNG ThAEGPAONG.

( \ Y (Mikpédpwvo)
v
MIC_—" Q"_‘I‘ o XpnolpotolnoTe TNV avalntnon

208
(21 og“

dwvnc*. (.x. Avalntnote
TIEPLEXOUEVO HE GWVNTIKEG EVTOAEG.)
A/V/4/» /D (MAAKTPQ
KatelOuvoNg yla TAoRynon)

MAoriynon kat emAoyr pevol otnv
08ovn.

@ TV
MeTtaBeite o€ €va TNAEOTITIKO
KAVAAL I €i0060 Kal epdpavioTe To
pevoL TV.

* H avagntnon ¢wvig amattel ouvdeon oto Internet.

&)
+ W+
@ ¢ &,
) o
©Q 0 O
[1] O (TnAedépaon os avapovi) [3] Google Play
EVEPYOTIOLAOTE | ATIEVEPYOTIOLAOTE TNV ATIOKTAOTE TTPOORACN OTNV NAEKTPOVLKNA
tnAedpaon (Aettoupyia avapovig). utnpeoia "Google Play".
[2] AptBUNTIKG KOUMTILG NETFLIX (MOVO O€ TtEPLOPLOMEVEG
i } TIEPLOXEG/ XWPEG/LOVTEAD
/@ (AmokdAun tAnpodopLwv/ TnAeépaonc)
KE‘“E‘{OU) ) ATIOKTAOTE TIPOTRACN 0TNV NAEKTPOVIKA
Eudaviote mAnpodopiec. uttnpeoio "NETFLIX".
@ (Keipevo) XpWHATLOTA KOUUTILA

Endaviote mAnpodopieg KeLEVOU. EkteAéoTe TNV avtioTowxn AsLToupyia Tn

Sedopévn oTLyun.



[4] GUIDE/E=

Epudaviote tov PndLako odnyo
mpoypdppatog i to EPG tou
ATTOKWSLIKOTIOLNTH KAAWSLOKNG/
S0pudopLlKAG adol opioeTe TN pUBULON
[PUBULON KaAwSLaKkoU/Eopudoplkol
amokwdsikotolntr] (Opiote pévo cuuBatd
LOVTEAQ YLO EAEYXO ATIOKWSIKOTIOINTH).

REC LIST

Epudaviote tn Alota eyypadric USB HDD ny
DVR adoU opioete Tn pvBULON [PUBULON
KaAwdLakol/5o0pudoptlkol
ATIOKWSIKOTIONTA].

-5) (ErAoyn eLc680u)
Eudaviote kat eAEETE TNV TINYN €L0660U
K.ATL.

2 (TpAyopeg pubpioeLs)
EpdavioTe TIg ypriyopeg pubuioeLc.

BACK/*<
EmiotpéPte oTNV TPponyoUpEVn 00ovn.

HOME
Eudaviote To Mevol Home tng
TNAEOGPAONG.

— +/- (Evtaon)
PuBuiote tnVv évtaon.

- (Metapaon)

MeTtaBeite TPOG TA oW 1 TTPOG TA EUTIPOG
METAEL 6U0 KAVOALWV 1) EL06SwV. H
TNAEOPAON TIPAYHATOTIOLEL EVOAAQYR
UETAEL TOU TPEXOVTOG KavaALol i TNG
TPEXOUOAC €L0GS0U Kal TOU TEAEUTA{OU
KavaALlol 1 Tng TeAeuTaiag eL06dou TTou
eTIALEQTE.

X (Ziyoon)

MpayuaTomolioTe olyaon Tou NXou.

Miéote to Eavad yla emavadopd Tou fXou.

TuuBouAn

e Humnpeoia ouvtdpeuong mMPooRACIUOTNTAS
EVEPYOTIOLE(TAL I ATIEVEPYOTIOLEITAL KPATWVTAS
TIOTNUEVO TO BX.

CH +/-/Ga/ED

1N Asttoupyia tNAedpaong: EmMAEETe To
KOVAAL.

1N Aeltoupyia Kelpévou: ETAEETE TNV
emopevn (ED) ) Tnv tponyolpevn (EV)
oeAida.

[6] AUDIO

ETIAEETE X0 ATt TNV VLA TIOAAEG
VAWOOEG 1} SLTTAOG X0 VLA TO TIPOYPAUUA
TIOU TIAPAKOAOUBEITE TN SE50UEVN OTLYUN
(avaAoya pe TNV TNy TTPEOYPAUUATOC).

& (PUBULON UTTOTITAWV)
EVEPYOTIOLNOTE ) ATIEVEPYOTIOLOTE TOUG
UTIOTLTAOUCG (dTav n SuvatdtnTa sivat
SlaBéotun).

HELP

Epudaviote To Mevou Bonbelag. Mmopeite
Va ATIOKTAOETE TtpOoRacon otov Odnyod
Bondetag amd e5w.

<</p/»>/ll

XelpLloTelTE TIEPLEXOUEVO TIOAUUETWY OTNV
TNAEOPAON KAL TN CUVEESEUEVN GUOKEUN
TIou gival cupBatn pe BRAVIA Sync.

@ REC

Eyypayte TO TPEXOV TIPOYpPaUa o€ USB
HDD 1) DVR adoU oploete Tn puBULON
[PUBULON KaAWSLaKOVU/60pUDOPLIKOU
amokwdikorointh] (Mévo oe
TIEPLOPLOUEVEG TIEPLOXEG/ XWPES/ LOVTEAQ
tnAgdpaong).

EXIT

Emtiotpéete otnV tponyoupevn 08dévn i
KAgloTe TO pevou. ‘Otav eival Slabgatun
pLa uTTtNPEECIO AAANAETILOPAOTIKAG
€DAPUOYNAG, TILEOTE TO yLa VO EEEABETE ATTO
TNV uTtnPEoia.

Tnueiwon
e [La TeEPLOCOTEPES TTANPODOPIEG OXETIKA E TN

pUBULoN [PUBULON KOAWSLAKOV/50pUDOPLKOU
amokwdLkotontn], avatpéEte atov 08nyo
BonBeLac.



Aldypappa cuvoEcEwv

Mo mepLoodTEPEC TANPODOPIEG OXETIKA UE TIG CUVOEDELG, avaTpEETe oTov O8NnY06 Bonbelag
méfovtag To HELP 0To TNAEXELPLOTAPLO.

S@ <= Movada Meploplopévng NpoéoBaong

Yuokeun Bivteo/KovooAa
BvTeoTIOULYVLELWV/ZUOKEUN

A0 L avamapaywyrig DVD/
Buwrteokdpepa/E§wtepLkog
Artokw8IKoToNTAG!
<= <CDmm— AKOUGTIKA
)
: : Vo= ' @
1|uss1 .
: 5V === :
0 o B o [SDOmAMAX |, Wnorakn pwtoypadkn
] 0 : [ERELER unxavr/Bwteok&pepo/
J | fe= ' Méoo amoBnkeuong USB
1| usB 2 .
|5V === ]
: 500 mA MAX :
HD"\IITII

}
“ <« »— xuokeur HOMI
O
(OPTICAL)

DIGITAL >
AUDIO OUT

E (eARC/ARC) 3

HoOMmI N

_f f 4 4
L | | |
)
H
KaAwdro/ \( 7 Apopo- HxoolUotnua Xuokeun) HxoolUo- XTuokeury Wndrakn
Kepaio/ Aoyntng pe Eicodo HDMI  tnpape HDMI dwroypadikn
EEwTePLKOG "Hxou OTtTIKAG TUOKEUN unxavn/
AmokwbiIko ‘Ivag eARC/ Bwteokdpepa
ToNnTAG ARC/ /Méao
HDMI amoBnkeuong
Dopudopog USB/Zuokeun
USB HDD
<
<15mm




i@ CAM (Movada Mepropiopévng
NpéoBaong)

Mapéxel TPOOoRACN O TNAEOTITIKES
uTtnpeoieg emti TANPwUN. MNa
AETITOPEPELEG, AVATPEETE OTO €YXELPISLO
08NYLWV TIOU TTAPEXETAL LE TN HoVASA
CAM.

Mnv ToTtoBeteite TNV €EUTTVN KAPTA
ameuBeiag otnv uTtoS0XN TNG HOVASOG
CAM 1nG TNAdpaonc. MpémeL va Tnv
TomoBeTnoeTe 0Tn Movada
Meploplopévng NpocBaong mou Ba cag
mapaoxebel and tov e§ouolodotTnuévo
AVTLTTPOOWTIO.

H povdada CAM dev umtootnpiletal o€
OAEC TIG XWPEC/TIEPLOXEG.
YupBouAeuTeiTe TOV EEOUTLOSOTNUEVO
QVTLTPOOWTIO.

EvoéxeTal va eudavioTel Eva pivupa
CAM, 6tav petaBeite o€ éva Pnolakod
TIPOYPAUUO LETA ATIO TN XProN Tou
Bivteo oto Internet.

2] ©/©AVIN

B0

Mo olvéean composite, XPNOLUOTIOLNOTE
€éva KaAwdlo AvaAoyikng Eméktaong (6ev
TIAPEXETAL).

3,5mm :::;THD:E‘:FE
1234
1L
2: Bivteo
3: Telwon
4:R
(AkouoTIKA)

Ymootnpifel povo Hivl oTEPEOPWVLIKS
TPLTTOALKO BUCHA.

Agv pmtopeite va €xete €£060 fXOU
TAUTOXPOVA IO TA AKOUOTLKA KAl aTtO
Ta nxeia tng TnAedpaonc.

[4] «<=> USB 1/2, S5<=- USB 3 (HDD REC)*?

H olvéeon plag peyaAng cuokeung USB
UTTOPEL va SNULOUPYNOEL TTAPEUBOAEG OE
GAANEG KOVTLVEG OUVOESEUEVEC OUOKEVEG.
Av OUVEECETE LA peyAAn ouokeur USB,
ouv6EoTe TNV oTNnV uTtodoxr USB 1.
Yuvbéote pla ouokeur USB HDD otn
BUpa USB 3 (uttAe).

[5] HDMI IN 1/2/3/4

H Staclvdeon HDMI pmopei va
HETADEPEL PNDLAKOS BIVTEO KAL NXO UE
€VaL LOVO KAAWSLO.

<12 mm

[

-1 [

Mo va armoAaUoEeTE TIEPLEXOUEVO LYNANG
molotTnTaC 4K 50p/60p, cuVEEDTE €val
KkaAwdlo HDMI Premium High Speed kat
oploTe TNV €TLAOYN [Mopdn onuatog
HDMI] o€ [BeAtiwpévn popdn].
MpaypaToToLRoTE AUTH TN PUBULON
EEXWPLOTA yLa KABE ouVEESEUEVO
akpobéktn HDMI IN. Mot AETITOUEPELEC
OXETLKA PE TLG UTTOOTNPL{OHUEVEG HOPDEG,
AVaTPEETE 0TNV EVOTNTA "TEXVIKA
XOPAKTNPLOTIKA" 0€ QUTO TO £VXELPiSLO
(oeAida 12-14).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
YuvdéoTe TOo NXOoLOTNUA Cag OTO

HDMI IN 3 yLa va §poloAOYACETE TOV X0
NG TNAE6PACNG OTO NXOOUCSTNUA 0OG.
Ta nXoouoTAPATA TIOU UTtooTNPI{oLV
HDMI eARC/ARC pttopolv va 0TEAVOUV
Bivteo otnv TNAEOGPAON KaL v
AapBdvouv fAxo amo tnv TnAedpacn
péow Tou {Slou kaAwdiou HDMI. Av To
nxooloTNUA cag 6ev utootnpilet HDMI
eARC/ARC, amatteital TpdoOeTn
oUvéeon pe DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL).

Xpnotpototote To KaAwdio HDMI pe
Ethernet yia va ocuvdéoete 10
nxoouotnua pe eARC.

©JO)

[6] T (Eicodog RF), X (Aopudopikn
€i0060¢)

TUVOEDELG YL ETIIVELO/ KOAWSLOKN KOl
Sopudoplkr TNAedpacn. BAnata
ouvdeong: SUB. — MAIN — Kepaia

la tnv utodoxr SUB. ouvééate povo
&Tav XpNOLUOTIOLE(TE TN AELToUpyia
SUTTAOU S€KTN €KTOC ATIO Alavour HEoW
€vOG kaAwdiou EN50494.



*1 Tl eEWTEPLKN) CUOKEUN TTOU SLaBETeL pévo
SCART AV OUT, XpNnOLUOTIOLAOTE TIPOCOPHOYEQ
SCART-RCA kat KOAWSLO ETIEKTAONG AVAAOYLKNG
€L0680u.

*2 MOVO O€ TIEPLOPLOUEVEG TIEPLOXEG/ XWPEG/LOVTEAQ
TnAedpaaong.

gGR
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Eykatdotaon tng TnAedpacng aTov Toixo

Xprion tng mpoatpeTikig Emttoixtag Baong

To eyxeLpidLo 0dnyLwv aUTnG TNG ThAESPAONG TTAPOUCLATEL LOVO TO BAKATA VLA TNV TIPOETOLLACIA
™G TNAEdpaONG yla Emitoixia eykatdotaon mpLv amnd TNV EYKATACTAON TNG OTOV TO(XO.

MNpog Toug TeAATEG:

o Adyoug mpootaciag kat aoPAAELAC TOU TPOIOVTOG, N SONy CUVLOTA EVBEPUA N EYKATACTACN TNG
TNAedPAONC 0AC VA TIPAYHUATOTIOLEITAL ATIO AVTLTIPOCWTIOUE TNE Sony 1} €£0UCL080TNUEVOUG
TEXVLKOUC. MnV ETILXELPAOETE VA TNV EYKATACTACETE POVOL OQC.

Mpog Toug AVTLITPOOWTIOUG TNG Sony Kot TOUG TEXVIKOUG:
AWOTE PEYAAN TTPOCOXH OTNV A0HAAELA KATA TNV EYKATACTACH, TNV TLEPLOSLK GUVTAPNON KAL TOV
€A\EYXO TOU TIPOIOVTOC auToU.

Amatteital ETTAPKAG EUTIELPLA YL TNV EYKATAOTACN TOU TIPOIOVTOG AUTOU KL ELGIKOTEPA YL VAl
TIPOCSLOPLOTEL N AVTOXN TOU TOiXOU TTou Ba CUYKPATEL To BAPOC TNG TNAEdpaoNG. AvaBéoTte TNV
TOTIOBETNON TOU TIPOIOVTOG AUTOU OTOV TOIXO O€ AVILTIPOCWTIOUG TNG Sony ) o€ €§0VCLOSOTNIEVOUG
TEXVLKOUC Kal S€(&Te TNV amapaitnTn mpoooyxn ota Bépata acPAAELAG KATA TNV eykatdoTtaaon. H Sony
Sev avaAapBavel kapio euddvn yia TUXOV (LA 1) TPAUUATIONO TTOU EVOEXETAL VA TIPOKANBEL attd
AQVOAOUEVOUC XELPLOPOUE 1) AKATAAANAN EYKATACTAON.

XpnotuoTotjote TNV Emitoixia Baon SU-WLA50 (8gv TtapéXETAL) yLa VA EYKATOOTACETE TNV
TnAedpaon oTov Toixo.

Katd tnv eykatdotaon tng Emtroixiag Bdong, cupBouAeuteite emiong tig O6nyieg Aettoupyiag kat
Tov 08nyod eykatdotaong tou cuvodslouv Tnv Emitoixia Baon.

Inueiwon

o ATtOBNKeVOTE TIC BiSEC TTOU apaLlpEoaTe o€ Eva AoPAAEC HEPOG KAl HUAGETE TIC HaKpLd artd TtaldLd.

AN

Ml 08nyieg OXETIKA pE TNV eykaTAoTaon TG Emitoixtag Baong, avatpégte otig NAnpodopieg Eykatdotaong
(Emutoixia Bdon) otn ogAida TPoidvVTOoG yia TO HOVTEAO TNG TAAEOPAOTC 0AC.
www.sony.eu/support/

Adalpéote TIG Bideg amod To Miow PEPOG TNG TNAEOPOONG.

10GR
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Avtipetwmion pofAnpaTwy

Mo TN YEVIKA QVTILETWTILON TIPORANUATWY yia
BépaTa OTIWG: Havpn oBovn, dev UTTAPYEL
AX0G, TTaywpévn elkéva, n TnAedpacn dev
avtamokpivetal, i dev utdpyxel iktuo,
OKOAOUBNOTE TA TTAPAKATW BrjpaTaA.

1 EmavekkivAoTe TV TNAEOPAOT GG
TECOVTAC TO KOUUTIL A€LToupyiag oTo
TNAEXELPLOTAPLO LEXPL VA EPPAVIOTEL Eva
pAivupa. H tnAgdpaaon Ba KAvel
eTOVEKKIVNON. AV SV ETTAVEABEL N
TNAEOPAON O€ KAVOVLKI AELTOUPYIQL,
SOKIUAOTE VO ATTOOUVOEDTETE TO KAAWSLO
PEVUATOC. "YOTEPA TIATAOTE TO KOUUTTL
Aeltoupyiag otnv TNAedpacn, TIEPLUEVETE
600 AETTA KAl CUVSEDTE TO KOAWSLO
PEVUATOC.

2 AvaTp£ETe 0To pevol BorBeLacg TiédovTacg To
HELP 010 TnAEXELPLOTAPLO.

3 suvséote TNV TNAedpaoT oag oTo Internet
KAl EKTEAEOTE avaBABuLon Aoylopikou. H
Sony oUVLOTA VA SLATNPEITE TO AOYLOULKO
NG TNAEOPAONG oa¢ evnUeEPWHEVO. OL
EVNUEPWOELG AOYLOULKOU TTOPEXOUV VEQ
XOPOAKTNPELOTLKA KL BEATLWOELG OTNV
anodoon.

4 Eruokedreite TNV TOOOETIOt Web
UTTOOTNPLENG TNG Sony (TtapéxovTtal
TTANPodopiec oTo eEWPUAAO TOU
€VXELPLSioL).

‘Otav ouvsEoETE TNV TNAEGPAON, N
TNAEOPAC EVEEXOHEVWG VO NV OVOLYEL
QHECWG, AKOMO KL OV TIITIOETE TO KOUUTTL
A&LToupyiag 0To TNAEXELPLOTAPLO 1} OTNV
TnAgdpaon.

XpeLaleTat KATOLOG XPOVOG yia TNV
TIPOETOLUAO{O TOU CUCTAKATOG. MEPLUEVETE
€va AETTTO TtepiToU Kal, KaToTLy 60T TN Eava
o€ Aettoupyia.

MpoBAqpata Kot AUCELG

‘Otav n LED ¢pwtiopol avaBooBrvel pe

KOKKLVO XPWHOL.

* Metpriote ooeg popég avaBooBrivel (o xpdvog
HETAEL KABE SlaAeippaTog eival Tpia
SEUTEPOAETITA).

MPAyHATOTIOOTE EMAVEKKIVNON TNG
TNAEOPAONG ATIOCUVEEOVTAG TO KAAWSLO
Tpododoaiag péxpt n LED pwtiopol va
OTOHOTACEL VA AVOBOORAVEL LE KOKKLVO XPWH O
KO, OTN OUVEXELQ, EVEQPYOTIOLAOTE TNV
TnAgdpaon.

Av T0 TTPORANUA TIAPAUEVEL, ATIOCUVSEDTE TO
KAAWSL0 TPoP0oS0aiag KL ETILKOLVWVAOTE LE TOV
QVTLTTPOOWTIO 0AG I} TO KEVTPO TEXVLKAG
UTtooTAPLENG TNG Sony Kal avapEpeTe TTOOES
dopég avaBooBrvel n LED pwTlopo.

A&V tpaypatornoteital ARYPn umnpecLWV

eMiyeLlag/KaAwSLAKNAG TNAEGpOONG.

e EAéyETe TN oVVSeON TNG Kepaiag/Tou KaAwdiou

KOlL TLG PUBUICELG TOU EVIOXUTH.

ETiAéETe umtnpeoia emiyelag/KAAwSLAKNAG

TNAgopaong matwvtag TV 0To TNAEXELPLOTNAPLO

Kot UoTepa eTAEETE [WHDIAKO] av &ev

eudaviletal n umnpeoia petddoong.

* To emiyelo onua evdexeTal va TapeUBAAAETAL
Qv UTIAPXEL KATIOLO LOXUPO O Kovtd. Opiote
v emAoyn [LNA (KAN ---)] otn 6éon [Oxt] oTig
puBUioELg PNdLAKOU CUVTOVIOUOU.

* AV LETOKOMIOETE O€ VEQ OLkia 1) v TipooTtaBEiTe
va KAVETE AN VEWV UTINPECLWVY, ETILXELPAOTE
ML avalTNON UTINPECLWY ETILAEYOVTAG
[Wnolakog Zuvtoviopog).

Asv tpaypatornoteital ARYPn umnpecLV
Sopudoplkng TNAEGpAONG.

* EA€yETe TN oUvdeon Tou Sopudoplkol
KkaAwdiou.

‘Otav epdpavifetal o privupa [Amouaia
onuatoq. Ymeppoptwaon tou LNB...],
QATTOCUVEEDTE TO KAAWSLO Tpododoaoiag.
KatoTiv BeBalwBeite 6TL To 50pudPOPLKO
KAAWSL0 eV €XeL UTTOOTEL (LA Kal OTL SeV
UTTAPXEL BPAXUKUKAWHA OTN YPOUUN
50puUdOPLKOU CAUATOG OTOV S0PUPOPLKO
olvdeapo.

To TnAeXeLpLOTIPLO SV AELTOUPYEL.
o AAAETE TIC UTTATAPIEG.

‘EXeTe §EXA0EL TOV KWOLKO TPpAoBaong

VOVLKOU KAELSWHATOG yLa LETASOON.

 MANKTPOAOYNOTE TOV APLBS 9999 WG KWOLIKO
PIN kat eTA€ETe [AANA QYR Kwbikou PIN].

11GR



To repBAAAOV THAMA TNG TRAEOPAONG

Oepuaivetal.

¢ 'OtV N TNAEOGPOON XPNOLUOTIOLEITAL YL HEYAAO
XPOVLKO SLACTNUA, TO TIEPLRAAAOV TUAMA TNG
TnAedpaong Beppaivetat. Mmopei va
aloBavBeite Tn BeppdTnNTA €AV AYYIEETE TN
OUYKEKPLUEVN TIEPLOXN HE TA XEPLA 0.

12GR
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TeEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA

Tootnua

Yuotnua o8oévng
06806vn LCD (0806vNn Lypwv KPUGTAAAWV),
OmioBlo¢ UWTLOUOC LED

TNAEOTITIKO oUOTNUA HETAS0ONC
AvAAOyQ HE TNV ETILAOYH XWPAG/TIEPLOXNG/
HovTéAOU TNAedpaong
Avaloyiko: B/G, D/K, |
WnoLako: DVB-T/DVB-C

DVB-T2*!

Aopudoptké*!: DVB-S/DVB-S2

TUOTNUA XPWHATWY
PAL/SECAM/NTSC3.58 (Mdvo elkova)/NTSC4.43
(Movo eikéva)

KaAupn kavaAlwv
AvdAoya pe TNV ETLAOYH XWPAG/TTEPLOXNG/
HovTéAoU TnAedpaong
Avaoyiko: UHF/VHF/KaAwdLakn
Wnolako: UHF/VHF/KaAwdlakn
Aopudoptkd*!: EvsLauegon ouxvotnta (IF)
950-2.150 MHz

‘E§€0b60¢ 'Hxou
MOW+10W

AcUpuatn texvoloyia
MpwtokoAAo IEEE802.11ac/a/b/g/n
(To mpwtdkoAAo IEEE802.11ac evdéxeTaL va Unv
elval 6LaB€aipo avaloya Pe TN Xwpa/Tnv
mepLloxn.)
Bluetooth ék&oon 4.2

Zwvn cUXVOTATWV

AcUppoato LAN (IEEE802.11ac/a/b/g/n)

MepLoxn CUXVOTATWV lox0¢ €€660u

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz <20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9dBm

Bluetooth

MNeploxrn ouxvoTATWY loxug e€68ou

2.400-2.483,5 MHz <10,0 dBm




RMF-TX600E

Bluetooth

MNeploxrn cuxvoTATWY loxug e€68ou

2.400-2.483,5 MHz <10,0 dBm

‘EK&001N AOYLOULKOU
AUTAC 0 PaBLOEEOTIALOUOC TTpoopileTal yia
XPNON UE TLG EYKEKPLUEVEG EKOOTELG TOU
AoylopikoU Tou avadépovtal otn AnAwaon
Yuppopodwong EE.
Miéote HELP 0TO TNAEXELPLOTAPLO yLa va SeiTe
TNV €K600N AOYLOULKOU.
TnAEXEPLOTAPLO: .. .
ETiIA€ETE [TnAexeLlplotplo] — [EkSoon
AoylopikoU] amd To pevou [PuBuioelg). Nna
TEPLOOOTEPES TTANPOPOPIEC, AVATPEETE OTOV
0&nyo BonBelag.
To AOYLOULKO TIOU TTOPEXETAL LE AUTOV TOV
PaSLOEEOTIALOUO CULHOPPWVETAL UE TIG

oUOLWSELG amtatthoeLg tng Odnyiag 2014/53/EE.

Yrnoboxég eLod6ou/e§660uL

Kepaia/kaAwdlakn
EEwTePIKOC akpodEKTNCG 75 ohm yia VHF/UHF
Aopudoptkn kepaia*!
OnAuk6 Buopa tumou F, 75 ohm.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V & tovo( 22 kHz,
Alavopr péow evog koaAwdiov EN50494.

-2)/-© AV IN
€{l0060¢ elkdvaG/eicodog fxou (uivt urtosoxn)

HDMI IN 1/2/3/4 (uTtootnpilel avaAuon 4K,
oupBato pe HDCP 2.3)
Bivteo:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC MopdEc
uTtoAOYLOTH*
‘Hyog:
1N Aettoupyia eARC (Enhanced Audio Return
Channel)*®
AvatpéEte otov O8nyo BonbeLag yia
AETITOUEPELEG.
E€atpeital n Aettoupyia eARC
Ipaputko PCM 5,1 kavaAwwv: 32/44,1/48/
88,2/96/176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS

eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (u6vo yta HDMI IN 3)
£ AetTtoupyio eARC*
Avatpé€te otov O8nyo BonBeLag yia
AETITOUEPELEG.
1N Aettoupyia ARC
Fpapuiko PCM 0o kavaAlwv: 48 kHz 16 bit,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
omntikn Yndrakn vrtodoxn (Mpappko PCM §vo
KavaAlwv: 48 kHz 16 bit, Dolby Digital, DTS)

O (Mivt otepeodpwvikny utod0XN)
AKOUOTLKA

0 1, e+ 2, S5 3 (HDD REC)*®
OUpa ouokeung USB (SS<5> 3 yla ouokeur) USB
HDD yta tn Aettoupyia EFTPADHY)
OL BUpeg USB 1 kat 2 utootnpiCouv High Speed
USB (USB 2.0)
H B0pa USB 3 uttootnpilel Super Speed USB
(USB 3.1 Gen 1)

|
Ymodoxn CAM (Movada Meploptopévng
MNpdéoBaong)

=% LAN

YUvdeopog T0BASE-T/100BASE-TX (H taxutnta

olveoNG EVEEXETAL VO SLADEPEL, AVAAOYA UUE TO

TEPLRAAAOV A€LToupyiag Tou SikTuou. H

TaxUTNTA KAl N ToldTNTA ETLKOWVWVIAC €V €lval

EYYUNUEVEG.)
AAAQ

MpoatpeTikd eEapTripata
Emitoixia Baon: SU-WL450

Oepuokpaoio AELToupyiag
0°C-40°C

Yypaoia Asttoupyiag
10 % — 80 % OXETIKN vypaaoia (Xwpig
OUUTIUKVWON)

lox0g, AgAtio Mpoidvtog kat AAAQ

AmatthoeL tpododoaiag
220V -240V AC, 50 Hz

KAQon evepYELOKNAG ATtOd00NG
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B

MéyeBog 0846vn¢ (Staywviwg) (Mepimou)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 {vtoeg
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 (vToeC
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 ivtoeg
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KatavadAwaon toxvog

1N Aettoupyia [Kavoviko]
KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W

1N Aettoupyia [Zwnpn]
KD-75XG9505: 3711 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W

ETAoLa KATOVEAWON EVEPYELOC*!
KD-75XG95xx: 319 kWh avd €tog
KD-65XG95xx: 244 kWh avd €tog
KD-55XG95xx: 201 kWh avd €tog

KatavdAwaon evEpyELaG 0€ KATAOTAON
avapovrce*?
0,50 W (32 W otn Aettoupyia evnuépwang
AOVLOWLKOU/EPG)

AvaAuon 06dvng
3.840 Dots (optovtia) x 2.160 ypAUUES
(kaTakopudn)
OvopaoTIKA €£060¢
USB 1/2
5V ==, 500 mA, péyLotn
USB 3
5V ==, 900 mA, uéylotn

Awaotdoelg (Mepimov) (T x v x B)

UE BAon emiTpamélLag TOTIOBETNONG
KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

Xwpig Bdon emitpamnéflag TomobETNong
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Bapog (Mepimou)

UE BAon emiTpaméllag TOTOBETNONG
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

Xwpig Bdon emitpamnéflag TomobETnong
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 Aev 5LOBETOUV OAEC OL TNAEOPATELG TEXVOAOYIa
DVB-T2 r) DVB-S/S2 1) akpo&€kTn §0pudopLKNG
Kepaiag.

*2 ‘Otav n €i0060¢ givat 4096 x 2160p Kat n €TLAOYA
[Aettoupyia eupeiag 086vNG] €xeL oploTel o€
[Kavoviko], n avdAuon poBAAAeTaL wg 3840 x
2160p. MNa va poPAnBei wg 4096 x 2160p, opioTte
™ pUBuLoN [AstToupyia eupeiag 086vng] o
[MAApeg 1] A [MARpe 2].

*3 T TNV utooTAPLEN 18 Gbps, opiote TN pUBULON
[Mopdn orpatog HDMI] o [BeAtiwuévn popdn].

*4 Avatpé€te atov O6nyo BonBeLlag yLo AETITOUEPELEC.
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*5

H Aettoupyia eARC eival evepyn dTav n emAoyn
[Aettoupyia eARC] eivat puButopévn oe [Autdu.], n
emAoyn [Hxela] eivat puButopévn oe
[Hxoouotnua] kat eivat ouvdedepévo nxooLOTNUA
oupBato pe eARC.

*6 MOVO O€ TIEPLOPLOUEVEG TIEPLOXEG/ XWPEG/LOVTEAQ

*

<

*

©

TnAedpaaong.

KatavaAwon evépyelag oe kWh avd €tog, pe Bdon
TNV KATavaAwon Loxvog TnG ThAedpaong o€
nuepnioLa 4 wpn Aettoupyia i 365 nuépeg. H
TIPAYHATLKI KATAVAAWON EVEPYELAC EEQPTATAL
amd Tov TPOTIO XPNoNg TN TNAEdpaoNg.

H OUYKEKPLUEVN KATAVAAWGON EVEPYELQG OE
avapovn emLtuyxavetat adou n tTnAedpaon
OAOKANPWOEL TIG ATIAPAITNTEG EOCWTEPLKES
Sladlkaoieq.

*9 H KATOVAAWON EVEPYELAG OE KATAOTAON AVOUOVAG

au&davetal, 6Tav n tnAedpaon sivatl cuvdedepévn
o1o &ikTuo.

Tnueiwon

z

Mnv adap€oeTe TO OpOiwHA KAPTAC I} TO KAAUMHQ
(n StaBeotpdTNTA EEAPTATAL ATIO TO HOVTEAD TNG
TnAgdpacong) amo tnv urtodoxrn CAM (Movasda
Meploplopévng MNpooBaong) TG TNAEOPAONG EKTOG
€AV TIPOKELTAL VA TOTIOBETATETE pLa €§UTIVN KAPTA
Tou TapLaleL otnv urtodoxn CAM.

H 5LaBeoIUOTNTA TWV TIPOALPETIKWY EEAPTNHATWY
eEapTdTal and Tn XWpa/TnV meEPLOXH/TO HOVTEAD
NG TNAEOPAONG/TO ATIOBEUAL.

O oXeBLAOHOG KAl TO TEXVLKA XAPOKTNPLOTIKA
UTTOKELVTAL O ANy Xwpig TtpoeLdomoinan.

NUELWOELG yLa TN AELToupyia

WnoLakng tnAedpaong

H Wwnolakn tnAedpaaon (emiyela,
50pUBOPLKNA KAl KAAWSLAKN TNAEGpaon
DVB), ot aAANAETILOPACTIKES UTINPETIEC
KaL oL AELTOUPYIEC SIKTUOU EVEEXETAL VA
unv eival SLaBE0LUEC 0€ OAEC TIC XWPES N
TIEPLOXEC. OPLOUEVEC AELTOUPYIEC
EVOEXETAL VAL NV E(VAL EVEPYOTIOLNUEVES
va pn AettoupyolV CWOTA LE OPLOPEVOUC
TTapOXEiC kKat TepIBAAAovTa SIKTUOU.
OplopEévoL TTAPOXEIG UTINPECLWV
TNAESPAONG EVOEXETAL VA XPEWVOUV
TPGoBeTN apoLPr yla TIG UTtNPETIES TOUC.
H tnAedpaon auth utootnpilel Ynolakn
HETAS00N XPNOLLOTIOLWVTAS
KwdikotonTté¢ MPEG-2, H.264/MPEG-4
AVC kat H.265/HEVC, aAAd n
ouURBATOTNTA PE TA CHUATA TWV
TTAPOXWV/UTINPECLWYV, TIOU UTTOPEL va
AAAGEOULV UE TO TIEPATHA TOU XPOVOU, Sev
elval eyyunuévn.



MAnpodopieg yLa T0 EUTTOPLKO G

Ot 6pot HDMI kat HDMI High-Definition
Multimedia Interface, kaBw¢ kat to
Aoyotutto HDMI gival eUTTopLkA orpata
onuata katatebévra tng HDMI Licensing
Administrator, Inc. oti¢ Hvwpéveg
MoAlteileg Kal o€ AANEG XWPEC.

To Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio kat To
oUUBOAO SLTAOU D amoteAoUV EUTTOPLKA
ofuata tng Dolby Laboratories.
AnuloupynBnke pe adela amod tnv Dolby
Laboratories. Amtéppnta pn
dnuootomotnuéva épya. Copyright ©
1992-2015 Dolby Laboratories. Mg tnv
eMLPUAAEN TTAVTOC SLKALWUATOC.

H ovopaacia "BRAVIA", To AoydtuTto
BRAVIA kat n ovopacia BRAVIA Sync
elval EUTTOPLKA OHUATA 1) OAPATA
katateBévta tng Sony Corporation.

H ovopaoia Gracenote, To AOyOTUTIO KL N
popdn Tou Aoyotuttou Gracenote kKabwg
kal To Aoydtutto "Powered by Gracenote”
elval opata KAaTateBEVTA 1 EUTIOPIKA
onuata tng Gracenote, Inc. otig Hvwpéveg
MoAtteieg A/kaL o AAANEG XWPEG.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.

H ovopaoia Google, Google Play,
Chromecast, YouTube, Android TV ka
AAAQ OXETIKA OrjpOTA Kal AoyOTUTIOl
amoTteAoUV EUTIOPIKA orpata tng Google
LLC.

Ot ovopaoieg Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® kat
Wi-Fi Direct® eival onpata katatedévra
™n¢ Wi-Fi Alliance.

To Noyoétutto Wi-Fi CERTIFIED™ eival orjpa
motomoinong tng Wi-Fi Alliance.

Ma TG eupeottexvieg DTS, avatpéEte otnv
tomoBeoia http://patents.dts.com.
Kataokeudletal Katot adelag amd tnv
DTS, Inc. H ovopaoia DTS, To oUpBoAo Kat
n ovopaocia DTS o€ cuvduacoud pe To
oUUBOAO gival oripata KaTateBEvTa KAl N
ovopaoia DTS Digital Surround eivat
EUTIOPLIKS orua tng DTS, Inc. © DTS, Inc.
Me tnv emtipUAagN TavTog SIKALWUATOC.

* To AEKTLKO ONjua Kal Ta AoyoTuTtal
Bluetooth® sival orjpata katateBévta Kat
avnkouv otnv Bluetooth SIG, Inc. kat
OTIOLASATIOTE XPON AUTWY TWV ONUATWY
amo tnv Sony Corporation yivetat KatéTLV
mapaxwpnong adstag xprong. Ta dAAAa
EUTIOPLIKA ONUATA KL Ol EUTTIOPLKEC
OVOHOOIEC AVAKOUV 0TOUC AVTIOTOLXOUG
KATdXOUG TOUC.

* H ovopaoia Netflix eival onpa katateBéy
™n¢ Netflix, Inc.

* H ovopaoia DISEQC™ eival epumopikd
onua tng EUTELSAT. Autr n TnAedpacon
uttootnpilet To TpwtdkKoAAo DISEqC1.0.
AuTh n TnAgdpacn dev tpoopileTal yla
XELPLOWO UNXAVOKIVNTWY KEPALWV.

¢ H ovopaoia TUXERA gival orjpa katateOey
¢ Tuxera Inc. 0T H.M.A Kal o€ GAAEC
XWPEC.

e To Aoyéturo USB pe tnv tplawva "USB-IF
SuperSpeed" gival eUTTOPLKO oA
katateBgv Tng USB Implementers Forum,
Inc. S~

¢ ‘'OAa ta UTTOAOLTTA EUTIOPLIKA ONpATA Elval
6lokTNola Twv avtioToLXWV KATOXWV
TOUG.
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== ] Masa Ustii Sehpasina
takmak icin Kurulum
Kilavuzuna bakin.

A
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internet Baglantisi ve Veri Gizliligi

Bu Urlin, ilk kurulum esnasinda internet baglantisini
onaylamak ve daha sonra Ana ekrani yapilandirmak igin bir ag
baglantisi kurulur kurulmaz internete baglanir. IP adresiniz,
bunlarda ve butin diger internet baglantilarinda kullanilir. IP
adresinizin hig kullanilmasini istemiyorsaniz, kablosuz internet
fonksiyonunu kurmayin ve bir internet kablosu baglamayin.
internet baglantilar hakkinda daha fazla bilgi iin litfen
kurulum ekranlarinda verilen gizlilik bilgilerine bakin.

2TR

Girig

Bu Sony uriinlini sectiginiz igin tesekkir ederiz.
Televizyonu calistirmadan énce, lutfen bu kullanim talimati
kitapgigini iyice okuyunuz ve de ileride kullanmak tizere
saklayimiz.

Not

* Televizyonu calistirmadan énce lGtfen okuyun:“Glvenlik
Bilgileri” (sayfa 3).

* Ek glivenlik bilgileri igin birlikte verilen Guvenlik Bilgilerini
okuyun.

* Kurulum Kilavuzu'nda ve kilavuzda kullanilan resimler ve
cizimler yalnizca basvuru amachdir ve gercek drtinden farkli
olabilir.

* Model adindaki “xx”, tasarim, renk veya televizyon sistemi farki
ile ilgili bir rakama karsilik gelmektedir.

Yardim

Dogrudan televizyonunuzdan daha fazla sorun giderme bilgisi
ve diger yararli bilgileri bulabilirsiniz. Konu listesi
gbrintilemek veya anahtar sézcikle arama yapmak icin
uzaktan kumanda Gzerinde HELP digmesine basin.

Yardim Kilavuzu (Kilavuz)

Daha ayrintil bilgi icin televizyonunuzdaki Yardim
mendsinden [Yardim Kilavuzu] 6gesini segin. Ayrica PC veya
akill telefonunuzdan da Yardim Kilavuzuna basvurabilirsiniz
(bilgileri bu kilavuzun arka kapaginda bulabilirsiniz).

Tanim etiketinin konumu

Televizyon Model No, Uretim Tarihi (yil/ay) ve Gii¢ Beslemesi
nominal degerleri icin etiketler televizyonun veya ambalajin
arkasinda bulunur.

ONEMLI NOT
Radyo Ekipmani Beyani

Sony Visual Products Inc., KD-75XG9505, C € @
KD-65XG9505, KD-55XG9505 radyo

ekipmani turlerinin 2014/53/EU Direktifiyle

uyumlu oldugunu beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam
metni, asadidaki internet adresinde mevcuttur: http://
www.compliance.sony.de/

Musteriler igin not: Asagidaki bilgiler sadece AB yonetmeliklerini
uygulayan Ulkelerde satilan cihazlar icin gegerlidir.

Bu radyo ekipmant icin kullanima alma hususunda asagidaki
kisitlamalar veya kullanim yetkisi gereksinimleri sunlar igin
gecerlidir: AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT,
LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL,
BA, MK, MD, RS, ME, Kosova :

5.150 - 5.350 MHz bandi, sadece i¢ mekan islemleriyle
sinirlandinimistir.



Giivenlik Bilgileri

Montaj/Kurulum

Herhangi bir yangin, elektrik carpmasi veya hasar ve/veya
yaralanma riskini 6nlemek amaciyla televizyon setini asagidaki
talimatlara uygun olarak monte ediniz ve kullaniniz.

Montaj

* Televizyon seti, erisimi kolay bir prizin yakinina monte
edilmelidir.

* Televizyonun dustp yaralanma veya maddi hasara yol agmasini
onlemek icin televizyon setini sabit, diz bir ylizeye yerlestirin.

* Televizyonu ¢ekilemeyecedi, itilemeyecedi veya
devrilemeyecegi bir yere kurun.

« Televizyonu televizyonun Masa Ustli Sehpasi televizyon
standindan (Urtnle verilmez) disari cikmayacak sekilde kurun.
Masa Ustii Sehpasi televizyon sehpasindan disari cikarsa,
televizyon standindan devrilmesine, diismesine ve ciddi
yaralanmalara veya televizyonun hasar gérmesine neden
olabilir.

% S
N

* Duvara monte etme islemlerini sadece kalifiye servis personeli
gerceklestirmelidir.

* Emniyet nedenlerinden 6tird, Sony aksesuarlarini kullanmanizi
6nemle tavsiye ederiz, buna asagidaki bilesen de dahildir:
— Duvar Aski Aparati SU-WL450

* Duvar Aski Aparatini televizyona takarken, Duvar Aski Aparati ile
verilen vidalar kullandiginizdan emin olun. Urtinle verilen
vidalar, sekilde gosterildigi gibi Duvar Aski Aparatinin baglanti
yuzeyinden itibaren 6lculerek tasarlanmistir.
Vidalarin ¢api ve uzunlugu, Duvar Aski Aparatinin modeline
bagh olarak degisiklik gosterir.
Temin edilmis vidalarin haricinde baska vidalarin kullaniimasi,
TV setinin i¢ kisminin zarar gérmesine veya diismesine vs.
neden olabilir.

8mm-12mm

|

. vida (M6)

I— Duvar Aski Aparati

Televizyonun arka kapagi

Nakliye

* Televizyon setini tasimadan 6nce, tim kablolarini sékiintiz.

* Blytk bir televizyon setini tasimak icin iki veya daha fazla kisi
gerekir.

o Televizyon elle tasinirken asagida gosterildigi sekilde tutun. LCD
panele ve ekranin etrafindaki muhafaza kasasina baski
uygulamayiniz.

» Televizyon setini tasirken, sarsintilara ve asiri titresimlere maruz
birakmayiniz.

» Televizyon setini tamir icin tasirken veya yerini degistirirken,
orijinal karton ve ambalaj malzemelerini kullanarak paketleyiniz.

Devrilmenin 6nlenmesi

8mm-12mm

«af
!

M6 Vida (urtinle
verilmez)

Kablo (triinle
verilmez)

Vida (Grnle
verilmez)
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Parcalar ve Kumandalar

Kumandalar ve Isiklar

-,
'
Vauund

== fa=npl———
— 0 =
G (Giig) /+/- *1 Sensériin yakinina herhangi bir sey koymayin.

*2 Sesli arama icin bir internet baglantisi gereklidir.
Dabhili mikrofonla sesli arama sadece belirli bélge/
Glke/dillerde kullanilabilir.

Sesli arama dahili mikrofon ile etkinlestirildiginde

Televizyon kapaliyken,
Agmak icin O tusuna basin.
Televizyon acikken,

Kapatmak icin () tusunu basili tutun.
Fonksiyonu degistirmek icin O 6gesine
strekli basin, daha sonra + veya -
digmesine basin:

e Ses duzeyini ayarlar.

¢ Kanali secin.

¢ Televizyonun giris kaynagini se¢cme.

[2] Uzaktan kumanda sensori*! / Isik

sensé6rii*! / Aydinlatma LED'i
Aydinlatma LED'i, televizyonun durumuna
gore yanip sOner.

Daha fazla bilgi icin, Yardim Kilavuzuna
basvurun.

Dahili mikrofon*2+3

Sesli arama icin eller serbest dahili
mikrofonu kullanin. Dahili mikrofonu
etkinlestirmek icin & digmesine basarak
ekrandaki talimatlari takip edin.

[4] Dahili mikrofon LED'i

Dahili mikrofon etkinlestirildiginde dabhili
mikrofon LED'i sari renkte yanar. Dahili
mikrofon LED'i devre disi birakilabilir.*3

*3

dahili mikrofon strekli dinlemede oldugu igin,
bekleme modundaki gli¢ tuketimi artar.

Daha fazla bilgi icin Cevrimici Yardim Kilavuzuna
bakin (sayfa 2).



Uzaktan kumandayi kullanma

Uzaktan Kumanda Baliimlerinin Tanimi

Uzaktan kumandanin sekli, yeri, bulunabilirligi ve uzaktan kumanda diigmesinin calisma sekli
bolgeye/iilkeye/televizyon modeline gore degisir.

MIC——O’ Qo—
.60

M @.0.0.
0.

—1]

ﬁ

0:0:
| 2+

z

<
=

0:0 @
e0o
GXC

—

[1] O (Televizyon beklemede)
Televizyonu acar veya kapatir (bekleme

modu).

[2] Rakam diigmeleri

@/ (Bilgi/Gizli metni goster)

Bilgi gosterir.

& (Teletekst)

Teletekst bilgisini gértntiler.

Google Play

“Google Play” ¢evrimici hizmetine erisir.

(e« + »)

o & (Mikrofon)
Sesli arama Islevini kullanin*
cesitli icerikleri sesle arama.)

< A/V/4/% /() (Navigasyon D-Pedi)
Ekran Gzeri menil navigasyonu ve
= secimi.

.(6rn.

v
@ Bir televizyon kanalina ge¢in veya TV
mendsini goriantuleyin.

* Sesli arama icin bir internet baglantisi gereklidir.

NETFLIX (Sadece belirli bolgelerde/
tilkelerde/televizyon modellerinde)

“NETFLIX" ¢evrimici hizmetine erisir.

Renkli tuslar

O anki fonksiyonu gergeklestirir.

[4] GUIDE/ES

[Kablolu/Uydu kutusu ayari] Ayarinin
ardindan dijital program kilavuzunu veya
kablo/uydu EPG'sini goriintileyin (Sadece
set top box kontrol uyumlu modeller).
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REC LIST

[Kablolu/Uydu kutusu ayari] Ayarinin
ardindan USB HDD veya DVR Rec listesini
gorantileyin.

-5) (Giris segimi)
Giris kaynadini vs. gorintileyin ve segin.

& (Hizh ayarlar)
Hizli Ayarlarn Gérantileyin.

BACK/*<
Onceki ekrana geri déner.

HOME
Televizyonun Home MenUsinU goérintaler.

1 +/-(Ses)
Ses dizeyini ayarlar.

- (Atla)

iki kanal veya giris arasinda gecis yapar.
Televizyon o anki kanalla secilmis son kanal
veya giris arasinda gecis yapar.

oX (Sessiz)

Sesi kapatir. Sesi eski duzeyine getirmek icin

tekrar basin.

ipucu

o Erisebilirlik kisayolu hizmeti, 25X diigmesi basili
tutularak agilabilir veya kapatilabilir.

CH +/-/Ga/E)
Televizyon modundayken: Kanali segin.

Teletekst modundayken: Sonraki (Ed) veya
onceki (W) sayfayi secer.

[6] AUDIO

Su anda goéruntilenen program igin ¢ok dilli
kaynagin sesini veya cift ses secin (program
kaynagina bagli olarak).

) (Altyazi ayarlari)
Altyaziyi acar veya kapatir (bu 6zellik
mevcutsa).

HELP
Yardim menUsinu gosterir. Yardim
Kilavuzu'na buradan erisilebilir.

<</ />>/1l
Televizyondaki ve bagl BRAVIA Sync uyumlu
cihazdaki medya igeriklerini ¢alistirir.

@ REC

[Kablolu/Uydu kutusu ayari] Ayarinin
ardindan su anda gérinttlenen programi
USB HDD veya DVR'ye kaydedin (sadece
belirli bélgelerde/iilkelerde/televizyon
modellerinde).

EXIT

Bir 6nceki ekrana déner veya meniden
¢lkar. Bir Etkilesimli Uygulama hizmeti varsa,
hizmetten ¢ikmak igin basin.

Not
« [Kablolu/Uydu kutusu ayar] Hakkinda daha fazla bilgi

icin, Yardim Kilavuzuna basvurun.



Baglanti Semasi

Badlantilarla ilgili daha fazla bilgi icin, uzaktan kumandada HELP tusuna basarak Yardim Kilavuzuna
basvurun.

oooo

|
@ <= Kosullu Erisim Modulu

VCR/Video oyun gelistirme/
=) <= ax{ = DVD oynatici/Kamkorder/
Abbio L-# Harici Kutu*'

<= <pm— Kulaklik

usB 1

5V === :
500 mA MAX |+ Dijital fotograf makinesi/
[RERLER Kamkorder/USB depolama

po=n medyasi

UsB 2
5V =
500 mA MAX

O

1

“ <= »— HDMI Cihazi
Hhy

(OPTICAL) (I s | (eARC/ARC) (7

LAN | | DOTAL HDmMI N
1 1 1 +—+t
% y % %
-
H
Kablo/ Yénlendirici Optik Ses HDMI eARC/ HDMI Dijital fotograf
Anten/ Girigli Ses Cihazi ARC/ Cihazi  makinesi/
Harici Kutu Sistemi HDMI Kamkorder/
Cihazli USBdepolama
Ses medyasi/USB
Sistemi HDD cihaz
Uydu
<14 mm f-{.g B < 7mm i:F@]]]].'
<15mm
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i@ CAM (Kosullu Erisim Modiilii)

o Ucretli televizyon hizmetlerine erisim
saglar. Ayrintilar icin CAM ile birlikte
verilen kullanim kilavuzuna bakin.

o Akilli karti dogrudan televizyonun CAM
yuvasina takmayin. Bu, yetkili bayiniz
tarafindan saglanan moddle takilmalidir.

e CAM bazi Ulkelerde/bolgelerde
desteklenmez. Yetkili bayinize danigin.

« internet videosunu kullandiktan sonra bir
dijital programa gegctiginizde bir CAM
mesaji goérintilenebilir.

[2] ©/-© AV IN
¢ Kompozit bir baglanti igin, bir Analog

Uzatma Kablosu kullanin (trdnle verilmez).

N

Ry T in
I

) (Kulakhik)
¢ Yalnizca 3 kutuplu stereo mini jaki
destekler.
¢ Sesi ayni anda hem kulakliktan hem de
televizyon hoparlorlerinden alamazsiniz.

[4] «< USB 1/2, SS<=+ USB 3 (HDD REC)*?

¢ Buyik bir USB cihazinin baglanmasi,
yanindaki cihazlarla etkilesmesine yol
acabilir.

e Buyuk USB cihazlarini USB 1 jakina
baglayin.

e USB HDD cihazi USB 3 portuna (mavi)
bagdlayin.

(5] HDMI IN 1/2/3/4
* HDMI arabirimi dijital video ve sesi tek bir
kablo Uzerinden aktarabilir.

. ':@i@ﬂ—

<12mm

et

2o D

¢ Ylksek kaliteli 4K 50p / 60p iceriklerin
keyfini ¢cikarmak i¢in bir Premium Yuksek
Hizlh HDMI kablosu baglayin ve [HDMI
sinyal formati]'ni [Gelismis format] olarak
ayarlayin.

Bu ayari baglanmis olan her HDMI IN
terminalinde tek tek yapin. Desteklenen
formatlarin ayrintilari icin, bu kilavuzdaki
Desteklenen formatlarin ayrintilari icin, bu
kilavuzdaki “Spesifikasyonlar” bélimune
bakin (sayfa 11-12).

HDMI IN 3 eARC/ARC (Enhanced Audio
Return Channel/Audio Return Channel)
Ses sisteminize televizyonun sesini
baglamak icin ses sisteminizi HDMI IN 3'ye
baglayin. HDMI eARC/ARC'yi destekleyen
bir ses sistemi, televizyona video
gonderebilir ve ayni HDMI kablosuyla
televizyondan ses alabilir. Ses sisteminiz
HDMI eARC/ARC'yi desteklemiyorsa,
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) ile ek bir
baglanti gereklidir.

Ses sistemini eARC'ye baglamak icin HDMI
kablosunu Ethernet'e baglayin.

HOMIOUT [©)

(= | 'S

[6] T (RF girisi), X (Uydu girisi)
¢ Karasal/kablo yayini ve uydu igin
baglantilar. Baglanti adimlari: SUB. —
MAIN — Anten
e SUB. jakina, yalnizca, Tek Kablolu Dagitimli
EN50494 harig iki alict modu kullanirken
baglayin.

*1 Sadece SCART AV OUT, bulunan bir harici cihazla bir
SCART-RCA adaptoérii ve Analog Uzatma Kablosu
kullanin.

*2 Sadece belirli bolgelerde/llkelerde/televizyon
modellerinde.
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Televizyonu duvara monte etme

Opsiyonel Duvara Aski aparatini kullanma

Bu televizyonun kullanim kilavuzunda, televizyonu duvara monte etmeden 6nce televizyonu duvar
montajina hazirlama adimlari gésterilmistir.

Miusterilere:
Uriin korumasi ve giivenlik nedenleriyle, Sony televizyonunuzun montajinin kesinlikle Sony bayileri
veya lisansl yUklenicileri tarafindan yapilmasini énerir. Cihazi kendiniz monte etmeye ¢alismayin.

Sony Bayilerine ve Yiiklenicilerine:
Bu UrGinin montaji, periyodik bakimi ve muayenesi sirasinda emniyete ¢ok dikkat edin.

Bu Uriint kurmak, 6zellikle de duvarin televizyonun agirligina dayanacak gicte oldugunu belirlemek icin
yeterli uzmanlik gereklidir. Bu Griiniin duvara montajini mutlaka Sony bayilerine veya lisansh yiklenicilerine
yaptirin ve montaj sirasinda emniyete gerekli dikkati gésterin. Yanlis tasimanin veya hatali montajin neden
oldugu hasar veya yaralanmalardan Sony sorumlu degildir.

Televizyonu duvara monte etmek icin Duvar Aski Aparati SU-WL450 (Urtnle verilmez) kullanin.
Duvar Aski Aparatini monte ederken, Duvar Aski Aparatiyla birlikte verilen Kullanim Kilavuzuna ve
Montaj Kilavuzuna da basvurun.

Not
¢ Sokulen vidalari, ¢ocuklardan uzakta ve glivenli bir yerde sakladiginizdan emin olun.

AN

Duvar Aski Aparati takma talimatlari icin Televizyon modelinizin Griin sayfasindaki Kurulum Bilgilerine (Duvar Aski
Aparati) bakin.
www.sony.eu/support/

Vidalari televizyonunun arkasindan sokun.
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Sorun Giderme

Siyah ekran, ses yok, donmus goérinta,
televizyon yanit vermiyor ya da ag kaybedildi
gibi sorunlar i¢in genel sorun giderme amaciyla
asagidaki adimlari izleyin.

1 Bir mesaj goriintiilenene kadar uzaktan
kumanda Uzerindeki glic digmesine basarak
televizyonu yeniden baslatin. Televizyon
yeniden baslatilacaktir. Televizyon
diizelmiyorsa, ana elektrik kablosunu prizden
cikarin. Ardindan televizyonun gulg
digmesine basin ve iki dakika bekleyin ve
ana elektrik kablosunu takin.

2 Uzaktan kumandada HELP tusuna basarak
Yardim mendstine basvurun.

3 Televizyonunuzu internete baglayin ve bir
yazilim glincellemesi gerceklestirin.
Sony,televizyonunuzun yazilimini hep giincel
tutmanizi tavsiye eder. Yazilim
guncellemeleri, televizyon performansinizi
gelistirir ve yeni Ozellikler ekler.

4 Sony destek web sitesini ziyaret edin (bilgiler
bu kilavuzun 6n kapaginda verilmistir).

Televizyonun fisini takip tekrar ¢ikarttiginizda,
uzaktan kumandadaki veya televizyondaki
gl¢ diigmesine bassaniz bile televizyon bir
siire acilmayabilir.

Sistemin baslatilmasi zaman alir. Yaklasik bir
dakika bekleyip tekrar calistirin.

Sorunlar ve Coziimleri

Aydinlatma LED'i kirmizi yanip séndiigi

zaman.

* Kag kez yanip sondigunu sayin (zaman araligi Ui
saniyedir).
Aydinlatma LED'i kirmizi renkte yanip sénmeyi
durdurana kadar ana elektrik kablosunun
baglantisini kesip yeniden baglayin ve ardindan
televizyonu agin.
Sorun devam ederse, ana elektrik kablosu
baglantisini kesin ve aydinlatma LED’inin kag kez
yanip sondugu bilgisiyle birlikte bayinize ya da
Sony servis merkezine basvurun.

Yerden/kablolu servis alinamiyor.

¢ Anten/kablo baglantisini ve gu¢lendirici ayarlarini
kontrol edin.

e Uzaktan kumanda Gzerinde TV digmesine
basarak karasal/kablo hizmetini secin ve
ardindan, yayin gorintilenemiyorsa [DIUITAL]
secenedini segin.

‘|OTR

¢ Yakinlarda saglanan gicli bir sinyal varsa, yer
sinyali bastirilabilir. Dijital ince ayarlarda
[LNA (CH ---)] se¢enegdini [Kapali] olarak ayarlayin.
e Yeni bir eve tasindiktan ya da yeni servisler
almaya calistiktan sonra, [Dijital ayarlar]
secenegini secerek bir servis aramasi yapin.

Uydu servisi alinamiyor.

¢ Uydu kablosu baglantisini kontrol edin.

o [Sinyal yok. LNB yuksek yUklenim tespit edildi...]
mesajl gortntilendigi zaman, ana elektrik
kablosunu sékin. Ardindan uydu kablosunun
hasar gérmemis oldugundan ve uydu
konektdrinde uydu sinyalinin kisa devre
yapmamis oldugundan emin olun.

Uzaktan kumanda ¢alismiyor.
e Pilleri degistirin.

Yayin icin ebeveyn kilidi sifresi unutuldu.
* PIN kodu olarak 9999 girin ve [PIN Kodunu
degistirin] se¢enegdini segin.

Televizyonun cevresi Isiniyor.

¢ Televizyon uzun sire kullanildiginda, televizyonun
cevresi isinir. Ellediginizde sicakligi
hissedebilirsiniz.
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Spesifikasyonlar

Sistem

Panel Sistemi
LCD (Sivi Kristal Ekran) Panel, LED'li arkadan
aydinlatma

Televizyon Sistemi
Ulkenize/alan seciminize/televizyon modelinize
badl olarak
Analog: B/G, D/K, |
Dijital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Uydu*': DVB-S/DVB-S2
Renk Sistemi
PAL/SECAM/NTSC3.58 (Sadece video)/NTSC4.43
(Sadece video)

Kanal kapsami
Ulkenize/alan seciminize/televizyon modelinize
bagl olarak
Analog: UHF/VHF/Kablolu
Dijital: UHF/VHF/Kablolu
Uydu*": IF Frekansi 950-2.150 MHz

Ses cikis!
MOW+10W

Kablosuz teknolojisi
IEEE802.11ac/a/b/g/n protokoll
(IEEE802.1ac ulkeye/bdlgeye bagh olarak
bulunmayabilir.)
Bluetooth Strimu 4.2

Frekans bandi/bantlari

Kablosuz LAN (IEEE802.11ac/a/b/g/n)
Frekans arahgi Cikis Guca
2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz <20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9dBm
Bluetooth
Frekans arahgi Cikis Guca
2.400-2.483,5 MHz <10,0 dBm
RMF-TX600E
Bluetooth
Frekans arahgi Cikis Gucl
2.400-2.483,5 MHz <10,0 dBm

Yazilim strimu
Bu radyo ekipmaninin, AB Uyumluluk Beyaninda
belirtilen onaylanmis yazihm stramd ile
kullanilmasi amaglanmistir.
Yazilim strimind 6grenmek icin uzaktan
kumandada HELP tusuna basin.
Uzaktan kumanda: _._._ .
[Ayarlar] MenUslinden [Uzaktan kumanda] —
[Yazilim striimii] secenegini secin. Daha fazla
bilgi icin, Yardim Kilavuzuna basvurun.
Bu radyo ekipmanina yiklenen strimun 2014/
53/EU Direktifinin temel gereksinimleri ile uyumlu
oldugu dogrulanmistir.

Giris/Cikis jaklan

Anten/kablo
VHF/UHF icin 75 ohm harici terminal

Uydu anteni*!
Disi F tipi Konektér, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V ve 22 kHz ton, Tek Kablo
Dagitimi EN50494.

=)/ AV IN
Video/Ses girisi (mini jak)
HDMI IN 1/2/3/4 (4K ¢6zUnarlugi destekler,
HDCP 2.3-uyumlu)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30,
50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC Formatlar**
Ses:
eARC (Enhanced Audio Return Channel)
modunda*>
Ayrintilar icin Yardim Kilavuzuna bakin.
eARC modu harig
51 kanal dogrusal PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (sadece HDMI IN 3)
eARC modunda*®
Ayrintilar icin Yardim Kilavuzuna bakin.
ARC modunda
iki kanal dogrusal PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Dijital optik jak (iki kanal dogrusal PCM: 48 kHz
16 bit, Dolby Digital, DTS)
O (Stereo Mini Jak)
Kulakhk
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o+ 1, o5 2, S5 3 (HDD REC)*®
USB cihaz portu (SS<5> 3 Kayit 6zelligi igin USB
HDD cihazi)
1ve 2 USB portu High Speed USB'yi (USB 2.0)
destekler
3 USB portu Super Speed USB'yi (USB 3.1 Gen 1)
destekler

q
CAM (Kosullu Erisim Modull) yuvasi

=% LAN
T0BASE-T/100BASE-TX konektori (Agin galisma
ortamina bagh olarak baglanti hizi degisebilir.
iletisim hizi ve iletisim kalitesi garanti edilmez.)

Diger
Opsiyonel aksesuarlar
Duvar Aski Aparati: SU-WL450

Cahsma sicakhgi
0°Cila40°C
Calisma nemi
%10 ila %80 badil nem (yogusmasiz)

Giic, Uriin Fisi ve digerleri

GuU¢ gereksinimleri
220V -240 V AC, 50 Hz

Enerji Verimliligi Sinifi
KD-75XG95xx: B
KD-65XG95xx: B
KD-55XG95xx: B

Ekran boyutu (carpraz 6l¢u) (yakl.)
KD-75XG95xx: 189,3 cm / 75 ing
KD-65XG95xx: 163,9 cm / 65 in¢
KD-55XG95xx: 138,8 cm / 55 ing

Gu¢ tuketimi
[Standart] modunda

KD-75XG95xx: 230 W
KD-65XG95xx: 176 W
KD-55XG95xx: 145 W
[Canli] modunda
KD-75XG9505: 371 W
KD-65XG9505: 313 W
KD-55XG9505: 256 W

Yillik eneriji tiketimi*’

KD-75XG95xx: yilda 319 kWh
KD-65XG95xx: yilda 244 kWh
KD-55XG95xx: yilda 201 kWh

Bekleme modunda guc¢ tiiketimi*8+2
0,50 W (Yazilim/EPG glincelleme modunda 32 W)

Gorantd ¢ézunarlagu
3.840 nokta (yatay) x 2.160 satir (dikey)

Nominal ¢ikis
USB 1/2
5V ==, 500 mA maks.
USB 3

5V ==, 900 mA maks.
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Boyutlar (yakl.) (g x y x d)

Masa Ustl Sehpast ile
KD-75XG95xx: 167,4 x 103,6 x 37,6 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 90,2 x 33,3 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 77,6 x 27,4 cm

Masa Ustli Sehpasi olmadan
KD-75XG95xx: 167,4 x 96,1 x 7,3 cm
KD-65XG95xx: 144,7 x 83,2 x 6,9 cm
KD-55XG95xx: 122,8 x 70,9 x 6,9 cm

Agirhik (yakl.)

Masa Ustl Sehpast ile
KD-75XG95xx: 37,2 kg
KD-65XG95xx: 24,9 kg
KD-55XG95xx: 19,1 kg

Masa Ustli Sehpasi olmadan
KD-75XG95xx: 35,2 kg
KD-65XG95xx: 23,5 kg
KD-55XG95xx: 18 kg

*1 DVB-T2 ya da DVB-S/S2 teknolojisi veya uydu anten
terminali tim televizyon setlerinde bulunmaz.

*2 Girig 4096 x 2160p oldugunda ve [Genis Mod]
[Normal] olarak ayarlandiginda, ¢éztnurluk 3840 x
2160p olarak gosterilir. 4096 x 2160p olarak
gorintilemek icin [Genis Mod]'i [Full 1] veya [Full 2]
olarak ayarlayin.

*3 18 Gbps'i desteklemek icin [HDMI sinyal formati]'i
[Gelismis format] olarak ayarlayin.

*4 Ayrintilar igin Yardim Kilavuzuna bakin.

*5 eARC modu, [eARC modu] 6gesi [Otomatik] olarak
ayarlandidinda, [Hoparl6r] 6gesi [Ses sistemi] olarak
ayarlandiginda ve eARC uyumlu ses sistemi
baglandiginda aktif olur.

*6 Sadece belirli bdlgelerde/lilkelerde/televizyon
modellerinde.

*7 Televizyonun 365 glin boyunca glinde 4 saat
calistinldigindaki glic tiketimi baz alindiginda kWh
cinsinden yil basina enerji tuketimidir. Gergek enerji
tlketimi televizyonun nasil kullanildiginda bagl
olarak degisecektir.

*8 Belirtilen bekleme durumundaki glice, sadece
televizyon gerekli dahili islemleri tamamladiktan
sonra ulasilir.

*9 Televizyon agda baglandiginda bekleme modundaki
glic tuketimi artar.

Not

 Sahte karti veya kapadi (kullanilabilirlik televizyonun
modeline baglidir) TV CAM (Kosullu Erisim Modul)
yuvasindan, CAM'e takilan bir akilli karti yerlestirmek
haricinde herhangi bir amagla ¢ikartmayin.

* Opsiyonel aksesuarlar tlkeye/bdlgeye/televizyon
modeline/stok durumuna gére bulunur.

* Tasarim ve spesifikasyonlarda bilgi vermeksizin
degisiklik yapilabilir.



Dijital TV fonksiyonu hakkinda

« Dijital TV (DVB karasal, uydu ve kablo),
interaktif hizmetler ve ag islevleri tim
Ulkelerde veya bolgelerde
kullanilamayabilir. Bazi islevler
etkinlestirilemeyebilir veya bazi saglayicilar
ve ag ortamlarinda diizgiin ¢alismayabilir.
Bazi TV hizmeti saglayicilari, hizmetleri igin
bir Gicret talep edebilir.

¢ Bu TV, MPEG-2, H.264 / MPEG-4 AVC ve
H.265 / HEVC kodlayici-kod ¢éziculerini
kullanarak dijital yayini desteklemektedir;
ancak, zaman icinde degisebilecek olan
tUm operator / servis sinyalleriyle
uyumluluk garanti edilemez.

Ticari markaya iliskin bilgi

¢ HDMI ve HDMI High-Definition Multimedia
Interface terimleri ve HDMI Logosu, HDMI
Licensing Administrator, Inc. sirketinin
ABD’deki ve diger Ulkelerdeki ticari markasi
ya da tescilli markasidir.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio ve ¢ift D
sembolu, Dolby Laboratories'in ticari
markalarndir. Dolby Laboratories lisansi
altinda uretilmistir. Gizli yayinlanmayan
cahsmalar. Telif hakki © 1992-2015 Dolby
Laboratories. Tum haklari saklidir.

* "BRAVIA", BRAVIA ve BRAVIA Sync, Sony
Corporation’in ticari markalari veya tescilli
ticari markalaridir.

* Gracenote, Gracenote logosu ve logo turd,
"Powered by Gracenote” logosu, Gracenote
Inc.'nin Amerika Birlesik Devletleri ve/veya
diger Ulkelerde tescilli ticari markalar veya
ticari markalaridir.

* VVewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd
Software AS. All rights reserved.

¢ Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV ve diger ilgili isaretler
ve logolar Google LLC kurulusunun ticari
markalandir.

o Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance® ve Wi-Fi Direct®,
Wi-Fi Alliance’in tescilli ticari markalaridir.

o Wi-Fi CERTIFIED™ Logosu, Wi-Fi Alliance’'in
sertifikasyon isaretidir.

¢ DTS patentleri igin, http://patents.dts.com
adresini ziyaret edin. DTS, Inc.'in lisansi
altinda uretilmistir. DTS, Sembol, & DTS ve
Sembol birlikte tescilli ticari markalardir ve
DTS Digital Surround DTS, Inc.’in ticari
markasidir. © DTS, Inc. Tum haklari sakhdir.

* Bluetooth® kelime markasi ve logolari
Bluetooth SIG, Inc. sirketinin tescilli ticari
markalardir ve bu tip markalar Sony
Corporation tarafindan lisansla
kullanilmaktadir. Diger ticari markalar ve
ticari adlar ilgili sahiplerine aittir.

e Netflix, Netflix, Inc."'nin tescilli ticari
markasidir.

e DiISEQC™, EUTELSAT'In bir ticari markasidir.
Bu televizyon DiSEqC 1.0'1I destekler. Bu
televizyon motorlu antenleri kumanda
etmek igin tasarlanmamustir.

o TUXERA, A.B.D. ve diger Ulkelerde Tuxera
Inc.'in tescilli ticari markasidir.

o USB-IF SuperSpeed USB Trident logosu,
USB Implementers Forum, Inc. sirketinin bir
tescilli ticari markasidir. SS4&=>,

¢ Diger b(tin ticari markalar ilgili sahiplerinin
mulkiyetindedir.
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